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Lot Title

1 4-Drawer Dresser, Solid Heavy Duty Chest,
Original Veneer Showing Its Age, Chipping In
Places, 1950s Aesthetic Hardware, 3 Caster
Rollers In Top Drawer, Well Made Dovetail
Hardwood Frame and Drawers That Slide
Smoothly, 30"W x 17"D x 45"T, Drawers Are
10"T and 6"T, Good Condition For Age

10 Vintage Yale Office Safe On Wheels, Do Not
Have The Combination But Was Told It Has
Four Numbers, Heavy Item, Light Surface Rust,
Good Condition For Age, 20 1/2"W x 20 1/2"D
x 32"H

100 Harvest Ceramic Wall Plate, Pumpkins Horn-
Of-Plenty, No Chips/Cracks, Good Condition, 8
1/2"Diam

1000 1913 Barber Silver Dime

1001 Lots Of Costume Jewelry Two Containers, Full
Of Sorts Of Treasures! 9" x 6" 2 1/2" Plastic
Container With Pierced Earrings, Goldtone
Necklaces, And More, Up 20"L in Good
Condition, 7"H Glass Jar

1002 Beautiful 1827 Curl Base Two Capped Bust,
Lettered Edge Half Dollar, Higher Grade,
Valuable Coin (The Bottom of Base Of Two in
1827 is Curled Instead of Square) Great Patina
On This One

1003 Gold Tone Necklace With Glass And
Rhinestones in Very Good Condition, 17"L

1004 Brand New Sealed Avon 3.4 Fl. Oz. Black
Suede Eau De Toilette Spray Cologne, 5" x 2
3/4"

1005 1896 O Morgan Silver Dollar

1006 3"L Petoskey Stone Pendant With Hand Painted
Owl, 8"L Ribbon Necklace, Good Condition

1007 40% Silver All BU Condition 1965, 66, 67
Kennedy Half Dollars

1008 Sterling Silver Necklace, Marked 925, Very
Good Condition, 16"L

Lot Title

1009 1917 S Walking Liberty Mint Mark on Reverse,
Very Good Condition, San Francisco Mint

101 "Cold Gold" Miller Genuine Draft Light Metal
Sign In Good Condition, 23"W x 36"H

1010 Sterling Silver And Milk Glass Pendant,
Marked 925 S in Very Good Condition, 1 5/16"
x 1 1/8" Appears Hand Painted, Geisha Girl
Picture On It

1011 1974 D IKE And Bicentennial IKE One Dollar
Coins

1012 Brand New Betsey Johnson 24"L Goldtone
Villain Joker Necklace

1013 (19) Assorted IKE One Dollar Coins

1014 Beaded and Heart Gunmetal Necklace, 19"L,
Good Condition

1015 1907 Canadian Large Cent With 2.4 Million
Mintage

1016 New In Package Good Fellow And CO. Watch,
Black Adjustable Band, Great Style

1017 1854 Large Cent

1018 New Gold Plated Ring, Blue Sapphire Dainty
and Beautiful, Size 5

1019 1884 O Morgan Silver Dollar, BU Condition

102 Nice Tin Dairy Fresh Milk Sign, The Very Best
From Moo To You, Like New Condition, 14"Sq

1020 New With Tags Sterling Silver Plated Ring,
Stunning Round Cut Emerald With White
Sapphires, Size 9

1021 1941 D Walking Liberty Half Nice Original
AU+ Condition, From Denver Mint

1022 Sterling Silver Pendant Light Blue Stone and
(11) Black Stones, Marked SV 925, Very Good
Condition, 1" x 1/2"

1023 Four 1955 D UNC Wheat Pennies

1024 Silvertone Necklace Butterfly Necklace, With
Abalone Inlay, Very Good to New, 17 1/2"
Chain x 2" x 1 3/4" Pendant
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1025 1891 Seated Liberty Dime, Good Book Filler

1026 Sterling Silver Ring Marked 925 Size 7 1/2 in
Very Good Condition

1027 1852 Large Cent

1028 New Black Rhodium Plated Ring Set, Princess
Cut Black Sapphire and White Sapphire Bridal
Set, Gorgeous Even From Side View, Size 7

1029 1953 George Washington Carver Booker T.
Washington Silver Half Dollar Coin, Great
Condition

103 Matted and Framed With Glass Picture,
Showing Mom and Daughter Doing Laundry
the "Old Fashion Way" Ah... The Good Old
Days, Good Condition, 15"W x 18"H

1030 Sterling Silver Earrings, Screw Backs, Very
Good Condition, 1 1/4" x 5/8"

1031 1945 S Walking Liberty Extra Fine Condition,
San Francisco Mint

1032 New Gold Plated Ring Size 7, Heart Cut Ruby
Gem With Mini White Sapphires, Very Pretty

1033 1913 Canadian Large Cent With 5.7 Million
Mintage

1034 New With Tag Gold Plated Ring Size 5, Oval
Cut Blue Sapphire, Absolutely Gorgeous With
White Sapphires

1036 New With Tags Gold Plated Ring, Exquisite
Marquise Cut Amethyst With White Sapphires,
Absolutely Beautiful Size 7

1037 1948 D Franklin Half, Full Bell Lines,
Uncirculated Denver Mint

1038 Sterling Silver Necklace With 14K Gold Beads,
Marked 925, Very Good Condition, 16"L

1039 1840 Liberty Seated Half Dime, Good Book
Filler

104 Adorable Puppy Picture Framed Behind Glass,
Paper Print, Unfolded, Faint Page Folds,
Possible Watermark On One Side, But May Be
Coloring Of Paper, So Cute Pups, Good
Condition For Age, 36"W x 10 1/2"H

1040 New With Tag Sterling Silver Plated Ring Size
8 1/2, Ruby Gem and White Sapphire Flower
Setting

1041 1851 Large Cent

1042 New With Tags Rose Gold 18KT GF Ring Size
9, Very Clear and Elegant

1043 1894 O Morgan Silver Dollar, Semi Key Date

1044 New With Tag Gold Plated Ring Exceptionally
Beautiful Trilliant Cut Champagne Sapphire
With Multi Color Mini Stones, Size 9

1045 1878 S Morgan Silver Dollar

Lot Title

1046 New With Tags Sterling Silver Plated Ring,
Round Cut Pink Ice With White Sapphires, Size
9

1047 1955 Franklin Half Tougher Date, Uncirculated
Condition

1048 New Gold Plated Ring Size 5, Heart Setting,
Amethyst, Dainty And Pretty

1049 1938 Nazi Germany 5 Mark Coin With Paul
Von Hindenburg On Reverse, Pre WWII

105 Very Neat Wooden Sign "Stop Wasting Water",
Appears Hand Painted, Good Condition, 9
1/4"W x 4 1/2"H

1050 New With Tag Sterling Silver Plated Ring Size
7, Blue Sapphire Wrapped In White Sapphire,
Beautiful

1051 1853 Large Cent

1052 New With Tag 18KRGP Sterling Silver Ring
Size 6, Double Stone CZ, Very Unique

1053 1 Troy Oz. .999 Fine SIlver, War Criminals
Silver Bar, Hitler And Hussein

1054 Sterling Silver Ring Size 10, Marked Sterling
ESPO Very Good Condition

1055 1886 Morgan Dollar Extra Fine Condition, 90%
Silver

1056 Sterling Silver Necklace And Pendant Marked
925 Italy, Very Good Condition, Pendant Three
Large CZ Stones, 17"Diam 3/4 x 3/16 Pendant

1057 1899 Canadian Large Cent With 2.4 Million
Mintage

1058 14 Karat White And Yellow Gold Necklace,
Marked "14k Italy", Has Light Kink in Chain,
Still Good Condition, 16"L

1059 Innocent By Thierry Mugler Eau De Parfum
Spray, Innocent Fizzing Perfume Gel, New
Unused, Designer Brand, 2.6 Fl. Oz. Eau De
Parfum And 2.4 Oz. Gel, Smells Fabulous

106 Like New Wood 3D Cold Beer Sign, Great Man
Cave Item, 23 1/2"W x 6 1/4"H

1060 1884 S Morgan Silver Dollar Key Date

1061 Sterling Silver Navajo? Ring Marked 925 MO
Size 6, Mother of Pearl Stone, Very Good
Condition

1062 1894 O Morgan Dollar, Tougher Date, Very
Fine Condition, New Orleans Mint

1063 Sterling Silver Bracelet Marked 925 Italy, Very
Good Condition, 7"L

1064 1904 Spain 50 Cent Silver Coin

1065 Yellow Goldtone Necklace, With White and
Goldtone Beads, Very Good Condition, 18"
Unmarked

2/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

1066 Beautiful 1897 O New Orleans Minted Morgan
Silver Dollar, Only 4,004,000 Minted

1067 10K White Gold And Pearl Necklace, 18"L,
Very Good Condition

1068 1889 P Morgan Silver Dollar

1069 Attractive Sterling Silver Italy Twisted
Herringbone Necklace Made Famous By Italian
Jeweler IBB, Very Good Condition With
Lobster Claw Clasp, 17"L

107 New Butterfly Garden Decor, Handcrafted
Concrete Statuary, Painted and Top Coated to
Endure the Elements, 8" x 7" x 1"Thick

1070 1900 Morgan Silver Dollar, AU 58 To BU
Condition

1071 Sterling Silver Necklace, Chain Could Use A
Cleaning, Beautiful Diamond Like Pendant,
Marked 925, Very Good Condition, 19",
Pendant 3/4"D

1072 1892 O Morgan Silver Dollar, Better Date

1073 18K Gold Plated White Necklace, With Frog
Pendant And Rhinestones, Very Good
Condition, Pendant Not Marked, 16" to 1"

1074 1904 O Morgan Dollar, Nice Original Toning,
Luster MS64 Condition, New Orleans Mint

1075 Heavy Navajo Cuff Bracelet, Marked Sterling
And Taho, Very Good Condition, 5 1/2"L x
3/4" Thick

1076 1920 Canadian Large Cent With 6.7 Million
Mintage

1077 Goldtone Signed Steve Madden Necklace, Very
Good Condition, 17"L

1078 1900 O Morgan Silver Dollar

1079 Turquoise Stone Ring, Vintage Looks To Be
Navajo? Unmarked, Very Good Condition, Size
11

108 Metal Amish Horse and Buggy Wall Hanging
Art In Good Condition, 16"W x 6 1/2"H

1080 1923 D Peace Dollar, Tougher Mint Date,
About Uncirculated, Denver Mint

1081 Pierced Earrings, Silvertone Turquoise Inlay,
1/2"L, Very Good Condition

1082 1876 Spain 1 Peseta Silver Coin

1083 Almond Pecan Stones Wood Necklace, 40"L
Very Good Condition

1084 1850 Large Cent

1085 Gorgeous Tons of Sparkle From Sterling Silver
And CZ Tennis Bracelet, 7 1/2"L Dual Safety
Latches, 12.2 Grams, Good Condition

Lot Title

1086 One Roll Each 1947 D And 1947 S Circulated
Lincoln Cents

1087 Sterling Silver Copy Of Lady Diana Spencer's
Famous Engagement Ring, Size 8 Marked 925,
Very Good Condition

1088 1838 Large Cent

1089 Sterling Silver Diamond Cut Size 9 Wide Band
Ring, Marked 925 Like New

109 5 x 10 Storage Unit locker #158, This unit sells
AS IS.  AFTER, winning bid is paid, please
contact Easy Storage 989-8925371 to make
arrangements to pay a $50 deposit, which will
be refunded upon removal of all items.   The
unit is located at Easy Self Serve Storage, 1403
W. Ridge  Road, Essexville .  NOTE:  There are
no trash receptacles on the premises and all
items must be removed by Saturday July 24th,
or this auction will be forfeited.

1090 1879 S Morgan Silver Dollar

1091 10K Yellow Gold Marked Bangle Bracelet,
With Safety Clasp, Very Good Condition,
7/32"W Size 8, 8"Circum x 1/8"

1092 One Roll Each 1948 and 1948 S Circulated
Lincoln Cents

1093 Gorgeous Sterling Silver Rope Link Necklace
With Special 14K And 925 Heart Shaped
Pendant Featuring Pear Shape Garnet And
Small Diamond Necklace, 18"L Very Good
Condition

1094 1882 P Morgan Silver Dollar

1095 Vintage Crown Trifari Necklace With
Silvertone Accents, Blue Crystal Faceted
Beads, Good Condition, 18"

1096 1919 Canadian Large Cent

1097 Attractive Sterling Silver Italy Twisted
Herringbone Bracelet Larger Size 8"L Matches
Necklace Also Listed, Easy To Use Lobster
Claw Clasp, Good Condition

1098 1885 Morgan Silver Dollar, With Lots of Details

1099 Sterling Silver Wrapped Green Agate Pin, 2"L
Very Good Condition

11 Buckskin Pouch Filled With Marbles, Good
Condition to New In Package, Approx 6 1/2"L
x 5"W

110 Two Pieces Old Barn Siding Wood, Deer
Mounts or Projects, Good Condition, 6'L x 7
1/2"W x 3/4"Thick

1100 Vintage Rookwood Leaf Art Pottery Planter,
Small Chip on Rim, Still Will Display Nice, As
Is, 7 1/2"Diam x 3 1/2"H
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1101 Made in Japan Decorative Vase, 8 1/4"H, Very
Good Condition

1102 Large Decorative Vase, Smaller Vase, Vintage
Decorative Bowl With Painted Flowers, Vase,
Tallest Vase Has Rim Chip And Wear on Sides
of Silver One, Fair to Good Condition, 2 3/4" to
14 1/2"H

1103 Vintage Green Glass Bunny on Basket, No
Chips, Cracks, Very Good Condition, 4"H x 5"L

1104 Unique Vintage Serving Bowl With Lid and
Handles, Gold Trim, Marked on Bottom N&C
Nagoya Porcelain/Ceramic, No Damage 8"

1105 New With Tags Women's Size XL Green
Turquoise, Built In Pad Sport Bra- Medium
Support, Breathable Mesh Racerback By All in
Motion

1106 Vintage Complete Set of Silverware With
Dusty Pink Handles, Service For Eight, Unused,
6 1/2" to 8 1/2"L

1107 Precious Moments PM 871 1987 Members
Only Figurine "Feed My Sheep" In Box, 5
1/4"H Good Condition

1108 Two Boyd's Angelic Bears One With Tags, 8
1/2" to 9"H, Very Good Condition

1109 New (40) It's A Girl Announcements, Five
Packs of Eight, 4"W x 5"H

111 Two Sets Old Wood Skis, Tubbs Brand, Good
Condition For Display 3.5"w x 70"L

1110 Four Piece Corningware Casserole Dishes, All
With Lids, Shadow Iris Square Pattern, Good
Collectible Shape, Beautiful Pattern! 7" to 10"

1111 Gorham Althea Crystal Bowl, 8"Diam x 3
1/4"H, Very Good Condition

1112 Two Vintage Strawberry Shortcake Tins, Filled
With Vintage Barbie Clothing, Great Detail, 8
1/2" Some Wear, See Pictures, Good Condition
Overall

1113 Two Nice Boxes of Sports Cards and
Collectibles, Lots of Brands/Years, Many From
Early 1980's, Some 70's, Starting Lineup
Figures, Also Some Boxes, Mostly Very Good
Condition, 3 1/4"L Plus

1114 (13) James Lee Burke Hardcover Books- Swan
Peak, White Doves Crossing, Last Car to
Elysian Fields, Sunset Limited, The Glass
Rainbow And More! Great Collection For
Summer Cottage All Those Long Winter
Months

1115 (11) New 20"W x 20"D x 2"H Filters

Lot Title

1116 Blue Oval Bathroom Sink, 20" x 17" x 7" Deep
Basin, 4" Spread With Three Holes For Faucet,
Attached Black and Gold Faucet, Good
Condition

1117 Three Hydraulic Jacks, Six Ton, Five Ton, 7
1/2" to 9"H, Good Condition, As Is

1118 Grandma's Knitting And Sewing Projects, Two
Fabric Organizers, Matching Fabric Bag, Three
Reversible Fabric Sewing Bins All Three Are
New, (8) Square Knitted Kitchen Washcloths,
Two Bone Shaped Animal Dish Placemats With
Reversible Fabric, 30 Squares Of Sewn Fabric,
Two Sided Cloths For Your Use, Five Hand
Knitted Mice, 8" Plus

1119 New With Tags Girls More Than Magic Size
7/8 Medium Shorts, Fleece Zip Up Romper
With Cat Ear Hood, Long Sleeve Great For
Cool Days/Nights

112 Desktop PC Reset To Factory Settings Includes
19" Monitor, Two Keyboard, Mouse, Gaming
Mouse Pad, Internet Extender and All Cords,
Tested and Works, Good Condition

1120 Children's Adidas Warm Up Jacket With Hood,
Size Medium, Good Condition

1121 Very Nice Rolling Duffle Bag, Gold Coast
15"W x 27"H, Good Condition

1122 Growbright High Velocity 8" Fan High
Velocity Inline Exhaust Fan, Unused In
Original Box, (Box Somewhat Damaged) Item
Appears Undamaged, 590 CFM

1123 Old Bounce Horse 33"H, Good Condition

1124 New Poly Filled Pillow Ready For Product Or
Use, 20"W x 15"D Approx.

1125 Snap On Power Washer Model 870905 Good
Condition, But When Tested, Leaks From
Inside Wand Grip and Doesn't Make Correct
Pressure, As Is, 11"W x 20"H

1126 New Unopened Box of Large Size Puppy
Training Pads, (150) Pads in Box, 22"W x
23"L, New Unused Bottle of Wee Cave
Enzyme Spray Cleaner For Stains

1127 Hoover Windtunnel 12 AMP Vacuum Runs,
Good Condition, 43"H

1128 Women's Size L Ruff Hewn Faux Fur Long
Vest, Like New Condition

1129 New With Tags Girls Size Large 10/12 NASA
Shorts And Tank Top Pajama Set

113 Vintage Galvanized Wash Tub, 140 Terra Cotta
Pots, Good Condition, 4 1/2"Diam x 4"T,
23"Diam x 11"T
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1130 (12) Madame Alexander Mini Dolls- 100 Year
Anniversary Bear Doll, Pinocchio, Red Riding
Hood, Cruella, Rapunzel, Bride, Groom, Ring
Bearer, Flower Girl, Flying Monkey, Wicked
Witch, Lollipop Kid, 5"

1131 Four 3D Puzzles, Paperwork Included For
Assembly, Boxes 15"W x 12"D x 3 1/2"H, All
Buildings Appear Complete, But Haven't Put
Together Myself

1132 Battery Operated Caddyshack Gopher, 14
1/2"H Looks Good, Untested, As Is

1133 Two New Marionette Puppets, Green, Blue, 6
1/2"H Package

1134 Six Assorted Children's Hardcover And
Paperback Books, Good Condition

1135 (22) New Matchbox Cars, Still in Packages, 2
3/4" to 3"L

1136 Disney Princess Jewelry Box CD Player, Tested
and Works, 11"W x 9"D x 6 1/2"H

1137 Knit It Bella Ballerina Kit, Ages 8 Plus, New
Simple Instructions, Knitting Craft Kit, 11"W x
8 1/2"D x 4"H

1138 Three Different Interactive Gaming Pieces,
Frog, Dog, Mickey, 2 1/2" to 4 3/4"H, As Is

1139 New In Box Minecraft Earth Kid Size Large 3-
10 Shoe, 15 Days of Socks, Four Crew, Four
Quarter, Seven Pair No Show

114 Large Patton Metal Fan, Tested and Works,
Good Condition, 22"Diam

1140 Two Garfield Cups, Promotional Item From
McDonalds, Like New, 3 1/2"H

1141 Christmas In July! Battery Operated Penguin
With Skis, 12"H Needs New Batteries, Good
Condition

1142 Paint N Pour Marble Painting Kit, Purple
Abstract Wall Art, Everything You Need to
Create Your Own Artwork, 12"H Box

1143 Lot of Six Minnion Characters, 2" to 4"H, Good
to New

1144 (7) Construction Theme Toys and Pin, Some
Diecast, Some Plastic, 3" to 10 1/2" Fair To
Good Condition, Missing Parts, Tires, As Is

1145 Five Cabbage Patch Toy Figures, 3 1/2" to 4",
Good to Very Good Condition

1146 New Children's Size 10 Star Wars Pajama Set,
Shorts, Short Sleeve And Tank Top Shirts

1147 1981 Entex No. 1076 Loc Blocs Bin With
Pieces Full, 7 1/4"D x 7 1/2"H Good to Very
Good Condition

Lot Title

1148 Puzzle Lot- All New Puzzles, Three 350 Round,
Four 500 Piece Puzzle, Two 300 Piece Puzzle,
Animals, Bike, Plants, Pattern, 5 1/2" to 6"W
Boxes

1149 New In Package Christmas In July, Jolly Mr.
And Mrs. Claus Doll Kits, Instructions
Included, 19"H 1995

115 Cast Metal Stencil Maker For Letters and
Numbers, Weber Model #150, Serial #2919,
Approx 15"L x 14"W x 10"H

1150 New In Package Star Wars Six Peel And Stick
Wall Decals, Removable And Repositionable,
Each Sheet 36 1/2" x 8.625" USA Made,
Picture of The Decals is On Back

1151 Five Vintage Dolls- Three Mattel 1973
Sunshine Family, Ballerina, Other Has
Markings On Her Neck I Can't Make Out, All
Need Hair Combed, Overall Good Condition, 6
3/4" to 9 1/2"H

1152 Eight Marvel Action Figures, Vehicles,
Batman, Superman Etc. 4 1/4"L to 8"H, Good
to Very Good Condition

1153 Francie Twist And Turn Case With Clothing
And Acc. Some Wear From Use/Play, 10"W x
3"D x 12"H, Overall Good Condition

1154 Five 3D Puzzles, Boxes 12"W x 11"D x 3"H,
Paperwork Included For Assembly, All Appear
Complete, Good Condition

1155 Cartoon Figures- Looney Tunes, Disney, Etc.
Some Older, Some Newer, 2" to 4"H, Fair to
Good Condition, Some Wear/Play, Clean?

1156 New Girls Size 12 Water/Beach Shoes in Pink
By Cat & Jack

1157 Two Children's Fishing Boxes From Berkley
And Zebco, 7 1/4" to 8"L, Both Empty, Good
Condition.

1158 Three Fisher Price Toy Telephones And Play
Ball, Good To Very Good Condition, 6" to 8"

1159 Jojo Lot- Full Size Comforter, Joke Book,
Unofficial Guide- Lots of Pictures, Pillow,
Light Switch Cover, Lamp- Works, Good to
Very Good Condition

116 Old Wood 15"L x 12"W x 9"H Box Filled With
New Items: Shrink Film Window Kit, Insulates
Ten 3'x5' Windows, Air Conditioner Cover 18"
x 27" x 25", Two Heavy Duty Adult Yellow
Raincoats With Hoods and In Pouches, Outdoor
String of Four Lights
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1160 Melissa And Doug Lot, All Very Good
Condition, Reindeer Santa Puzzle, 15 3/4"W x
11 3/4"H, Double Sided Magnetic Chalkboard
And Whiteboard With Letters- Numbers, 15
3/4"W x 11 3/4"D, Abby And Emma Magnetic
Wood Dress Up Dolls, 14"W x 11"D

1161 Three CD Rom Games, Q-Bert, Pac Man, Bible
Fun, Good Condition, 5 1/2"W Cases

1162 1960 Tarcher Productions Shari Lewis Charlie
Horse Hand Puppet, 9"L Not Including Ears,
Good Condition

1163 Adorable Dutch Dolls in Great Condition, 10",
9", 9" (Missing One Shoe) Two 7"

1164 "The Office" Lego Like Set, New 12"W x 2"D
x 10"H Box

1165 My Little Pony 30 Plus Mini Figures, Playsets
(Tree, Ice Cream Shop and More) 2" to 9
1/4"H, Good to Very Good Condition

1166 Two Hershey's Ceramic Coffee Mugs, How's
That For Nostalgia, 3 3/4"H Very Good
Condition

1167 Five Mini Wizard of Oz Toys, Missing
Scarecrow, 3 1/2"H, Good to Very Good
Condition

1168 New The Giant of Thunder Mountain DVD Blu
Ray

1169 1970's Tootsie Toy Diecast Metal Plastic Snow
Cat Snowmobile With Trailer, 4"l x 2"W x 2"H,
Fair to Good Condition, Windshield on Sled
and Trailer Hitch Missing

117 Two New In Package Brighton 6"Diam Towel
Rings

1170 Nice Size Lot of Spy Gear For Kids, 1" to 6
1/2"L Good Condition, As Is

1171 The Unicorn Secret By Kathleen Duey,
Children's Paperback Chapter Books, 1-8, Like
New Condition

1172 Five Vintage Baby Dolls, 12" Hard Body
Marked Banon 1988, Two 10" Rubber Boy/Girl
Dolls in Matching Outfits, Adorable 13" Rubber
Boy Doll, Sweet 13" Doll, Some Cleaning
Needed, Good To Very Good Condition

1173 The Elf on The Shelf Doll, Very Good
Condition In Original Box, 11"W x 10 1/2"H
Box

1174 New In Package Rummikub Tile Game, 13
1/2"L Box

1175 2000 Spongebob Tin Lunch Box in Good
Condition, 6 1/2"L x 3 1/4"W x 6 1/4"H

Lot Title

1176 Little Earth Crossbody Happy Trails Purse,
Made From License Plate, New With Tags And
Brag Tag, 7"L x 4"Diam

1177 Sketch Book And Felt Tip Pen Set, Both New,
8"W x 11"L Sketchbook, 192 Pages, (16) Count
Scented Felt Tip Pens in Plastic Case

1178 Darkchylde Comic Books, (16) New Books
Sealed in Plastic Envelopes, One Opened, Very
Good to Excellent

1179 Disney Anna And Elsa Hardcover Book Lot 1-6
Very Good to Like New

118 Get Ready For Wedding Parties, Box Full of
Approx 80 Small Glass Tealight Holders, All
Clean Ready-To-Go, Very Good Condition, 2
1/2"W

1180 Vintage Fisher Price Toy Car Garage, Fair
Condition, Great Collectible, 17"W x 10 1/2"H

1181 Large Lot of Matchbox, Hot Wheels, Etc. Some
New, Some Older, 2" to 3 1/4"L

1182 Four Star Wars Action Figures, 4"H Good
Condition

1183 New Small Among Use Plush, Yellow 4 3/4"H

1184 Vintage "Flick My Bic" Beach Towel, Made in
USA, Good Condition, Some Fading From
Washing, 57" x 34" Check Out How High This
Sells Online

1185 Flip A Zoo Stuffed Animal Dog- Wolf, Unicorn-
 Dragon, Clean, No Tears, 18"L Good Condition

1186 (50) Clay Pots Terra Cotta Never Used, Good
Condition ni Dean Foods Milk Crate, 4 1/2" x 4
1/4" Pots

1187 Two Burlap Style Sacks, Good Condition With
Purple Crate, 13" x 15" x 10"H

1188 (24) Nick Carter Killmaster Series From Smoke
Free Home, If You Like James Bond, Then
You'll Like This Series, Good to Very Good
Condition

1189 Office Lot- Labels For CD's Paper, Transparent
Dividers, And More, Includes Tote And Lid,
Good to New Old Stock, 14"W x 17"D x 11"H

119 Eight Ceramic Santa Claus Ornaments In Like
New Condition, 4"L x 3"W

1190 Eight Baking Pans Ranging From Bread To
Cupcake Pan For 12, Baking Pan For Whole
Chicken to Pair or More Of Pie Pans, Etc. Clean
Without Chips, 8 1/2" to 14" Bid! Bid!

1191 Mostly New In Package For Your Household,
Must Have Items, Bulbs, Nails, Plugs, Etc. 3
1/4"Diam to 6"W
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1192 CD Player, Eight Station Junction Box, Eight
Headphone Sets, New Old Stock, Perfect For
Classroom Use, 6" to 14 1/2"L

1193 Ten Hardcover and Paperback Books on
Growing, Identifying, Drying, Landscaping
Greenhouse And Flowers, Includes Award
Winning Book "The Man Who Fed The World"
Good to Very Good Condition

1194 Box of Silverware And Utensils And Candle
Holder, Clean And Use, Good to Very Good
Condition, 4" Plus

1195 Large Group of Misc. Household Tools, Caulks,
Etc. Great Useable Items, 5" Roll to 17"L

1196 Houseware Lot- Corningware Baking Pans,
Vintage Items, Very Cool Box, 2 1/2" to 14
3/4"W

1197 Large Box of Misc. Plumbing, Some Old, Some
Used, Still Good And Useable, 1 1/2"Diam Plus

1198 New Old Stock Large Box Approx. 5 lbs. of
Hilti Zinc Plated Drywall Screws, Self Tapping
For Metal Studs, Looks Like Enough For A Full
Job

1199 Christmas Bonanza! Snowmen, Santa, The
Gang's All Here in This Festive Lot! Good
Condition, 3" to 10"

12 Heavy Metal Squirrel Holding Plastic Nut, Very
Detailed, Looking At Bottom It Looks Like It
Could Be A Post Sitter, He's Adorable! Good
Condition, 9"T

120 (7) Hardcover Books On Various Topics Like
Self Help and Business, Very Good Condition

1200 Ten Hardcover Robert B. Parker Books, The
Professional, Perish Twice, Double Play,
Chance, Walking Shadow, Back Story, Shrink
Rap and More, Very Good Condition, No
Missing Pages or Abuse, Great Collection

1201 Olife Jacket, Bass Pro Shop Size 3XL 24"L
Like New Condition, Lightweight Material

1202 Small Blue Chevron Print Pet Carrier, Has
Handles and Shoulder Strap, Mesh End And
Sides So You Can See Your Pet and He Can
See You, 10"H x 8"W x 17", Very Good
Condition, Perfect For Cat or Small Dog

1203 Box of Misc. Footballs Cards, 1990 Pro Set, 90
Fleer, 90 Score, 1989 Pro Set, Over 1000 Cards,
Great Condition, 11 1/2"W x 5"D x 3 1/2"H Box

1204 Keep Those Pesky Bugs Away With This Large
Size Flowtron Bug Zapper, Tested, Works
Great, Very Good Condition, 16 1/2"H

1205 Playmate Cooler by Igloo Flip Top Clean And
Use, Good Condition, 11"W x 8"D x 12"H

Lot Title

1206 Spot Light 12V Plug, Works, Good Condition,
11 1/2"H

1207 Pet Bottle With New Teats, Good To New, 1
3/4"L to 5 3/4"H

1208 Baby Phat Women's Size 7 Jeans, Good
Condition

1209 (24) New Graduation Hat Tassel Party
Decoration Lanterns, 5 1/2" x 4"L

121 Organizing Storage Lot: Storage Box and Lid,
Expanding Folder Bill Organizer, New In
Package Ikea Skubb Hanging Storage and Black
Fabric Drawer Organizers, Seven Used Fabric
Storage Bins For Drawers by Ikea, Fabric
Storage Tote, Hanging Metal Magazine/Mail
Holder and More, Up To 13"W x 15"L x 10"HH

1210 Ladies Size 6 Cotton Briefs, (11) Pairs All
Brand New

1211 Youth Size 3/14 Bike Helmet In Great Psycho
Bell Black With Skull, Good Condition

1212 Thermos Coolmate Cooler From Estate, Clean
and Use, Good Condition, 11"W x 8 1/2"D x 11
1/4"H

1213 Full Set of Donruss 1986 Baseball Cards, 600
Plus Cards, Great Condition, 10 1/2"L Box

1214 Vintage Baseball Card From 1980's (36) in All,
Great Condition, All Topps Brand, 9"W x 11
1/4"L Sheets

1215 Abercrombie Kids Size 16 Jeans, Good
Condition, Gently Used

1216 (7) New Women's Champion Size 5-9
Performance No Show Socks in White

1217 Papillio By Giraffe Birkenstock, Original
Sandal 39/6.5 USA 8 1/2 Comes With Steve
Lite Box, Only Worn Once, From Pet/Smoke
Free Home

1218 New Mercedes Benz Ball Cap Black Adjustable
Hat

1219 Men's Size XL Loose Heat Gear Under Armour
Mesh Lined Athletic Pants, Navy Blue in Very
Good Condition

122 Two New In Package (One Open) Flag Factory
Create Your Own Flag Kits, Tulips and
Hummingbird, 28"W x 49"L

1220 Women's Size 7 1/2 Shoe Lot, Black Ruffle
Flats Gently USed, Time and Tru Brand
Sandals, Circus Brand Shoes, New Never
Worn, Just Tried On

1221 Two New Hanes Six Packs Ladies Cool
Comfort Crew Socks, Color Toes and Heels,
Shoe Size 5-9
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1222 Arctic Zone Backpack Cooler, Scratches On
Inside Pocket, Clean and Use, Good Condition
Overall, 17"W x 13"W

1223 Dale Earnhardt Collectibles- 59 Page
Scrapbook of Newspaper Clippings And
Articles About His Death 2001, Two More
Newspapers With Articles To Continue On, 16
Month 2003 #3 Calendar New Old Stock, #3
Hood Racing Car Ornament in Original Box, #3
Pin with "Tex Wrangler" Car, 2001 192 Page
Fan Guide Commemorative Edition Tribute
Book

1224 New Orgain Keto Chocolate Flavor Ketogenic
Collagen Protein Powder, .88 Lb.

1225 New Sealed Gel Wheelchair Cushion By
Meridian Medical Designed To Stabilize
Support, Position The Body, Great for Home or
Office, 18"W x 16"D x 2"Thick

1226 Arctic Zone Rolling Cooler With Handle, Good
Condition, 12"W x 9"D x 17"H Approx.

1227 Two Pairs of Men's Adjustable Size
Suspenders, Black One Clip Black and
Tan/Khaki Two Clip

1228 Life Jacket Size L/XL Camo Color With
Pockets, 21"L Like New Lightweight Material

1229 Soft Thermos Bag With Shoulder Strap, Minor
Stains, Clean and Use, Overall Good Condition,
13"W x 9"D x 9"H

123 (3) Cute Prints With Metal Frames In Very
Good Condition: Angels, Fish and Girl, Up To
14"W x 12"H

1230 Expert Grill Charcoal Grill, Legs Fold Under to
Transport or Store, Good Condition, 15"Diam x
18"H Legs Extended

1231 Lee Progressive 1000 Loader, Lee Loader, 223
And 9MM Base Plates, Lee Bullet Load New,
Very Good Condition, 9 1/2" to 18"

1232 Butthead Fishing Cap, Adorned With Lures and
Made Out of Underwear, Great Gag Gift! Very
Good Condition

1233 Bell Memory Foam Bike Seat, Minimal Wear,
Very Good Condition, 8"W x 11"L x 1"H

1234 Men's Size Small Under Armour Athletic Lot,
Blue Loose Pants, Plum Heat Gear T-Shirt,
Good Condition

1235 New In Package NFL Green Bay Packers Beach
Ball, 16"Diam

1236 Four Outdoor Solar Lights, Two Dragonflies,
Butterfly, Hummingbird, All 34"H One Is
Missing The Stake, All Colorful and Light Up

Lot Title

1237 Six Pack Cooler With Four Built In
Tupperware, Has Shoulder Straps, Very Good
Condition, 17 1/2"W x 10"D x 10 1/2"H

1238 New With Tags Women's Hzstay Ankle Duck
Boot Size 7, Thermal Lined, Waterproof,
Windproof Exterior With Thermal Interior,
Thick Rubber Soles, Polyurethane Uppers
Provide Max Durability, Side Zipper,
Cushioned Foot Bed For All Day Comfort

1239 Two Piece Terrarium Aquarium Items, 9" Resin
Cave, Heating Film Pad, Good to Very Good
Condition

124 2-Piece Entertainment Center, Moving Is Only
Reason Selling, Wood Look Paper Finish, Can
Use For Other Things, Good Condition, 60"W x
21"D x 71"H

1240 Two New With Tags Women's Medium Black
Briefs, Weightless Essentials By Wander And
Retro Vibes Modern Brief By Jockey

1241 Mark I Quickfire II Fishing Reel, Good
Condition, 5"L

1242 Bear Grylls Gerber Compact Parang New in
Package, 15 1/2"L

1243 New Rain Pants, Reflective For Safety, Size
2XL

1244 Air Dragon 12V Inflator, Tested, Good
Condition, 10"H

1245 Craftsman 12V 30 PSI Inflator, 28-75114, New
in Box, 9 3/4"W Box

1246 (7) New Women's Champion Size 5-9
Performance No Show Socks in Black

1247 Cricket Fishing Bait Cage, Southern Mfg. Co.
Duluth Georgia, 6"Diam x 6"H, Very Good
Condition

1248 Full Set of Donruss 1991 Baseball Cards Series
I and II, 700 Plus Cards, Great Condition, 14
3/4"L Box

1249 Five New Women's Size 7/L Hanes Tagless
Bikinis, Lay Flat Waistband, Soft Breathable
Cotton

125 Green Garden Cart 31"L x 9 3/4"D x 22"H and
6"T Plant Stand and 6" Planter Pot, Both New
With Tags

1250 Thundershirt For Dogs Size M, Sells For $40.
Plus Online, Like New Condition

1251 Hard Plastic Interior Cooler By Embark, Good
Condition, 13 1/2"W x 10"D x 1 1/2"H

1252 Six Metal Baskets And Metal Milk Crate, Farm
Maid Brand, 13"W x 9"D x 7 1/2"H and Larger
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1253 Brute Mop Bucket With Wringer On Casters,
Looks In Very Good Condition, 16"W x 22"D x
36 1/2"H

1254 14" Remington Electric Chainsaw With Case,
Yellow in Good Condition, Works

1255 Reliance Camping Hunting Pot with Bags,
Luggable Loo Portable Toilet, Five Gallon
Comes With Three Bag Liners, 15"H x
14"Diam, Cleaned and Sanitized, Used Very
Little, Looks in Good Condition

1256 Soft Crate 2 Indoor/Outdoor Pet Home, Zipper
Track Broken, Mesh Torn, Fair Condition, As
Is, Still Fixable, 31"W x 41"L x 29"H

1257 Ecko Unltd XL Camo Twill Jacket, Men's New
With Tags, Camo With Orange, Long Sleeve,
Pockets, Slash Side Pockets, Button Up, 100%
Cotton

1258 New in Box Hydro Tools Roller Reel System
For Inground Pool Solar Blankets, Simply Pull
Out to Cover and Reel To Retract, Ultra Duty
Plastic Construction, Lightweight, Super
Strong, Straps And Hardware Included, Model
53000, Retail $100. Box 16 1/2"L x 15"W x
13"D

1259 Shark Navigator Lift Away Deluxe Vacuum,
Runs, Good Condition, 43"H

126 Two Large Matching Planters, Stand Missing,
Frame In Great Shape, Add Your Favorite Filler
and Set In Ground, 18"T, Window Hanger,
Medium Use 20"L

1260 40 Qt. Coleman Iceless 12V Electric Cooler,
Fan Stopped Working, Replacement Parts
Available Online, No Shelves, As Is, 15"W x 17
1/2"D x 21 1/2"H

1261 Rawlings SRG Combat CP36L Size Large 18"
to 19" Football Shoulder Pads, All Positions,
Very Good Condition

1262 New Case of (36) Boxes of Kimberly Clark
Kleenex, Comfort Touch, 100 Per Box, All
New and Fresh

1263 Suitcase Dolly and Other Carrier, Handle Slides
Down and Folds Up For Storage, Good
Condition, 17"W x 21"Depth

1264 Clara's Leopard Print Jacket Size L, Looks
New, Nice Details

1265 10" Carbide Saw Blade, 60"H x 5/8

1266 Gas Tank For Gen. 8 Gallon? Plastic, No Leaks
or Cracks, Good Condition, 14 1/2"W x 21"L x
5"H Approx.

1267 Dewalt Battery Charger 7.2V - 18V Battery 18v
Both Work, Good Condition, 4"W x 6'D x 5
1/2"H

Lot Title

1268 Bow Saw Vintage Hand Saw, (2) Four Way
Lug Wrenches, 14" to 23 1/2"L Fair to Good
Condition, Broken Handle, Rust and Wear

1269 Drill Bit Set (29) Piece 1/16" to 1/2" All Sharp,
Mostly Unused, Very Good Condition, In Metal
Index Box, 8"H Box

127 New Quality Exhart Red/White/Blue Metal
Ribbon For Porch, Deck or Walls, Stand Out
Piece, 25"L x 17"W

1270 Vintage Raaco Drawer Cabinet, Table Top or
Wall Hung, Full of Screws, Bolts, Nails, Etc.
(25) Drawers, 12"W x 6"D x 9 1/2"H, Good to
Very Good Condition

1271 Two Gas Cans, Not the New Junk, The Good
Old Ones, 2 1/2 Gallon, 14"H Not Counting
Spout, 10"D x 7"W Other 1 Gallon 10"H
Without Spout 8"D x 4 1/2"W, Great For Mixed
Gas, Good to Very Good Condition

1272 R134a Retrofit And Charging Kit, Looks New
In Box, 9"W x 5 3/4"D x 6"H

1273 Five Brand New Hickory Wood Hammer
Handles, 12" to 18"L

1274 Ridgid #2 Pipe Cutter, 1/8" - 2" Heavy Duty,
Good Condition, 18"L x 5"W

1275 Six Goldtone Casters, Shepherd Brand, 1
1/2"Diam , Good Condition.

1276 New In Package MIT 15 Roll Color PVC Tape,
12' x 3/4", 60 Feet Total

1277 Hole Saw Kit, Lenox EDP30521, 600L 7/8", 1
1/8", 1 3/8", 1 3/4", 2", 2 1/2" Saws, All Sharp
With Arbors, Very Little Use in Plastic Case,
10 3/4"W x 5 3/4"D x 2 3/4"H Case

1278 12V 250 PSI Compact Air Compressor, New In
Box, Window Kit New In Box Insulates Ten
Windows, 12" Approx.

1279 Portable Breezy Air Cooler, Three Adjustable
Settings, Cools, Purifies Air Instantly, New in
Box, 7" x 7" x 6" Box

128 Wood Look Curio Cabinet, No Glass Shelves,
Missing Front Glass, Can Replace, Otherwise
Good Condition, 19"W x 13"D x 72"H

1280 Four Heavy Duty 3 1/2"Diam Casters, Very
Good Condition

1281 Ten New Old Stock Bottles of Tremco
Tremglaze Sealant, U1600, 10.1 US Fl. Oz.

1282 Dog Tie Out Stake, Good Condition, 16 1/2"H

1283 Carbide Tipped Cement Drill Set, (16) Pieces,
3/4" to 1/8"Diam, 3" to 6 1/2"L, Very Good
Condition
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1284 Workshops Tap And Die Set, #8- 1/2" Fine and
Coarse Thread Plus 1/8" Plus Thread, Good
Condition, Most Pieces Unused, In Plastic Case
14"W x 11"D x 2 1/2"H

1285 20 Drawer Plastic Organizer With Screws,
Bolts, Washers, And More, 9 3/4"W x 6 1/4"D
x 9"H, Good To Very Good Condition

1286 Craftsman Tool Box 18"W x 8"D x 9"H Full of
Mostly American Made Tools, Hammers,
Screwdrivers, Socket Set, Locking Pliers,
Tester, Tin Snips and More, Good Condition

1288 Vacuum Fuel Pump Tester, Hawk #709 Good
Condition in Original Box, 3 1/2"W x 8 1/2"L x
1 1/4"Thick

1289 All New In Package Craftsman 18" Cutting
Chain For Poulan, 7" Dado Adjustable Carbon
Tip Craftsman, 7" Thin Craftsman Dado Blade

129 Two Small Plastic Betta Aquariums, Princess
Castle and Hexagon With Accessories But
Missing Top, Good Condition Overall, 8"W x
9"H to 6 1/2"Diam x 8"H

1290 Brand New In Box Maxpower 38" Lawn
Mower Blades For Poulan, Husqvarna,
Craftsman, Two Blades Fit 38" Decks, Each
Measures 19 1/4"L and 2 1/4"W, Replaces
OEM Numbers 193957, 532193957,
581116302, PP24001, 531307220, Max Power
No. 193957 Made in USA

1291 Home Sharpening Kit, Good Condition, 8
1/2"W x 17 1/2"D x 6"H Case, From Estate,
Untested

1292 All in One Oscillating Sprinkler Kit from
Scotts, Great For Gardens, Raised Beds, Never
Used, Comes With 50' Of Professional Tubing,
Can Water From 10 to 950 Square Feet With
Adjustable Head, Shows Everything on
Package, 17 1/4"W x 20"H

1293 Tow Mirror, Mirror Size 5"H x 7 1/2"W, Quick
and Easy To Install, Adjustable Rubber Straps,
New Unused, 6 1/2"W x 2 1/2"D x 12"H

1294 New In Box Starter For 1999-2001 Nissan
Frontier And Xterra Vehicles, With 3.3L
Engine, Direct Fit Replacement Designed To
Meet or Exceed OEM Specs, DB Electrical Part
No. SMT0160, Replaces Nissan Part No. 23300-
4S100, 23300-4S102, Box 6"W x 10"L x 5"D

1295 Two Nikken Water Line Magnets, New Old
Stock, 1 7/8"

1296 Aloha Breeze Space Heater, Works Good,
Model 01013, 10 1/2"W x 8 1/2"D x 16 1/2"H

Lot Title

1297 Air Compressor Regulator, 8"L Unit From
Estate, Untested, As Is, Looks In Good
Condition

1298 Snap On Extended Handle Flex 3/8 Drive
Ratchet, FLF80 18" Extended Handle Used
Twice, Lost For Three Years, Lifetime
Warranty, Looks in Very Good Condition

1299 New Old Stock Lisle Carburetor Adjusting
Tool, 15 1/4"L

13 Assortment of Fifty Spoons, Great For Salmon
Fishing, Good Condition, 2"L to 5"L

130 Nice Lot of Albion College Flags and One
Zipper Blanket Case, Perfect For An Alumni or
Current Student, Normal Wear, Good
Condition, 14"L x 12"W to 58"L x 34"W

1300 Two Boxes of Carbide Drill Bits, 20 Total,
Very Small Bits, 1 1/2"L Each

1301 20' Heavy Duty Orange Extension Cord, Good
Condition

1302 One Gallon Home Garden Sprayer By Chapin,
Good Condition, 13 1/2"H Box

1303 Craftsman Steel Tool Box, 18"W x 8"D x 9"H
With Good Closures And Hasp, Full Of
Assortment of Garage Finds, Three Machinist
Squares New, Wrenches, Big File, Etc. Some
Light Rust But All Useable

1304 35 Plus Standard And Metric Some Craftsman,
Husky, Stanley, Sockets New, Great Bunch of
Sockets, Good to Very Good Condition, 1" to 2
1/4"L

1305 Four Way Tire Iron, Some Surface Rust, But in
Very Good Condition, 20"L

1306 Stanley 33' Tape Measure, 12V Battery
Analyzer And Du Well Tool, 3" to 4 1/4"L,
Good Condition

1307 Four New Trailer Bearings, Steel LM67010 and
LM67048 Two Of Each, 2 1/2"L Boxes

1308 Lowes Build and Grow Birdhouse Ages 5 Plus,
New Sealed, 10 1/2"H x 6"W Package

1309 (42) Brass 1 1/4"Diam Drawer Knobs/Pulls
With (30) Screws, Good Condition

131 Four Old Jewelry Boxes, Small Basket, Night
Jammer AM/FM Clock Radio, Work Fine,
Good Condition, 6"W to 8"W

1310 Infinity CO2 Flow Meter, Unused in Original
Packaging, 0-15 SCFM, 120V Brass And
Plastic, 9"L Box

1311 Chicago Electric Power Tools, Chainsaw
Sharpener, Like New Condition, 15"L Or Wide
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1312 Stanley (11) Piece Impact Socket Set, 3/8"
Through 1" In Plastic Case, 15"W x 4"D x 2"H
Very Good Like New Condition

1313 Huge Pair of 16 1/2"L Channel Locks, Still
Have Great Bite, Some Wear, Good Condition
Overall

1314 (19) Lug Nuts, Some Wear, Light Rust on
Some, 1 3/8"L Good Condition Overall

1315 Western Enterprises Teflon Hose Pigtail
Assembly, Oxygen, Approx. 36"L

1316 Assorted Cable Ties, Different Colors and
Lengths, New Old Stock, 12"L Longest

1317 Greenbrier Drill Press and Drill, Works, No
Chuck Key, 8 1/2"L and 18 1/4"H Good to
Very Good Condition

1318 Women's Size M Isaac Mizrahi Live, Buffalo
Plaid Fleece Jean Jacket Style, Very Soft And
Warm, Very Good Condition

1319 Box of Coffee Mugs, Glasses, Disney Fantasia
VHS and More, Good Condition, Loose
Packed, Not All Inspected For Chips, 3"Diam to
7"L

132 (4) New Old Stock Towel Gift Sets: Sears
Pink/White Harmony House 1953, Face Cloth
and Bath Towel; Dish Towel by Diebels 1960;
Coral/White Hand Towel and Face Cloth by
Cone 1952 and Green/White Hand Towel and
Face Cloth by Cannon 1956, Up to 21"W x 42"L

1320 Various Christmas Tins, Different Shapes,
Sizes, Good Condition, Couple Small Dents
Can Be Pushed Out, 2 1/2"Diam to 10"L

1321 Christmas In July! Box of Gift Bags, Boxes,
Tags, Etc. Various Sizes and Designs, Good to
New Old Stock, 9" to 23 1/2"H

1322 Ten Hardcover Books, History And The People
Of The US and Our Times Series, Some Wear,
From Age/Use, Good Condition Overall

1323 Large Bin 40"L x 20"W Floral Stems and
Bouquets, Misc. Floral Pieces, All Sprayed
With Acrylic For Longevity, Clean, Beautiful
Expensive Long Stem Roses, Colors Are Ivory,
White, Pink, Coral, Red, Few Gorgeous
Hydrangeas, Small Bouquet, Good to New

1324 Men's Size XL Lot of Five New In Package
With Tags Fleece Pullovers, From Up North
McTaggart, Two Insulated Long John Tops

1325 Box Lot of New Old Stock Angel Ornaments,
Milk Glass Vase, Plastic Tray, Napkin Rings,
Wood Wall Hang Spoon Holder, And More,
Good to New Old Stock, 1 1/2"Diam to 17"W

Lot Title

1326 Box of Garage Items- Odds and Ends, Nails,
Screws, Light Sockets, Misc. 2" to 21"W Tote,
Good to New

1327 First Alert Emergency Escape Ladder Model F1
52-2 Some Dust And Dirt From Attic Storage,
Otherwise Good Condition, 14'L

1328 Huge Vintage VHS Collection, Rambo II, Lots
Of Disney, (4) Two Pack VHS Sets Like
Terminator Collection, The Life of Riley The
Bendix Episodes Vol. 1 and Born Free Living
Free, Plus Lots More Travel Episodes, (38)
Total, Good to Like New, in Gray Sterilite Bin
With Lid

1329 (13) Paperback Robert B. Parker Books,
Taming A Sea Horse, Playmates, Trouble in
Paradise, Hush Money, Night Passage, Love
and Glory and Many More, Good to Very Good
Condition

133 New In Box Women's Size 9 Cheetah/Leopard
Slip Ons With Comfort Memory Foam

1330 Box Lot With Ceramic Teapot (No Lid) Serving
Trays, Water Pitcher, Soup Tureen With Ladle
And More, Loose Packed, Not All Inspected
For Chips or Cracks, 4" to 16"

1331 Stearns Infant (Less Than 30 lbs.) Life Jacket
Type 2 Personal Floatation Device, Instructions
Printed On Inside, Good Condition, 17"L x
12"W Approx.

1332 LED Grow Light Power 700 Tested and
Working, No Cord Included, Believe To Be
Approx. 240W Actual Consumption, Input AC
100-240V 50/60 HZ Approx. 11"D x 16"W

1333 Regal Spice and Coffee Mill Model #K7450,
Runs Fine, Never Used, 7 1/2"H Good
Condition

1334 New Digital HDTV Antenna Mounts on Desk,
Wall, Window, 5V DC, 7 1/2"H Box

1335 Two New in Package Hampton Bay Classic
Collection Satin Nickel Finish Frosted Opal
Glass Shade Wall Sconce Light Fixtures With
Switch, 4 7/8"W x 6 1/2" x 8 1/8"H

1336 AT&T 3G Microcell Connects To Your
Existing Internet Service To Improve Cell
Signal Performance For Voice, Text, Data,
Boasts Range of Approx. 40' In Any Direction
Covering As Much As 5000 Sq. Feet, Works
With AT&T Wireless 3G or 4G Hand Set, See
Website For Complete Details, Appears Used in
Very Good Condition With Power Cord,
Documentation, 9 1/4"H Box

1337 Assorted Data Cables 4' to 8' Yellow Good
Condition, Four Worked As Of 6/1/21
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1338 Ultra Thin HDTV Antenna, Digital Full HDTV
Mountable New In Package, 13 1/2"W x 14"D

1339 New Handy Stitch Handheld Sewing Machine,
Portable And Cordless, As Seen on TV, 8 3/4"L
Box

134 (3) Levis 524 Jeans Size 3 S/C x 2, 1 Short,
Good Condition

1340 Small Portable Ragalta Comfort Series Fan
Heater, Two Heat Settings, Warm And Hot, Or
Use As Everyday Fan, Has Auto Temp Control,
Safety Features, Great For Home or Office,
Brand New In Box, 9 1/4"W x 5 1/2"D x 10
1/2"H

1341 Black Light Lamp With Two Bulbs, On/off
Toggle Switch, Like New Condition, 9"Diam

1342 Fire Hawk LED Head Light 12VDC- 24VDC
2A Models H1, H4, H7, H11, H13, 9004, 9005,
9006, 9007, 9012, Approx. 3"L, New In Box

1343 New North American Pedometer Watch, Large
Digit, Black 3 1/2"H Box

1344 New Urmust A Must In Your Daily Life,
Aluminum Ergonomic Adjustable Laptop
Stand, Compatible With Most Laptops From Up
to 17", Box 11 1/4"W x 9 1/2"D x 2"H

1345 Sun Systems "Hard Core" Switchable 1000W
Magnetic Ballast Tested on 1000W HPS
Working, MH/HPS Switchable 120/240V
Selectable, Cords Not Included, Dual Select
Output Plug Type, 14 3/4"L

1346 Sangean CCRadio Plus DX
AM/FM/TV/Weather Portable Radio, Weather
Band, Analog TV Reception LCD, Battery
Powered or Plug In, Good Condition, 11"W x
4"D x 7"H

1347 Nine CD's and One 8-Track of Andy Gibb,
Good Condition

1348 LUX Programmable Digital Thermostat, Good
Condition, Heat- Cool, 4 1/2"W x 3 3/4"H

1349 Dark Shadows Collection Six Set, Four DVD's,
Good Condition, Damaged Case

135 Adventure Thriller Books In Good Condition:
The Shape Shifter by Tony Hillerman, Dead
Man's Walk by Larry McMurtry, The Chamber
by John Grisham, Road Show and The
Testament by Gary Jennings and Legacy by
James A Michener

1350 Tablet Case For LG G Pad 7.0 LTE By Body
Glove, Looks Like New In Damaged Package,
Retailed For $29.99, Box 4 3/4"W x 7 3/4"L

1351 New Quilted Case For Use on Walkers or
Strollers, 5"W x 2"D x 6 3/4"H Package

Lot Title

1352 Esteban Guitar Amplifier G 10 Small Portable
All Functions Work Properly, Very Good
Condition, 12"W x 6"D x 9"H

1353 Samsung DVD VHS Player With Cords,
Progressive Scan DVD 3560, 17"W x 10 1/2"D
x 3 1/4"H

1354 Sony Playstation Game, Controllers, Working,
Dusty From Storage, Otherwise Good
Condition, 6 1/2"W As Is

1355 New Kokouolta USB C Charger Black, Four
Ports For iPhone, iPad, And More, 2 1/2"W x 2
1/2"D x 1 3/8"H Package

1356 Rechargeable Batteries And Two Charging
Units, (35) Batteries, Size C, AAA, AA Tested
Most And Work Great, Five Battery Holders, 2"
to 7"

1357 Sketchbook Band Drawing Pencil Set, 9"W x
12"L Sketchbook, Spiral Bound At Top, 160
Pages, (26) Piece Assorted Charcoal, Pencils,
Pastel, Soft, Medium, Hard

1358 Alpine Car Stereo With CD Player, Untested,
As Is, Good Condition, 8 1/4"W x 7"D

1359 GE Long Range Super Radio, Very Nice
Sounding Radio, One of The Few That Can
Pick Up Channels Inside Metal Buildings, Nice
Bass and Treble Adjustments, Some Writing On
Radio, As Is, Overall Good Condition

136 Adjustable Shelving Unit, Pressboard, Good
Condition, 30"W x 12"D x 72"H

1360 SV2000 VHS Player, Four Head Untested,
Looks Good, As Is, 14"W x 9"D x 3 3/4"H 
Update, Powers On.

1361 Dslazy Microphone Set, Includes Stand,
Screen, Shock Mount, USB Cable, New In
Open Box, 16 1/2" x 9 1/2"D x 3"H

1362 Purple Generic LED Grow Light, Good
Condition, Tested, Working, Very Bright,
Labeled Power 900W Believed to Consume
Actual Approx. 300W, Input Voltage AC100-
240V Cord Not Included, 22"W x 12 3/4"D x
3 1/2"H Approx.

1363 Powermate Cord Reel With Six Plugs, 10
AMP, 1,250 Watts, Made in Canada, 25'
Cord, All Plugs Tested and Work Great,
Good Condition, Perfect For Camping,
Work Shop, Or With Generator in
Emergency, 10 1/2"H x 9"W x 3"D

1364 GPX Personal Television Am/Fm Radio,
Turned On, Approx. 4" Screen, Good
Condition
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1365 New In Box Pool Master 16" Large Number
Outdoor Clock, Well Built And Weather
Resistant, Face is UV Protected to Prevent
Fading, Cracking, Great Looking For Indoor
Spaces Too, Runs on One AA Battery, Model
No. 52542, 16"Diam

1366 Four Case Logic CD/DVD Cases, Each Holds
(16) Zips Up Completely, 6"W x 9"L x 7"H,
Good Condition

1367 Six Extension Cords, Various Lengths
Approx. 4'L Plus, Very Good Condition

1368 Small Bundles of Speaker Wire, Seven Pieces
5' Plus

1369 New Avery 3" x 4" 100 Badges and Cords,
(17) Sheets, Hang Style Name Badges

137 Christmas Print, Wood Framed and Matted,
Very Good Condition, 27"W x 15"H

1370 Sandisk 128 Gigabyte Extreme Pro 4K UHD
(3) V30 SDXC UHS-1 Card, Memory Disk
Brand New, 6"H Package

1371 110V Fish Pump Works Good, Cascade 170
Model On/off Switch On The Unit, At Least
2 1/2 Feet of Cord

1372 Two New Watch Bands 38/40 MM For Apple
Watch, Pink Coral And White Marble Look,
New From Heyday

1373 Christmas in July New Old Stock Orange 4
C 9 1/4 Christmas or Halloween Lamp
Bulbs, 6"W Boxes

1374 Metal Electric Round Fan, Two Speed
Works Good, 11"H x 10"Diam, Good
Condition

1375 iClem Smartphone Mountable Waterproof
Case For iPhone 5, New Old Stock in Sealed
Package, Retailed For $99.99 Includes Case,
Chest, Bike Mounts, 11"H Package

1376 Two Systematic Lanterns Never Used, Needs
Plug Cords 12VDC, Good Condition, 12
1/4"H

1377 Argus Electromatic 570 Slide Projector and
Screens? Slides! Works, Good Condition, 13
3/4"W x 11 1/2"D x 6 1/4"H

1378 Asam Acura Cryptocurrency Hardware
Wallet, NFC Card Type, Compatible
Smartphone New, 5 1/4" x 5 1/4" Package

1379 CD and VHS Lot- AC/DC, Family Jewels,
Him Expanded, Both Like eNew, and Rush
Show Of Hands VHS, Looks in Good
Condition, As Is

Lot Title

138 Unique Canvas Black White Actual Photo of
a Michigan Lake, Gorgeous Pic With A
Mood All Its Own, Need Large Wall To
Display or Put Above Fireplace, Good
Condition, 47"W x 32"H

1380 PS4 Console Looks Like It Needs Cleaning
Otherwise Good Condition, As Is, 10 1/2"W
x 11 1/2"D x 1 1/2"H

1381 Office Desk Acc.- Three Hole Punch, Two
Paper Organizers, Nice Wood Cigar box
Filled With Pens, HP 4 x 6 Photo Paper
Unopened, 5" to 13 1/2"W Good to New

1382 Computer Screen, Keyboard, Printer,
Mouse, Directions In Bag, All But A Modem,
Dell 3500, Keeping The Modem For Personal
Stuff On It, Some Cables, 4" to 22 3/4"W

1384 Rolling Cart, Three Tier Metal Trays Like
New, From Pet/Smoke Free Home, 17"W x
15"D x 30 1/2"H

1385 Six Milk Crates- Two Londons, One Each
From Byrne Dairy, Borden, Embest, Sviza
Foods Also Two Coca Cola Cases, 13"Sq. x
11"H And Larger

1386 Two Rubbermaid Coolers, Green With
Handle, Wheels Their Other Is Silver With
Cup Holders, Split Top And Handles, As Is,
Green 23"W x 15 1/2"D x 19"H Missing
Drain Cup, Grey 26" x 15"D x 18"H Missing
One Handle, Otherwise Good Condition

1387 Gear 2000 Z Cool Air Release Shoulder Pads
Size Large 18" to 19" LB/TE/FB Fair
(Wear/Taped) to Good Condition, As Is

1388 Demond Winston Linebacker New Orleans
Saints 1990-94 Before Linebacker Vanderbilt
University, This Was His Jacket Worn
During That Time Frame, Name, Street,
Phone Number Written Inside Jacket, Size
XXL, Purchased At His Mom's Estate
Auction in Lansing, Black And Yellow With
Vanderbilt Written On Backside And
Vanderbilt Big V On Front, Rare Item!

1389 Big Double Stacked Mystery Boxes Filled Up
With Misc. Items, 23 lbs. 24"W x 12"D x 21
1/2"H Approx.

139 New In Box Ascot 20" Towel Bar, Blue Glass
and Chrome, Orig 60

1390 Metal Pennzoil Can, Some Rust And WEar,
Otherwise Good Condition, As Is, 13"D x 26
1/2"H

1391 Igloo Cooler With Latch Top or Peek A Boo
Door, Dark Green Large Size 32"W x 16"D
x 16"H Approx.
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Lot Title

1392 Poly Barrel, Small Hole 5" Down From Top,
Otherwise Good Condition, 18"Diam x 33"H

1393 Aluminum Sheet Roll, 20" x Just Over 14'

1394 Black Canvas Swiss Army Gear Rolling
Luggage Suitcase, Very Good Condition,
15"W x 8 1/2"D x 23 1/2"H

1395 Aluminum Folding Walker, Front Wheels,
Adjustable Height, 24"W x 18"D x 33"H,
Needs Cleaning, Otherwise Good Condition

1396 Fig And Flower Ladies Shirt Size 2X Good
Condition

1397 George Foreman 17"W x 13 1/2"D No Drip
Tray, Working, Good Condition

1398 (16) New In Box Corneille 16 Oz. Glasses
With Apple Pear Pattern on The Glasses,
Two Unopened Boxes, 6 1/4"H Box

1399 Queen Size Navy Sheet Set, Six Piece, New In
Package, Virah Bella 2400 Platinum Series,
Great Sheets

14 Picture Featuring Three Stallion Horses,
Black/Brown/White, Nice Picture to Hang In
Sitting Room or Den, Some Minor Chips In
Frame and Needs Hanger on Back, Overall
Good Condition, 18"W x 22"H

140 Four Levis 518 Jeans Size 1, Good Condition
Overall

1400 Three Plastic Covered Wire Spice Racks,
Three Tiers, Very Good Condition, 4 1/2"W
x 10 1/4"D x 9"H

1401 New Lot of Five Hand Repair Collagen
Infused Glove Dermatologist Tested, Ten
Minute Application, 4"W x 7"H Hand Mask

1402 New in Package Home Helpers Kitchen
Shears, 10"H x 4"W

1403 New Organic Beeswax Lip Balm Six Pack,
.15 Oz. Per Tube, Sky Organics, 4"W x 3"H

1404 New in Package Up & Up 10X Magnification
Mirrors, 5"W x 6"H

1405 New 1/4" Elastic White Large Spool, Great
For Sewing, Crafts, More! 5"H

1406 Two New Curel Hydra Therapy Wet Skin
Moisturizer, 12 Fl. Oz. Each, 9"H

1407 Kitchen Selectives Food Warmer, Three
Ceramic Pots, Glass Lid, Works Good, Good
Condition, 24"W x 10"D x 7"H

1408 New Premium Women's Fat Burner
Supplement, (60) Capsules, 4 1/2"H

1409 New Innisfree Green Tea Balancing Cream
Ex. 1.69 Fl. Oz. 3"W x 3"H

Lot Title

141 True Story Military and FBI Paperback and
Hardcover Books In Good Condition: A
Higher Call by Adam Makos, American
Sniper - Chris Kyle, Killers of the Flower
Moon by David Grann (Shows Reading
Wear), Devil in the White City by Erik
Larson

1410 New Without Tags Lot of Three Ladies Size
S/M White, Black, Beige

1411 Two Sealed Twin Packs of Cedar Planks For
Grilling, Adds Delicious Cedar Smoke
Flavor To Seafood, Chicken, Veggies, And
More, Super Easy To Use, Simply Soak in
Water For An Hour And Toss on Grill, Place
Food On Top and Cook Until Done,
Awesome For Salmon, 11 3/4"L x 5 1/2"W

1412 Two Silicone Sphere Molds, Blue and Green,
11" x 7"

1413 Two New Curel Itch Defense Body Wash, 10
Fl. Oz. Each, 8"H

1414 Rachael Ray Pot And Pan Acc. Kit, Splatter
Shield, Brush, Knife, Brush, Spatula, Two
Ceramic Bowls, 3" x 3" to 10", Good to New

1415 New Clear Plastic Square Holders, (12)
Count, Couple Chipped Or Cracked, 3"Sq. x
1"Deep

1416 Two New Curel Hydra Therapy Wet Skin
Moisturizer, 12 Fl. Oz. Each, 9"H

1417 Two New In Package Brighton Towel Rings,
9"W x 10"H

1418 New 4 Life, 4Life Transfer Factor Plus, Two
Bottle 60 Count, Tri Dadur Formula, Dietary
Supplement, 4" x 4"

1419 Heat And Eat Electric Pot New In Box 3" to
8"H, Clear Glass Fruit Reamer, Stainless
Steel Mug Rack Holds Six Mugs, Three Navy
Blue Coffee Mugs, Very Good Condition, 3"
to 8"H

142 (3) Ace Work Aprons, Need Washed, Good
Condition, Up To 27"W x 36"H

1420 Proctor Silex Hand Mixer With All
Attachment, Works Great, Good Condition,
5"W x 7"L

1421 New Lot of Six Hole Silicone Molds, 7"W x
5"D

1422 New In Package Large Pop Up Mesh Screen
Food Covers, Four Pieces, 17"W x 17"D x
11"H

1423 New In Package Clean Fairy Vacuum
Cleaner Bags, (12) Bags, Oreck Type CC XL
Upright, 7"W x 11"H
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Lot Title

1424 Two New 18 Oz. Cans of Shout Advanced
Grease Busting Foam, Works Awesome For
Removing Grease, Stains From Clothing But
Still Gentle On Fabrics, This is Nearly
Impossible To Find Locally and Expensive
Online

1425 Two New Jergens Soothing Aloe Moisturizer
21 Fl. oz. Each, 10"H

1426 Metal Dressing Aid, Very Good Condition,
6"W x 16"D x 12"H

1427 Like New Cast Iron Round Bacon Grill
Press, 9"Diam

1428 Soap Oral Care Lot- (3) Two Pack Dial 3.2
Oz. Three Pack Dial 4 Oz. Irish Spring Bar
3.7 Oz. (7) Colgate Crest Toothpaste 4.2 to
5.4 Oz. Eight Oral B Colgate Toothbrushes,
All New Unused

1429 Two New John Frieda Brilliant Brunette
Shampoo, 8.3 Fl. Oz. Each, 8"H

143 Historic and Adventure Books In Good
Condition: Raptor by Gary Jennings, Lee
Child Past Tense by Jack Reacher, Lie Down
With Lions by Ken Follett, Journey by
James Michener and Older Show Wear
Books: The Lad and the Lion by Edgar
Burroughs, The Mammoth Hunters and The
Valley of Horses by Jean M Auel

1430 New One Piece Silicone Baking Form, Pink
With Eight Holes, 9"L x 6"W

1431 New In Package Large Pop Up Mesh Screen
Food Covers, Four Pieces, 17"W x 17"D x
11"H

1432 New In Package Microwave Grill, Very
Good Condition, 11"Sq. x 7"H

1433 Never Used Prepology Cookie Press, Battery
Operated And An Avon Golden Apple Glass
Candle Container, Some Paint Loss, As Is,
Good Condition, 11"W x 10"D x 4"H

1434 Three Sausage Seasoning Mix Each Pack
Makes Up to 5 lbs. for Total of 15 lbs. For
Wild Game or Domestic Meat, Bratwurst
Flavor, 6"W x 8"H

1435 New Turkish Delight With Gum Mastic
Damla Sakizli Lokum, Expires Feb/3/22

1436 (2) Six Holes Half Round Silicone Molds,
Cake Molds, Both Good Condition

1437 New In Package Kitchen Rug, Dark Gray,
28"L x 18"W

1438 Cuisinart Pots, Pan Set, Black in Good
Condition, 2 1/2 Qt. Saucepan With Lid, 1
1/2 Qt. Saucepan With Lid, 10" Skillet
Frying Pan, Good to Very Good Condition

Lot Title

1439 New in Box Vogek Kids Noise Limiting
Headphones, Wired, Pink, Tested, 6"W x
3"D x 7"H

144 (3) Pair Women's Dark Blue Denim Jeans:
Size 14 Gloria Vanderbilt and Size 14W
Denim 24/7 and "Boom Boom", Very Good
Condition

1440 Hand Held Shower Spray, New in Box By
Carex, 84" Hose Pause Function Controls
Water Flow, Fits All Standard 12"L Shower
Arms

1441 New Craft Decor, Chalk Writer Pens, Set of
Five Colors, Pink, Green, Blue, White,
Silver, Great For Chalkboards, Windows,
Glass,Ceramic, Mirrors Or Dry Erase
Boards, 7"L Pack

1442 New With Tags Women's Jockey Generation
Soft Touch Air Black Bikini Size XL 42-44"
And Two Pairs of No Show 4-10 Size
Comfort Flex Socks By Jockey

1443 New Sky Organics Beeswax Lip Balm, Six
Pack .15 Fl. Oz. Per Tube

1444 Two New 6 Oz. Burt's Bees Intense
Hydration Cream Cleanser With Clary Sage,
8"H

1445 Two 12 Cup Bunn Coffee Pots, Very Good
Condition, 6"Diam x 5"H

1446 New King Size Gray Sheet Set Six Piece,
Virah Bella 2400 Platinum Series, Great
Sheets, 12"W x 6"D x 9"H

1447 New in Package Up & Up 10X Magnification
Mirrors, 5"W x 6"H

1448 New Rotary Can Opener, Go Swing, Will
Cut Off Top of Pop Can, 4"W x 4"H

1449 New Beeswax Lip Balm Sky Organics, Six
Pack, .15 Oz. Per Tube

145 Haggar Men's Size 36W X 34L Khaki Tan
Cool 18 Pro No-Iron Khaki Pants, New With
Tags, Smooth 4-Way Stretch Fabric And
Hidden Expandable Waist Provides All Day
Comfort, Sits At The Waist - Relaxed In
Rear And Thigh, Shirt Gripper Helps To
Keep Your Shirt Tucked In All Day, Zip Fly
With Button Closure, Machine Washable,
Style Number: HC0023

1450 New Sealed Wei Ni Liao Kiong Cosmetic,
Dazzle Bright Nine Colors Eye Shadow
Palette With Brush, 5"W x 2"H

1451 New Sealed On Edge Crazy Outlet Large
Bag of Tiger Pops, Assorted Fruit Flavor
Lollipops Hard Candy, 32 Oz. 5/15/22
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Lot Title

1452 New In Box 2 Qt. Whistling Tea Kettle
Hunter Green, 8"W x 8"D x 6"H

1453 Microwave Popcorn Popper Tempered Safe
Glass For Healthy Popcorn, No Oil or Butter
Needed, Works Great, Good Condition, 8"W
x 8"D x 7 1/2"H

1454 Various Size Suction Hooks, 2" and 2 3/4"
Most New, (28) Total, Plus Chinese Lantern
and HP Black Print Cartridge, 10"W x 8"H
to 4" x 5", Great Lot

1455 New Set Of Two Pink Lid Wine/vino 2 Go
Travel Wine Glasses, Plastic Double
Insulated Wine Tumblers, 6 1/2"H

1456 Two New In Package Brighton Towel Rings,
9"W x 10"H

1457 New Unused Portable Folding Grill, Heavy
Duty Steel Construction Made For Tent
Campers or Tailgaters, 19'W x 20"H

1458 New 22.90 Oz. Down Defy Damage Total
Wash Conditioning Beads, Fresh Scent

1459 (13) Piece Makeup, Nail Polish, Misc. All
New Unused, 3" to 5"

146 Vintage Wood Hutch Missing Two Drawers,
Still Very Solid Piece, Good Project, Fair
Condition, 48"W x 19"D x 61"H

1460 Hardcover Book "The Best of Cooking
Light" 500 Recipes, Very Good Condition

1461 New Foot Exfoliating Mask, Nature
Botanical Extracts, No Salicylic Acid, Soft
Feet in One Week, 5"W x 8"H

1462 Two New Native Charcoal Natural
Deodorant, 2.65 Oz. Each

1463 Rachel Ray Cookware Pots, Pans, Lid,
Beautiful Dark Turquoise Metal Flake
Color, Covered 1 1/2 Qt. Covered Saucepan,
6 Qt. Stock Pot, Normal Use, Good
Condition, 6" to 10"Diam

1464 New Pedi Pro Salon Pedi System Deluxe,
Electronic Foot File, Buffs Away Calluses,
Dry Skin, Waterproof, Battery Operated,
8"W x 10"H

1465 New With Tags Ladies Size M Red, White,
Blue One Piece Medium Coverage Bathing
Suit by Xhilaration

1466 Six HP Tech Horizontal Shaft, Runs Good,
No Smoke, Steel and Aluminum, Good
Condition, As Is, Crank Size 3/4" x 1 3/4"L,
11"W x 8"D x 14"H

1467 Nice Variety of Kitchen Items, Good to Very
Good Condition, Coffee Grinder, Foil,
Carafe, Etc. 10"L to 15"L

Lot Title

1468 (15) Wood Plaques, (11) Oval 9 1/2"W x 12
1/2"H, (4) Rectangle 8"W x 16"H, Clock
10"W x 14"H, Good Condition

1469 Lot of Seashells For Projects or Decor, 2" to
4"

147 Nautica 38 x 32 Relaxed Fit Lot of Two Pair
Blue Jeans In Very Good Condition

1470 Children's Toys and Crayons, Microwave,
Pail, Shovel, Etc. 3" to 12"W x 8"H, Good
Condition

1471 Large Box of Beautiful Clear Glass From
Local Estate, Perfect For Crafts or Home
Decor, 6" to 10"

1472 Tec 9HP Doesn't Run, For Parts or Repair
Snow Engine, All Complete Starters All
Works, Steel And Plastic, Crank Shaft 3/4" x
2 1/2" As Is, 11"W x 16"D x 14"H

1473 Folding Water Jugs, Three Unused, Five
Gallon All New, 9"W x 10"H Each

1474 New In Package Christmas Garland And
LED Warm Lights, 8"W x 12"H

1475 Three Wood Nutcrackers, As Is For Parts or
Repair, One Missing Base, Fair to Good
Condition, 11" to 13"

1476 New Women's Christmas Sweater Size XL,
Reindeer Knitted Pullover

1477 Red Sterilite Ornament Case, With Six
Bulbs, 21"W x 17"D x 4"H, Very Good
Condition

1478 9' Glass Garland New Old Stock, Box 10"L x
3"W x 7"H

1479 Christmas In July Battery Operated
Snowman Scene Statue, Brackets On Back
To Mount To Wall, Needs Batteries, 7"W x
9"H Good Condition

148 (2) Bras: One New Without Tags 38C and
New With Tags Playtex Love My Curves
Underwire 40C

1480 House Of Lloyd Native American Nativity
Add On, Very Good Condition, Missing The
Horse Piece, 12"W x 9"H

1481 Two Avon Holiday Treasures Collectible
Plates, 9"Sq. Boxes, Good Condition.

1482 Christmas Hand Towel And Glass Cutting
Board, New With Tags, Unused, 12" x 9" to
20"

1483 Christmas Lot- Langley Candle Co.
Snowman Pine Tree Candle Unused, 75
Hour Burn Time, "Joy" Santa Candle
Holder, White Snowman Candle Unused,
Christmas Tree Fingertip Towel, 5" to 6"H
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Lot Title

1484 House of Lloyd Native American Nativity,
All Pieces in Very Good Condition, 7"W x
4"D x 8"H

1485 Crystal Christmas Tree, Very Good
Condition, 3 1/2"D x 7 1/2"H

1486 Battery Operated Wood Carved Looking
Snowman Unsure What It Plays, Needs
Batteries, 16"H Hard Plastic, Good
Condition

1487 Wood Carved Santa Window Figure, 12"H,
Place Own Ornament On His Head, 10
1/2"W, Very Good Condition

1488 Three Christmas Theme Decorative Plates,
One Coke Theme, All Very Good Condition,
8 1/2"Diam

1489 Two Christmas Wall Hangers, Both In Very
Good Condition, 6"W x 6"H Each

149 (6) Avon Christmas Plates In Original Boxes,
1973 to 1978, Very Good Condition, 9"Diam

1490 Christmas In July! Battery Operated Tree,
Mechanical, Unsure of Song, Eyes Blink,
Needs Batteries, Couple Scuffs on Face But
He is A Tree, 8"W x 13"H, Good Condition
Overall

1491 Two 12" Mini Tree Skirts, Both New In
Package

1492 Santa Please Throw Me A Bone! Mechanical
Battery Operated Santa Dog, Needs
Batteries, 12"H Good Condition

1493 National Lampoon's Christmas Vacation
Drink Coze Metal Insulated, Various Older
Tins Humpty Jack, Coca Cola's of Various
Sizes, 6" x 6" to 12" x 10", Good Condition

1494 Postman Nutcracker, 10"H x 3 1/2"D Good
Condition For Age

1495 Bright Yellow Warner Bros. Dancing Frog
Mug 1995, 4"Diam x 4"H, Good Condition.

1496 Very Cool Folk Art Log Birdhouse, Very
Good Condition, 8" x 8" x 13"

1497 Two Watering Cans- Copper Color With
Patina So Copper? 7 1/2"W x 13"H,
Avocado Plastic 9"W x 14"H, Good
Condition

1498 Vintage Ceramic Toad House Made to Look
Like Travel Trailer, 10"L x 6"W x 5"H,
Couple Chips in Paint, Otherwise Ready For
Your Toads, Good Condition

1499 Three Cloth Pumpkins, 3 1/2" x 3", 5 1/2" x
5", 4 1/2" x 4", Good Condition

Lot Title

15 Metal Miller Genuine Draft Light
"Michigan" Sign, Some Dings/Flaws, Good
Condition Overall, 30"W x 32"H

150 (3) Pairs Chicos Size 1 Pants In Very Good
Condition, One Still Has Tags

1500 Three Piece Decorative Wood Birdhouse Lot,
One Needs Small Repair (Roof Glued) Good
Condition, Very Cute, 6" to 11"H

1501 Cement Rabbit Wall Hanging or Stepping
Stone, Some Paint Flaking, Good to Very
Good Condition, 12"H x 10"W

1502 Three Piece Wood Wall Plaque Decor Lot,
All Good Condition For Age, 15 1/2"H x 7"W

1503 Resin Deer Antlers Wall Hanger, Good
Condition, 17 1/2"W x 8"H

1504 Goldtone Sailboat Plastic Wall Decor, Very
Good Condition, 16"W x 13"H

1505 Harley Davidson Framed Art Work, Cool
Piece, Ready To Hang, Very Good
Condition, 15"W x 24"L

1506 MM Minneapolis Moline Tractor Metal
Sign, 12 1/2"W x 16"H, Some Wear, Light
Spot on White Background, Good Condition
For Man Cave

1507 Metal Sign "Walk The Plank" 10 1/2"W x 13
1/2"H, Very Good Condition

1508 Four Copper Inserts, Curling Iron Holder
Originally From Bayshire Beauty School
1999 Remodel, Good Condition For Age,
12"W x 6"D x 10"H

1509 Slate Fresh Apple Wall Art, 14"W x 8"H,
Good Condition.

151 Two Pair of Womens Juniors Silver Brand
Jeans 31 x 32 and 31 x 33, Very Good
Condition

1510 Metal Lighthouse Wall Art in Good
Condition, 28"H

1511 New This Is Our Security System Gun
Plaque Hand Crafted Concrete, Painted and
Top Coated To Endure the Elements, 11"W
x 3/4" x 12"L

1512 Antique Wood Well Mounted Drying Rack,
30" Arms Missing One, Very Good
Condition Otherwise

1513 Metal Sign "Love is All Your Need" Very
Good Condition, 12"H x 8 1/4"W

1514 Purple And White Metal Sign, Princess
Parkway, Some Dents, Dings, Still Good
Condition, 24"W x 5"H

1515 Michelob Dry Tin Beer Bottle Shape Sign,
Very Good Condition, 30"H x 16"W
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Lot Title

1516 Old Michigan Bicentennial Matching License
Plates, Some Dents, Fair Condition, 12" x 6"

1517 1968 MCMLXIII Model 4771 Syroco
Seagulls Birds in Flight 47"W and
MCMLXIII 1963 Model 4772 30"W Wall
Decor Art EUC, Good Condition

1518 Wood Look On Canvas "Dream" Wall
Decor, Very Good Condition, 16"W x 6"H

1519 Metal Sign "Life is A Beautiful Ride" Very
Good Condition, 10 1/2"W x 13 1/2"H

152 Women's Mickey Mouse Outfit In Like New
Condition, Disneyland Resort Walt Disney
World Sweatshirt Size Medium, Disney
Leggings Size Large (Run A Little Small)

1520 Adjustable Shelving Unit, Press board in
Good Condition, Shelves With Some
Warping, 30"W x 12"D x 72"H Approx.

1521 Two Exhart Metal Decorative Flower Stakes,
New With Tags, Purple, Blue, Pink Stripe,
Glass And Metal 32"H, Metal Sunflower
Gold, Orange, 35"H On Spring

1522 Solar Milk Can Lantern New In Box
Welcome To Our Garden, 5"W x 8"H
Flower And Bee, Yellow And Galvanized By
Exhart

1523 Two Pairs of Women's Size 10 Shoes, Good
Condition, Animal Print Plus Black Boots

1524 Three Light Fixture in Goldtone, Good
Condition, 28"W x 12"H

1525 Vintage Three Piece Brown Ceramic
Chicken Napkin Holder With Egg Salt &
Pepper Shakers, Very Nice No Chips,
Cracks, One Egg Missing Stopper, Vintage
Pear Shape Walnut Serving Tray, Like New,
No Splits, 13"L x 8"W, 2" x 3" to 5"W x
5"D x 5"H

1526 Three Anniversary Avon Plates, Second,
Fifth And Tenth, 8"Diam Each, All Very
Good Condition

1527 Heavy Resin Kitty Cat Decorative Container,
Can Use As Planter, Vase, Candle Holder
Etc. One Kitty Lost An Ear, Just Turn It To
The Back, Good Condition, 8 1/4" x 6"Diam

1528 Solid Wood Shelf With Drawers in Very
Good Condition, Nice to Display At Home or
Resale, 25"W x 15"H x 3 3/4"D Well Made
Jointed Drawers

1529 Picture of Three Horses Jumping In
Steeplechase Race, Artist Rendition, 20"W x
15"H

153 5-Tier Pressed Wood Book Shelf In Good
Condition, 24"W x 9"D x 68"H

Lot Title

1530 Hand Painted Oil on Canvas Framed In Two
Tone Wood 23"W x 29"H Very Good
Condition, Ready For Hanging

1531 Wood Sandals Wall Piece, Bright And
Adorable On Wall, Three Clear Knobs To
Accent To Hang Something, Like New,
24"W x 10"H

1532 Road Highway Sign Detour Ends, Good
Condition, 24" x 30"

1533 New Blue Moon Metal Collectible Sign,
16"W x 14 1/2"H

1534 Vintage Funny I'm The Boss Cardboard
Sign, Good Condition, 9"W x 7"H

1535 New Chief Santa Fe Pay Toilet 5 Cent Metal
Collectible, 15 1/2"L x 5"

1536 New Coca Cola Bottle Collectors Metal Sign,
21"H x 6"W

1537 New Devil's Harvest Marijuana "The Smoke
of Hell" Metal Collectible Sign, 13" x 17"

1538 1996 Ducks Unlimited Sponsor Print
"Whispering Wings" By Clark Sullivan, It's
Sponsored By Dow and Signed By The
Artist, Numbered 932/3500, Back Has Big
Write Up About Sullivan, Also Unopened
Duck Stamp, Beautiful In Very Good
Condition

1539 It's Wedding Time At 1BID, All Invited, Nice
Framed Print in Wood Frame, Front Looks
Good and Clean, Back Has Small Rips on
Various Places of Paper, Great Picture to
Hang on Wall, 25 1/2"H x 21 1/2"W

154 (2) New Heavy Deck Hooks, US Made,
Clamp On To Porch Rail To Hang Plants,
Lights and More, Heavy Duty, 35"T

1540 Hand Made Vintage Large 24"L Carved
Wood Fork, Spoon Bottle Opener, Wall
Decor Tiki Totem Pole Handles, Very Good
Condition

1541 Fly Fishing Clock Plastic With Wood Edge,
Very Good Condition, 11 1/2"Diam,
Untested, As is

1542 New With Tag Metal Bird Garden Wall Art
Planter With Coco Liner, 16"W x 8"D x
19"H, Black Powder Coated Finish

1543 Christ The Redeemer Hand Carved Wood
Statue From Rio De Janeiro Brazil, Minor
Wear, Good Condition Overall, 10 3/4"W x
12"H

1544 Six Billiard Pockets By Kasson, Brown
Leather, Good Condition For Age, 9"Diam x
12"H
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Lot Title

1545 Rare Vintage Original Flurry Cardboard
Paper Slinky Toy 1970's Very Good
Condition, 6"W x 5"D x 3"H

1546 Seven Old Leather Holster, 11"H x 5 1/2"
Each, Fair Condition, Signs of Age And
Wear Visible on All, As Is

1547 Beautiful Wood Box With Carved Duck
Filled With Poker Chips, Good Condition,
7"W x 12"L x 4"H

1548 Wood Framed Add N Stack CD Storage
System, Looks in Very Good Condition,
21"W x 6'D x 10"H

1549 Very Heavy Brass Pitcher, Good Condition,
5"Diam x 8 1/4"H

155 (16) Construction Lumber, New Unused, 8'L
x 3 1/2"W x 1 1/2"Thick

1550 Ducks Unlimited Mallard Decoy Since 1937,
10"L x 4 1/2"H, Good Condition.

1551 Hardcover Book "Toby Tyler Or Ten Weeks
With A Circus" By James Otis, 1923, Very
Good Condition

1552 1982 Knowles Decorative Plate Featuring
Annie and Sandy, 9"Diam in Very Good
Condition

1553 Life Is Full of Tough Decisions Poster, 20"W
x 36"H, Very Good Condition

1554 (7) Indiana Glass Amber Tiara Glasses,
Three 5 1/2"H, Three 6 1/4" Footed, One 6
1/2" Good Condition

1555 Eight Piece Hard Plastic Animal Toys
Including Tree, Seven Animals, Good to
Very Good Condition, High Detail, 1" x 3" to
15" x 11" x 16"

1556 Antique Ornate Wood Mirror, Amazing
Quality From Family Estate, Very Good
Condition, 22"W x 25"H

1557 Two Framed and Matted Orchid
Photography Print Pictures, Both Need and
Cleaning But Look Good Condition, 16"W x
20"H to 14"W x 16"H

1558 New Beachcombers Mosaic Turtle Mirror,
Turquoise Blue, 16 1/2"W x 20 1/2"H

1559 New Work Hard Millions On Welfare
Depend on You Dept. Of Labor Metal Sign,
12 1/2" x 11"

156 Sceptre Model X320BV-HD00C High
Definition LCD 32" Television With Remote,
Worked Fine When I Stopped Using It, Very
Good Condition

1560 New Vintage Look Mountain Dew Logo
Metal Sign, 17"W x 10"H

Lot Title

1561 New Coca Cola Babe "Thank You" Vintage
Collection Metal Sign, 17"H x 9 1/2"W

1562 New Wood Beachcombers Surf's Up Wall
Mounted Bottle Opener, 6"W x 13"H

1563 Adjustable Shelving Unit, Pressboard, Some
Shelves Are Warped, Good Condition, 30"W
x 12"D x 72"H

1564 New Wood Beachcombers Blue Green
Mosaic Turtles Tiki Mask, 13" x 5"

1565 Three Gallon Crock, Good Condition, Small
Knicks, Chips, General Wear, No Large
Cracks, 18"H x 9"Diam

1566 Small Amber Glass Oil Lamp Plus Three
Sets of Salt And Pepper Shakers, Great
Vintage Table Decor Items, 3" to 9"H

1567 Ducks Unlimited Wooden Mallard Decoy
Since 1937 10"L, Very Good Condition

1568 Paperback Book "The Way to Make Wine"
By Sheridan Warrick, Very Good Condition

1569 Women's Size 7 Wedges, From Forever 21,
Good Condition

157 Arcadia Furniture Company 7-Drawer
Antique Tiger Wood Tall Dresser On
Wheels, Needs TLC, Veneer Is Lifting, Good
Condition For Age, 42"W x 18 1/2"D x 49
1/2"T

1570 Wood Jewelry Box, Small Jewelry Box, Two
Christmas Ornaments For Photos, Water
Ball For Photo, Good Condition, 3" to 9"W x
6"D x 2"H

1571 Large Box of Misc. Household Glassware,
Lemonade Jar, Tall Stemmed Glasses, Cups,
Etc. All Loose Packed, Fair to Good
Condition, 4" to 8"H

1572 Box of Used (30) Baseballs and (8) Softballs,
2 1/2" to 4"Diam, Good to Very Good
Condition

1573 Nice Lot of Office And Computer Acc.
Kindle Reading Light, Headphones, Five
Port TP Link Surge Plug, Seven Bank
External USB Strip, Clock, Centronics A&B
Switch Remote Control, Most Tested and
Work Good, 3" to 8"L or Tall

1574 Ladies Victoria Secret Items- Victoria Secret
Throw Approx. 4' x 4 1/2 Feet, Jogging Pants
Size M, Yoga Pants Size S, Yoga Pants Size
M, Good to Very Good Condition

1575 Large Aluminum Cabinet Vented Ethernet
Outdoor, Electronics Electrical Security
Cabinet 24"W x 24"D x 46"H, Double
Locking Access From Two Sides, Very Good
Condition
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Lot Title

1576 Karcher 1700 PSI 1.2 Gallon Per Minute
Power Washer, With Manual, Three Quick
Connect Nozzles And Special Deck Floor
Cleaning Attachment, Used One Week Ago,
Selling Because I Got A Ryobi 4 Fathers Day
To Use With My Batteries, Looks In Very
Good Condition, Easily Strips Loose Paint,
16"W x 16"D x 32"H

1577 Adams Golf Bag With Stand and Cover,
8"W x 4"D x 36"H, Good Condition

1578 Ten Speed Bike, Western Flyer, Special
Edition, Classic Vintage, Good Riding
Condition

1579 Two Aluminum Webbed Chairs 22"W x
33"H, Folding Chaise Lounge 48"L Pine
Sunshine Stand, Patio Wicker Plant Stand,
31"H x 12"Diam, Five Items, Fair to Good
Condition

158 Tools, Project Pieces, and Garage Related
Items Like Safety Glasses, Lawn Mower
Blade Balancer, Brush and More, 3"L to
10"L

1580 Cross X Force Bow Metal 300 With Scope,
Good Condition, As Is, 30"W x 32"D x 10"H

1581 Vintage Formica Table Surface Worn, Rusty
Metal, Light Works To Needs A Proper
Cleaning, As Is, Good Condition, 30"W x
20"D x 30"H, 54"W With Leaves Open

1582 (14) Paperback Books by Robert B. Parker,
Paper Doll, Family Honor, Wilderness, All
Our Yesterdays, Walking Shadow, Mortal
Stakes and More! Good to Very Good
Condition

1583 Hide A Bed By Simmons Co. Used, Great
For Company, Needs A Clean Up, Possibly
New Mattress, 60"L x 17"W x 30"H

1584 Fluorescent VHO 44 4' T5 Grow Fixture,
Unopened In Original Package, Four Bulb
Fixture, Lamps Included, 15' Cord, Daisy
Chain Outlet

1585 Two Metal Wire, They Stick in Ground
32"H x 12"W, Good Condition

1586 Three Tier Metal Shelf, 37"H x 12"D x
36'W, Good Condition

1587 Misc. Box Valentine Napkins, Plastic Heart,
Light Up Angel, Tree Top Light Up Angel,
Gold Plated Candlesticks, 8" x 10" Wall
Hanging "Ten Commandments" Baby Doll,
Picture Frame, Etc. Good Condition

Lot Title

1588 Muscle Trainer Like New Put Together But
Never Used, Gots Batteries In Box, Unit
Works Great, GNC Water Bottle, Like New
Unused, iPod Cable Like New, Blue in Color,
Earbuds In White Holder, Bluetooth, Good
Condition

1589 Fan Fold House Insulation Two Damaged
Panels, 23 Good, 1/4" Thick, 23 5/8"W x 47
3/4"H

159 Women's Size 6-6 1/2 Footwear: Six Pair
Flip Flop Sandals, Two Pair of Heels, Pair of
Slide On Boots, Good Condition

1590 Rolling Wardrobe With Plastic Zip Up Dust
Cover, Good Condition, Two Piece 19"W x
30"D x 63"H

1591 White Metal And Cloth Collapsible
Wardrobe In Good Condition, Few Minor
Blemishes To Fabric, As Is, 48"W x 20"D x
72"H

1592 Solid Walnut Art Deco Quarter Sawn
Bombay Carved Legs Side Table, 25"W x
13"D x 23"H, New Style Maple Chair, 17" x
32"H x 16"W

1593 (14) Self Help Books, Nice Mix For Health,
Foods, Investing, Spirit, Mostly Paperbacks,
Good Condition

1594 Box of Misc. Baseballs, Plastic, Softball
Rawlings, League Ball, Nerf Fireman Hat,
Monster Inc. Disney Little Helmet, Adult
Helmet, Still Lots of Use, Good Condition, 3"
to 11" x 11"

1595 Apartment Size Wood Table With Two
Chairs, Couple Light Surface Scuffs, Both
Very Good Condition, 39"D x 30"H

1596 Hedge Clippers, Trimming Saw, Wood
Handle, Good Condition, 10" to 24"L

1597 78" Green Garden Arch Arbor, Never
Assembled, 93" Overall Height, Steel Tube
Construction With Rust Resistant Enamel
Coating, New Old Stock

1598 End Table With Glass Top, Some Very Small
Scuffs on Top, Very Good Condition, 27"W
x 25"D x 22"H

1599 Vintage Craftsman Auto Creeper, Some
Dust, Great For Display Or Use, 16"W x
36"L x 2"H

16 1977 Coke 75th Anniversary Tray Plate,
Writing On Back, Needs Cleaning, Rusted
and Worn, Fair Condition, 10"Diam

160 Extension Cords and Surge Protector In
Good Condition, Up To 8'L

20/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

1600 Two Yard Tools, Pruner, Shears, Both
Working Condition With Grips, 21" and
26"L

1601 Metal Shelf, Some Rust, Great for Basement
or Garage, Overall Good Condition, 30"W x
12"D x 51"H

1602 Detroit Tigers, Child's Size Hat Stand,
Pendant, Bib and More, 11"W x 48"H

1603 Callaway Hyper Lite 4.5 Bag With Stand,
8"W x 11"D x 35"H, Good Condition

1604 Ten James Lee Burke Paperbacks, Hall of
Paradise, Lay Down My Sword And Shield,
Burning Angel, Black Cherry Blues, Jesus
Out To Sea, Cadillac Jukebox, Dixie City
Jam, Lots More, Great Collection of Novels
For Summer Cottage or Long Winter
Months, Good to Very Good Condition

1605 Two Wood Dining Chairs, Vinyl Seats Has
Some Tears, Otherwise Good Condition,
17"W x 17 1/2"D x 35 1/2"H

1606 Amiga Power Chair, Needs Battery, Power
Plug To Charge Included, Some Wear, Good
to Fix, As Is, Battery Can Be Found Online,
24"W x 44"D x 39"H

1607 Very Cool Wood Two Drawer File Cabinet,
Top on One Side is Loose, Overall Good
Condition, 16"W x 16 1/2"D x 28"H

1608 Men's Dockers Relaxed Blue Jean Shorts 38
Waist, Inseam 9", Four Pairs Men's Shorts
Size 40 Waist, Inseam 7", Two Cabela's
Brand, Olive, Black, Grey, Brown, Very
Good Clean Condition, Tigers T-Shirt Navy
and Orange Letters, Rodriguez 7, Size XL

1609 Bartles And Jaymes Plastic Display Shelves,
Good Condition, Not Sure is They Come
Apart, 16 3/4"W x 16 3/4"D x 49 1/2"H
Approx.

161 Baking 18" x 12" Metal Cooling Rack, Black
Tupperware 2-Cup With Handle, White
With Black Schoop, Two Flour Sack Towels
New With Tags, Fun Colors "Love
Cooking", Two New With Tags Silicone
Potholders, Heat Resistant to 675 Degrees,
Disney Mickey Mouse Spatula 3.8 Cup
Snapware Container, Vintage Metal
Steamer, Good to Very Good Condition

1610 Two New In Box Motorcycle 27" Chrome
Custom Style Flared Mufflers, Black
Honeycomb Style Baffled Tip, Removable
Glass Packed Steel Insert, Easy To Install,
Fits Bikes With 1 3/8" to 1 3/4" OD Pipes

Lot Title

1611 Very Nice Wood Look End Table, Could Be
Used in Basement or Man Cave, 21"W x
26"D x 20"H Approx.

1612 New In Box Luk Manual Transmission
Flywheel For Toyota and Chevrolet Cars,
Fits Models 1998-2008 Corolla, 2000-2005
Celica, 2003-08 Matrix, 2000-05 MR2
Spyder, Also Fits 1998-2002 Chevrolet Prizm
Luk Part No. LFW244, Box 15"W x 4"D x
17"L

1613 Hydrofarm Fan With Two Carbon Filter
Drums, Works, Pro Filter 05 and Vortex Pro
Filter 70's, 44"H x 9"D, 21"H x 16"D, Fair
Condition

1614 Four Metal Frame Chairs With Cloth Seat,
Some Wear, Good Condition Overall, 18"W
x 17"D x 39"H

1615 Handmade Lap Afghan Multi Colored, Nice
in Good Condition, 44"L x 40"W

1616 (12) Hardcover and Paperbacks, Mystery,
Thriller, True Crime, John Grisham, Carol
Goodman, Gillian Flynn, Linwood Barclay,
Kathern Casey, Good to Very Good
Condition

1617 At Least 25' of 14/2 Wire Pegboard Hooks,
Two Electrical Boxes, Nice Coping Saw,
Small Square Chalk Line, 4" Plus Good to
New Old Stock

1618 Small Huffy Sea Star 12" Girls Bike With
Training Wheels, Has Adjustable Seat And
Reflectors on Front and Back, Good
Condition, As Is

1619 New American Standard Encompass Round
White Toilet Seat, Premium Slow Close Seat,
New in Box, 14 3/4"W x 19"D x 2 3/4"H Box

162 Devotional and Christian Books and 4"Sq
Inspirational Coasters, Good Condition

1620 Sturdy TV Stand Wood Look, Good
Condition, Double Glass Doors, Lower 28"W
x 16 1/2"D x 42"H Approx.

1621 Genie Six Gallon Wet Dry Shop Vacuum,
Works, Good Condition, 12"Diam x 20"H

1622 DP Fit For Life Pulse Strider 2600
Treadmill, Needs Cleaning From Storage,
See Pictures, With 12"W x 11"D Scale,
25"W x 63"L x 52 1/2"H

1623 Metal Wine Rack, Wall Sconce, Olympic
Tray, Old Tin, Fair to Good Condition,
Wear on Some, 10 1/4"Diam to 24 1/4"H

1624 Wood Table With Folding Sides, 24
1/2"Down To 50"W x 36'L x 29"H, Some
Wear, Good Condition Overall
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Lot Title

1625 Wen 1800W Generator, Works Excellent in
Good Condition, 17 1/2"W x 14"D x 15"H

1626 Frigidaire Window AC Unit, 8000 BTU
Model FRA052XT7, Needs Cleaning, As Is,
16"W x 13 1/2"D x 12 1/2"H, Tested, Works

1627 Two Side Tables Metal Frame Pressed Top,
Show Wear, But Still Useable, Fair To Good
Condition, 22"W x 23 3/4"L x 20 1/4"H

1628 Five Self Help Books, Three Paperback And
Two Hardcover, Destiny By TD Jakes, Ask
and It is Given By Ester And Jerry Hicks,
Empath To Mystic By Aaran Solh, The Reiki
Manual By Penelope Quest, Hearts And
Minds Uplifted Power of Talun Dafa, Very
Good Condition

1629 Very Nice Metal Vintage Desk, Heavy Duty,
Wonderful Condition, Still Has Key to Lock
Top Compartment, 40"W x 24"D x 64"H

163 Columbia Sportswear, Two Pair Men's Size
36 x 31 Khaki Pants, Tan Good Condition,
Grey Show Wear

1630 Brand New In Box HP Envy Color Photo
6222 Wireless All in One Inkjet Printer With
Craft Bundle, Prints Up to 12 Pages Per
Minute, Automatic Two Sided Printing
Option, Two Paper Trays, Scans and Makes
Color Copies, Connects Wirelessly To
Devices By Wifi Or Bluetooth, Includes Craft
Bundle With Photo Paper, Iron On
Transfers, Craft Software, Ink Cartridges,
Alexa Compatible, Box has Slight Damage
and Opened Only To Inspect, 20"W x 8"L x
6 1/4"H

1631 Four Army Utility Bags, Great For Clothing
or Misc. Storage, Good Condition, No Holes
or Rips, 21"W x 28"L

1632 Vintage Romanian Glass Christmas Tree
Top, Original Box, Two Boxes of Balls in
Original Box, Bags of Scrapbooking Pieces
(Cut Outs) Two Bags of Western Ornaments,
2" to 11 1/2"H, Good to Very Good
Condition

1633 Five Piece Oak And Tile TV Tray Set,
Rolling Stand, Very Good Condition, 19"W
x 15"D x 32"H

1634 Five Tiki Torches, One Complete, Two
Missing Cups and Two Holders Only 57"H
Good to Fix And Use, As Is

Lot Title

1635 Gulbransen Columbia 50 Organ, Has Great
Rhythm Volume Controls, Keyboard Has
Vibrato And Solo Sustain Digi Chords,
Range and Solo Voice Controls (Horn,
Accordion, Clarinet, Organ 1 And 2 Choices)
Plays Loud and Looks Good, 39 3/4"W x
20"D x 34 1/4"H

1636 Antique Tablet Stand With Drawer, Slides
Good, Nice Finish, Good Condition, 25"W x
16"D x 28"H

1637 Two Women's Short Pants 18W and 20W,
Two Tops 24 and 2X Like New Condition,
Cornerstone, St. John's Bay, Chic, Booth Bay

1638 Marketing Medal High Quality Rolling
Shelf, Four Tier Levels, Three Basket Style
Shelves Are Removable, On Quality Rolling
Casters With Locks, 18"W x 20"D x 50
1/2"H, Solid and Heavy Duty, Retail $199.00,
Very Good Condition, Pleasant To The Eye
Item

164 (8) Outdoor Seasonal Flags, All Different
Seasons, Attach to Standard Wall Mountable
Pole, Good Condition, 25"W x 35"L to 28"W
x 42"L

1640 10"Diam Purple Gazing Ball on White
Stand, Very Good Condition, 29"H

1641 Wrought Iron Patio Table With Mesh Top,
28"Diam x 27"H, Good Condition

1642 Pioneer Avic 52 DVD Multimedia AV
Navigation Center, Estate Find, Appears
Complete With Unknown Harness, Maps,
DVD, Etc. Good Condition, 7"W Untested,
As Is

1643 New Set of Four 17" Universal ABS Plastic
Silver Hubcaps, Fits Nearly All 17" Steel
Wheels, Designed To Simulate Look of
Original Ford Hubcaps But Look Great On
Any Wheel, Constructed of Heavy ABS
Plastic For Long Lasting Durability, Double
Grip Locking Tabs Ensure Caps Remain
Securely Attached To Wheel, Part KT 858-
17S/L

1644 Vintage Kitchen Table, Two Side Leaves,
Great Restoration Piece, Hidden Leaf Locks
and Front Drawer, One Split in Center,
Otherwise Good Condition, As Is, 39"W x
36"D x 30 1/2"H Leaves Up

1645 Double Glass Door Wood Look Cabinet, One
Adjustable Shelf Inside, 28"W x 12 3/4"D x
29 1/2"H

22/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

1646 Budweiser Collectible Stein, Great Smoky
Mountains, First in Series, Very Cool With
Wildlife and River, 9"H x 6 1/2"Diam, Very
Good Condition

1647 Glass Desk Lamp, Three Bulb Light, Works
Good, Nice Shape, 22"H

1648 Child Craft Dresser With Built In Changing
Table By Child Craft Missing, One Drawer
Handle, Needs Cleaning, Otherwise Looks
Good, As Is, 35"W x 18"D x 39 1/2"H

1649 Cast Iron Umbrella Stand, 12"H x 20" At
Bottom, Some Rust And Wear, Overall Good
Condition

165 (3) Vintage Car Repair Books, Early 64-70,
Haynes 73-74 and Large Super Thick
Chilton's Basic Auto Maintenance,
Hardcover, Outsiders Show A Bit of
Damage, Inside Full of Knowledge, Good
Condition Overall

1650 Wicker Corner Shelving, Five Shelves, 26"W
x 19"D x 73"H, Some Wear, As Is, Good
Condition Overall

1651 Marijuana Look Faux Plant, 36" Spread x
66"H, In Cement Base, Good Condition

1652 Great Solid Mahogany Table 30"L x 18"W x
29"H Nice Piece For Entryway, Sofa Table,
Endless Options, Very Good Condition

1653 Antique Oak Pedestal Plant Stand, Very
Good Condition, 14"W x 36"H

1654 New Gold Coast Kitchen Mat, Brown 28"W
x 20"D

1655 Women's Head And Shoulders 4257 On
Bottom, Some Crazing And Wear, Good
Condition Overall, 5 1/2"W x 4"D x 7"H
Approx.

1656 Brass Ship Wheel Design, Temperature
Thermometer, Not Sure If Working, Great
Decor Piece, As Is, Looks Good, 5"H x 4
1/2"W

1657 Older Fox Farm Pottery, Ann Arbor MI,
Signed Vase 4"Diam x 6"H, Very Good
Condition

1658 Vintage Leather Horse, Missing Ear, Cool
Piece, 12"H x 13"W Good Condition With
Flaw Noted

1659 Wicker Vase 24"H in Very Good Condition,
From Smoke/Pet Free Home

166 Two Seashell Hand Towel Sets, Hand Towels
and Washcloths, Tan/Beige, Very Good
Condition, 16"L to 24"L

Lot Title

1660 Large Ceramic Flower Pot in Rust Color,
12"Diam x 11"H Good Condition

1661 Eagle Bookends, Resin in Good Condition,
10 1/2"W x 4 1/2"D x 9 1/2"H Together

1662 See Through Vision Corningware 10" Pan
With Lid and 6 1/2" With Lid, Look Good,
Taped Shut, No Evidence of Chips

1663 10"L Metal Bale Hook, Good Condition

1664 No Drinking Before 5 Funny Wood Sign,
Great Condition, 7"L x 4 1/2"W

1665 Four Great Vintage Tools, Trimo Monkey
Wrench 12", Two Squares, One Has Level
Bubble And Still Works 12", Pair of
Nipper/Snips 9", Good Condition For Age,
Some Rust But All Work, Would Be
Awesome Display

1666 Four Hand Saws, 18 1/2" to 29"L Good
Condition, Simmons and Superior on Two

1667 Wood Box of Neat Stuff! Marbles, Polished
Rocks, New Wallet And More, 1/2" to 16"W,
Good to New

1668 Vintage Ceramic Chicken, Chip on Head and
Tail, Otherwise Good Condition, 9 1/2"L x
6"W x 8"H Approx.

1669 Two Stoneware Jugs, Good Condition, One
Crack, 11"H

167 New In Box Women's Size 11M East 5th
Sandals

1670 Beautiful Table Lamp With Marble Base,
Five Glass Balls, 21" To Where Bulb Goes
In, Total Height 30", Flat Piece on Top of
Balls Needs Polishing, Should Clean Right
Up, Very Classy, Works, Overall Good
Condition

1671 Liquor Decanter, Looks Good But Music
Doesn't Work, 12"H

1672 Vintage Cassette Tape Holder Full of Tapes,
Diamond Rio, Yanni and More, Good
Condition, 15"W x 12"D x 4"H

1673 Bruno Marc Men's Shoes, Brown Leather,
Size 12, Good Condition

1674 Vintage Hand Drill, Level, Loppers, Small
Pocket Knife, 2 1/4" to 28"L All Work, Some
Rust And Wear, Good Condition Overall

1675 Two Bear Paw Clam Shells, 6" to 8 1/2"W
Good Condition

1676 Dillingham Hart MI Hand Painted Wood
Footed Bowl, Good Condition, No Chips or
Cracks, 11"W x 3 1/2"H, Slight Oval Shape,
Great For Use or Display, With Hand
Painted Red Apples and Green Leaves
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Lot Title

1677 Brass Mortar And Pestle, Not Sure Of Exact
Age, I've Owned It For 30 Years, Some
Tarnish, Overall Good Condition, 4
1/2"Diam x 4"H

1678 Norman Rockwell Vintage Lineman Stein,
Very Good Condition, 6 1/4" x 3 3/4"

1679 Five Vintage Footed Glasses, Smokey Brown
Color, Very Good Condition, 2 3/4" x 5 1/4"H

168 (3) Desktop Organizers With Pens, Pencils,
Markers, Notepads, Scissors and Really Nice
Magnifying Glass (No Damage), Two
Organizers, Two Are Made Of Cork For
Posting Notes, Good Condition, 4 1/2"Sq x
6"T

1680 Double Sewing Lot- Fabric Tape Measure,
Thread Spools and More, 12 1/2"W x 7
1/2"D x 6 1/2"H and 14"W x 10"D x 8
1/2"H, Small One Cracked Otherwise Good
to New Old Stock

1681 Small Office Lot, Wood Trash Can, Catch
All Tray, Stapler, Wastebasket and More, 3"
to 12 1/2"L Box, Good Condition.

1682 Vintage Fairfax Pipe Holder, Nice Looking,
10"W x 5"D x 5"H in Very Good Condition
With Enough Room For Twelve Pipes

1683 Gold Carnival Glass Nesting Hen Chicken
Dish, Looks in Very Good Condition, 7"L x 5
1/2"W x 6"H

1684 Sauerkraut Cabbage Cutter, Good
Condition, 9"W x 29"L

1685 Vintage Wood Tank Bank Durham NC
Wood Wheels Roll on Bottom, 6"L x 2
1/4"W x 3 1/2"H, Commercially Made
Product from Long Ago, Good Condition

1686 Wood Fixed Stock For SKS Rifle, Good
Condition, 29"L

1687 Antique Wood Tire Checker, 22"L Good
Condition, Bring With You The Next Time
You Come To 1Bid.Us And Use on Donny! 

1688 Wood Sculpture Dish Base, 7 1/2"Diam x
4"H Very Good Condition

1689 Small Antique Wood Shelf, Could Hang Or
Free Stand One Way, Good Condition, 5
3/4"W x 32 1/2"L x 3"D

169 New Old Stock Still Sealed The Outlander
Series Set by Author Diana Gabaldon #1
New York Times Best Selling Author, Series
Includes: Outlander, Voyager, Dragonfly In
Amber and Drums of Autumn, Retailed For
$39.96

1690 Large Wood Duck, Some Wear, Good
Condition, Overall 15 1/2"L x 7 1/4"H x 6"W

Lot Title

1691 Stoneware Crocks And Whiskey Jug Lot,
Two With Locking Wire Bales, Crock With
Applied Handle and Lid, Very Good
Condition For Age, Jug Has Chips Around
Bottom, Small Hairline Crack Surface Only
on Small White Bale Crock, 3 1/2" to 10"H,
With Lids There's Total of Seven Pieces

1692 Double H Cowboy Boots Size 12D Some
Wear, Good Condition Overall

1693 Solid Wood Lamp With Camo Shade, (Not
Original) Sits On Light Bulb Holder Loosely,
But It Works, I Made This Lamp in High
School Back in 1984, Don't Have Room
Anymore, 23 1/2"H

1694 Cute Vintage Owl Glass Bottle, Top of Head
And Body Has Some Wear, Rest Looks in
Good Condition, 6"W x 10"H x 3"D

1695 Two Fall Color Decor Pieces, Vase and
Acrylic Flowers, Good to Very Good
Condition, Just Needs Cleaning, 6" to 8"H

1696 Vintage Franklin W. Dixon Hardy Boys
Books, 1946 The Secret Panel, 1941 The
Mystery of Flying Express, 1947 The
Phantom Freighter, 1935 The Hidden
Harbor Mystery, 1948 The Secret Of Skull
Mountain, Good Condition For Age, 7 5/8" x
5 1/4"

1697 Antique German Juno Tin Doll Head,
Marked #0 Blonde Hair and Blue Eyes, 3"H
x 2"W, Lots of Wear, Very Old, Fair
Condition

1698 Coach Tennis Shoes Size 8, No Laces, Show
Wear But Still Look in Good Condition

1699 New in Box Tailgate Bean Bag Toss Set With
Solid Wood Frame and Laminate Surface,
Fully Assembled, Just Fold Out Legs and
Ready To Play, 3'L x 2'W Perfect For
Tailgating, BBQ's, With (8) Official Size
Bags, Four Red, Four Blue, Boards Connect
Together And Have Handle To Transport,
Bags Store in Boards, Minor Damage From
Shipping

17 Corona Extra Mirror With Wood Frame In
Good Condition, 13"W x 30"T

170 Adjustable Shelving Unit, Pressboard, One
Shelf Is Bowed, Still Good Condition, 30"W
x 12"D x 72"H

1700 Eight Very Large Wicker Basket, Good
Condition, Up to 26"W

1701 Awesome Lot Of Antique and Vintage Sheet
Music, Books, Includes Some Newer Music
Books As Well, Various Kinds, Good
Condition
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Lot Title

1702 Box of Vinyl Rain Poncho, Pair Of Men's
Leather Gloves, Two Pairs of Ladies Winter
Gloves, Scarf, Pink Knit Hat, Pink Fuzzy
Hat, Good Condition

1703 Four 24" Aluminum Wheel Chair Wheels,
Lightweight Possibly Racing Performance
Wheels and Tires, Good Condition

1704 L. Ron Hubbard Mission Earth, Ten
Hardcover Books With Dust Covers, Very
Good Condition

1705 Large Tote of Misc. Books, Dogs to Golf,
Barbra Streisand, Lots Of Books Good
Condition

1706 Two "The Tilt Wheel People" 13 1/2"L Very
Good Condition

1707 Vintage 1940's to 50's Detecto White, Black,
Gold Bathroom Scale, Atomic Era, Very
Cool With Starburst Design, 11"W x 11
1/2"D x 2"H, Good Condition

1708 John Wayne Hand Painted Sculpture
Protected With Glass Top, Very Good
Condition, Great Details, 3 1/4"Diam x 5"H

1709 Carved Cowboy Bust Bottle Stopper By R.
Jackson 2000 On Stand, Very Good
Condition, 2 1/4"W x 3"D x 5"H

171 1984 US Olympic Team Poster, Metal and
Plastic Frame, Good Condition, 20"W x
28"H

1710 Sturdy Cradle Style Wicker Basket, Very
Good Condition, 15 1/2"H x 17"D x 12"W

1711 McCoy Pottery Golden Grape Vase, 10"H
Small Chip on Rim, Otherwise Good
Condition

1712 Glass With Decorative Flowers Light Globe,
Very Good Condition, 8"Diam

1713 Wood Duck With Googly Eyes By Bundy
And Co. Very Good Condition, 4 1/2"W x 12
1/2"D x 6"H

1714 Six Horse Theme Thirstystone Coasters, One
Has Chip On Side Otherwise Good
Condition, 4 1/4"Diam

1715 Two Cute Onyx Stone Rabbits, 2 3/4"L in
Good Condition

1716 (11) 10" Corelle Dinner Plates in Various
Patterns, Good to Very Good Condition

1717 Large Conch Shell, Put Your Ear To It and
Hear The Ocean, Good Condition, 14 1/2"L

1718 Large, Thick and Heavy Wooden Truck,
Very Well Made, Looks Indestructible, Good
Condition, 10"W x 14"D x 9"H

Lot Title

1719 Four New Beach Coasters All With Different
Sayings, Wood and Metal, 4"Sq.

172 Antique Wood and Glass Washboard, One
Side Shows A Hen and Says Top Notch
Sanitary Front Drain Licensed by
Mississippi Glas Co, Other Side Give
National Washboard Company Info, Wood
Has A Little Warp To It, Otherwise Good
Condition, 12"W x 24"H

1720 Marble Rolling PIn, With Rest, One End is
Chipped But Still Looks in Good Condition,
18"L x 2 1/2"Diam

1721 Ammo Bag By LA Police Gear, Never Used,
Great To Use For Shooting Bag, 15"W x 5"D
x 12"H

1722 Three Piece Carnival Glass Style Fire King
Bowls, Very Good Condition, Needs Light
Washing, 8 1/2"Diam

1723 Vintage Big Bertha Tennis Figure, Hand
Crafted By R. Jackson, 1995 Very Good
Condition, 8"H

1724 Longaberger Basket, SBH 2002 Marked on
Bottom, No Liner But Very Good Condition,
6 1/4"Sq. x 8 1/2"H

1725 Wood Carry All Basket With Handle, 15"W
x 9"D x 9"H Good Condition

1726 Old Round Wood Cheese Box, 1974
Pinconning in Good Condition, 7 1/4"H x
16"Diam

1727 Three Swans Marked Italy, Lenox, Japan
and One Green Winged Teal Duck, 3"L to
7"L, Good Condition.

1728 Pier 1 Imports Ollie the Owl Mug, 5"H,
Good Condition

1729 Camping Rules Sign, Wood in Very Good
Condition, 6"W x 1 3/4"D x 8"H

173 Adams Tight Lies Graphite Golf Club, T-13
Degree Strong Air Assault, 44 1/2"L

1730 Vintage Akro Agate Brown White Swirl Slag
Glass Ashtray, Very Solid and Heavy, Very
Good Condition, 6 1/2"W x 6 1/4"D x 1 3/4"H

1731 Four Music Books and Composition,
Collectible, Frame, Display, Use, Plain Every
Day Schottische 1887, The Masters And
Their Melodies, The Willis Music. Co.
Practical Method For Piano Forte By Louis
Kohler Vol. 1 Thayer's Piano Parlors Bay
City MI, Czerny The Little Pianist,
Copyright Renewal Assigned 1930, Good
Condition For Age
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1732 Women's Hats- David and Young Straw Hat
White Band, Straw Fedora With Black
Band, Both Have Tags, Great Sun Protection
And Will Add Style To Any Outfit

1733 Three Teddy Bears From TY and Country
Lace, Up to 12"H Good Condition

1734 Marked Since 1937 Ducks Unlimited
Widgeon Decoy/Figure, 10"L Very Good
Condition

1735 Cappelli Straw World Hat, Black Band,
Black Trim, Small Gold Colored Flower
Charm on Band, Very Cute, One Size Fits
Most, New With Tags

1736 November 1944 Michigan State College
Faculty And Students Booklet, Signed on
Front With Photo of Same Person Inside, 102
Pages in Fair to Good Condition, 7 1/2" x 5
3/4"

1737 Two Picard Dishes, Leaf Shape 7" x 6 1/4",
Limoges Shell Dish 7 1/4" x 6 1/4", Maison
Import Shell Dish, Good Condition Overall

1738 Gentle Ben By Walt Disney Paperback Book
1967 in Good Condition

1739 Two Large Conch Shells, Tips Show Wear
But Good Condition, 9 1/2" and 11 1/2"L

174 Two Model Pirates Ships Skull and
Crossbones In Good Condition, 9"L x 10"H

1740 Two Vintage Razors in Shave Mug With
Blades, Good to New, 2 1/2" to 3"

1741 Two Piece Wood Turned Salt & Pepper Mill
Shakers, Ready to Use, 8 1/2"H, Good
Condition

1742 Savoy 8 Track Holder, Holds (24) Tapes, 17
1/2"W x 7 1/2"D x 6 1/2"H

1743 Vintage Spice O Life Dishes, (17) Total,
Vintage Corningware Pattern, Five
Casserole Dishes With Four Lids, Five
Casserole Dishes With Four Lids, Four
Menuette Pans and Lids, One With Pour
Spout, Attachable Black Handle, Good
Condition, Up to 10 1/2"W

1744 New Summit Collection Ariel Mermaid
Trinket Box, 2 1/4"Sq. x 3 1/2"H, Polyresin

1745 Vintage Ceramics- Egg, Beer Mug, Horse,
Cups, Squirrel Mug, Good Condition, 1 1/2"
to 2 1/2"

1746 Four Glass Items- Mug, Dish, Glasses, Up to
5 1/4"H, Good Condition

1747 "Ducks Unlimited Since 1937" Series Decoy
Figurine, Canvasback, Nice Detail, 8 1/2"L

Lot Title

1748 Vintage St. Labre Indian School Ashland
Montana Native American Chief Plaque, Salt
& Pepper Shakers, Thermometer Statue,
Good Condition, Up to 6 1/2"L

1749 Dolphin Paperweight, Clear Glass Encasing
White Glass With Orange Pulled Feather
Design, 5"L x 2 1/2"W x 3 1/4"H, Very Good
Condition, No Damage, Nice Addition To
Your Collection

175 Genuine Teak Wood "Good Wood"
Charcuterie Board With Domed Clear Glass
Cover, Very Good Condition, 12"Diam x 5"T

1750 Adorable Miniature Sand Castle! 2 1/4"W x
4"H With Great Detail, Add To Your Fairy
Doll Beach Scene

1751 Large Gold Colored Parfum Bank, Stopper
Intact on Bottom, 6 1/2"W x 2 1/2"D x 11"H,
Shiny Ceramic Like Material, Good
Condition

1752 Vintage Pyrex #34 Covered 1 Qt. Dish, Nice
Damage Free Pattern, Very Good Condition

1753 Basket With Booze Related Items, Some
Tops, Parts, Corks, Etc. Fair to Good
Condition, Items Up to 7"L

1754 Wishing Well Hand Crafted Stone Wishing
Well Wood Bucket With Faux Water, Good
Condition, 7 1/2"H

1755 Attractive Mosaic Stained Glass Large Vase
or Pillar Candle Holder, 9"H x 5 1/4"
Across, Good Condition

1756 Men's Shoe Lot Size 9 to 9 1/2 All In Good
Condition, Basket 22"W x 16"D x 10"H

1757 Home Decor Lot, Flowers, Springtime
Placemats, Napkins, Items Up to 20"L, Some
Need Cleaning, Overall Good Condition

1758 Ten Antique Player Piano Rolls, Some
Christmas, Some Blanks to Make Your Own
Music, Great For Collectors, 12 1/2"W Good
Condition

1759 (11) Pieces Total, Vintage Corningware
Dishes, Wildflower Pattern, Large Cutting
Board, Four Casserole Dishes With Lids,
Menuette Pan With Lid, Good Condition, No
Visible Cracks or Breaks

176 New Old Stock Still Sealed Wood Cutting
Board For Chopping, Slicing, Serving, 12"Sq

1760 Basket of Tools, Useful Lot of Bolt Cutters,
Pliers, Sanding Blocks, Etc. Up to 18"L,
Good Condition
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1761 Large Box Stuffed With Beautifully Cared
For Christmas Decor, Placemats, Santas of
All Kinds, Shakers, Etc. Box 15"W x 20"D x
24"H

1762 20" Vintage Three Speed Box Fan On Stand
With Rollers, Fan Tilts With Adjustments,
Thoroughly Cleaned, All Three Speeds
Work, Ready For Summer Heat, Good
Condition But Missing Top Handle

1763 Metal Coat And Hat Stand With Base, Good
Condition, 22"W x 72"H

1764 Stand Up Lamp 58"H Steel Base and Shaft,
Classy And Cute, With LED Bulb, Tested
and Working, Good Condition, 10"W x
10"D x 58"H

1765 Vintage Sewing/Craft Desk, Top Folds Open
and Has Three Interior Drawers, 31"W x
19"D x 29"H, Good Condition

1766 Kenmore Energy Saver Window AC, May
Need Filter Change, Needs Cleaning, Fair
Condition, 22"W x 17"D x 13"H

1767 Floor Lamp Light Stand, Globes Missing But
All Lamps Work Fine, Good Condition, 64"H

1768 Ryobi Front Tine Rototiller, For Parts or
Repair, Needs Work, Model RY60511B Fair
Condition, 13"W x 22"D x 56"H

1769 Press Wood Six Tier Bookshelf, Good
Condition, 24 3/4"W x 9 1/2"D x 71 1/2"H

177 Vintage Horse Drawn Stagecoach Vintage
Plastic Co Toy Made In USA Montgomery
IL, Doors Open, 11 1/2"L x 5 1/4"T

1770 Orlimar Trim E Tal Graphite Clubs, Four
Total, 10.5 Degree, 13 Degree, 19 Degree, 23
Degree in Very Good Condition, 46 1/2" to
42 1/2"

1771 Six Older Hardcover Library Books, Good
Reading, Fair to Good Condition, Pirates,
Northwest Passage, Etc.

1772 New In Box Vintage Bayberry Wreath Soap,
Beauty Oil, Crystal Seashell Soap and Bath,
New Package Eyeshadow, Blush, Lip Gloss,
Small Eye Shadow Etc. Packages Up to 9
1/2"L

1773 Two End Tables, Wood and Laminate, Good
Condition, 20"W x 20"D x 18"H to 15"W x
15"D x 15"H

1774 Two Mossy Oak Bucket Seat Covers, One
Men's One Women's Both Very Good
Condition, Approx. 38"L

1775 Flip Top Clothing Hamper, Top Graphic Is
Starting To Peel But Good Condition, 19
1/2" x 11 1/2" x 26"

Lot Title

1776 Metal Press Wood Bedside Medical Table, 33
1/2"W x 15"D x 35"H, Height Adjustment
Seems to Not Be Working, Fair Condition

1777 Orlimar Graphite 12 Degree And 18 Degree
Golf Clubs, Very Nice, Good Condition, 43"
to 44 1/2"

1778 MVP Ten Gallon Air Tank, Model W-1010A
Fair Condition, 11"W x 20"D x 16"H

1779 Four Music Related T-Shirts, Two With
Fender Logos, One Black, One Navy, Both
2XL But Fit Like XL, Good Condition, Plus
2XL Navy Famous Blues Clubs on Front, On
Back Logos of 20 Blues Clubs, Good
Condition, Other is Size L, Can't Help It,
The Little Voices Make Me Play Drums,
Very Good Condition

178 (3) Vintage Metal (Brass?) Heavy Planters,
Tarnished But Good Physical Condition,
10"Diam x 8"T and 10"T and 13 1/2"Diam x
14"T

1780 White Table With Locking Casters, Doesn't
Fold Up, 60"L x 30"W x 28 1/2"H, This
Table Has A Twin Also in This Auction,
Some Wear on Top, Good Condition

1781 Two Floral Design Chairs, Barely Used, Very
Good Condition, 18"W x 19"D x 38"H

1782 Four Drawer Vintage Small Dresser, Needs
Cleaning, Refinishing, Great Little Piece,
Fair Condition, 21"W x 12"D x 34"H

1783 New Premium Four Piece Heavy Duty Front
and Rear Mud Guard Set For 2006-12
Toyota Rav4 Without Fender Flares, Custom
Molded Thermoplastic Design Fits Your
Vehicles Contours Perfectly Providing
Factory Style Appearance And Lifetime of
Protection Against Road Debris, Easy No
Drill Installation, Mounting Hardware
Included, 13" x 10 1/2"

1784 Black Emerson Microwave 900 Watts,
Works, Some Scratches, Fair Condition,
Model MW87815B, 18"W x 13"D x 10"H

1785 Folding Card Table, Good for Basement,
Garage, Etc. Good Condition, 33"Sq. x 28"H

1786 Opened RV Cleaners, Treatments and
Conditioners, No Longer Need, The Rood
Cleaner, Conditioner, Treatment Are Almost
Full, Awning Cleaner And Black Streak
Remover Has Useable Amount, Up to 11
1/2"H Good Condition

1787 Huge Reseller Lot of Cartoon Figures
Throughout The Years, Fair to Good
Condition, Up to 6 1/2"L
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1788 Nine Piece Decorative Lot- Teleflora Pitcher
8"H x 5"W, Small Ceramic Vase 5"H x
3"W, Pitcher 7"W x 4"H, Small Green
Porcelain Coated Teapot 4"H x 2"W, Good
Condition Overall

1789 Retro Horse and Buggy Solid Chair/Rocker,
Great For Man Cave, Basement, Etc. Good
Condition, 29"W x 36"D x 41"H

179 New With Tags Kohl's Handcrafted
Driftwood Style Dolphin For Coastal Decor,
19"L x 10"H

1790 Human Powered Reel Mower, 16" By Task
Force, Works Good, My Nephew Just Did
My Whole Yard on A Bet/Challenge! Did A
Good Job, I Have Video, Good Condition

1791 Four Packs of Duck Cloth, Unknown How
Much is On Each Roll, They Are 31"W

1792 Amigo Power Chair, Needs Batteries, Power
Plug to Charge Included, As Is, Fair
Condition, 22"W x 46"D x 38"H

1793 4' Wood Ladder By Archbold, Good
Condition

1794 (38+) Wood Embroidery Hoops, They Look
New Or Slightly Used, Up to 8"Diam

1795 Bath & Body Works Lot of Like New
Products, Two Sprays 8 Oz., Five Body
Cream 8 Oz. Nine Fragrance Mist 3 Oz.
From Smoke/Pet Home

1796 Canon Bubble Jet Printer Model BJC 85
With Paperwork, Discs, Ink Cartridges And
Cord, Good Condition, SELLER STATES
WORKING CONDITION, 12"W x 6"D x
8"H Opened

1797 Bombay Mortised Pine Three Drawer Chest,
Needs Cleaning And Little TLC, Still Has A
Good Look, Fair Condition, 36"W x 20"D x
27"H

1798 Standing Witch Decoration, Approx. 5'H
Cotton Material, Hands and Face Are Resin,
Good Condition

1799 Nice Entertainment Center, Minor Surface
Wear But Good Condition, 50"W x 17"D x
48"H

18 1959 Michigan License Plates, Matching Set
"DC-7302", Green/Yellow, Rusted and
Worn, 12"L x 6"W

180 Resin Scarecrow Welcome Plaque,
Blue/Red/Yellow, Good Condition, 11"W x
20"H

1800 Five Women's Shirts, Size Small, From
Forever 21, Charlotte Russe, Good Condition

Lot Title

1801 Press Wood Two Door Movie Cabinet, For
CD or DVD, Light Wear, 24"W x 12"D x
22"H

1802 Very Nice Heavy Duty Wood TV Stand,
Solid in Very Good Condition, 35"W x 20"D
x 25"H

1803 Carlisle Tire ST 205/75/15 Looks New,
Untested, As Is

1804 Hand Crafted Wood Stand Coffee Table,
Top Comes Off, Repaint or Finish To Your
Liking, 22 1/2"W x 20"D x 20"H, Needs
Tightening, Overall Good Condition

1805 Nice Size Lot of Household Parts, Tools,
Pieces, All Useful, Good To Very Good
Condition, 2" to 24"L

1806 Five Pairs of Docker Style Pleated Front
Men's Pants, 36 x 30, Four Pairs Are Gary
Player Brand, Two Navy and Two
Grey/Taupe, One Pair Dockers Brand in
Tan, Very Good Condition, Hubby Retired
Before He Could Wear Them More Than
Once

1807 Vintage Metal Folding Card Table, Rough
Condition on Top But Still Good For Garage
Sales, or Cover With Tablecloth, 34"Sq. x
27"H

1808 Antique School Desk/Chair, Painted Red,
Folding Seat, Pretty Heavy, Metal Base With
Wood Top, Good Condition For Age, 23"W
x 24"D x 30"H

1809 Three Respirators And Filters, Untested,
Good to New Condition, 3" to 7"W

181 Vintage Wooden Esquire Shoe Valet Deluxe
Filled With Old Matches and Match Covers,
Some Partial, From All Over, Mostly Good
Condition, 10 3/4"L x 6 3/4"W x 11"H

1810 Box of Multi Tap Outlets, Extension Cords,
Good to Very Good Condition, Approx. 5" to
12'L

1811 Antique Woven Seat Wooden Chair, Sturdy,
Lots of Left Left In This One, Good
Condition For Age, 17"W x 14"D x 43"H

1812 Nice Steel Two Drawer File Cabinet, No Key,
Has Rolling Base For Easy Mobility, Good
Condition, 15"W x 18"D x 30 1/2"H

1813 Plastic Storage Tote With Random Items,
Ceramics, Remote, And More! 2" to 17"L,
Tote 16"W x 22"L x 6"H, Good to Very
Good Condition

1814 Two White Pressboard Cubbies, Some Wear,
Good Condition, 12"W x 12"D x 30"H Each
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1815 Decorative Hand Made Chair, Would Make
Great Plant Stand Or Collector Piece, Needs
To Be Tightened Up Before You Sit, Overall
Good Condition, 18"W x 18"D x 32"H

1816 Lot of Dolls, Many Vintage Toys Are Vinyl,
Plastic, Etc. Fair to Good Condition, 2 1/2"
to 10"H

1817 Five Motorhead Related T-Shirts, Untagged
With Cross Pistons Black Never Unworn,
Phoenix Racing Size L Black Never Worn,
Gray NHRA Member 2016 Size XL, Super
Kids Derby Held In Bridgeport, Good
Condition, Black With Sprite Logo XL, Shirt
Good/Logo Fair

1818 Vintage Solid Oak Beveled Mirrors, 37
7/16"L x 11 7/16"H, Oak At Bottom 42
3/8"L x 15 1/4"H, Four Holes At Bottom For
Mounting Screws, 3/4" Thick Oak, 1/4" x
1/4" x 39 5/8" Notch Removed Near Bottom,
Silver On Mirror Shows Age Spots, Still
Good Condition For Age

1819 White Wood Kitchen Pantry Shelf, Could
Use New Coat Of Paint, Good Sturdy
Condition, 9 3/4" x 22 1/4" x 21"H

182 Ceramic Boxing Gloves Salt & Pepper
Shakers In Good Condition, 3 3/4"T

1820 AC 5 Hospital Drug Cart, All Drawers and
Doors Lock, Keys Included, on Wheels (One
Locks) 23"W x 40"L x 41"H, Shows Wear,
Still Useable, Good Condition

1821 Antique Wood High Chair, No Tray, Will Sit
Nice At Table, Seat is Split, Fair Condition,
14"W x 16"D x 39"H

1822 Box Filled With New Old Stock Wood
Decorating Letters, 6" to 7"H

1823 Antique Wood Pedestal Plant Stand, Round
Top 11"Diam x 35"H, Tops Needs Glue,
Overall Good Condition

1824 Six Rolls of Like New Stranded Wire,
Various Styles and Amounts, 3" to 6
1/2"Diam Spools

1825 Lot of Crochet Thread and Other Yarn,
Assorted Colors And Styles, Good to Very
Good Condition, 3" to 4"Diam Skeins

1826 Oak End Table Keepsake Brand By Pulaski
Furniture Of Pulaski TN, 28"W x 17"D x
31"H, Sturdy, No Cracks or Gouges, One
Small Bleached Area, Good Condition

1827 Folding Wood Clothes Rack, Good
Condition, Plus Bag of Wood Clothes Pins,
33"W x 33"H

Lot Title

1828 Metal And Plastic Rear Mount Bike Package
Rack, Fair Condition, 6"W x 12"D x 15"H

1829 Blue Metal Shelf Unit in Good Condition,
Garage or Basement With Five Adjustable
Shelves, 31"W x 12"D x 60"H

183 Vintage Badger Pelt In Good Condition For
Age But Missing A Leg and Foot, Approx
32"L

1830 Lead Melting Pot 10 lb. Lead, LP Burner
With Hose, Good Condition, 16"Diam x 26"H

1831 Homelite Generator HG1400 With 12V
Charging Cord, Owners Manual, Easy
Starting, Runs Great, Good Condition, Great
For Hunting Camp, 14"W x 20"L x 17"H

1832 Three Tier Glass and Black Metal TV Stand,
Used Very Little, Good Condition, 44"L x
17"D x 22"H

1833 Football Helmet And Shoulder Pads, Riddell
Size L, Schutt Pads Size Medium 17" to 18"
QB-WR, Both Show Wear, Good Condition
Overall

1834 Ladies Workout Apparel- Puma Black and
White Top Size M, Adidas Black And White
Pants Size M, Mizuno Blue Shorts Size M,
Adidas Burgundy Shorts Size S, NIKE
Sports Bras Size M, Under Armour Black
Shorts Size S, Good Condition

1835 Large Lot of Misc. Screws, Spikes, (11)
Boxes Total Etc. 3/4" to 3"L, Good Condition

1836 Six Nice Fishing Poles 5' to 6' With Six
Zebco 404 Reels, Seem To Be in Good
Working Condition, As Is

1837 New The Legend of Zelda "Breath of The
Wild" T-Shirt Size Small

1838 New Animania Graphic T-Shirt Size Small

1839 Three Clear Plastic Storage Totes, No Lids,
14"W x 21"L x 11"H Each, Good Condition

184 Nice Antique Handled Wicker 14"Diam
Tray, Holds Six Tin Type Picture Frames
With Glass and Tooled Leather Backs, One
Does Not Have A Photo and Needs Edging to
Hold Glass In Place, One Is Complete Front
and Back Plus Locks, Another Has Front
and Back But No Spine, Other Four Only
Have Backs, Five Photos Are Very Nice, Fair
to Good Condition, 4 1/2" x 3 3/4" to 2 3/4" x
2 1/2"

1840 Two Plastic Milk Crates, Borden And Farm
Maid, 13"Sq. x 11"H, Good Condition

1841 Cream/Tan Color Formica Laminate
Countertop Like New Condition, Approx.
36"W Unknown Length
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1842 New Roll 130 Square Feet Owens Corning R
11 Sound Control Insulation

1843 Two Buckets, Sturdy Plastic, No Holes, Both
Have Handles, Good Condition, 6"Diam x
6"H to 11"Diam x 11"H, Six and 14 Quarts

1844 Vintage Aluminum Cooler, Plastic Lining
With Drain Spout, Good Condition, 21"W x
13"D x 13"H

1845 Ladies Jones NY Brand Size S Burgundy
Color Suede Leather Jacket, Very Soft, Very
Good Condition

1846 Solar Escape UV Sierra Hat, UPF 50+
Highest Sun Protection Possible, Variegated
Black, Grey, Cream, Colors, Black Band and
Black Trim, Adjustable Sizing, 3 1/2" Brim,
Packs For Travel, Sunglass Loops

1847 Very Neat Silver Plated Vase, 8 3/4"Diam x 9
1/2"H At Top, Base 6"Diam, Needs
Cleaning, Good Condition For Age

1848 Nine West Platform Pumps, Size 8M Black
Patent, Very Good Condition (Scuff on
Inside Heel)

1849 New Handcrafted Concrete Morel
Mushroom Statuary, Painted and Top
Coated To Endure the Elements, 9 1/2"H x
6"W

185 Solid Pine Train Bookends, Great For Kids
Room, Very Good Condition, 4"W x 7"L x
7"H

1850 New With Tags Women's Size 36DD Black
Zip Front Sports Bra, Built In Pads By All in
Motion

1851 New Just Be Brand Size 9 Women's Cap Toe
Ballerina Shoes

1852 New With Tags Women's Size 36D Bali
Minimizer Underwire Bra For Better Fit In
Black

1853 Heart Shape Jewelry Music Box, Plastic,
Needs Cleaning, Good Condition, 6"W x 6"D
x 2 1/4"H

1854 New Meditating Buddha Concrete Statue,
Handcrafted, Painted, Top Coated to Endure
The Elements, 6 1/2" x 5"

1855 Bamboo Look Heavy Marble Vase, Very
Good Condition, 3 1/4"Diam x 12"H

1856 Two Basic Essentials Dishwasher,
Microwave, Oven Safe Covered Baking
Casserole Dishes With Glass Lids, Both In
Metal Holders With Places For Tea Lights
Under To Keep Warm, Chafing Dishes, Very
Good Condition, 14" x 8" x 5" to 12" x 7
1/2" x 5"

Lot Title

1857 Vintage Beautiful Fenton Silver Crest Candy
Dish With Handle, No Cracks, Chips, Flea
Bites, Handle Has No Flaws, Very Good
Condition, 7 1/2"Diam

1858 New Minimalist Leather Wallet, Unused
Includes Built in Multi Tool, 3"W x 4"L

1859 Three Piece Antique Vanity Set With
Mirror, Comb, Brush, 7" to 13"L All Fair
Condition, Need Cleaning On Hair Brush

186 Antique Milk Case, Wood and Iron, For
Quart Milk Bottles, Very Good Condition,
14"W x 18"L x 10"H

1860 New Mushroom With Flower Accent
Concrete Statuary, Garden Lawn Decor,
Painted and Top Coated To Endure The
Elements, 4" x 5"

1861 New Sweet Angel Girl Embracing Puppy,
Handcrafted Concrete Statue Garden Decor,
6 1/2"H x 4"W, Painted and Top Coated To
Endure The Elements

1862 New With Tags Women's Size Small Black
Camo Premium Elongate Ultra High Rise 7/8
Legging Hidden Pocket

1863 Four 45 Records in Sleeves, Jerry Lee Lewis
Whole Lotta Shakin Goin On, Joe Cocker
Sweet Lil Woman, Milton Cross Little Black
Sambo, Pointer Sisters Movin On, Not
Listing The B Sides, All Look in Good
Condition, As Is

1864 The Walking Dead Hardcover Comic Book,
Book One, 7"L x 11"H, Very Good Condition

1865 New Metronome Plastic Wind Up, 8 1/4"H,
Very Nice

1866 Corelle Vitrelle Square Modern Sleek Design
Updated With A Flare, (8) Square Cereal
Dishes Like New, Two Serving Bowls In
Very Good Condition, Eight Large Dinner
Plates, Note- Two Different Patterns Or Red
Or Black, (18) Total Pieces All Purchased
Separately At Target, Good Condition

1867 Marble Lazy Susan 12"Diam x 1 1/2"H, Base
Piece Needs To be Glued To Top, Otherwise
Good Condition

1868 New With Tags Women's Size Small Black
High Coverage One Piece Bathing Suit By
Kona Sol, Detachable Straps

1869 Women's Shankboard Bootie Shoes Size 6
1/2, Black and Grey, Very Good Condition
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187 New Turtle and Woodland Mushroom
Plaque, Handcrafted Concrete Statuary,
Garden Decor, Painted and Top Coated to
Endure The Elements, 10"Diam x 1
1/2"Thick

1870 Glass Jar With Metal Lid and Handle,
Marshmallows, Candies, Candles, Fill With
Your Choice, 5 1/2"Diam x 6 1/4"H, Plus
Glass Butter Dish And Lid, 8"L x 4"W,
Good Condition

1871 Deb Brand Black Sparkle Women's Size 9
Heels, New Only Tried On, Never Worn

1872 Womens Sperry Top Sider Shoes Size 8 1/2M
Black Non Marking, Have Wear, Overall
Good Condition

1873 Black Leather Authentic Coach Wallet, Zip
Around Closure, Some Wear, Good
Condition, 4"W x 8"L

1874 Four White Curtain Panels, With Grommets,
24"W x 60"L, Brand New, Didn't Fit My
Window

1875 Brand New Kraftware 14"H x 10"W x 7
1/2"D Elegant Black Metal Trash Can, Gold
Accents, Luxury Can Looks Amazing And Is
Perfect Size For Bathrooms, High Quality
Made in USA

1876 New In Package Thermo Spatula, 17"L

1877 Approx. 100 New Poly Mailer Shipping Bags,
11"L x 8"W Self Stick Closure

1878 New In Box Replacement Burner For Single
Table Top Grill, 2 1/2"W x 13"L, Stainless
Steel

1879 New In Box Smokeless Electric Grill For
Indoors Sapphire Diamond Coating, 15"L x
10"W

188 1977 Dart Ind Plastic Wall Hanging Decor,
Boy & Girl On Park Bench, Good Condition,
9"W x 10"H

1880 New Sealed Lot of Two Sensitive Formula
For Fussiness Gas Due to Lactose Sensitivity,
Happy Baby Organic Infant Formula With
Iron, 21 Oz. Each, Use By 20 Aug 2022

1881 Hamilton Shake Mixer, 5"W x 7"D x 14"H,
No Cup Included, Works Well, Good
Condition

1882 Metal Shower Rack, Great For Addition
Extra Space For Soaps in Shower, Suction
Cups To Stick to Shower Wall, Good
Condition, 10"W x 5"D x 3"H

1883 Nordic Ware Pro Cast Grill, Good
Condition, 19 1/2"L x 11"W

Lot Title

1884 1996 Made in USA Plastic Woolite Bottle,
Full Though Best For Display, Cute For
Shelf in Laundry Room, 4"W x 9 1/2"H 16
Oz. Size, Good Condition

1885 Wilton Cake Decorating Tool Caddy, 16
1/2"W x 8 1/2"D x 8"H, Missing Top Tray,
Some Marks On Top, Otherwise Good,
Clean Condition, Lots of Space For Storage,
Can Be Locked

1886 Memory Foam Seat Cushion With Bamboo
Fabric Washable, Zip Off Cover, Very Good
Condition, 18"W x 3"D x 13"H

1887 Makartt Nail Extension Gel Kit, Not
Complete, Most Tubes Used, Box 8 1/2"L x 3
1/2"W x 6"H, Fair to Good Condition

1888 White Westinghouse Mixer- Juicer,
Working, Missing Food Processor That
Came With It, Three Beaters Included,
Overall Good Condition, 8"W x 13"D x 12"H

1889 Household Kitchen Lot- Wicker Basket
Approx. 11 1/2"Diam, Filled With Candle,
Large Ceramic Cup, Ceramic Utensil Holder
Approx. 9"H, Two Dish Towels, Three Social
Chef Brand Utensils, Sponge, All New, Micro
Hot Plate New In Box

189 Mark Martin Plaque With Five Photos,
Shows Minor Wear, Good Condition
Overall, 20"W x 13"H

1890 Delta Faucet And Parts, Shows Wear, But
Still Looks Useable, Good Condition, 10"W x
8"D x 8"H

1891 Taylor Black Glass Digital Kitchen Scale 11
lb. Capacity, Tested And Works Great, Very
Good Condition, 6"W x 8"L, lbs. Oz. Grams

1892 Three Pill Dispensers Very Good Condition,
5" to 9"L

1893 Pampered Chef Microwave Pots, Pans, Two
Brand New Unused, One Used Once, 6" to
8"Diam

1894 West Bend 2 lb. Bread Maker, Complete
With Beater Paddles, Works, Good
Condition, 17"W x 10"D x 12"H

1895 Box of Assorted Items, Basket, Markers,
Sheet Music, Tools and More, 3" to 14"L,
Good Condition

1896 Box of Unique Items, Purses, Stuffed
Animals, Polaroid Film and More, 3" to
16"H Fair to Good Condition

1897 Box of Stuffed Animals, Large Variety, 7" to
18"H, Fair to Good Condition
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1898 Large Box of Kitchen Items, Copper Chef
12" Frying Pan, EXO Utensils, Carousel,
Lazy Susan Napkin and Condiment Tray,
And More, Fair to Good Condition, 4" to
14"L

1899 Random Lot of Goodies, VHS Tapes,
Kitchen Related, Barbell and More, Fair to
Good Condition, 2 1/2" to 14"W

19 Brass Horse Door Knocker In Very Good
Condition, 3 1/2"W x 3 1/2"H

190 1987 Coors Light Silver Bullet Mirror In
Good Condition, 18"W x 13"H

1900 Box Lot of Dolls, Barbies & Toys, 3"T to
14"L, Fair to Good Condition, AS-IS

1901 Box Lot of Baby & or Doll Clothes, All Need
a Wash, Look Good Condition for Age, AS-IS

1902 Box Lot of Stuffed Animals - Mostly Small, 3
1/2" to 7"Tall, Good to Very Good Condition

1903 Box Lot of Sheets and Blankets, Mostly Top
Sheets and Throw Blankets, Twin/Full Size,
54"W x 72"L Approx.

1904 Small Holiday Lot - Cute Little Seasonal
Decoration, Good Condition, 15"W x 17"D x
13"H

1905 Garage Remnants (Oil & Oil Related) About
a Gallon of Mobil Oil 15-40 - 3/4 Quart of
Rotella T - 3/4 Quart Wolf's Head
Transmission Fluid, Oil Spout and an Alp
Powered Grease Gun (Untested)

1906 Christmas Bonanza - Cute Decorative Plate
& Much More, Great Deco Box, Good to
Very Good Condition, 24"W x 24"D x 12"H

1907 New with Tags Ladies Size Small 1-Piece Red
Bathing Suit, Medium Coverage by
Xhilaration

1908 Lot of (10) CDs - Garth Brooks, Faith Hill,
Kenny Chesney & More

1909 Cyberhome DVD Player with Cables, Powers
Up and Door Opens and Closes, Looks Good
Condition, Untested, AS-IS, 9"W x 10"D x
2"H

191 Metal "No Parking" Sign, Has
Scuffs/Scratches Otherwise Good Condition,
12"W x 18"H

1910 Circuit Breakers GE Type TQL-AC, 15 Amp
& 20 Amp, Untested, Looks in Good
Condition, 4"W x 3"H

1911 Uline 3" Sealing Tape Dispenser, 7"W x
12"H, Like New Condition

Lot Title

1912 HP DC7900 PC, 4 GB (DDR2 4X1GB) 80 GB
Hard Drive SATA, Intel Dual Core CPU,
3.16 ghz, DVD Rom/CD Burner, PS/2
Keyboard, PS/2 Mouse with Ball, 17" LCD
Monitor (Blemishes Screen from Handling),
Windows 10 Home (64-Bit Version 20 Hz),
Good for Granny, Turns On, AS-IS, 24"W x
17"D x 20"H

1913 Wicker Basket - 4-Line Corded Phone, Glue
Gun, Glue Sticks for a Different Gun, Two
Calculator, Check Books, Works Well, New,
16"W x 10"D x 10"H Overall

1914 7" Rearview Mirror Monitor TFT LCD
Monitor, New Condition, Untested, AS-IS,
11"W x 3"D x 7"H

1915 Lot of Untested Gauges, 1 1/2" to 2" Dia,
Some are Brass Made, Looks in Good
Condition, AS-IS, 3" to 5"L

1916 Four Party Tyme Karaoke CDs, All Look
Good Condition, AS-IS, 6"Square

1917 Hitachi SR-2000 140 Watt Anyfri Stereo
Receiver, Controls Could Use Cleaning,
Works Great, Looks Good Condition, 17"W
x 10"D x 3"H

1918 John Wayne VHSs & Indian Wars Authentic
Recreation & Authentic Stills from Custard
to Geronimo to Wounded Knee and a Grand
Canyon Helicopter Exploration 1 Hour, All
Look in Good Condition

1919 New 15-Count Edison Bulb Home Outdoor
Lights, 14"W x 2"D x 10"H

192 "MGD" Miller Genuine Draft Metal Sign,
Has Damage On Edges, Fair Condition,
37"W x 40"H

1920 Logitech Webcam, Works as it Should,
Looks Good Condition, 3"Dia x 4"H

1921 Lot of (19) CDs for Kids and Adults -
Various Genres, All Look in Good Condition

1922 100 Amp Breaker, Cutler-Hammer BR2100,
Untested, Looks in Good Condition, Retails
about $30-$40, 2" x 3" x 3", Looks in Good
Condition

1923 (2) Packs of Pilot LED Lights for Vehicle,
Very Bright, Two are 8" Bendable, Others
are a Four Pack with Different Settings,
Flash Mode, Flash Speed and Flash Burst,
Very Nice Lights, $65 Value New, 3"W x
12"H to 6"W x 10"H

1924 iPhone Earbuds, Two Pair, Both New/Never
Used, Cellphone Case for iPhone 7+ &
iPhone 8+, New/Never Used, 3" to 7"Long
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Lot Title

1925 Locking 220V Plug, 3-Poll, 4-Wire
Grounding, New, 2"D x 3"Long

1926 3 Piece Instrument Lot, Hand Shaker, Plus
Two Recorders, All Look in Very Good
Condition, 6"L to 13"L

1927 (2) Canon SLR 35mm Film Cameras and
Acc. 1-AE-1 Black Body with Parts Missing,
One AE-1 Program Last Used in 2007, with
50mm FD, 155mm FD & 1-to-250 mm Lens
& BAC, 12"W x 7"D x 9"H, Looks in Good
Condition for Age

1928 Kenmore Sewing Machine, Zig Zag Features,
Extra Bobbins Inside, Also Lady Form Pin
Cushion, Looks in Good Condition,
Untested, AS-IS, 15"W x 6"D x 12"H to
18"H

1929 Magnetic 12V Light 10 Feet Cable, 10W
Bulb, a Must for Any Vehicle, 7"W x 10"H

193 1978 Dart Indiana Plastic Wall Hanging/
Shelf In Good Condition, 7"W x 3 1/2"D x
5"H

1930 Michael Jackson Two Compact Disc Set,
Past Present & Future, 6"W x 6"H

1931 Dell Keyboard Model: SK-8115, Looks in
Very Good Condition, 17"W x 6"H

1932 Two CDs of Kenny Chesney, Live in No
Shoes Nation, Each Two Disc, Live CDs with
29 Tracks, From 2018, Both New - Never
Opened

1933 Two CD Holders by Discwasher & Jensen,
Both Look in Good Condition, 6"Sq to 6"W
x 12"H

1934 Karaoke System - CD Graphics will Also
Hold Cassettes - Memorex, 11"W x 8"D x
18"H, Looks in Good Condition, Untested,
AS-IS  Update, Powers On.

1935 10 CDs, Garth Brooks, Dixie Chicks, Rascal
Flatts and More, Good Condition

1936 JBL Harman Everest 100 Wireless Bluetooth in
Ear Headphones, All Paperwork & Wires, New
Never Used, 7"Tall Box

1937 New Shirt - Medium Long Sleeve with Hood,
Video Game Among Us

1938 New Angry Birds Space Ice Bird Adult
Costume, One Size Fits Most

1939 LEGO Ninjago Masters of Spinjitzu New
Unopened Box, 70732 City of Stiix, 1069
Pieces, Box is 23"L

194 Wolf Photo Plaque With Hanger, Some
Scratches Otherwise Good Condition, 5"W x
7"H

Lot Title

1940 New Jigsaw Puzzle 1000 Pieces Space Traveler,
10"W x 7"H

1941 3 Piece Football Lot: EA Sports Madden 2005
for PS2 in Fair Condition, EA Sports, NCAA
Football 07 (Disc Only in Case) in Fair
Condition and a Box of Fathead Peel & Stick
Tradeables, Fair to Good Condition

1942 Blip Toys Huge Lot - Bag Full to Many to
Count Squinkies + Zinkies! Squinkies, Very
Good Condition, Most Figures, Most Figures
Only 1" to 2"Tall

1943 (6) New Girls Size 4-5T Fun Fashion & Animal
Crew Socks by Cat & Jack

1944 7 Piece Collection of Transformer Toys,
Smaller & Larger, Great Collection! 2" to 5"T

1945 Childs Bike Razor Helmet, Size Small, Adidas
Tennis Shoes, Size 3, Good Condition

1946 (6) Vintage Cute Baby Dolls, 16" IDeal Doll -
in Striped Hoodie, 15" Drink/Wet Doll, 16"
Horseman in Tar Hoodie, 16" Doll with Long
Blonde Hair has a Mark but I Can't Read It, 16"
Black Hair Doll, 17" Mattel Doll with Pull
String but Doesn't Work, All in Fair to Good
Condition, Some Need Cleaned, Etc.

1947 New Puck Slinging Game Who is the Winner
Desktop Interactive Puzzle Game, Who is the
Winner, 2 Players, 6+ Years, 14"W x 1"D x 9"H

1948 New Slytherin Mousepad, 7 1/2"Dia

1949 New DamaYong Jimmy Buffet Outdoor Flag,
5'W x 3'T

195 Two New Tin Novelty Signs: You Can't Have
My Country and Proud American, 12"W x 17"L

1950 New Barcaloo Building Brick Series, 1000
Building Bricks Includes Roof Pieces, 3" to 4"L
Each

1951 Number 3 Dale Earnhardt at Pit Row, Good
Condition, 8"W x 8"H

1952 New in Box Super Mario Lego Set, Guarded
Fortress, Box with Some Damage, AS-IS, 15"W
x 3"D x 40"H

1953 New Furrybones Brown Moo Moo Collectible
Figurine, Resin, 3"Tall

1954 (3) Ceramic Minnie Mugs, Minnie Red is 4"D x
4 1/2"H, Minnie Winter 4 1/2"D x 5"H, Minnie
Purple 4 1/4"D x 4 1/2"H, All Look in Good
Condition, No Chips

1955 New Adidog - Dog Coat Sweatshirt Material,
Pink, Size Small

1956 DVD Special Edition DVD with Two Bonus
Episodes, Good Condition, Yu-Gi-Oh, Battle
City Duels, Awakening of Evil
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Lot Title

1957 New with Tags Girls 0-3 Months Size Pink
Flamingo Onesie by Cloud Island with Inverted
Zipper

1958 New Game - 2 Players, 6+ Years, Puck Slinging
Game, Who is the Winner? 15"W x 9"H

1959 7 Piece Doll Lot - Six Precious Moments Dolls,
5" to 10"Tall, Good to Very Good Condition, 9"
Doll is in Excellent Condition, New 6" Doll
from Canada, 6" from Disney "It's a Small
World, 6" Dutch Doll, 8" Graduation Doll 15"
Dutch Doll, 11" Disney Dutch Doll

196 1977 Dart Indiana Plastic Wall Hanging, Boy &
Girl With Umbrella, Very Good Condition,
8"W x 12"H

1960 LEGO Ninjago Masters of Spinjitzu New
Unopened Box, 70627 Dragon's Forge, 1137
Pieces

1961 (2) Happy Birthday Bags, Glasses, 2 1/2"Dia x
6"T

1962 New (No Tags) Kids Unicorn Towel, Approx.
52"W x 24"H

1963 Little Tikes Grocery Shopping Cart, Very Good
Condition, 23"W x 20"D x 23"H

1964 Rubbermaid 5 Gallon Drink Tub, Great for Ball
Games, Parties or Camping, 13"Dia x 19"H,
Also a Brand New, Coleman Cooler, 9 Quart,
12"W x 9"D x 11"H

1965 Brand new in Box Console for Your Vehicle -
Lots of Storage and Hold Your Drinks, Strap
Holds in Place, Good for the Back Seat for the
Kids, Box is 22"L x 9"W x 11"D, $50 Value

1966 Fisher Price Child's High Chair with Stairs,
Hooks on a Standard Chair, Green & Blue and
White, Good Condition

1967 Like New Igloo Cooler, Super Duty, has
Wheels and Adjustable Handle, Inside
Dimensions are 14"W x 16"D x 18"H, Two
Side Handles with Removable Top with Two
Built in Cup Holders

1968 New in Box (2) Georgia Pacific 4-Roll Vertical
Bath Tissue & Dispenser, #56744, 14"W x 8"D
x 14"H

1969 Aluminum Walker, Good Condition, 22"W x
33"H, Adjustable Down

197 Lion Painting Signed BC Artist, Nicely Framed,
Good Condition, 12"W x 16"H

1970 Navy Blue Wolverine Hoodie, Women's Size
Small, Looks in Very Good Condition

Lot Title

1971 Blue Igloo Cooler, It's Used but Still has Much
Life in it to Store Food and Beverages. Approx.
22"L x 13"W x 13"H, Why Pay Over $50 for a
New Cooler? This Will Get the Job Done, Igloo
is a Trusted Name

1972 Roll of Heavy Duty Wire, Very Strong, has 1"
Square Holes, Over 8 Feet Long x 24"H, Very
Good Condition

1973 5 Gallon Feeder and STool, Both with Some
Dust from Storage, Still Good Condition, 10"D
x 26"H to 21"W x 20"D x 36"H

1975 20 lb Propane Tank in Like New Condition,
Needs to be Filled, 13"Dia x 19"H

1976 Fisher Price Infant Minder, Nice Condition,
Clean, Musical with New Batteries, Approx.
30" x 30", Plus Infant Bath Tub & Tubemate,
Like New Condition, 13"W x 27"H

1978 Under Armor Pink Hoodie, Ladies, Size Large,
Looks in Good Condition

1979 New Vigrace Gloves Winter Knitted for
Women & Men, Tan Color

198 Metal Cowboys on Horses Coat/Clothes
Hangers Wall Hanging, Five Hooks, Good
Condition, 23"W x 12"H

1980 NWT Womens Size Small Thong by Champion
Cool Performance in Black & Light Airy High
Rise Bikini in Black Size 5/Small by Jockey

1981 U.S. Divers Snorkeling Gear, Good Condition,
Two Face Masks, Two Child Swim Fins Size 3-
4 1/2, Two Adult Swim Fins Size 8 1/2-9 1/2,
Three Snorkels, & Aqua Lung Snorkel Vest

1982 Grey & White New Insulated Rolling Tote,
Tote Bag is 14"W x 15"D x 16"H to 34" with
the Handle Extended

1983 Tube Cut Cigarette Rolling Machine, Works
Great, Looks in Good Condition, with Box

1984 (9) New Men's Small 28-30" Tag Free Classic
White Briefs by Fruit of the Loom

1985 (7) New Women's Champion Extended 8-12
Size Performance No Show Socks Black

1986 NIP Khaki Duluth Trading Company Hat

1987 New in Package ML Reg Left Mens Callaway
Dawn Patrol Golf Glove, White

1988 (10) New Women's 9 Size 2XL Tag Free
Cotton Bikinis, Fruit of the Loom, Ravel Free
Waistband

1989 Grey New All Camp Outdoor Gear, Collapsible
Picnic Basket
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Lot Title

199 1996 Michigan Ducks Unlimited "Whispering
Wings" by Clark Sullivan, 2708 of 3500, Very
Nice, Original Duck Stamp, Some Wear on
Frame, Overall Very Good Condition, 18"Sq

1990 Black & Grey Chair Cushion, 18"Sq x 3"Thick,
Very Good Condition

1991 Sivan Soft Foam Yoga and or Pilates Block,
New in Sealed Package, 9"L x 5 3/4"W x 3"H

1992 Realistic Handheld CB with Case, AC/DC, has
External Mic and Antenna Availabilities Comes
with Power Cord which also is Charger Cord,
Condition of Battery Unknown, 3"W x 2"D x
8"H

1993 New 3 x 5 Green Bay Packers Flag, For Cheese
Head Fans!

1994 (7) New Women's Champion 8-12 Extended
Size Performance No Show Socks, White

1995 NWT Womens Size Medium Light Grey Fleece
Pants, Drawstring Waist with Pockets, by All in
Motion

1996 Aluminum Tackle Box - Vintage UMCO
1000A - 7 Trays, Cantilever, has 40 Lures Plus
10 Large Bobbers, Some Lures are Wooden,
Vintage Pike & Bass, Good Condition, 18"L x
10"W, Closed 28"W Open, Good to Very Good
Condition

1997 Gold's Gym Inflated Balance Disc Wobble
Cushion Stability Core Trainer, Good
Condition, 12"Dia

1998 Small Weber Patio Charcoal Grill, Good
Condition and Lots of Life Left, MEasures
18"W x 20"H

1999 MSU Pillow Pet, Looks in Very Good
Condition, 19"W x 6"D x 18"H

2 Treated Wood Stand, Cedar Base With Three
Adorable Turtles, Made of Resin, And A Solar
Light, Let Them Light Up Your Yard, Fund
Yard Decor Item, Good Condition, 11 1/2"W x
7 1/2"D x 23 1/2"T

20 Antique Beveled Mirror, Oval With Wood
Frame, Good Condition For Age, 26"W x 18"H

200 (2) Owl Statues: One Made From Solid Piece of
Wood, Hand Carved and Has Great Grain, Big
3 Lb 15 Oz Piece, 4 3/4"W x 9 1/2"T and a
Porcelain Owl by Andrea by Sadek, 3"W x 7
1/4"T, Two Beautiful Pieces For Your Owl
Collection, Very Good Condition

2000 One Roll Each 1941 S And 1942 49 Coins
Circulated Lincoln Cents

2001 1 1/2"L Agate Slice Pierced Earrings On 925
Silver, Very Good Condition

Lot Title

2002 June 1942 Battle of Midway Commemorative
Coin

2003 Sterling Silver Cross Necklace, Marked 925
Italy, Very Good Condition, 19" With 1" x 1/2"
Cross

2004 1886 P Morgan Silver Dollar, MS 64

2005 12KGF Yellow Gold Necklace, Marked 120th
of 12K With Jade Bead, Very Good Condition,
15"

2006 Very High Grade 1898 O New Orleans Mint
Morgan Silver Dollar, Lots of Luster And Shine

2007 Silvertone Necklace With 18K White Gold
Plated Pendant, With Large Amethyst And CZ
Stones, 16" Chain, 3/4"Diam 16" Chain, Good
Condition

2008 1925 S Peace Dollar, Tougher Mint Date, San
Francisco Mint

2009 Thistle And Bee Sterling Silver Bracelet, Very
Good Condition, Marked 925 Italy, 8" 41 Grams

201 (3) Wooden Model Sailing Ships In Good
Condition, 4"L to 6"L x 5"H to 9"H

2010 One Roll Each 1936 and 1937 Circulated
Lincoln Cents

2011 Silvertone Ring Size 7, Large White Stone
Surrounded By Little Black and White Stones,
Good Condition

2012 1890 S Morgan Silver Dollar With Attractive
Dark Toning And Great Details, San Francisco
Mint

2013 Small Petoskey Stone Slab, Very Good
Condition, 1 1/2"D

2014 One Roll Each 1944 S And 1945 S Circulated
Lincoln Cents

2015 Sterling Silver Charm Bracelet, Heavy Marked
A 835 800 7 1/4" Very Good Condition

2016 1926 D Peace Dollar Tougher Mint Date, AU
Condition, Denver Mint

2017 Silvertone Necklace, With Abalone Inlay,
Dragon Fly, Beautiful Like New, 18"L Chain,
Pendant 1 1/2" x 2 1/2"

2018 Very Tough Semi Key Date 1892 S Morgan
Silver Dollar, With Only 1.2 Million Minted

2019 Sterling Silver Earrings, Screw Back Leaf
Pattern, Very Good Condition, 1" x 1/2"

202 New Old Stock Still Sealed Wood Cutting
Board For Chopping, Slicing, Serving, 12"Sq

2020 1900 O Morgan Silver Dollar, Appears To Have
Proof Like Fields
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Lot Title

2021 Blue Fire Opal Ring and Necklace, New Ring
Size 8, 925 Blue Side Opals, Some Clear Stone,
Teardrop Blue Fire Opal Nickel Free 17",
Beautiful Set

2022 1914 Barber Silver Dime

2023 Six New Costume Pendant Necklace Jewelry
with Tags, All Lead and Nickel Free, Nice
Designs, Goldtone And Silvertone, Up to 18"L

2024 1899 and 1912 D Liberty Nickels, Both
Tougher Dates

2025 Seed Bead Necklace 12"L With Black, Gold,
Turquoise Beads, Great Condition

2026 1896 P Morgan Silver Dollar

2027 New Battery In This Details Diamond Quartz
Men's Watch, Japan Movement Diamond At 12
O'Clock Position, Fits Average Size Wrist,
Band is Adjustable, Working

2028 Beautiful 1902 O Morgan Silver Dollar, New
Orleans Mint

2029 Michigan State Spartan Leather Bracelet, With
Snap Closure, 10"L Good Condition

203 Authentic Coach Clutch, Some Staining and
Wear, Fair Condition - As-Is, 7"W x 5"H

2030 1900 P Morgan Silver Dollar

2031 Pair Of Silvertone Superman Earrings, Missing
Backs, With Rhinestone Accents, Very Good
Condition, 3/4"D

2032 1952 Canadian Silver Dollar, Nice MS64
Condition

2033 New For Him Raw Chemistry Pheromone
Cologne Spray, 1 Oz.

2034 1899 O Morgan Silver Dollar

2035 US New Two Unused Digital Watches With
Instructions, Probably Need Batteries, Good
Condition For Age, Up to 8"L Rubber Bands

2036 Very Tough Date 1904 Morgan Silver Dollar,
Great Shape

2037 Three Piece Escada By Margaretha Ley,
Designer Brand, Both Eau De Parfum, Body
Lotion, Smells Fabulous

2038 1874 H Straits Settlement One Cent Coin

2039 Vintage Avon Goldtone Senegalese Inspired
Cuff Bracelet, Goldtone, One Size Fits Most,
Like New In Original Box, 11"L

204 Two Kitchen Items In Good Condition: Vintage
Wood Rolling Pin and Wooden Hammer, 10
1/2"L to 13"L

2040 1883 O Morgan Silver Dollar, BU Condition

Lot Title

2041 New Five Piece Women's Fragrance Collection
Designer Brands, Never Used, Juicy Couture
Viva La Juicy, Lolita Lempicka, Givenchy Le
Secret, Benetton Colors and Must De Cartier,
.13 Fl. Oz. to .17 Fl. Oz.

2042 1800 Draped Bust, 1 Oz. Fine Copper Copy MS
68 Condition

2043 Vintage Bakelite Bracelet, Some Wear From
Age, Still Good Condition, 3"Diam

2044 Beautiful 1926 P Peace Silver Dollar, Lots of
Shine And Luster On This Beauty

2045 Two Stretch Bracelets, Nativity Story and His
Story, Very Good Condition

2046 1918 Canadian Large Cent

2047 Six Piece Men's Fragrance Set, All New
Unused, Yves Saint Laurent M7 Spray, Giorgio
Armani Acqua Di Gio, Givenchy Pi, Kenneth
Cole Spray, Kouros After Shave Balm, YSL
Body Kouros Hair and Body Wash, .17 Fl. Oz.
to 1.6 Fl. Oz.

2048 1888 P Morgan Silver Dollar

2049 Donald Trump .45 Caliber Hollow Point
Commemorative Bullet

205 Prolon Dinnerware Plastic Bowls and Dishes,
Good Condition, 4 3/4"Diam to 6 1/2"W x 9"L

2050 Fitbit Blaze Watch Replacement Band Lot-
Black and White Polka Dot, Light Blue Polka
Dot, Blue and Black, Silicone Bands, Good
Condition, 4 1/2"L Each Piece

2051 1983 S US Mint Prestige Proof 6 Coin Set With
90% Silver Discus Thrower One Dollar Coin

2052 Estate Jewelry, Buttons, Watches, Not
Currently Working, Strands of Beads, Random
Pieces, Fair to Good Condition, Up to 20"L

2053 Assorted Jewelry- Watches (Not Currently
Working) Pierced Earrings, Plastic and Beaded
Necklaces, Costume Pieces, Something For
Everyone, Includes Some Paparazzi, Great For
Play, Good Condition, Pieces Up to 22"L

2054 Apollo 16 Commemorative Mission Coin

2055 60 Piece Thierry Mugler A Men Mini Spray
Collection, New Unused, Designer Brand, .04
Fl. oz. Each, Great Stocking Stuffers, Party
Favors, Travel

2056 .44 Cal .430 Diameter Bullets For Reloading,
182 Total, From Estate, As Is

2057 1929 Indian Head MS64 Condition, 1 Oz. Fine
Copper Copy of $5. Gold

2058 9MM Bullets For Reloading, 115 Grain, FMJ
100 Count
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2059 Tough Date 1934 D Peace Dollar in Nice Shape

206 Men's Size 12D Tony Lama Cowboy Boots In
Very Good Condition, 14"H

2060 Three Boxes of 38 Special Wadcutter Shell
Casings, For Reloading, Three Missing in One
Box, 147 Pieces Total, 1 1/8"L

2061 1878 P Morgan Silver Dollar

2062 44 Magnum 50 Rounds of 240 GR SJHP

2063 1915 UNC Russian 20 Kopeks Silver Coin Pre
Revolution Coin

2064 Swiss Scribe 1884 Pen and Pencil Set, Like
New Condition, 5 1/2"L

2065 1887 P Morgan Silver Dollar, MS 64

2066 .308 Diameter Bullets For Reloading, Copper
Jacketed, Spire Point, 165 Grain, 120 Total in
Bag, As Is From Estate

2067 Very Tough Date 1896 S Morgan Silver Dollar,
Semi Key San Francisco Coin

2068 Two Boxes of New Factory Loaded Federal 20
Gauge Ammo 2 3/4" 7/8 Oz. 7 1/2 Shot

2069 Sept. 19-20 1863 Battle Of Chickamauga Civil
War Commemorative Coin

207 Vintage Wooden Box, Turpentine Container,
Good Condition, 8"Diam x 11"H

2070 SK 22 Cal Long Rifle 500 Rounds, Match
Grade Made in Germany

2071 1883 P Morgan Silver Dollar, Nice Rim Toning

2072 325 Count New Box of Factory Loaded Federal
22 LR 40 Grain Ammo

2073 1917 Canadian Large Cent

2074 Creedmoor 40 S&W Cal 180 GR JHP/HAP 20
Rounds

2075 1898 Barber Silver Dime

2076 Win Kega 2 3/4" #6 Shot Heavy Field Loads,
25 Rounds

2077 1897 S Morgan Silver Dollar, Great Looking
Coin

2078 Garmin Nuvi 2585 LMT With Car Charger,
Tested, 5" Display, 5" x 3"

2079 1971 IKE Silver Dollar Proof, 40% Silver

208 Vintage Crock Pitcher, Roseville Co USA RRP
Co, Very Good Condition, 6"T

2080 Precision Hollow Ground Fine Stainless Steel
Chef Knife, Made in Japan, Full Tang Blade,
Good Useable Condition, Holds Great Edge,
14"L x 1 3/4"W x 5/8"D

2081 500 Count 45 Cal Bullets Berry Mfg. Full Metal
Jacket New In Box

Lot Title

2082 1904 O Morgan Silver Dollar, MS 64

2083 Big Knife In Leather Case, Stainless Comes
With Nice Case For Your Belt, 5" Blade, 11
1/2"L Open, Good Condition

2084 1962 D US Mint Five Coin UNC Set With 90%
Silver Dime, Quarter And Half Dollar

2085 Credit Card Size Pocket Knife, Thin As Credit
Card, Folds Up For Handle, Brand New, 3 1/2"
x 2 1/4" Very Sharp

2086 1964 Ford Thunderbird 1 Troy Oz. .999 Fine
Silver Coin

2087 333 Rounds Of Winchester 22 LR 36 Grain,
1280 FPS, Hollow Point Copper Plated

2088 1996 US Mint Premier Silver Proof Set, Better
Year To Collect, Includes Silver Dollar

2089 22 LR 650 Rounds, Ideal For Semi Autos, 40
GR 1200 FPS

209 Vintage Bird of Prey Made of Animal Horn,
Hand Carved With Painted Eyes, Bird On
Wooden Rounded Stand Made of 3 Different
Woods, Attached To Mound by Small Old
Nails Through Feet, Multi Color and Patterned
Horn, Pretty Man Cave Bird, 6 3/4"T x 11"L x
4" Across Base

2090 Apollo 8 Commemorative Mission Coin

2091 Nine Older Blue Fox Pixee Lure Spoons,
Mostly Large Sizes, Three of Them Still New
In Packages, Most Range From 2" to 2 1/2"L
Good Condition

2092 1885 O Morgan Silver Dollar, MS 64

2093 Two Boxes of New Factory Loaded Federal 20
Gauge Ammo 2 3/4" 7/8 Oz. 7 1/2 Shot

2094 2009 S Proof Bicentennial Of Lincoln's Birth
and 100 Years Of Mintage of Lincoln Cents,
Coins Stamped On Copper Planchets and
Include All Four Different Times in Lincoln's
Life

2095 Majority Marked Les Davis Older Fishing
Spoons Lot- Other Names Include Large
Johnson Lutter Jensen, Hildebrandt, Williams
Wabler Detroit Etc. Most in Good Condition, 1"
to 4"

2096 US Mint Original Unopened Nickel Set From
Denver and Philadelphia Mints

2097 Creedmoor 40 S&W Cal 180 GR JHP/HAP 20
Rounds

2098 1886 P Morgan Silver Dollar

2099 1000 Rounds 22LR Winchester Ammo M22
1255 FPS, 40 Grain
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Lot Title

21 Old Copper Boiler With Lid, Canco Brand,
Some Dents and Patina But Good Condition,
27"L x 13"W x 18"H

210 Six Nesting Wicker Baskets, Good Condition,
7"W x 12"L to 13"W x 18"L

2100 Double Hook Shepherd's Rod, has Flat Rider
on Bottom for Easy Step On to Place in,
Ground and Make it Stable, 24"W x 92"H, Very
Good Condition

2101 Metal Plant Stand with Heavy Sand Cast
Planter, Great for the Deck, Stand is 21"H and
28 1/2"H with Planter in, Plant is 12"Dia, Good
Condition

2102 Black & Decker Electric Weed Eater Need
String, Work Good, Orange & Black, AS-IS, 4
Feet Long

2103 (11) Tomato Cages, Good Condition, 11" to
15"Dia

2104 Metal Plant Stand with Green Plastic Planter,
Stand is 21" & 30"H, with Planter, Planter is 12
1/2"D

2105 Antique Twisted Wire Garden Fence, 22"Tall,
10+ Feet Long, Good Condition

2106 (5) Pieces of PVC Pipe, 2 1/2" to 4 1/2"Dia, Up
to 10 Feet Long, Good Condition

2107 Rally Push Mower, 20", Runs, & Scotts Seeder
3000, Both in Good Condition

2108 (5) Assorted Metal Plant Hangers, Works, Good
Condition, 80" x 46" & Three 17" Hang on
Fence, Go in Ground

2109 Toro Snow Blower 16" Cut, Rolls Over, May
Need Tune Up, Good Condition Overall, AS-IS

211 Vintage Michigan Tourist Attraction Hartwick
Pines Wood and Glass Unused Ashtray, Doe
and Fawn Deer Scene Under Glass, Good
Condition, 5"Sq

2110 (10) Green Steel Garden Stakes, Good
Condition, 4 Feet Tall

2111 (2) Wrought Iron Porch Rails, Vintage Very
Solid, Not Cheaply Made, 66"L x 30"H, Both
for One Step, Good Condition

2112 24" Big Horn Mountain Ladies 18-Speed
Mountain Bike, Need Some Work, This Would
be a Great Project Bike, Fair Condition

2113 Poulan P1500 16"/25cc Weed Trimmer, in
Good Condition, Ran When Last used, May
Need Carb Cleaned, Good Condition

2114 17" Snapper Snowblower Top Broken, Runs,
Needs Cover on Side, Paddle is Worn, AS-IS,
Fair Condition

Lot Title

2115 (10) Green Steel Garden Stakes, Good
Condition, 4 Feet Tall

2116 Green Weed Eater Gas Powered, Untested, AS-
IS, 46"Long

2117 Wood Lot - Construction Lumber Cut Offs
Mostly, Lots of Different Sizes, See Pictures,
Good Condition, 15" to 60"Long

2118 Yardman Weed Wacker, Missing String Guard,
May Need Parts or Repair, Good Condition
Overall, AS-IS, 56"Long

2119 Old Rototiller, 27" Cut, Honda 5.5 hp,
Untested, Unknown Running Condition, Good
Condition for Age, AS-IS

212 Wood and Leather Riding Stir-Up In Good
Condition, 6"W x 7"L

2120 Milbank Electrical Meter Socket, Removed
from Remodel, Good Working Condition, 8"W
x 4"D x 12"H

2121 1" x 250 Ft. IPS 100 PSI NSF Poly Utility Pipe,
36"Diam, There are 28 Circles For Your Own
Calculations, Very Good Condition 

2122 18" Craftsman 32cc Industrial Weed Eater Gas
Power, Runs Couple Minutes and Quits, AS-IS,
Fair Condition

2123 Toro 22" Cut Lawn Mower, Personal Pace Self
Propelled Mower, 6.5 hp Engine, Good
Compression, for Parts or Repair, No Spark
Plug, Fair Condition, AS-IS, 22"W x 60"L x
36"H

2124 Kids Chinese Quad Frame is Broke Under the
Seat, was Running Good when the Frame
Broke, Great for Parts or Repair, Fair
Condition, AS-IS, 24"W x 48"D x 32"H

2125 Toro 22" Cut Lawn Mower, 6.5 hp Motor, Self
Propelled by the Front Wheels, Good
Compression for Parts or Repair, Looks Good
Condition Overall, 22"W x 60"D x 36"H

2126 Ariens Rototiller 20" Wide Tiller, 5 hp Motor,
has 100 lbs Compression, Good for Parts or
Repair, Looks in Good Condition Overall,
20"W x 48"L x 36"H

2127 Honda HR214 Easy Start Lawn Mower, May
Need Some Work, AS-IS, Engine Doesn't Roll
Over, Possibly Seized, Fair Condition, AS-IS

2128 36V/504 Watt Hour Lawn Mower, Works
Good, Just Needs Battery Charger, 3 in 1, 20"
Mower, 5 Feet Long Total

2129 Lawnboy Silver Series Green 20" Lawn Mower,
has Compression, 4.5 hp 4 Cycle, May Need
Parts or Repair, Fair Condition
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213 Dooney & Bourke Cream and Brown Signature
Checkbook Wallet, New Without Tags, 7 1/2"L
x 4"W

2130 Toro Snowmaster 20" Snow Blower, has
Compression, Electric Start has Key, May Need
Parts or Repair, Looks in Good Condition
Overall

2131 22" Yard Machine Lawn Mower, Red, Needs
Parts & Repairs, Fair Condition, AS-IS

2132 Vintage 20" Snow Flite Snowblower, Yellow
Metal has Compression Electric Start, has Key,
May Need Parts or Repair, Fair Condition, AS-
IS

2133 21" Craftsman 7.0 hp Lawn Mower, Needs
Some Work, AS-IS, Doesn't Roll Over,
Possibly Seized, Fair Condition, AS-IS

2134 Heavy Duty Orange Wheelbarrow, Plastic Tub
will Never Rust Unit has Been Reconditioned,
Tire Holds Air, Approx. 6 Cu. Feet, Tub is
26"W x 38"L

2135 (2) Bikes - 18 Speed 26" Bike, Good Tires, No
Cracks, Holds Air, Good Brakes, Needs Shifters
(They are Broke), Good Fixer Upper & 20"
Huffy Bike, Tires Hold Air & No Cracks, Rear
Tire Bulging Off the Rim - Fair to Good
Condition, Both AS-IS

2136 Lot of (2) Metal Clothesline, Tube Steel,
Vertical Tube Steel is 3"Dia, Horizontal Tube
Steel is 2"Dia, Both have 4 Hooks for Lines, 74
3/4"T, 77"Tall, AS-IS, Good Condition Overall

2137 Wheelbarrow, Heavy Duty, AS-IS, Fair
Condition, Tire Rotted, Approx. 4 Cu. Feet, 27"
x 37" Tub

2138 Meijer Drop Spreader, White Plastic Tub, 11"W
x 23"L, Seems to Work as it Should, Good
Condition Overall

2139 Ames Planters Wagon, Green Plastic, Broke on
One Side but Still Works Overall Fair
Condition, AS-IS, 25"W x 38"L

214 New In Box Hallmark Pen, Walnut/Brass, 5
1/4"L

2140 Black True Temper 6 cu Feet Wheelbarrow,
Frame Wobbles & Need Repair, Tire May Need
Tube, Fair Condition, 25"W x 39"L Tub

2141 Green Lawn Boy Mower 21" Cast Aluminum
Deck, Rolls Over, May Need Parts or Repair,
Good Condition Overall

2142 (10) Green Steel Garden Stakes, Good
Condition, 4 Feet Tall

2143 26" Huffy Alpine Bicycle, Tires are Flat but
May Just Need Air, Nice Bright Blue Accents
in Real Good Condition Overall

Lot Title

2144 6 Cu Ft Steel Wheelbarrow, True Temper,
59"Long, 25"W x 26"H, Good Condition

2145 Kids Red & Gray Schwinn Cosmo Bike 16"
Tires, 43"L x 22"W x 27"H, Nice Bike in Very
Good Condition

2146 Chain Link Fence - Two Sections, 9" Long &
18 Feet Long, 59"H, Nice Fence to Keep Them
Critters Out, Good Condition

2147 (7) Green Steel Garden Fence Stakes, 4 Feet
Tall, Two Bent, Otherwise Good Condition

2148 Lot of (2) Metal Flower Baskets with Hanging
Hoop, Holds 10" Pot, Good Condition, 19"W x
29" Overall

2149 Yard Machine 21" Cut, 5 hp has Good
Compression, Not Running for Parts or Repair,
Good Condition Overall

215 Two Leather Baseballs and a Vintage Softball
In Very Good Condition For Age, Have All
Stitching

2150 Utility Trailer, 8 Feet Long x 42"W, Tilt Bed,
Would Make a Good ATV Trailer, or Lots of
Uses, Fair Condition, Need Wood Replaced &
New Lights & Wiring

2151 Bolens Mower Deck, 67 1/2"Long - Approx.
58" Cut, Will Make Good Pull Behind, Needs
TLC, Good Condition Overall

2152 (2) Homemade Wood Floor Dollies with 4
Casters, One has Metal Frame, May Need TLC,
Sell AS-IS, Fair to Good Condition, Up to
22"W x 40"L

2153 Craftsman 21" Mulching Mower, 6.5hp Briggs
And Stratton Engine, Starts Easy, Runs Great,
Fresh, Clean Oil And Full Tank of Gas, Lots of
Tread On Tires, This Mower Has Low Hours,
Very Good Condition.

2154 John Deere Lawn Mower Model JS63 In Fair
Condition, For Parts. Pull Cord Broke, Bagger
Ripped, Ect. Sells As-is.

2155 Vintage 21" John Deere 14PZ Push Mower,
Silver Color, Rolls Over But May Need Parts
Or Repair. Looks Good Condition For Age,
Sells As-Is.

2156 Lot of 2 plants Pot of dahlia plant in a spot
where they'll receive full sun and be sure the
soil is very well draining.in very good
condition. ready to plant in 6in pot. Phlox plant.
Both in very good condition ready  for
transplant. Pot size 6in dia x 6in H
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2157 One Rose of Sharon is an easy to grow and
beautiful perennial! Plus it has many benefits
for your yard. Growing rose of Sharon is an
easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. Very good
condition ready to plant 6in dia pot.

2158 Lot of 2 plants Pot of dahlia plant in a spot
where they'll receive full sun and be sure the
soil is very well draining.in very good
condition. ready to plant in 6in pot. Phlox plant.
Both in very good condition ready  for
transplant. Pot size 6in dia x 6in H

2159 One Rose of Sharon is an easy to grow and
beautiful perennial! Plus it has many benefits
for your yard. Growing rose of Sharon is an
easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. Very good
condition ready to plant 6in dia pot.

216 Salmon Falls Pottery Stoneware Crock With
Blueberries, No Damage, 5 1/2"Diam x 5"T

2160 Lot of 4 plants 2 bleeding hearts,1 Alaskan
poppy.1 Sedum ground cover . Plant now and
will bloom in the spring time. all are ready for
trans plant .
good condition. pot size 4in sq.

2161 Lot of 4 plants, 2 Alaskan poppies, 1Bleeding
Heart, 1 Sedum ground cover. All in good
condition , transplant now and enjoy next spring
.
Pot size 4in sq.

2162 1 paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 18 -24 inches high. pot 10 in .
dia.

2163 One very nice and healthy OAK TREE, Leave
in the pot or transfer later, in very good
condition 
pot size 10in dia x 9in h, tree 10in. tall

2164 1 pot Old Fashioned Lilac Bush deep purple in
very good condition. 18 to 20in high. ready to
plant. 10in dia x 9in

2165 Lot of 2  plants Columbine Flower Plant is an
Easy to Grow Perennial that Offers Seasonal
Interest Through Much of the Year, It Blooms
During Spring, Dark Green Foliage that Turns
Maroon in the Fall, Very Good Condition,
Ready for Transplant, Pot Size 5"Dia x 6"H

2166 3 pots of Johnny jump ups, once these "die off"
they will re seed themselves and return.
Beautiful purple and yellow colors! 

Lot Title

2167 2 pots of Johnny jump ups and 1 pot of Autumn
Joy Sedum. Vibrant colors of reds. The sedum
thrive in sun or shade and tend to spread.
Johnny jump ups will die off and re seed them
selves.

2168 1 Rose of Sharon- beautiful bush that blooms
late spring that early fall. Trumpet shaped single
or double flowers that are white, pink, red,
purple, or violet.  ( unknown what Color this
one is) hardy and is easy to grow. Full sun to
partial shade.

2169 Rose of Sharon- beautiful bush that blooms
early fall. Trumpet shaped single or double
flowers that are white, pink, red, purple, or
violet.  ( unknown what Color this one is) hardy
and is easy to grow. Full sun to partial shade.

217 Vintage Wicker Beach Bag, Nicely Made With
Wood Handles, Good Condition, 19 1/2"W x 19
1/2"H

2170 Rose of Sharon- beautiful bush that blooms
early fall. Trumpet shaped single or double
flowers that are white, pink, red, purple, or
violet.  ( unknown what Color this one is) hardy
and is easy to grow. Full sun to partial shade.

2171 Tiger Eye Sumac
Beautiful golden leaf sumac bush/shrub that is
vibrant green in the spring and golden in the
summer and fall. 
Mature size average 6' Ã— 6' wide. 
Prefers full sun. 
Beautiful for your landscape. Very eye-
catching! 

2172 Tiger Eye Sumac
Beautiful golden leaf sumac bush/shrub that is
vibrant green in the spring and golden in the
summer and fall. 
Mature size average 6' Ã— 6' wide. 
Prefers full sun. 
Beautiful for your landscape. Very eye-
catching! 

2173 Spiderwort perennial plant. About 36 inches
tall. Has purple flowers. Easy to grow and
spreads by seeds. Picture includes a parent plant
in bloom.

2174 Trumpet Vine perennial plant. Gets showy red
trumpet-shaped flowers when a littler larger.
Very hardy and easy to grow. About 15 inches
tall. Picture of parent plant in bloom included.

2175 Trumpet Vine perennial plant. Gets showy red
trumpet-shaped flowers when a littler larger.
Very hardy and easy to grow. About 20 inches
tall. Picture of parent plant in bloom included.
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2176 Simplicity Regent 38" Cut 15 hp Hydrostatic
Drive - Runs, Cuts & Drives Very Nice, Very
Tight Turning Radius, Fresh Oil Change &
Sharp Blades. Puffs a Little Smoke on Start Up
then Clears Up, Always Runs on Rec Fuel, Shut
Off Gas When Done Using

218 1998 Michigan Ducks Unlimited Sponsors Print
"Guided Passage" by Chris Wozniak, Original
DU Stamp, Signed and Numbered 2476 of
3500, Minor Wear On Frame Otherwise Very
Good Condition, 18"Sq

2180 10 x 10 storage unit for sale due to non payment
of the rent.  This unit is located at Westside
Storage in Bay City.
Unit contains personal and household goods.
**Unit Sells AS-IS - See Photos. Please Call
989-895-7177 to Arrange for Pickup! All
Contents in this Unit Must be Removed by
*SATURDAY, JULY 24!* Please Make
Arrangements for Pickup During Storage Unit
Hours Monday-Friday from 10am-3pm (A $50
Cash Deposit will be Collected by a
Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Cleaned

219 Vintage Metal License Plate Holder " Go Blue
M Michigan M" Good Condition, 12 1/4"W x 6
1/4"H

2190 Savage Mod 93R17 17HMR Caliber - Clip
Feed Bull Barrel - 3-9 Scope, Excellent
Condition, 40"Long *Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs to
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. PayPal is NOT Accepted as a Form
of Payment for This Item.

2199 2010 Dodge Caravan, 61,400 Miles, No AC,
3.3 Liter V6, Automatic, Cloth Stow & Go
Seating (See Pics), Good Condition with New
Battery, Starts and Runs Good, Scratches and
Dings Typical For The Age, Slight Rust
Starting In Front of Rear Wheels, Still Looks
Great! Interested Bidders Be Sure To Watch
Attached Video To Hear This Van Start And
Run

22 Nice Antique Wood Planer Tool, Three Pieces:
The Block, The Metal Blade and Piece of Wood
That Fits In Front of the Blade to Hold Blade In
Place When You Set The Depth of the Blade,
Blade Needs Sharpened, Small Split In Block
On One End, Good Condition For Age, Just
Surface 7 3/4"L x 2"W x 3 1/2"T

220 New Inspirational Framed Art, Factory Shrink
Wrapped "The Essence of Survival", Conveys
A Great Passage, 14"W x 11"H

Lot Title

2200 1978 National Geographic Set Full Year 12
Issues, Good to Very Good Condition

2201 New Apron, 21"W x 28"L, Not Counting Ties,
One Size Fits Most

2202 Boys Size 2 Brown Sonoma Dress/Casual
Shoes in Very Good Condition

2203 Atio 1/2 Air Impact Gun, Very Good Condition,
7 1/2"Long

2204 (9) Toe Warmers, Keep Your Toes Warm by
Just Slipping in Boots, We Tried an Extra and it
Worked Fine, 5 1/2"Long

2205 Itching Sock Liners, Two Pair, Keep Feet Dry
and More Comfortable, Size Large, New

2206 Women's Size 7 Nike Shoes, Good Condition

2207 Hammock with Roof & Mosquito Proof Sides,
Adult Size, Very Good Condition, Another
Hammock in This Auction! (Get Both!)

2208 Tena Size Medium Briefs New in Package,
Ultra, 40 Package, 34" to 47" Fit

2209 (3) New Packs of Hartz Tender Treats,
Wrapped with Real Chicken, Highly Digestible
with No Rawhide, 72 Total Treats, $30 Value

221 Awesome Alaskan Air Killer Whale Picture,
Good Condition, 16"W x 20"H

2210 Folding Ninja Grappling Hook with Nylon
Rope, Unused, There is a Second One in This
Auction, 10 1/2"T Box

2211 New with Tags Roswheel Black Zip Up Bike
Bag for Handlebars, 8"W x 6"D x 6 1/2"H

2212 Mixed Lot with Compact Umbrella, 1850W
Hair Blow Dryer (Should Work - Untested),
New Dream Catcher, 8" to 16"Tall/Long

2213 Boys Size 12 Jeans (Youth), Urban Pipeline &
Lee, Good to Very Good Condition

2215 (30) 1/2" Coarse Thread SAE Bolts, Threads
are 2 1/2"L Also Comes with 30 Flat Washer
and 30 Lock Washers

2216 1 Gallon Coleman Fuel, Full, 10 3/4"H

2217 Tingley Size 10 Non-Insulated Steel Toe
Rubber Boots, Nice Condition

2218 (10) New Jim Beam Collector Flask Bottle from
Last Year of Joe Louis Arena, 3 1/2"H

2219 Custom Leathercraft Suspenders, Top Grain
Cowhide, Adjustable Size

222 Large 28"Diam Red Metal Star, Some Surface
Dents and Rust, Good Condition Overall

2220 Hitch Adapter, Brand New, 1 1/4" to 2",
11"Long
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2221 Erico Surge Protection Device, New in Box,
Model TDX50C 120/240, Size 12"L x 4"W

2222 Folding Ninja Grappling Hook with Nylon
Rope, Unused, There is a Second One in This
Auction, 10 1/2"T Box

2223 Burgess Bug Killer Fogger, Just Screw on
Small Tank of Gas and Light the Coil, Fog the
Entire Area Before the Party Starts, 13"L x 10
1/2"H

2224 Handheld CB Radio Shack Walkie Talkie,
Complete, Worked When Last Used, Very
Good Condition, 11"Tall Box

2225 Gone Fishing Kit, Missing Scissors and One
Knife, All Else in Good Condition, 15"W x 10
1/2"D x 2 3/4"H Case

2226 Folding Rifle Stock for SKS Rifle, Very Good
Condition, Fiberglass Composite, 31"Long

2227 (4) Emergency "Shake" Flashlights, No Battery,
Just Shake & The Light is Powered, 7"Long

2228 (7) Rockets/Birdies for Badminton, Fair to
Good Condition, One Blue, Two Pink, Four
White, 3 1/4"Long

2229 Men's Thermolite Waterproof Winter Boots,
Size 11, Worn a Few Times, Lots of Life Left in
Them, Dusty from Storage, Looks Good, AS-IS

223 Super Cute Heavy Tin Metal Sign, One Night
Stand Sign, It's All In How You Pronounce It,
LOL, 10"W x 12"H, Very Good Condition, Plus
Wood Sign "Bad Decisions Make Good
Stories" 11"W x 5 1/2"H

2230 Electric Boot Dryers, Work Well, 13 1/4"Tall
Box

2231 Hammock with Roof & Mosquito Proof Sides,
Adult Size, Very Good Condition, Another
Hammock in This Auction! (Get Both!)

2232 Women's Size 8 Nike Air Shoes, Need
Cleaned, Otherwise Good Condition

2233 New with Tags Size Large PJ Set by Stars
Above, Black Floral Short Sleeve Button Up &
Capri Pants, Elastic Waist, Beautifully Soft
Fabric

2234 Storage Tote Full of Random and Useful Items,
Wicker Basket, Ball Point Pens, Plastic Clock,
Ceramic Christmas Items & MOre, 2"T to 20"W

2235 Lot of Mostly Stuffed Animals - Numerous TY,
4" to 9 1/2"T, Good to Very Good Condition

2236 Shoe Polish Kit Lot Includes a Shoe Kit, Cady
Vintage, Very Cool Lot, 3"Dia Tin to 10 3/4"L

Lot Title

2237 Lot of (7) Garden Decor FIgurines, Seven
Figurines, Some Elves & Other Figures, Most
Resin, Fair to Good Condition, Sun Fade/Wear,
AS-IS, 6"T to 13"Long

2238 Box Lot of Dolls, Many Vintage, Some for
Parts or Repair, Fair to Good Condition, 6" to
19"T

2239 Large Box of Estate Found Office Supplies, All
Look in Good to Very Good Condition, AS-IS,
Plastic Files, Lap Desks, & Plastic Bins, 6" to
22 1/4"W

224 Antique Wood Framed "The Proposal" Picture,
Some Spotting, Good Condition For Age, 15"W
x 12"H

2240 (4) Volkswagen Hubcaps and (3) Ford
Hubcaps, Good Condition but Needs Cleaning,
15" & 16"? Size

2241 Ladies Clothing Lot - 4 Pairs of Size 8 Jean
Capris "Levis" (Two Blue, One Black & One
White), Size 8 Slacks Vera Wang Khaki, Size
8P Slacks, Chaps Brown, Size 8 Slacks Sonoma
Gray, Size 8 Slacks Charter Club Black, Size
8P Short Slacks Dockers Khaki, All in Nice
Condition

2242 Candle Lot Various Shapes & Sizes, Great Lot,
Basket is a Plus, 3"Tall +, Fair to Very Good
Condition

2243 Anchor Hocking Dish Lot - Like New
Condition Includes: Baking Pans & Pie Dish,
14 Pieces with Lids, 4" to 7 1/2"Dia Approx.

2244 Assorted Lunch Box Lot - Frozen the Movie
Characters Lunch Box, Strawberry Shortcake
Box with Doll Inside, All Paws on Deck Lunch
Box, Heart Shaped Hello Kitty, M&M Lunch
Box, Two Little Helper Tool Boxes by
Schylling, Barbie with Pink Strap, Girl Scouts
Take the Lead Tin Box, Ninja Turtles Box,
Mini the Twilight New Movie (Some Dents in
Some but Great for the Collectors), 4 1/4" to
8"W/Long

2245 Collection of Old Useful Books/Magazines,
Some Antique Guides Too, Majority, Look in
Nice Condition, Box is 18"W x 11"D x 9"

2246 Box Lot of Stuffed Animals, 8+ Some May
Need Cleaning, Looks Good Condition Overall,
11"T to 18"Long

2247 Lot of Garden/Yard Figurines for Decor,
Twelve Assorted Garden/Yard Decor, 6
Wooden Tulips, 2 Wooden Mushrooms, Fair to
Very Good Condition, Some Wear/Fade, 6"Tall
to 16"Tall
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2248 Baking Lot - Ekco 12-Cup Cupcake Pan,
Wilton Flat Cake Pan with Lid 8"W x 12"L,
Four Bread Pans, Two Large & Two Small,
Stainless Steel Beer Can Chicken Rack, Anchor
Hocking Fire King Milk Glass Dish 1 1/2
Quart, Pyrex 2 Quart Clean Square Dish, Small
Room Thermometer, Good to New Condition, 2
3/4"Dia to 13"W

2249 Under Armour Hoodie, Pink, Size Medium,
Spot on Logo Otherwise Looks Good

225 3-Piece Garden Lot In Good Condition: Farm
Fresh Fruit & Vegetables 11 3/4"W x 6"H
Metal Sign and Two Vintage Metal 8"T Flower
Hangers

2250 New Derusting Weeding Wheel, Twisted Wire,
8", Also Used for Surface Treatment

2251 (2) 10 Piece Holesaw Sets, Very Good
Condition, 8"W x 4"D x 2"H Cases

2252 Mismatched Pair of Jack Stands, Work as They
Should, Good Condition, 11 1/2" Lowest
Height & 14 1/2"H

2253 Double Flaring Tool, Steel, Plastic, Good
Condition, Works, AS it Should, 9"W x 7"D
Case

2254 New Stanley Bostitch Stapling Plier, 1/4" &
3/8" Staples, Model 02245, & Box of 5000
Staples, New, 4 1/2" & 8"W Boxes

2255 Set of (2) New in Package Wood Fence Post
Adapters and Two Fence Brace Bands, 2
1/2"Dia & 6"L

2256 (2) Rolls of 16 Gauge Wire - Use for Rebar or
Just to Have Around, Flexible Wire and Easy to
Twist, 7 lbs of Wire

2257 Black & Decker Circular Saw, 7 1/4", 2 1/3 hp,
11 Amp, 5300 RPM, has Carbide Blade, Looks
in Good Condition, Untested, AS-IS  Update,
Works As Should.

2258 New in Box Everbilt 8 Feet Piggyback Float
Switch

2259 Weatherseal/Weatherstrip 3/4"W & 1 1/4"W

226 Vintage Brass Candelabra, Bottom Marked "W
Taiwan", Good Condition, 6 1/2"W x 6"D x 9"T

2260 Automotive Cylinder Ridge Reamer Steel &
Aluminum, High Quality Ridge Reamer for Cat
Engine Repair, 3" x 5"

2261 New Professional Unger, 18" Aquaflex, Uneven
Surface Squeegee Flexible Blades Move Water,
Chemicals & Floor Sealant

2262 Craftsman 23-Piece Tap & Die Set (Electric),
Good Condition, 20"W x 10 1/2"D Case

2263 6 Quarts of New Old Stock Motor Oil

Lot Title

2264 (2) Coffee Cans of Various Wrenches &
Ratchets, Rusty but Still Work, 5"L, Fair to
Good Condition

2265 Battery Charger 12V Very Nice, 6 Amp Output
to Maintain Batteries, Works Great, Made by
Schauer, Made in the USA, 9 1/2"W x 5 1/2"D
x 6 1/2"H

2266 (13) GM Performance Metric Wrenches, Metal,
Nice Condition, 9 Through 22mm but the
12mm is Missing, 6" to 11 1/2"Long

2267 (2) New in Package Peep Holes for Door,
2"Long Box

2268 Pair of New Color Coded Water/Washer Supply
Lines, 3 Feet Approx.

2269 Lot of (9) Tools, Wrenches & More, Fair to
Good Condition, Rust & Wear, Vise Grip &
More, 6 1/2" to 10"Long

227 Steve Madden Men's Size 12 Brown Leather
Dress Shoes In Very Good Condition

2270 Nice Little Electric Shrub & Brush Trimmer,
Made by Skil, Works Great, Good Condition,
24"L, Blade is 14"L

2271 (4) New Cans of Repel Wasp, Hornet and
Yellow Jacket Spray, Kills on Contact, 27 Feet
Jet Spray, Also Kills Tent Worms that Kill
Your Trees, 10"T Cans

2272 Brand New in Box Adjustable Tailgate Hitch
Step, Collapsible, Slides & Rotates 180-
Degrees, Extends & Locks into Place, Powder
Coated, $55.00 Value, 15"W x 7"D x 4 1/2"H
Box

2273 37 Feet of 1/2" Poly Rope on a Handy Reel, 11
3/4"Dia x 9 1/4"W Reel

2274 Sawzall, Hacksaw & Exacto Knife Set, Steel,
Plastic & Aluminum, All in Very Good
Condition, Sawzall Runs Good & the Head
Rotates, Hacksaw is Like New, 6 1/4" to
19"Long

2275 New Seat Belt Extenders, Safety Certified, 2
Pieces, 9"Tall Package

2276 (2) Pickle Forks, Two C-Clamps Steel, Good
Condition, Work as They Should, Small &
Large Pickle Forks, 3" C Clamps, 16"L x 3"W

2277 5 Piece Red Rachel Ray Baking Dishes, Like
New Condition, Oven, Dishwasher, Microwave
Safe, 4 Quart, Two 10 oz & Two 3 oz, 3 3/4" to
13"W, Very Good Condition

2278 Metal Decorative Cruiser Bicycle, Very Good
Condition, 10"L x 7"H

43/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

2279 New in Package Five VHS Tapes from Faerie
Tale Theatre with Actors like Jeff Bridges and
Howie Mandel

228 (50) New Ban Shower Fresh Antiperspirant
Deodorant, 2.6 Oz Each, Exp 7/21

2280 Red, White & Blue Rae Dunn, Candle is 5"Tall
x 3 1/2"W, Marked America, Apple Crisp
Scent, 2 Cups Marked USA, Red & Blue on the
Inside, 3 3/4"W x 5"T, All in Very Good
Condition

2281 Vintage Winterling Schwarzerbach Bavaria
Germany Set with 1 Tuscan Cup, Pitcher 6"W x
6"H, Sugar Dish 3 1/2"W x 3"H, Creamer is
3"W x 3 1/2"H, Vintage Small Coil Plates
Inbox Porcelain Floss, 4"Round

2282 Vintage Yellow American Tourister Luggage
with Key, Cute with Key a Fun Color of Yellow
for Your Trip, Bid Away and Win for Your
Travels, Measures 24"W x 18"D x 7"H

2283 (8) Terra Cotta Flower Pots, Good Condition,
Seven are 4 1/2" x 4 1/4"H, & One 5"D x 5"H

2284 25 Pieces of Dinnerware with Apple Pattern,
Six 11" Dinner Plates, Six Cups, Six 7 3/4
Cereal Bowls (Two have Small Chips), and
Seven 7 3/4" Dessert Plates, Set is Heavy Duty,
AS-IS, Other than Chips, Good to Very Good
Condition

2285 Stained Glass Apple with Brass Tone Leaf,
Very Good Condition, 5 1/2"Dia x 7"H

2286 New Lot of (4) Very Nice Autumn Pillow
Covers, 15"W x 15"H, Pumpkin, Leaf, Pumpkin
Spice and Everything Nice, Give Thanks

2287 House Plant & Herbal Paperback Books, Herbal
Treasures, Phyllis V. Snaudys & House
Plants/Indoors & Outdoors, Both Books Show
Some Wear but are Still in Very Good Condition

2288 Cowboy Glass Boot, Bobby McGees, Mustard
Orange in Color, No Chips, Good Condition, 5
1/2"W x 2 1/2"D x 6"H

2289 Pyrex Glass Mixing Bowls with Lids, Good
Condition, USA Made, 10-Cup & 4 Quart 12"D
x 4 1/2"H

229 Older Stock of Cards and Envelopes, Birthday,
Get Well, Some You Write Inside, Aircast,
Baby Infantino 6-In-1 Rider, Small New With
Tags Waist Cincher, (3) Nice Purses - One
Rosetti, Working Battery Operated Clock, Most
Good Condition, 4"L to 16"L

2290 Wicker Picnic Basket, Kitchen Utensils, &
Napkin Holder, Basket, Nice for Display or
Storage, 18" x 10" x 10"H, 4" Egg Slicer &
More

Lot Title

2291 Large Authentic Yellow Coach Purse with
Minor Discoloration Otherwise, Looks Good,
AS-IS, 9"W x 4"D x 12"H

2292 Maroon Converse All Star, Women's Size 7,
Good Condition

2293 (2) Dream Catchers - One is 15"L with Hand
Carved WOod Feather with Rabbit Fur, Signed
on Back, the Other is New in Package, 8"L x
4"W, Legend Back of Package

2294 Japan Ceramic Set Jug or Tea Pot, No Lid, 6
1/2"H x 7 1/4"W, Cups and Saucers are Pretty,
Small Sizes, Overall Look Good but Few
Scratches on Some, Some Lids Missing, All AS-
IS

2295 Chicken Teapot with Matching Bowl, Need
Cleaning Otherwise, Good to Very Good
Condition, 9 1/2"L x 5 1/2"W x 7"H, Teapot, 12
Round x 2 1/4"T

2296 (2) Unique Modern Light Shades, Retro Girls
Circle Shade, 11"Dia by 8"Tall, Spice Up Any
Room, Great Condition

2297 Authentic Coach Purse Mustard Color, 13"W x
5 1/2"D x 12"H, Good Condition

2298 Set of (2) Cardboard Shoe/Storage Boxes, Good
Condition, 26"W x 13"D x 12 1/2"H

2299 Chilton Oil Changing Pan, Great Condition,
Keep from Making a Mess, Made in USA,
22"Dia x 6"H

23 Six Antique Drawer Pulls, Not Sure Type of
Metal, Screws 4" Apart, Total Length 6"L

230 3-Ring Notebooks In Good Condition: Card
Holder (Sports Cards), Pink For School Use,
Blue Purse Style, 12"W x 11"H

2300 Three Red Metal Army Gas Cans, One is Very
Clean Inside, Other Two Are Dirty, 6 1/2"W x
14"D x 18"H, Good Condition For Age

2301 Metal Walker, Good Condition, 24"W x 18"D x
37"H Adjustable

2302 New Upholstered Youth Rocking Chair in
Airplane Print From Home Goods, Magnolia
Furniture, $60. Retail, New With Tags, 20
1/2"W x 15 1/2"D x 24"H

2303 Three Stacking File Crates, Good Condition,
11"W x 12"D x 11"H

2304 Two Cardboard Shoe Storage Cubbies, Good
Condition, 12"W x 26"L x 16"H, As Is

2305 New With Tags Children's Size Large 12/14
Grey Long Sleeve, Awesome Dinosaur Design
Shirt By Cat & Jack

2306 Prevail XL Underwear, Five Packs of 14 New
Extra Absorbency Underwear, 58" to 68" Waist
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2307 Big Mystery Box Filled With Misc. Items, 22
1/2 lbs. of Mystery Items, 16"Sq. x 17"H

2308 Two Orange Plastic Safety Cones, Brand New,
14"Sq. Base x 28"H

2309 Fantastic RV Fan in Pieces, 14" x 14" Parts
Mostly, As Is

231 (4) Pillows, Two Owls, Purple Large, Orange
Really Cute, White Flowers, Dark Red, 12"Sq
to 16"Sq

2310 40" Ceiling Fan Light, Dirty, Works, Not
Original Box, Fair Condition

2311 Sterilite Plastic Laundry Basket, Needs
Cleaning, No Cracks Or Breaks, Lots of Bad
Life in This Basket, Good Condition, 18
3/4"Sq. x 13 3/4"H

2312 Two Cardboard Shoe Storage Bin, Good
Condition, 12"W x 26"L x 16"H

2313 New With Tags Women's Size XXL White
Kimono Cover Up, Great Lace Style By Knox
Rose

2314 New Lot of Five Pyrex Blue Round Storage Lid
Covers, Fits 6, 7"Diam

2315 Blue Porcelain Mackinac Bridge Decorative
Plate, 9"Diam, Very Good Condition

2316 New Bath & Body Works 8 Fl. Oz. Magic in
The Air Fine Fragrance Mist, 8 1/2"H

2317 Very Heavy Montparnasse 24% Lead Crystal
Vase, Good Condition in Box, 5" x 13"H

2318 Ceramic Chicken Cookie Jar, 7 1/2" x 12"H,
Good Condition.

2319 Corelle Pink Trio Set, Place Setting For Four
Plus Serving Bowl, Four Plates, Four Bowls,
Four Salad Plates, Four Saucers, Five Cups,
One Serving Bowl

232 Red Tote Full of Well Stored Ornaments,
Wonderful Variety of Collectible Vintage and
Others, Good Condition, 2"L to 5"L

2320 Two Vintage Currier & Ives "Early Winter"
Soup Bowls, 8 3/8"Diam, Good Condition

2321 New In Box Set of Six 6" Dinner Candles,
Mulberry Mure, Box 6 1/2" x 5 3/4" x 1 1/4"

2322 New IFJF Cabinet Hardware True Position Jig
Kit, Adjustable, 16"L x 3"H

2323 Three Bottles of Aqua Velva Ice Blue After
Shave, Good Condition, 4"W x 5"H

2324 Battery Operated Quartz Clock in Box, Good
Condition, 6"W x 8"H

Lot Title

2325 Vintage Corningware Blue Cornflower Dishes,
Seven Total, Large Casserole With Lid,
Medium Casserole With Lid and Stand, Loaf
Pan, Syrup Pourer, Vintage Corningware, Nice
Set in Good Condition, 5" x 3" to 12"W x 10"D
x 4"H

2326 (36) It's A Boy Announcements, Four Packs of
Eight, 3 1/2"H x 5"W, Good Condition

2327 Hour of Power Spirit Of America Hardcover
Book, Very Good Condition

2328 Kitten And Puppy Theme Decor Lot, Includes
Plaque, Three Unopened Imperial Kitten
Borders, Plus Partial Roll, Good Condition, 9"
to 18"L

2329 Precious Moments Musical Doll, Head Moves,
5 1/2"W x 6"H, Good Condition.

233 Fishing Accessories In Good Condition: (4)
Rod Holders, (3) Lindy Float Markers, Off
Shore Planer Board With Storage Apron, Bear
Paw Fish Scaler, No Motor, 16"L x 12"W x
10"T

2330 1999 Unopened 1000 Piece Jigsaw Puzzle,
Thomas Kinkade Painter of Light "Skaters
Pond" #3310-18, Measures 12"W x 2"D x 12"H

2331 Blue Pinched Hand Blown Decanter, 11 1/2" To
Top of Stopper, Round Pinched Stopper Has
Few Minor Flea Bites

2332 Green Cast Iron Lantern, Very Good Condition,
8"Diam x 9"H

2333 Electric Turtle Leaded Glass Not Real Glass
Feels Like Hard Plastic, Base is Metal, Not
Able To Test, No Bulb, As Is, Few Chips on
The Base Of The Shell, Otherwise Nice Piece
8"L x 4 1/2"W x 4"H

2334 New Verhese Design Studio Art Collection,
Resin Form Nude Woman Sculpture, Bronze
Finish, 9 1/2"H x 3"

2335 Three Bottles Of Aqua Velva Ice Blue After
Shave, Good Condition, 4"W x 5"H

2336 New Two Faux Leather Pillow Covers, 18"W x
18"H, Navy Blue, Very Nice

2337 Pet Lot in Blue Basket, Leash, Large Collar,
Cat Brush, Slicker Brush, Nail Trimmer,
Harness, Two Large Muzzles, Etc. Fair to Good
Condition, As Is, 12"W x 11"D x 10"H

2338 New RR Locomotive Legends Steam Engine
Train Sound Wall Clock By Mark Feldstein,
Different Steam Engine Announces Each Hour,
Light Sensor Deactivates Train Sound When
Room is Dark, Very Unique And Cool!
13"Diam
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2339 Small Blue Pillow From Pet/Smoke Free Home
in Good Condition, 11"H x 15"W

234 (23) Piano Roles (Songs), Symphony, Ors and
More, Mostly Good Condition, 11"W

2340 Blue Ladies Slip on Keds Size 9 1/2, Shoes in
Great Condition, Dream Foam Slip Ons With
Little Scuff But Lots of Life Left

2341 Ladies Size 3 Amethyst Jeans New With Tags

2342 Gray And White NIKE Men's Tennis Shoes
Size 14, Good Condition

2343 Scubapro Adult Equipment, Lightning Jet Fins
Size Small, Adjustable Strap, Scubapro
Snorkel, Netex Mask, Like New, 8"W x 5"D x
4"H to 19"W x 4"D x 10"H

2344 Five Gel Packs, Insulated Lunch Bag, Good
Condition, 7"W x 5"D x 10"H Overall

2345 Haggar Men's Size 38 x 32 Dark Navy Flat
Front Classic Fit Premium No Iron Khaki Pants,
New With Tags, Smooth Stretch Fabric, Hidden
Expandable Waist, Zip Fly With Button Close,
Style No. HC10884

2346 Two New In Package Metal VW Golf GTD
Emblems, 5 1/2"L

2347 Six New Pairs of Boys 6-12M Size Fun Fashion
And Animal Crew Socks By Cat & Jack

2348 Chromacast Brand Guitar Stand, Never Used,
15"H x 11"W, Great Way To Display Your
Guitar When It's Not Being Used

2349 Vector Rechargeable Inflator Spotlight, 12V
DC Power Supply Untested, As Is, 15 1/2"L x
10 1/2"H x 9"W, Good Condition

235 (19) Paperback Books (In Basket) Patricia
Cornwell, Catherine Coulter, Really Great
Books to Read, Good Condition

2350 Three Children's Fishing Poles, Disney
Princess Collapsible, Disney Frozen, Toy Story,
30"L Each, Good Condition

2351 New With Tags Girls Size 2T Blue Elastic
Drawstring Waist Scooter Skort By Cat & Jack

2352 Two New In Sketcher Backpacks, 7"Sq.

2353 New Old Stock Locking Handle With Key and
Hardware, 6"W x 5"H

2354 New In Package Victor Original Mouse Traps,
4"W x 5"H

2355 Ladies Laura Scott Sweatpants, Size M

2356 New Cynoculars Virtual Reality Headset and
Remote, 8"W x 4"D x 6"H, As Seen on TV

2357 Sony Discman CD, Player Instructions
Included, Car Connection Pack Included, Plus
Headphones, 8"W x 2"D x 7"H

Lot Title

2358 New With Tags Women's Patriots Slide
Adjustable Hat Official NFL Logo

2359 Seven New Pairs of Women's Ankle Socks, 4-
10 Size By A New Day And More

236 Large Lot of Girls Clothes In Very Good
Condition, 23 Pieces - Shorts, Short Sleeve
Shirts and Swimsuits, 5/6 and 6X

2360 Two New Men's Size Small 28-30" Jockey
Generation Modal Stretch Boxer Briefs

2361 Two New Men's Old Spice Pure Sport
Deodorant 3.0 Oz. Groovy Edition

2362 Original Birkenstock Very Gently Worn, 39 5.5
USA L 8/8 1/2, Comes Sterilite Box, From
Smoke/Free Home

2363 Two Packages of Grand Gourmet Disposable
Grill Wipes, Each Package Contains Twenty
Wipes, Hassle Free Way to Keep Your Grill
Clean, Strong Cloth Cleans and Absorbs
Grease, 4"W x 8"L x 2"H Each

2364 Haggar Men's Size 44 x 30 Dark Navy Flat
Front Classic Fit Premium Non Iron Khaki
Pants, New With Tags, Smooth Stretch Fabric
and Hidden Expandable Waist Provides All Day
Comfort, Style NO. HC10884

2365 Eco Extreme Waterproof Speaker Case, Never
Used, Takes Three AA Batteries, 7"W x 3"D x
5"H, Good Condition, Untested

2366 Vector Travel Cooler and Warmer Plugs into
Any Vehicles, 12V DC Acc. Outlet, Keeps
Food Warm or Cold, 5 Liter 1.32 Gallon
Warms To 130 Degree, Cools To 40 Below
Ambient Temp, Plastic Exterior Aluminum
Coated, Interior Liner, Shoulder Strap, Very
Good Condition, 12"W x 10 1/4"D x 7"H

2367 NIKE Bomba X Men's Indoor Soccer Shoes,
Size 9 Good Condition, Some Minor Scuffs

2368 Men's Size Large Clothing Lot- Three New In
Package Pullovers With Pockets, Large From
McTaggart New Without Tags, Two Long
Sleeve Shirt, Two T-Shirts, Wrangler Size 34
Blue Jean Shorts, Champion Swim Trunks

2369 Four New Unused Unopened Hair, Great For
Braiding Styling, Darling and Sensational
Brand, 16"L/T Packs

237 Nicholas Heavy Split Cowhide Work Belt In
Good Condition, 18"W x 8"H

2370 Four Pair Women's Shoes, All Size 7 Great
Brands, Clarks, Bata, And More, Good
Condition

2371 Box Full of Office, School Supplies, Lots of
Items, New and Unused, All Kinds of Goodies,
6" to 12"
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2372 20 Plus Purses, Bags All Different Kinds in
Good to Very Good Condition, Many Different
Brands, 4"H x 7"H to 12"H x 14"W

2373 (40) Adult Books, Paperback and Hard Covers,
Good to Very Good Condition

2374 Box of Towels, Washcloths, Hand Towels,
Mostly White, Good to Very Good Condition,
7"Sq. to 16"W x 20"H

2375 Two Pairs of Scuba Scubapro Turbo Fins, Two
Masks, Vega 2 Technisub Working Flashlight
and Fins in Great Condition, Mask Well Used,
7"W x 5"H to 18"W x 10"H

2376 So Much Christmas! Beautiful Decor, Light,
Candles, Cups, Bowls, 18"W x 22"D x 13"H,
Good to Very Good Condition

2377 Large Box of Ladies, Purses, Totes, Etc. Clean,
Good to Very Good Condition, 7"W x 4"H to
16"W x 16"H

2378 (163) VHS Tapes, Four Boxes, All Working,
Half Baked, Rising Sun, Cape Fear, Daylight,
Etc. Good Condition

2379 Three Vintage Magazines, Popular Science,
Cover Is Damaged

238 Wooden Box With Metal Strips, Clamp Closure
On Front, Very Good Condition, 6"Sq x 5"H

2380 (22) Wood Blocks, 1 1/4"Sq. Good Condition

2381 Orange And Brown Vintage Thermos, Pint
Size, Good Condition For Age, 8"H x 4"D

2382 Red Wilton 4" Jaw Vise, Good Condition,
10"W x 4"D x 7"H

2383 Two Small Diecast Cars, Cadillac 1 1/2"W x
4"L x 1 1/2"H, 4 1/2"L x 2"W x 2"H

2384 Vintage Judd 6" Speed Clamps 1940's
Woodworking Tool, 9"L Very Good Condition

2385 Vintage Krisk Bean Stringer And Slicer, Made
in Australia, New Old Stock, 7" x 5"

2386 1996 Avon USA Olympics Small Plate With
Stand, 5"Sq.

2387 Vintage Auburn Rubber Police Car With
Antenna, Fire Truck, Race Car, Also Trailer of
Unknown Brand, 4" to 5" Good Condition For
Age

2388 Two RG Dun Cigar Boxes, Good Condition,
9"W x 5 1/2"D x 1 3/4"H

2389 Texaco Valvoline Supreme SAE 10W-40
Cardboard 1 Qt. Motor Oil Can Bank, Factory
Made In Very Good Condition, 6" x 4"

239 Vintage Retro Plaster Tree Stump Planter With
Owls, Some Minor Paint Chips, 14"W x 20
1/2"T

Lot Title

2390 New Old Stock Hand Made Polish Doll in Case,
5"H Never Displayed, Has Great Detail, Check
Out Writing On Bottom of Case

2391 Road Legends Diecast 1/18 Scale 1956 Bel Air
Car in Like New Condition With Box, 11"W x
4"D

2392 Old Metal Pulley With Hook, Good Condition
For Age, 12"L x 2"W x 5"H

2393 Four Vintage Linen Dish Towel Cloths, Good
Condition, 15"W x 30", 16"W x 24", 15"W x
26", 19"W x 32"

2394 Vintage Keychains, Texaco Motor Oil, 1950
License Plate, Saginaw Grey Iron, Mcallen
Heart Hospital, Al Serra, Hemlock State Bank,
Second National, Saginaw Service Parts, and
Many More

2395 Two Red, Two Green Tractors, Metal/Diecast,
Good Condition, Some Wear, 4" to 6"

2396 Antique Nail Puller, 17"L Very Good Condition

2397 Texaco Aircraft and Engine Oil Premium
Empty 32 Oz. Metal Can, Very Clean, Without
Dents And Ready to Display, 6" x 4"Diam

2398 AC Racing Nascar Plugs Collectibles, New Old
Stock, Dale Earnhardt, Jeff Gordon, Etc. Very
Good Condition, 4" x 6"

2399 Older Red Coach Inn Saginaw Menu, Good
Condition For Age, 14" x 5 1/4"

24 Very Unique Light to Rewire or Repurpose
From Cole Hersee Boston, Cord Is Cut, Good
Condition For Age Otherwise, 7"L

240 Wood Pipe Rack With Four Vintage Smoking
Pipes, Some Wear, Overall Good Condition,
8"Diam x 5"T

2400 Vintage Lowry Co. From Bay City MI Playing
Cards From Redislip Remembrance, 52 Plus
Two Jokers, 3 1/2"L Good Condition

2401 1965 Milton Bradley James Bond Game
Missing Couple Poker Chips Other Than That,
Complete, Great Shape, 10 1/4"W Box

2402 Vintage Acme Trailer Hitch 1 7/8" Ball,
Original Paint, Great Antique, 9"L Good
Condition

2403 26" Army Folding Shovel, Good Condition

2404 Six Empty Shotgun Shell Boxes, Remington
Trap Load, Federal Target Load, Federal Field
Load, Three Double A Trap Loads, 4 1/4"H
Very Good Condition

2405 Pyrex 8 Cup Measuring Cup, 7 1/2"Diam x 5
1/2"H Very Good Condition
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2406 13"Diam Glass Coca Cola Serving Tray,
Featuring Large White Polar Bear, Very Good
Condition

2407 Useful Old Books on Fishing, Ford Times, Plus
Others, Good Condition, Even Daffy Duck
Comic Book Missing Cover

2408 Vintage Metal Fire Chief Car Made in Japan,
Takes Batteries, Unknown Working Condition,
Some Wear, Overall Good Condition

2409 Vintage Retro Pressman Toy Corp. Skee Skee
Skill Ball Game, USA 1950's Tin Litho in
Good Condition, 12"W x 12"D x 2"H No Balls

241 Two Charcuterie Boards, One Marked Teak,
Good Condition, 9 1/2"Sq and 14"L x 8"W

2410 18" Ridgid Pipe Wrench And 10" Ridgid Pipe
Wrench, Good Condition

2411 #3 SUV Dale Earnhardt in Good Condition, 6
1/2"L and 12"L Case

2412 Two Antique Bottles, Mosquito Lotion, Very
Good Condition, 2 Fl. Oz.

2413 Murray's Auto Parts, Vintage Choice Premium
1 Qt. Motor Oil Bottle, SAE 5W 30 With 12 oz.
Of Oil in It, Nice For Your Collection

2414 Gas Welder Miniature Vintage Sales Sample?
Yellow, Red, In Cart, One Wheel Rubber
Loose, Otherwise Good Condition, 4 3/4"W x
5"D x 7 1/2"H

2415 Stanley Thermos, 100 Year Anniversary
Edition, 14 1/4"H Very Good Condition

2416 Vintage Lustro Ware Canisters, Four Piece Set,
Plastic Without Cracks, 6" to 8"H, Good
Condition.

2417 Vintage Cast Iron US Mail Truck With Horse
And Driver, Good Condition For Age, 11"L x 6
3/8"H

2418 Vintage Diecast Massey Ferguson TP
Challenger Tractor, Came From Louisville
Show in 1994 1/16 Scale Collectors Edition
New In Box, Has Moving Parts, Exhaust Stack
And Rubber Wheels, Noted Steering Wheel
Does Come Off If Pulled, I Have Taped It In
Place So It Won't Get Lost, 8 1/2"L x 4 1/2"H

2419 New Old Stock Aladdin's Heritage Red Plaid
Vacuum Bottle Thermos With Leak Proof
Stopper, Bonus Buddy Cup, 10 7/8" x 3 3/8"

242 Small Home Interiors Decorative Clock, Looks
Like Antique Radio, Works, Good Condition, 4
1/2"W x 7 1/2"H

2420 Ammunition Box, Vintage 12"L Old Tool Belt,
Dirty But Good Condition, As Is

Lot Title

2421 Axe Man Tin Toy Doesn't Work, Maybe
Missing Parts But No Key, Looks Good, As Is,
6"L x 2 1/2"W x 6"H

2422 Coca Cola Napkin Dispenser, Metal 7"H x 4"W
x 3 7/8"H Box Wet From Water, Dispenser
Looks New

2423 Vintage Ertl McCormick Deering Model M
Gasoline Engine, Limited Edition Put Out by
Quality Farm And Fleet in 1991, Has Rotating
Flywheels, Steerable Hand Truck, Diecast 1/16
Scale, New in Box, 7"H x 6 1/2"L

2424 Vintage Cast Iron Ice Truck With Horse and
Driver, Good Condition For Age, 11 1/2" x 6
3/8"

2425 Eight Glass Stoneware Beer Mugs, Includes
Two Budweiser And A&W, Dad's, Slim Jim,
And More, Great Condition, 4 1/2" to 8"H

2426 Vintage Dietz Kerosene Lantern Lot, Two Red
Comet 8"H x 6"W, One Little Wizard Not Blue
12" x 8", No Glass, Good Condition, As Is

2427 Six Piece Beer Lot, Including 1992 Miller High
Life Mug, Four Vintage Beer Cans, Coors Light
Beer Tap, 3 3/4" to 7"H, Fair to Good Condition

2428 Prinzregent Luitpold & Dab Two Foreign Beer
Mugs, Glasses, Very Good Condition, 6 1/4" to
9 3/4"H

2429 Vintage Tin Toy Roller Coaster, Chein & Co.
Made in USA, Great For Display, Or May Still
Work, Good Condition, As Is

243 Antique Vintage "Resistol Self Conforming
Hats" Oval Oblong Hat Box, Faux Leather With
Buckle Strap, Good Condition, 14 1/2"L x
13"W x 7"H

2430 Rare Vintage Bandai Battery Operated
Climbing Jeep, Forward, Reverse High and
Low Gear, Parts Missing, Tested Two AA
Batteries, Got Wheels To Work Forward and
Reverse High To Low But Gear is Somewhat
Stripped, Not Allowing Power to Pull, Parts,
Repair or Display, Fair to Good Condition For
Age, 1960's, 6 1/2"L

2431 Antique Wine Wood Bottle, Covered With
Metal Straps, Lots of Wear, Fair Condition,
Display As Is, Well Constructed, 8"W x 12"H x
4 1/2"

2432 Four Unopened Boxes Of Coca Cola Collector
Cards, One Each of Series, 1-4 1992 to 1995,
9"L Boxes

2433 Five Street Rod Nationals Plastic Mugs, 6
1/2"H, Good Condition

2434 Vintage Hair Dryer, Runs, Good Condition,
Dusty From Storage, 5"W x 11"D x 9 1/2"H
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2435 Vintage Plastic Five Gallon Gas Can, Good
Condition For Age, You'll Need A Cap For Use
or Just Display, Cool PIece, Bid to Win, 21"H

2436 World Globe on Stand, Some Wear, Overall
Good Condition, 13"Diam x 16 1/2"H

2437 Older Galvanized Chicken Feeder, Painted Red,
Sticker With Brower Houghton, IN On Front,
Very Good Condition, No Bottom Tray,
Approx. 12" x 15"H, Great Farmhouse Decor

2438 Coleman Lantern, Great Condition For Age,
Has Wide Top, Date Feb. 1960, 61 Years Old,
Comes With Two New Mantles, Top 9"Diam x
15"H

2439 Johnson Boat Gas Tank, Five Gallon, Good
Condition, 10"H

244 Detail Real Wood Ship Model of the Famous
"Manchester" Schooner, Very Good Condition,
13"L x 13"T

2440 5 Qt. Old Pure Lube Motor Oil Can, Very Nice
Condition For Age, 9 1/2"H x 6 1/2"Diam

2441 Vintage Mobil Oil Can, Rusted And Faded,
Otherwise Good Condition, 5 Gallons, Pegasus
on Front, As Is, 16 1/2"H

2442 6' Wood Ladder In Good Condition

2443 (26) White Unbreakable Switch Plates, Nine
New In Package, Some Just Need to Be Wiped
Off, Good Condition, 5"H

2444 Single Drawer Side Table, Drawer Is Little
Tight, Otherwise Good Condition, Some Sticker
On It, 23"W x 11"D x 22"H

2445 Box of Assorted Paint Sprayers, Goodwrench
Pneumatic With Paint Pot, Two Nordson, Graco
Electrostatic, Binks Electrostatic, Good
Condition, 10" to 12"L or Tall

2446 Wood Five Drawer Dresser, One Drawer
Damaged, Most Slide Good, As Is, For
Restoration, 35 1/4"W x 16"D x 40 1/2"H

2447 Toshiba 32 AV 50 2U Made in 2008, 32" TV
Works Great, Very Good Condition

2448 Three Steel Flower Planter Holders, One Is
Butterfly, Ladybug, Dragonfly, 26"L With 5"H
Plastic Pots, Good Condition.

2449 Two Drawer File Cabinet, No Keys, Otherwise
Good Condition, 15"W x 25"D x 29"H

245 Two Pictures of Model Sailing Ships on Wood
Plaques In Good Condition, 11 1/2"W x 9"H

2450 Two Tier Wood Look Stand on Casters, 16"W x
26 1/2"D x 18 1/4"H, Some Wear, Otherwise
Good Condition

2451 Box of New To Like New Bicycle Parts and
Acc. 3" to 9"L

Lot Title

2452 Craftsman Air Compressor, Single Cylinder Oil
Free, 5.5 HP 25 Gallon, Not Working, Could
Be An Easy Fix, As Is, Good Condition, 20 1/2"
x 20" x 47 1/2"

2453 Paint Sprayer, 44 Gallons Per Minute, Factory
Reconditioned, As Is, Good Condition, 14
1/2"W x 14"D x 39 3/4"H

2454 Oak Fireplace Frame With Electric Heater
(Works But Doesn't Light Up) 42"W x 15"D x
42 1/2"H, As Is, Could Put New Heater In It,
Could Just Need New Bulb, Good Condition

2455 Sign Holder And Sales Flyer Trays, 22"W x
66"H, Base Needs Tightening, Otherwise Good
Condition

2456 (50) Plus Sockets, Mixed Sizes 35MM to 5/32"
Ten Ratchets 1/4", 3/8", 5/8" All Used, Some
Rusty, Otherwise Good Condition, 1" to 9 1/2"

2457 Muffler Resonator For Car or Truck, Ready to
Go, 23"L Muffler Dimensions 4 1/2"Thick x
9"W x 14"L, 90300/03724, As Is

2458 Six Pairs of Girls Size 2 Shoes, Good
Condition, Just Need Some Cleaning

2459 Small Metal Charcoal Grill With Side Table,
22"W x 21"D x 32"H Approx.

246 Metal Michigan 8"W x 9"H and Metal Spartan
Head 7"W x 8"H, Just Need TLC, Both Good
Condition

2460 New Old Stock 3/8" Wire Insulating Tube,
19"Diam Roll, At Least 20'

2461 Five Drawer Wood Dresser Painted White,
Shows Wear, But Good To Fix and Use Your
Way, As Is, 26 1/2"W x 15 1/2"D x 43 3/4"H

2462 Box of Small Glass Ball Art Glass, Decorative
Metal Chairs, Faux Metal Handcuffs, Plus
Other Decoratives, Fair to Good Condition, 2"
to 11"H

2463 Two Car Ramps, Steel, Look Good Condition,
12"W x 37 1/2"D x 10"H

2464 Troy Bilt Lawn Mower 21" Cut, 140CC Engine,
Runs, Good Condition

2465 Freeboard Skateboard, Looks In Very Good
Condition, 14 1/2"W x 30"L

2466 Four Tier Metal Shelf, Some Wear, Good
Condition Overall, 30 1/2"W x 10"D x 48 1/2"H

2467 Kitchen Supplies, Very Good Condition,
Silverware Set, Glass Dishes, Utensils, Knives,
Much More, All Good Condition, 3 3/4"Diam
to 16"W

2468 (47) Royal Staffordshire Stratford Stage Dish
Set By J&G Meakin England, 3 1/4" to 10"
Good Condition, Loose Packed In Tote With Lid

49/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

2469 Ten Plus Solar Walkway Lights, All But 3 Lit
Up, All Need New Batteries, Some Wear From
Use, As Is, 21 1/2"H Counting Ground Stake

247 Vintage Popcorn Style Decorations, Great
Nostalgia, Turkey 17 1/2"W x 21 1/2"H and
Pumpkin 15 1/2"W x 21"H

2470 Super Cute Girls Bed Set, Sheet, Pillows, All
Very Good Condition, Great Lot! For Any
Girly Girl, Good to New, Full Size, New In
Package, 50" x 60" White/Gold Throw

2471 Five Various Size Candle Holders, Partylite and
More, 2" to 11", Good Condition

2472 Home & Garden Party Apple Design Dinner
Plate 10"Diam, Mini Spoon Candle Jar 4" x 4"
Honeysuckle Scent, Both New In Box

2473 Print/Picture Of Ancient Greek Symbols In
Good Wood Frame, Very Good Condition on
Front, Back Paper Has Rips, 34" x 7 1/4"

2474 Interesting Wood Framed Print in Great
Condition, Don't Know What It Means? 21
1/2"W x 16"H

2475 New Nielsen Wood Frame With Glass,
Beautiful Coordinating Mat, Includes Art Print
or Change To Your Own Print/Picture, Very
Good Condition, 23"W x 19"H Overall, Mat
Size 10 1/2"H x 13 1/4"W

2476 Schlitz Plastic Older Beer Sign, Few Scratches
and Minor Hole, Otherwise Good Condition,
17"W x 13 1/4"D

2479 Home & Garden Party Fruit Design Mug 5" x
4" and Dinner Plate 10"Diam

248 Cute Wood Framed Beagle Picture In Good
Condition For Age, 21"W x 12"H

2480 (15) Scary Books And Few Humor, Alfred
Hitchcock Green Ghost, The Dead Gentleman,
Frankenstein, Dark Lord, The Zombie Zone,
Goosebumps and More! Good Condition, Some
Vintage Ones

2481 Very Heavy Budweiser Ave. Road Sign, Not
Cheap Tin, Heavy Steel, 32"L x 6"W, Great For
The Man Cave

2482 New Paradise Island Sand, Surf Sun, Surfboard
Sign, Wood 23 1/2"L x 9"H

2483 New Coca Cola Babe Be Refreshed Vintage
Logo Sign, Metal 17"W x 9 1/2"H

2484 New Pepsi Cola Bottle Cap Metal Sign,
Collectible, 18"W x 16"H

2485 Older Wood Sign "Wanted" Great Condition,
15"H x 7"W

Lot Title

2486 Home & Garden Party Magnolia Design Mug
4" x 5", Spoon Rest 4 1/2"W x 5 1/2"D, Lotion
Dispenser 8"H x 3"D, All New In Box

2487 Four Different Home Deco Range Ridger Photo
Frame, Snowman Picture Frame, Two Wood
Sconces, Need Cleaning, Otherwise Good
Condition, 5 1/2" to 13"H

2488 Michigan Wolverines, Outdoor Spiral, Some
Rust, Otherwise Good Condition, Approx.
10"Diam x 6 1/2"W

2489 Large Wall Clock, Sterling And Noble, Formed
Wood, Damaged Bottom, Otherwise Looks
Good to Fix And Use, 29"

2490 New With Tags Women's Size Large Teal
Short Sleeve Sweatshirt Style Cotton Dress By
Universal Thread

2491 Eight Piece Legacy Comfort Comforter Set,
Full/Queen, New Unopened, Two Pillows, One
Square Pillow And Comforter

2492 Six 18 Gallon Totes With Lids, All Good in
Clean Condition, 24"W x 18"D x 15 1/4"H

2493 Four Off White Cloth Boxes, Folding With
Bottoms, Very Good/Clean Condition, Never
Used, 14 1/2"W x 12 1/2"D x 12 1/2"H

2494 Intex Inflatable Sleeping Mat, Used Once, Very
Good Condition, No Leaks, Deflated 9'x 2 1/2'

2495 Toilet Chair For Deer Blind, Camping, Invalid
Care, Like Brand New! Clean, 21"W x 19"D
Adjustable Height

2496 Three McDonald Milk Crates, Two Plastic
Crates, 13"Sq. x 11"H, And 16" x 15" x 10 3/4",
Good to Very Good Condition

2497 Rubbermaid Truck Style Tool Box, Maybe
Mount on Front of Trailer or RV? 34"L x 12"W
x 14"H, Sliding Tray Inside, Good Condition

2498 Two Blue Rubbermaid Roughneck Storage
Totes, 25 Gallons With Lids, Good Condition,
19.7"W x 29.8"L x 16.5"H

2499 Ladies Plus Size 3X Jacket, Button Up With Tie
Belt, Bongo Plus, Has Hood and Button Up
Front Pockets, Nice 100% Polyester

25 Vintage Brass Asian Man Incense Burner and
Holding A Container of Chinese Character,
Brasstone Metal, Many of These No Longer
Have Lid To Container, Also Check Out The
Tassel on Hat, Cool Piece, 2"W x 3 1/2"T

250 Wood Framed God's Serenity Prayer In Very
Good Condition, 16"W x 20"T

2500 Women's Sandals, Says Size 39 But Fits Like A
7, Very Pretty Turquoise Color, Very Good
Condition
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2501 (3) Boxes of New In Box Partylite Brand
Tealights In Plastic Holder: 12 Cedar Patchouli
Tealights, 12 Ivory Tealights and 11 Well
Being Unwind Tealights, Each Box 4 3/4"W x 6
1/4"L

2502 (3) New In Box Partylite Candle Holders, Black
Metal With Frosted Glass, 8"T 10"T and 12"T

2503 3-Piece Never Worn Apparel Lot With Tags
Including Two Victorias Secret 32D Bras and
M Top From Forever 21, Very Good Condition,
Not Store Returns

2504 New In Box Set of 16 Partylite Votive Candles,
Variety Pack All Different Scents, Box 6 1/2"W
x 6 1/2"D x 2 1/4"H

2505 Multi Color Patchwork Authentic Coach Purse
No J0826-13253, Stains Inside Otherwise Good
Condition, 14"W x 13"H

2506 Gold and Turquoise Vintage Retro Looking
Container, Metal, Good Condition, 4 3/8"W x
7"T

2507 Norman Rockwell Inspired Figurine From 1952
Saturday Evening Post Called "At The Vets",
Gorham Company, Bisque, Very Good
Condition, 3"W x 3"D x 6 1/2"T

2508 Salmon Falls Stoneware Crock With Embossed
Blueberries, Has A Little Piggy Embossed Near
Bottom Edge Too, No Damage, 4"W x 7"T

2509 Beautiful Fenton Blue Satin Art Glass Bud
Vase In Very Good Condition, Done In The
Highly Collectible Waterlily Pattern,
Clean/Smoke Free, 2 1/2"W x 10"T

251 Large Oil On Canvas Mountain Scene Painting
In Heavy Duty Wooden Frame In Very Good
Condition, 44"W x 32"H

2510 (5) Bayberry Partylite Votive Candles and (10)
Pine Berry Votive Candles, All New, 2" x 4
1/4" x 3" Boxes

2511 Signed Italian Pottery Vase, Teal and Brown
Colors, Very Vibrant, 10 1/2"T

2512 Vintage Olive Green Frosted Satin Glass
Stemmed Goblet Teardrop In Good Condition
7"H and Vintage Indiana Satin Blue Glass
Lotus Blossom Compote, Has Chip on Rim, 7
1/2"H

2513 Vintage Northwood Opalescent Blue Ruffled
Rim Art Glass 3-Footed Candy Dish, 8"Diam
PreFenton Piece In Very Good Condition, Was
In A Curio Cabinet on Display, Palm Leaves
and Raised Tiny Dot Design

2514 Hardcover Book "Kaleidoscope" by Chip R
Bell In Very Good Condition

Lot Title

2515 Hardcover Book "Blaster Handbook" DuPont
1930, Good Condition

2516 Blue Plastic Ceramic Tree Replacement Pieces,
Very Good Condition, 1"L

2517 New In Box Ceramic Winter Theme Partylite
Candle Holder, 9"W

2518 3-Piece Vintage Ceramic Swan Wall Decor In
Good Condition, 2 1/2"T to 3"T

2519 Paperback Book "Death Daring and Disaster:
Search and Rescue in the National Parks" by
Charles R Farabee Jr, Very Good Condition

2520 New Summit Collection Ice Dragon On Ice, 4
1/2"T

2521 Very Beautiful Vintage Northwood Opalescent
Blue Ruffled Rim Art Glass 3-Footed Candy
Dish, Flower In Bottom of Dish, Ripples On
Bowl, 7"Diam PreFenton Piece In Very Good
Condition

2522 Vintage Fenton Blue Opalescent Hobnail Fan
Vase Ruffled Top and Hobnail Ruffled Round
Vase, Very Good Condition, Up To 8"W x 8"H

2523 Authentic Fabric and Leather Coach Purse No
A043-9367, Blue On Blue, Very Good
Condition, 16"W x 12"H

2524 Very Cool Brass Goose, Nice and Heavy, Good
Condition, 5 1/2"L x 2 1/2"W x 9"H

2525 One-Piece Speedo Swimsuit and Two-Piece
Black Bottom With Pink Lining to Floral
Pattern, Speedo Is Good Shape Size 16 Navy
Suit

2526 (2) Bicentennial Plates From Avon 1976, Like
New, 8"Diam

2527 (5) Various Size Candles, Good Condition to
New In Box, Tealight Size Up To 5"W x 3
1/2"H

2528 (2) Turquoise With Feathers Retro Style Bed
(Boudier) Lamps, One Old Owl Statue
Turquoise Color, Untested As-Is, 12"T to 18"T

2529 New Grinch Size M T-Shirt, Stink-Stank-Stunk

253 Men's Size 10 1/2D Dingo Boots, Man Made
Material, Good Condition Overall

2530 Men's Arizona Blue Jeans Size 36 x 36 In Very
Good Condition

2531 New Deluxe Foot Spa With Jets, Bubbles,
Massage Plus Heat, Box Damaged, 14"W x
16"L x 8"H

2532 Certainty Guards For Men Absorbent Pads, 52
Per Pack, Max Absorbency, One Size Fits All

2533 New 2-Piece Protective Rainwase Jacket and
Overall Set, Large and XL
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2534 Bright Green Asics Men's Size 12 Shoes In
Very Good Condition

2535 (3) Grey Fanny Packs, Nylon, Very Good
Condition, 12"W x 6"H

2536 17"W x 6"D x 12"H Tackle Box With Drawer,
Flambeau Fishing Tackle Box With Dozens of
Various Fishing Lures, Hooks, Artificial
Worms, Crayfish and More, Plus Set of Ten
Salmon Spoons by Southport, Also 24 Packages
of Various Sized Live Bait Hooks by Truturn
and Ten Packs of Eagle Claw Gold Egg Hooks,
Good Condition to New

2537 (3) Folding 5 Gallon Water Jugs, Great For
Camping, Approx 9"Sq

2538 Gray and Yellow Men's Asics Size 12 Tennis
Shoes, Need Cleaned, Good Condition

2539 American Eagle Outfitters Super Stretch Skinny
Kick Women's 12L Jeans In Very Good
Condition

254 Wooden Cats Made of Strips of Different Types
of Wood Glued Together and Then Formed
Giving Them A Unique Look, Mama (Or
Daddy) 6 1/2" x 3 1/2"L x 1 1/2"W, Baby 3
3/4"T x 2 1/2"L x 1"W, Grains/Woods
Different on Each Cat, Good Condition

2540 Brand New In Box Set Of Maxpower 54" Lawn
Mower Blades For Hustler Mower Models: Z,
Super Z and XR7, Complete Set Of Three
Blades That Fit 54" Mower Decks, Each Blade
Measures 18.5"L And 2.5"W And Replaces
OEM# 601124 & 797696, Maxpower Part
Number: 561133B, Made In The USA

2541 New Andl Basketball, 29 1/2" Official Size,
Supreme Grip, Cool Colors, Indoor/Outdoor,
Still In Box

2542 Plano Tackle Box In Good Condition, Has Two
Shelves Inside, 15"W x 8"D x 7 1/2"H

2543 Nike and New Balance Revlite RC400 Shoes,
Women's Size 8 1/2, Good Condition

2544 (6) New Pair Men's Powersox by Goldtoe 6-12
1/2 Size Ankle Socks

2545 New Sealed Bowman Baseball Official
Complete Set, 484 Cards, Box Sealed and In
Good Condition, This Set Is 1989 So Look For
Ken Griffey Jr Car, Rookie, 9"L

2546 Folding Padded Stadium Seat, Back and Seats
Both, Very Good Condition, 18"W x 15"H

2547 Size 14 Women's Levis Jeans 515 Bootcut In
Very Good Condition

2548 Ralph Lauren Size Large Dark Blue Women's
Jacket, Lightweight 100% Cotton With Button
Closures, Wash & Wear, Very Good Condition

Lot Title

2549 Home Decor In Good Condition: Lighthouse
15"Diam Plate, Steel Bird/Leaf Wall Hanging,
Steel Bird Candle Holder, Steel Green Leaf
20"L Wall Hanging

255 Wooden Trinket Box With Porcelain Tile
Center, Inside Lined, Beautiful Box to Gift or
Collect Your Special Items Like First Tooth,
Lock of Hair, Jewelry and More, Very Good
Condition, 4 3/4"W x 6 1/2"L

2550 Mystery Treasure Box, Lots of Things, 24"W x
17 1/2"D x 14"H

2551 50+ Girls Size 2T and 3T Clothes Like Pants,
Skirts, Tops, Good Condition

2552 Cast Iron Lot: 3" Pan, Flat 7 1/2"W Hot Plate,
Wagner 1891 17" Griddle, 8"Diam Skillet
Made In USA, 8"Diam Lid, 9"Diam Flat
Skillet, Pro Cast Nordic Ware Cast Aluminum
19"L x 11"W Griddle, Mostly Good Condition

2553 Large Lot of Likely Never Used Beer Shot
Glasses, Goo Well Made Quality, One Box
Reads Hazel Atlas Glasses, Need Cleaning,
Mostly 2 1/8"H and 2 3/4"H

2554 Around-The-House or Handyman Items Like
Toggle Bolts, Lighting Ends and More, Good
Condition, 16"W x 19"L x 9"H

2555 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$60***Headlight and Bumper Assembly Lights
For: 1999-2006 Silverado, Suburban, 1500 -
2500, Tahoe, Clear Glass, No Fogging Or
Oxidation, 4 Piece Set, **SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***</B>

2556 Two Coolers, Folding Camp Stool and Power
On Board Sport, Weather Lantern, Radio, Some
Wear, Need Cleaned, Fair to Good Condition,
Up To 8"W x 11"L x 11"H

2557 Halloween Box Including Candy Dish, Napkin,
Scarecrows, Glass Ghost, Spider, Glow Stick,
Fangs, Two Spider Plate, Carving Kit For
Pumpkin, Metal Lamp Shade, Witch Candle
Holders and More, Up To 6"W x 17"H

2558 Box of Flowers Includes 5 Dozen Orange
Roses, Bunch of Mixed Flowers, Six Different
Flower Bundles and Many Different Leaf
Fillers, Some Have Tags On Them $7-$10, Up
To 21"L

2559 (3) RC Bodies, Red Ford Hot Rod Mustang 17
1/2"L x 7 1/4"W x 4"T, Blue Ford Raptor 20"L
x 8 1/4"W x 5 3/4"T, Black Chevy Silverado 16
1/2"L x 6 3/4"W x 6"T, Should Fit Traxxas,
Rustler, Stamped and E-Max, Good Condition

256 (3) Decorative Animal Themed Plates, Fine
China and Porcelain, Very Good Condition,
8"Diam to 8 1/2"Diam

52/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

2560 Movie and Book Lot: Red Skelton DVD Set In
Good Condition, DVD Set The Complete 6th
Season of The Walker Dead (Non Smoker
Owned), Paperback Book Not War But Murder
and Stickers, Several I Served In Iraq, Cartoons
Etc, Used Photo Album and Window Fan 28" x
12", Only One Side Works, Up To 22"W x 11"H

2561 (34) Christmas Glasses, Very Good Shape,
Mainly 5 1/2"T to 6 3/4"T

2562 New Size Large T-Shirt, 2020 Stink Stank
Stunk, Neat Shirt

2563 (2) Stanley Hand Saws, Very Good Condition,
15"L to 26"L

2564 Yard Marking Flags (Like Miss Dig Uses), Full
Bundle, 21"L

2565 (2) Brown Roof Vents, New Unused (Minor
Bends On Edges), 16"W x 20 1/2"L

2566 Benchtop Pro Electric Circular Saw, Works
Great, Good Condition, 7 1/4" Blade

2567 Skil Model 9200 Electric Sawzall 7.5 Amp,
Works Great, Cord May Need Repair Otherwise
Good Condition, 16"L

2568 Five New Center Drill Bits Made of High
Speed Steel, 1 1/4"L to 2"L

2569 Woodsman's Axe and Hatchet in Good
Condition, 13"L to 27"L

257 Odd Format 3 1/2"Sq Pictures From 1974 and
1975, 62 Different Pictures, Furniture, Clothes,
Decor Hippy Like Cool Beans Man, Very Good
Condition

2570 (3) Regulators, Marshal Brass and Rego,
Untested As-Is, 3 1/2"L to 10"L

2571 (4) Aluminum Screw Jacks, 3/4" x 9" Thread,
7"Diam Base x 12"T Retracted, Base Will Not
Rust

2572 (4) Steel Pullers, All Work, Good Condition, 8"
3 Jaw, Pitman Arm, Harmonic Balancer or 2, 3.
4 Point Pullers Steering Wheel Removal Tool,
Up To 16"L

2573 New Derusting Weeding Wheel, 8", Also Used
For Surface Treatments

2574 (22) Hacksaw Blades, Some Rusty, Fair to
Good Condition, 10"L

2575 16" Chain Saw Chain, Very Good Condition,
Has 55 Drive Links, Fits Stihl, Craftsman,
McCulloch, Poulan, Back of Box Picture For
What Models, Retail $23

2576 New Caster Wheels For Furniture, Post Mount,
Three Sets of Four 2" Wheels

Lot Title

2577 Draw Tite Hitch Gross Wt 5000 Lb, Tongue Wt
500 LR, The Tow Ball Says 6000 Lb, Appears
Good Condition, 13"L

2578 (10) New Tubes of Tremco Tremglaze Sealant,
U1600, 10.1 Oz

2579 Craftsman Professional Sawzall With Case, 6.5
Amp, Works, Good Condition, 10"W x 25"L

258 Concrete Puppy With Ball Garden Statuary
Painted and Top Coated, Yard or Garden Decor,
New, 4"W x 8"D x 3 1/2"H

2580 (11) Nice Tools Mostly Pliers Ranging From
8"L to 10"L, Most Good Condition, A Few Fair
Condition

2581 (19) Steel Files, Nice Variety of Sizes and
Shapes, Good Condition, 7"L to 16"L

2582 Two Pair Nippers, Rusty But Work, Package
New Light Stakes (25 Pk), Black & Decker
Edge Hog Blade, 7 1/2"L to 9"L

2583 (5) Pieces Corelle Farm Fresh Jelly Jam Dishes:
Three Serving Bowls 8 1/2"Diam, 12"L x 10"W
Platter and 10 1/4"Diam Plate, Some Hard
Water Stains on Back of Platter and Plate
Otherwise Good Condition

2584 Two Large and Beautiful Green Horse Head,
Some Portion Chalkware/Ceramic Statues, Very
Minor Small Chips and Paint Wear, Otherwise
Good Condition

2585 Jim Shore Resin "New Beginnings" Angel,
Collector's Item, Very Good Condition, 9"T

2586 Awesome "Otagiri" Locomotive Train 12 Oz
Mug With Beautiful Detail, Stamped on Bottom
"Gibson Greetings In" "Otagiri Japan", Super
Nice Gift, Very Good Condition, 5"T

2587 Green Vinyl Polka Dot Kate Spade Purse,
Piping On Bottom Tear - Good Condition
Otherwise,12"W x 7"H

2588 New In Box Lenox Cardinal Coaster,
Hardboard, 4"Sq

2589 Box of Four Partylite Mirrored Candle
Coasters, Very Good Condition, 4"Hexagon

259 Very Cool Vintage Conestoga Wagon Model,
Real Wood, Can Be Used As A Lamp,
Unusable Unless Cord For Lamp Is Replaced,
7"W x 21"L x 9"H

2590 Vintage Plastic Sewing Box of Thread and
More, 14"W x 9"D x 8"H

2591 Ducks Unlimited Small Decorative Pintail
Decoy "Since 1937", Couple of Nicks and
Cracks, Good Condition Overall, 9"L

2592 New Summit Collection Fairy Resin Michelle
Trinket Box, 2"W x 3"H
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2593 Authentic Classic "C" Coach Purse, Brown and
Green, No M1259-F22947, Very Good
Condition, 17"W x 13"H

2594 Beautiful Indiana Green Glass Compote In Very
Good Condition, Tuscan Grape Pattern Very
Nice For Use or Display, 5 1/4"W x 6 1/4"T

2595 Set of Two Milk Can Table Lamps, Tin Metal,
Work, Dirty From Storage, Good Condition, 12
1/2"T

2596 Wine Lovers Lot Consists of Pair of Martini
Glasses With Zig Zag Stems, Set of 4 Green
Etched Wine Goblets, Pair of Yellow and Pair
of Vaseline Green Goblets, Serving Tray With
Wine Motif, and A Cutting Board With
Wine/Cheese Motif, Very Good Condition,
Wine Glasses Ring When You Ding The Rims,
Good Quality, 7"L to 18"L

2597 Marjolein Bastin Set of Four New Nature's
Sketchbook Photo Frames, Rustic Farmhouse
Design, Can Sit or Hange, 4"Sq

2598 Small Green Glass Juicer, Small Chip On Spout
and Underside, Still A Pretty Color Juicer For
Avid Collector, 5 1/2"L

2599 Two New In Box Soap Set, Avon Pine and
House of Writsley French Lilac, 7 1/4"W to 9
1/2"W

26 (3) Antique Bells, One Cast and Two Brass I
Believe, Original Clangers, Great Collection in
Good Condition For Age, Largest 5"T

260 Vintage Oval Metal Frame, Was Mirror, Can
Be Used For Picture Also, Good Condition, 8
1/2"W x 15"H

2600 New With Tags "Universal Thread" Brand
Olive Color Cotton Cap, Adjustable One Size
Fits All, From Smoke Free Home

2601 Paperback Book "Fathered by God" by John
Eldredge, Good Condition

2602 Avon Strawberry Porcelain Plate With
Strawberry Guest Soaps, Like New In Box, 7
1/2"Diam

2603 Melamine Lucky Clover Print Nesting Mixing
Bowls With Spout, Good Condition, 6 1/4"W
and 8 1/4"W x 5"H

2604 (4) Bud Vases, Milk and Clear Glass Plus
Floral, Good Condition, 7 3/4"T to 9"T

2605 Pretty Green Ceramic Planters, Very Good
Condition, 10"Diam x 9"T

2606 (3) Vintage Irish Belleek Dishes In Original
Boxes, Bone China, Very Good Condition, 8
1/2"Diam to 9"Diam

Lot Title

2607 Medium Size Plastic Pet Carrier In Very Good
Condition, 14"W x 23"L x 12"H

2608 Walker, Has A Detachable Gizmo That Makes
It Easy For The Patient With Arthritis In The
Wrists, You Can Use The Whole Arm, Nice
Idea and It Works! Good Condition, 21"W x
41"H

2609 Set of Three Milk Crates In Good Condition,
13"Sq x 11"T

261 Vintage Wood Bongo Half With Tight Drum,
Good Sound, Good Item For Child To Play
With, Has Writing On Leather From Child Who
Owned It In The 1960s, Good Condition,
6"Diam x 7"T

2610 (2) New Clear Plastic Window Well Covers,
Fits Wells 40"W or Less

2611 Ten Kitty Litter Pails With Tops In Good
Condition, 11"T

2612 Women's Jean Jacket Coat by Lands End, Size
M 10-12, Runs Large, Slightly Heavy For Cool
Summer Nights or Fall, About 36"L

2613 Set of Three Milk Crates In Good Condition,
13"Sq x 11"T

2614 Heavy Nylon Duffle Bag With Wheels, Carry
Straps and Over-The-Shoulder Strap, All
Zippers/Straps/Wheels In Good Condition, Bag
Was Used Once, 11"W x 24"L x 10"H

2615 Power XL Grill and Air Fryer Combo, 360
Degree Rapid Air, 6 Qt, New Unopened, 16"W
x 19"L x 13"H

2616 (3) Gray Heavy Duty Stackable Industrial
Plastic Totes, Useful For Storing and Stacking
Tools, Garage Items, Some Residual Stains -
Good Condition, 15"W x 10"D x 24"H

2617 (4) Suitcases of Wheels, Four Different Sizes,
Also Has Adjustable Handles to Pull Luggage,
Large Black and Blue One Show Wear,
Otherwise Good Condition, Up To 20"W x
12"D x 32"H

2618 Set of Three Milk Crates In Good Condition,
12"Sq x 11"H

2619 Fluffy Steering Wheel Cover, Black and White,
15" Wheel, New In Package

262 (9) Nice Assorted Shells and Corals For Your
Collection, I Don't Know Names of All of
Them, Brain Coral, Barnacle, Cowry Shell,
Large Abalone, Scallop and Others, No Breaks
That I See, 3"L to 8"L, Barnacle 7"T (Some
Breaks On One Side Of It), Good Condition

2620 Plano Tackle Box or Craft Box, Has Two
Compartments That Come Detached, Very
Good Condition, 15"W x 12"D x 5"H
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2621 New In Box Original "Stren" Fishing Line,
Made In USA, 8 Lb Test, 330 Yards, High
Strength Line, 2-Pack, Good Condition

2622 (3) Cans Raid Flying Insect Killer,
Indoor/Outdoor, Kills Flies and Mosquitoes
Plus More, Don't Let The Past Ruin Your
Party, 15 Oz

2623 Solar Travel handheld Garment Steamer, Very
Good Condition, 9"L

2624 New 48"Diam Tree Skirt, Red/Black
Plaid/Checkered

2625 Green Sierra Club One Earth One Chance
Satchel Backpack, Good Condition, 14"W x
14"H

2626 New Gallon of Bioesque Botanical Disinfectant
Solution, Lemongrass Grapefruit Scent, Kills
99.9% of Bacteria, Viruses, Fungi and Mold,
Kill Time Is 4 Minutes, Safe For Food Contact
Surfaces, Made in USA, $25 Value

2627 Nike Flightposite Technology Size 10D Roller
Blades In Good Condition

2628 How To Hunt Deer, Catch Bass and Hunt
Ducks VHS In Good Condition

2629 Medium Dog Harness With Velcro
Attachments, Emotional Support and Service
Dog, Worn Twice, German Shepherd Grew Out
of Fast, 12"W

263 (5) Limited Edition Franklin Mint Plates, All
Outdoor Nature Scenes, Early 90s, Very Good
Condition, 8"Diam

2630 (3) Needle Nose Pliers, Great For Hard-To-
Reach Places, Straight, 45 Degree and 90
Degree, 11"L

2631 NFL Football Cards In Folder Binder With
Several Insert Pages Holding Approx 150
Cards, Also Includes Older Brett Favre and Joe
Montana, Very Good Condition

2632 (27) Assorted Wilson Golf Balls and Bonus Bag
of Assorted Tees Plus Divot Repair Tool, Pro
Staff Ultra, Clean and Playable

2633 Never Opened Johnny Lightning 3-In-1
Showcase, 4W x 12L x 6H

2634 New Gallon Jug of Concrobium Broad
Spectrum Disinfectant, Cleans, Disinfects,
Deodorizes and Kills, Good For All Around
The House, Made In USA, $25 Value

2635 100 Gloves, New In Box, Powder Free Vinyl
Gloves Approved For Food Handling, Great For
Painting and Car Wrenching, Keep Your Hands
Clean!

Lot Title

2636 New In Box Plastic Dog Pooper Scooper, 6"W
x 13"L

2637 (2) Pairs of Men's Shorts, Size 36, Casual and
Dressy, Levis and PGA Tour Beige With Plaid
Design, Very Good Condition

2638 New Sportula Straw/Lid For Wide Mouth
Hydro Flasks, Fit 12-60 Oz Bottles

2639 Nike Size 8 1/2 Tennis Shoes, Worn One Time,
Smoke Free Home, Very Good Condition

264 Vintage Wood Slaw Cutter, Warped and
Cracked, Good Condition For Age Otherwise,
7"W x 18"L

2640 Sentry Safe Lock and Safe, No Key, Removable
Money Tray, CB-12, Good Condition, 11.7"W
x 9"D x 3.4"H

2641 1.33 Gallon Ortho Weed B Gone, Kills
Crabgrass, Dandelions and More, Kills To The
Root, Comes With Handy Sprayer

2642 New With Tags Women's XXL Size Light
Grey Fleece Pants, Drawstring Waist and Side
Pockets, By All In Motion

2643 New In Package 50 Foot of 14/2 Romex Indoor
Wiring and Another New Package of 15 Foot

2644 Wire Strippers and Cutter, Strips 10-24 AWG
Solid Wire and 12-26 AWG Stranded Wire, 6"L

2645 New Chainsaw Chain For 18" Bar, Full Chisel,
Professional, Fits Husqvarna, Tonsered, Poulan
and More, Pic On Back of Box For Brands and
Model, $23 New Retail

2646 (2) Really Nice Heavy Duty Straps In Good
Condition, 2"W x 25'L

2647 (2) Small Fire Extinguishers, Need Service, 13
1/2"T

2648 (10) Tubes of Tremco Tremglaze Sealant
U1600, 10.1 Oz

2649 Travel Adapter and Travel Bags In Good
Condition to New, 4"L to 18"W x 23"L

265 Really Pretty Shell Lot, Six Pieces, Cowry
Shells and Others, One Has Etched Scene Says
Florida, Very Good Condition, 3"L to 5 1/2"L

2650 OEM Remote Spring Clamp Pliers, Steel, Like
New, Works Fantastic, A Must Have Tool For
Removing Installing Spring Clamps on Hoses,
34"L

2651 44' of Grounded Extension Cord With Duplex
Receptacle, Good Condition

2652 Miniature Set of Tools, Side Cutters, Needle
Nose, Sockets, Bits, Screwdrivers, 1/4" Drive
Extension, Tweezers, All In Handy Fold-Up
Case, Like New, 4"W x 6"L
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Lot Title

2653 New In Package (4) LG Water Filters
Replacement Cartridges #LT500, 6"L

2654 Infinity CO2 Flow Meter, 0-15 SCFM, 120V,
Brass and Plastic, Unused In Original
Packaging, 8"L

2655 New Plastic Shower Set Up, Great For
Camping, 4" On Center

2656 (3) New Mower Blades For 54" Mower Deck,
$75 New, Blades 18 3/8"L Each

2657 1/2" Craftsman Long Handle Ratchet, Steel,
Works As Should, Very Nice 1/2" Drive
Pivoting Long Handle Sears Ratchet, 16 1/2"L

2658 Nice Comealong, Good To Have On Hand,
Very Good Condition, 24"L x 3"W

2659 New Husky Clear Plastic Sheeting, Heavy Duty
3.5 Mil, 10' x 25' Roll, 250 Sq Ft, Great For
Painting Projects, Put Down For Landscaping
To Keep The Weeds Out, Great To Cover Your
Garage Sale Stuff and Wood Piles

266 Primitive Wood Wicker Doll Cradle With Cloth
Rag Doll, Great Farmhouse Rustic Decor or For
Littles To Play With, Good Condition, 11"L x
8"H Cradle, 10"L Doll

2660 Mostly Full Gallon Jug of Coleman Fuel, Use
For Your Lanterns or Camp Stoves, Good
Condition, 7"W x 10 1/2"H

2661 (3) 32 Oz Bottles of Off Backyard Spray, Kills
Mosquitoes and 110 Other Insects, Each Bottle
Covers 16,000 Sq Ft, Just Hook Up To Garden
Hose and Spray, Lasts For 8 Weeks, Kills Fleas
and Gypsy Moths As Well

2662 (3) Packages of 5 Moisture Probiotic Pads,
Great For Adults and Pets, 24"W x 36"L

2663 New Reese Tow & Go Hitch Step, Stays In
Place While You Tow, Easy Installation, Nice
Step to Get In Back of Truck, 500 Lb Capacity,
3"W x 14"L

2664 2-Piece 100' Diamond Braid Rope Set,
3/8"Diam, Great For All Kinds of Projects

2665 (11) Pressure Gauges Including One Vac
Gauge, Made of Steel, Brass/Copper and Glass,
Work, Good Condition, 1 1/2"Diam to 2
3/4"Diam

2666 (2) New In Package Gator Universal Backer
Pads, 5"Diam and 6"Diam

2667 New In Box Deckmate Deck Screws #9 x 2
1/2"L, Star Drive Bit Included, 5 Lb Box,
Expensive Screws

2668 2 Gallons Bar & Chain Oil X-Treme Summer
Grade SAE 30, Works Great In The Hot
Weather

Lot Title

2669 Battery Charger With Engine Starter, Multiple
Settings, Found In Storage Locker, Untested As-
Is, 9"W x 5"T  Update, Powers On and Hums.
But Doesn't Appear to Charging. Sells As-Is. 

267 Plastic Giraffe Table In Very Good Condition,
11"L x 6 1/2"W x 12"H

2670 New Husqvarna High Performance Saw Chain,
20" Bar H30 Chain, Will Fit 445, 450, 450
Rancher, 545 and 550XP, New $30

2671 New Plus Size Collection Size 24W
Green/White/Black Top, Very Nice

2672 Various Kitchen Utensils, Good Condition, 3"L
to 15"L

2673 Auto Parts and Accessories, Oil Filters, Brake
Pads and Rotors, Headlamps and More, Some
New Old Stock, Untested As-Is, 15"W x 20"L x
10"H

2674 (4) Blankets, One With Pet Hair, Another Has
Holes, Needs Cleaned, Fair to Good Condition,
Up To 48"Sq

2675 (8) Pair Super Cute Size 9 Shoes, Dress Heels
and Boots, Some Worn/Damaged, Fair to Good
Condition

2676 Piano Keys For Projects, Wood and Plastic,
Good Condition, 16"L

2677 One Box Toy Guns, 9 Total, Some Need
Batteries, Plus a Bow, Good Condition, 7"L to
24"L

2678 Tools Like A Skil Router Model 548, Miter
Box, Misc Trowels and More, Good Condition,
Untested As-Is, 8"L to 28"L  Update, Router
Works But Has Bearing Squeal. 

2679 Home Decor Like Wall Hanging Plates, Clocks,
Pictures and More, Mostly Good Condition,
4"L to 12"L

268 (3) Vintage Crocks In Good Condition, #2 #3
and a Small One, 4 1/2"Diam x 5"T to 11"Diam
x 11"T

2680 (16) Ladies Size 2X Tops by Faded Glory, Roz
& Ali and More, Good Condition

2681 Large Lot of Thanksgiving Items In Good
Condition: Wooden Decor Box, Napkins, Four
Placemats, (22) Plastic Plate, (2) Platters, Glass
Harvest Bowl and Turkey Tray, Tin Tray, Wind
Sock, Misc Turkey Glas Dishes, Up To 14"W x
17"L

2682 Boys Medium Shirts, Arizona, Polo, Mossimo
Supply, Baseball Shirts, Haulk, Mostly Good
Condition
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Lot Title

2683 (3) New In Box Outdoor Holiday Light Sets,
25', Multi Colored, Also Lots of New In
Package Replacement Bulbs, Plus Bag of Clear
Lights

2684 Wireless Motion Sensor Lights and Controls,
Good Condition to New In Box, Up To 7"W x
7"H

2685 Kitchen Supplies Like Pots and Pans, Sandwich
Maker, Grater and More, Need Cleaned, Some
Untested As-Is, Mostly Good Condition, Up To
10"Diam

2686 New Ladies Size Small Long Sleeve Top,
Red/Black Checker Design, Very Nice

2687 (4) Various Monitor Adapters, HDMI, VGA,
Etc, Good Condition, 3 1/2"L to 9"L

2688 (7) CDs In Good Condition: Slipknot, Staind,
Aerosmith and More

2689 Music Boxes Player Mechanism for Parts or
Repair of Your Old Non Working Music Box,
Up to 2"W x 2 1/2"L

269 Vintage Dog Figurine With Two Puppies on
Chains, Very Good Condition, 6"T

2690 AOC 24" Color LED TV, No Remote (You Can
Get A Universal Remote At Dollar Store For
$6), Works Great, Good Condition

2691 (10) CDs In Good Condition: Billy Joel, Will
Smith, Eric Clapton and More

2692 Electrical Adapter Lot: (5) Outlet Exterior, (6)
Single Plug-Ins, Standard Adapter and 12V 1
Amp Appliance Cord, 2"L to 45"L

2693 Godsmack Live DVD 2001 In Very Good
Condition

2694 Film Reels and Related, Untested As-Is, 7"Diam

2695 New In Box Home Outdoor Lights, Edison
Style Lights, 14'L

2696 (10) CDs In Good Condition: Elvis,
Smashmouth, Avril Lavigne and More

2697 (38) New Sony CD-R Recordable CDs

2698 New White Apple Watch Band For 38mm
Watch, Comes With Size S/M and Size M/L

2699 (24) New Elmers School Glue Sticks, Multi
Purpose, 3"L

27 Vintage Metal Copper or Brass Three Little
Pigs Piggy Bank, Really Cute Facial
Expressions, Good Condition, 3 1/2"W x 5"T

270 Two Chefs Vintage Ceramic Pepper Shakers,
The P Guy Good Condition, 3 3/4"T, Other Has
Some Paint Wear and Small Chips on Nose, Ear
and Few Other Spots, Missing Bottom Cover,
Fair Condition, 4 1/2"H

Lot Title

2700 Sun Systems "Hard Core" Switchable 1000W
Magnetic Ballast, Tested on HPS 1000,
Working, MH/HPS Switchable, 120/240V
Selectable, Cords Not Included, Dual/Selectable
Output Plug Type, Good Condition

2701 Vintage Apple II Plus Computer, Includes Two
5 1/4" Floppy Drives, Turns On and Beeps,
Floppy Drive Spins, Untested Further, Good
Condition, 15"W x 18"D x 5"H

2702 (10) CDs by REO Speedwagon, Jimmy Buffett,
Cream and More, Good Condition

2703 Guitar Method in the Style of Metallica DVD,
Good Condition

2704 "UFO" Type Round LED Grow Light, Tested
and Working, With Cord, Per Label: 180W,
Input 85-240V, Frequency 50/60 Hz, Good
Condition

2705 Kurz Digital Flow Calibrator Series 1540
Model 1541, Mass Flow Meter, Serial
MBE7338N, Untested As-Is, 5"W x 2 1/2"D x
7"H

2706 (10) CDs by Lenny Kravitz, Alanis Morissette
and More, Good Condition

2707 Denon Ipod Control Deck ASD-11R, Untested
As-Is, 4"W x 3"D x 1 1/2"H

2708 Analog Sun 1000W Switchable Ballast,
MH/HPS Switchable, Tested on HPS 1000W
and Working, 120V/240V Selectable, Cords
Not Included, Dual/Selectable, Output Plug
Type, Good Condition

2709 Guitar Lesson DVDs, Doug Marks Metal
Method Complete Course, Speed Kills and
Metal Licks, Good Condition

271 (3) Plastic Squirrel Figurines In Good
Condition, 3"L x 3"H

2710 (2) New In Package Ghost Guard, Invisible
Screen Protection Nano Liquid Glass, Easy Wip
On Application, Use On Phones, Tablets or
Smart Watches, New Unopened Package, Retail
$18.95 Each, Save and Protect

2711 (3) Vintage 8" Floppy Drives From Tandy
Computers, Very Rare, Good Condition, 13"L x
9"W x 2 1/2"H

2712 New In Box CD Car Dual Receiver With
Bluetooth, 200W, DXDM280BT, 8"W x 6"D x
3 1/2"H

2713 (4) Working Calculators In Good Condition: (2)
Texas Instruments and (2) Casio - TI-84 Plus,
TI-30XA, FX-82MS and FX-82MS, 3"W x 6"L

2714 (10) Assorted Data Cables In Good Condition,
Worked As of 6-1-21, 4'L t 8'L
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2715 New Youth Size Medium Spiderman Shirt,
Very Nice

2716 Very Rare Geography Game From 1958 Cadaco
Co, Complete and In Good Condition, Box Has
Couple Tears, 13"W x 22"L

2717 Rick and Morty "Beth #301" Pop Figure Still In
Box, Box Shows Some Wear Otherwise Very
Good Condition, Popular Character From A
Popular Cartoon, 4 1/2"T

2718 (12) New In Package Pink/Blue Inflatable
Dolphins, 24"L

2719 (2) New In Package Kids Toys, Baby Firstborn
and a Robe & Bath Set - 2 Pieces, 12"T Doll

272 (2) Vintage Sets of Salt & Pepper Shakers,
Made of Wood, Good Condition, 4"T to 6 1/2"T

2720 Plastic Tub 12"L x 6"W x 5"H Full Of Older
Toys, Most Need Cleaning and Dusting, Fair to
Good Condition, 1 1/2"T to 4 1/2"T

2721 (2) New Large/Medium Dog Toys by Bark,
Solid Rib Rack and Crackle/Squeak, 2-Piece,
6"W to 14"L

2722 1998 Taco Bell Chihuahua Dog Key Chain
New Sealed 2 1/2"T and an Older Batman Spin
Pop Candy Holder, Untested As-Is, Still Looks
Nice, 6"T

2723 1970s Kellogg's Cereal Premium Plastic
Stencil, Ogg The Caveman, Tony Tiger, Fruit
Loops Toucan, Very Good Condition, 5 1/2"L x
3"W

2724 New With Tags Women's Size Medium Animal
Print Legging by Wild Fable

2725 Bocce Ball Set In Convenient Camping Case,
Very Good Condition, 11"L x 6"W

2726 Judy Moody Paperback Book Lot, Books 1-9,
and Judy Moody & Stink Book 5, Stink Books
1, 2, 3, (13) Books Total, Kids Chapter Books,
Very Good Condition

2727 "Yo Quiero" Taco Bell Plush Dog From
Applause, Good Condition, 7"T

2728 (2) Coca Cola Plushies, Polar Bear and
Penguin, Good Condition, 6"T

2729 (5) Magic The Gathering Intro Packs, 2011
Core Packs, Boxes Opened But All
Pieces/Cards There, Good Condition

273 Wooden Spoon Holder, Holds Twelve
Collectible Spoons, Bamboo Cup Full of
Cinnamon Sticks, Good Condition, Up To
14"W x 7"H

2730 (2) Space Jam Stuffed Figures In Good
Condition, 4"T and 8"T

Lot Title

2731 Dozen New In Package Mini Floral Print
Inflatable Beach Balls, 7"Diam

2732 DC Comics, The Little Book of Batman by Paul
Levitz, 192 Pages, Very Interesting Batman
Comic Book, Top Spine Has "Bracey" Written
In Marker Otherwise Very Good Condition

2733 (8) Vintage 1982 Mini Masters of the Universe
Comics, Small 4"W x 5 1/4"H, Good Condition

2734 New Newborn 9-12 Months Boys/Girls
"Daddy" Grey Jumpsuit

2735 (6) New Cat & Jack Girls 6-12 Month Fun
Animal & Fashion Crew Socks

2736 Vintage Medical Items: 1961 Merck & Co
Anatomical Kidney With Adrenal Gland, 1959
Merck & Co Anatomical Human Heart and
Section of Spinal Column/Vertebrae, Very
Unique Pieces, Collector's Items, Very Good
Condition, 4"L to 6"L

2737 (6) XBox 360 Fifa Soccer Games From 2007 to
2014, Untested As-Is But Look Very Good
Condition

2738 The Ivy & Bean Secret Treasure Box Book
Collection, Book 1, 2, 3 Plus A Bonus Book,
New In Box

2739 New In Box 500-Piece Farmer's Market Puzzle,
20"W x 16"H

274 (2) Paperback Art Books: Drawing on the Right
Side of the Brain by Betty Edwards and The
Artist's Way by Julia Cameron, Very Good
Condition

2740 Cirilo RS Mystical Animal, Some Pieces
Broken Off But Included, Fair Condition, 9"L x
5"W x 4"H

2741 (7) XBox 360 Games In Very Good Condition:
Boxing, Basketball and Hockey

2742 (7) Star Wars Figures, Very Cool To Display,
Good Condition, 4"T

2743 New Chucky Size M/L Pet Costume

2744 (6) New Boys Size 4T-5T Fun Fashion &
Animal Crew Socks by Cat & Jack

2745 New With Tags Girls Size XL 14/16 Nasa
Shorts and Tank Top Pajama Set

2746 Cascade Toy Chipmunk Puppet In Very Good
Condition, 7"W x 16"L

2747 Military and GI Joe Figures, Vehicles and
More, Good Condition, 3"L to 9"L

2748 (3) New In Package Girls Toys, Super Cute: 13"
Baby Alive, Magic Bottle Set and a Doll
Gumball Machine 14"T
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Lot Title

2749 (3) 3D Puzzles, Paperwork Included For
Assembly, Box 17" x 13" x 3 1/2", These Are
All Buildings, Appear Complete But Not
Worked By Myself, Good Condition

275 Hardcover Book "I Could Pee On This: And
Other Poems by Cats" by Francesco
Marciuliano, Good Condition

2750 Michigan Wolverine Sock Monkey Doll In
Good Condition, 6"W x 12"L

2751 Barbie Lot With CD, Collector Cards and
Outfits, Good Condition, 3"L to 5"L

2752 Like New Sterilite 3-Drawer Storage Cart on
Casters, Made In USA, Great For Small Spaces,
8 3/8"W x 14 1/4"D x 25 5/8"H

2753 Very Nice Rolling Duffle Bag, Two Wheels,
Zip Closure, Two Handles For Carrying, Lots
of Room Inside, Very Good Condition, Approx
24"L x 16"W

2754 Skeet Thrower Made by Outers Laboratories
Inc, Onalaska Wis USA, 7" Spikes to Drive In
Ground, Adjustable Height/Angle and Guide
For the Clays, Very Good Condition, Fully
Extended 45"L x 24"W x 25"H

2755 Partial to Near Full Box of Cat5e Data
Communication Cable, Original Amount 500 Ft

2756 Adjustable Medical Shower Chair,
Plastic/Metal, Good Condition, 20"W x 14"D x
29"H

2757 Sunbeam Twin Size Quilted Fleece Heated
Blanket and Lightweight Plastic Suitcase In
Very Good Condition, Suitcase Never Used,
22"L x 13"W x 9"H With 17"L Handle In
Down Position, Blanket Used Once For A
Week, Has Ten Heat Setting and 10-Hr Auto Off

2758 Red and Blue Step 2 Toy Storage Bin Chest,
Good Condition, 31"W x 20"D x 32"H

2759 New With Tags Ladies Black One Piece
Shaper, Medium Fit, Hook & Eye Crotch, Very
Nice

276 Vintage Steelcraft 20" Cutting Blade Spring
Steel Dovetail Saw, Straight Sharp, Good
Condition

2760 (3) Mystery Boxes All Filled Up Full with
Items, 49 1/2 Lbs of Mystery, 10"Sq 12"Sq and
14"Sq Boxes

2761 Small Plastic Chest of Drawers, 4-Drawer,
Good Condition, 12 1/2"W x 16"D x 25"H

2762 Twin Size 4" Thick Down Mattress Topper In
Removable Cotton Cover, Good Condition

2763 Two HDX Tough Totes, 27 Gallon, No Lids,
Good Condition, 28 1/2"L x 19 1/2"W x 15"H

Lot Title

2764 Vintage Douglas Wet/Dry Vac For Indoor or
Outdoor Use, Fair Condition, Untested As-Is,
13"Diam x 22"H

2765 New Size Medium Women's Short Sleeve Top,
Nice Burgundy With White Material

2766 Dragonfly Octagon Stepping Stone Plaque,
Handcrafted Concrete Statuary Garden Decor
Painted and Top Coated to Endure The
Elements, New, 12"Sq x 2"Thick

2767 Two Glass Photo Frames In Very Good
Condition, 8 1/2"T and 11"T

2768 Ceramic Pug Statue In Very Good Condition,
10"T

2769 (2) UAW Local 699 Glass Mugs and (4) 75th
Anniversary Glasses, Good Condition, No
Chips/Cracks, 5 1/2"H

277 (2) Small Mini Black Americana Shakers,
Missing Bottom Covers, A Few Paint Wear But
Mostly Good Condition, Look Like
Chalkware?? 2 1/4"H

2770 (3) At Home Tealight Candleholders, Black
With Mirror Backs, Very Good Condition, 3
1/2"W x 4"D x 5"H

2771 Metallica With Michael Kamen Conducting
The San Francisco Symphony Orchestra, 2-Disc
DVD Set, Good Condition

2772 Women's Black Crossbody Purse, Adjustable
Strap, Small and Lightweight, Great For Bars,
Very Good Condition, 4 1/2"W x 5 1/4"H

2773 Backgammon Set In Case, Unsure If Complete,
Looks In Good Condition, 18"W x 11 1/2"D x
2"H

2774 Ladies Black Size 8 Boots, Beartrap Brand,
Man Made Material, Some Wear, Very Good
Condition

2775 (2) Vintage Syrup Bottles Featuring George
Washington and Mount Rushmore, Good
Condition, 5"W x 8"H

2776 New In Box Three Stooges CD Box Set, Never
Opened, 20-Disc Set, Two Movies, Three
Cartoons, 28 Unreleased Shorts

2777 (4) Glass Mugs, (4) Bay City Elks Club Wine
Walk Glasses and (2) Jim Beam Black Lowball
Glasses, Good Condition, 3"T to 8"T

2778 Spode Copeland England Bone China Candle
Holder Pair, Beautiful Swirl Design, Very Good
Condition, 4 1/2"T

2779 Concrete Koi Fish Garden Statue, Painted and
Topcoated, New, 6"W x 12"D x 3"H

278 Marked Souvenir of Grand Forks ND Ceramic
Dog Shakers, Good Condition, 3"L
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2780 (6) Frosted and (3) Clear Mini Glass Cube
Candlestick Holders, Good Condition, 1 1/4"Sq
and 2 1/2"Diam Opening

2781 Matching Crystal Creamer and Sugar Bowl Set,
Good Condition, 3"H and 4 1/2"H

2782 Vintage Figurines: Ceramic 3 Pigs Playing
Instruments 2"T, Cat Playing With Ball 3"L, (3)
Two Cats, Two Cats In Pitcher, One Dog In
Pitcher, (8) Pieces Total, Some Paint Loss,
Good Condition For Age

2783 Vintage Blown Clear Thin Glass "Jonah and
The Whale" Figurine, Made in Taiwan, Very
Good Condition, 5 1/2"L x 2 1/2"W

2784 Vintage Peoples National Bank & Trust
Company Coin Bank, Two Keys Taped On
Underside, Plastic and Metal, Some Wear and
Tear, Fair Condition, 5"W x 3 1/2"T

2785 "Earth Origins" Ladies Size 8 1/2 Black Leather
Boot, Only Worn Once, Like New Condition,
Smoke/Pet Free Home

2786 (4) Pampered Chef Glass Storage Bowls With
Plastic Lids, 1 1/2 Cup Capacity, Good
Condition, 5"Diam x 3 1/4"H

2787 Vintage Elephants Figurine, Sandstone?
Material, A Few Small Chips Otherwise Good
Condition, 2"W x 6"L x 5"H

2788 Corningware French White 1 1/2 Qt Casserole
Bowl With Glass Lid In Very Good Condition,
8"Diam x 4"H

2789 (4) Records 45s In Sleeves, Ungraded, As-Is -
Preview, One Side of Each Record: Steve
Miller Fly Like An Eagle, Eric Clapton Lay
Down Sally, Low Ransey Mack The Knife and
Kris Kenner I Like It Like That

279 (2) Beautiful Conch Shells, Nice Beach Theme
Decor, Good Condition, 7"L to 8"L x 5"H

2790 English Leather Men's Trifold Wallet, New
Without Tags But Could Use Some Leather
Conditioner, Unfolded, 9"L x 4 1/4"W

2791 New Women's Who What Wear Brand Black
Print Sandals, Yellow Embroidered "See" and
"Ya" on Front

2792 (2) Handcrafted Rock Faces, Concrete Statuary
Garden Lawn Decor Painted and Top Coated to
Endure the Elements, 5 1/2"W x 4"H and 3
1/2"W x 3 1/2"H, NEW

2793 Beautiful Original Dancing Venus Desna
Signed Unique Glass Sculpture, Very Good
Condition, 8 1/2"T

2794 Vintage American Tourister Black Hardside
Briefcase, No "Old" Smells, Good Condition,
18 1/2"W x 5"D x 13"H

Lot Title

2795 (3) Vintage Individual Glass Coffee Carafes In
Good Condition, 3 1/2"Diam x 6 1/2"H

2796 Concrete Fairy Stepping Stone Painted and
Topcoated, New, 10"Diam x 2"Thick

2797 (43) Beauty and Health Samples, All Unused by
Paul Mitchell, Matrix and More, Great For
Travel, 2 1/2"L to 5"L

2798 (4) New 8.5 Oz Cans "Blaster" Hand Sanitizer
Pump Spray, Very Handy To Keep In Home,
Garage, Work or Vehicle

2799 New In Box T-Fal Excite Heat Mastery 14-
Piece Pans Set, Non-Stick Even Heat and
Thermo Spot, Great Set With Accessories,
Approx 8"W to 11"H

28 Vintage Brass Car, Wheels Roll, Trunk Opens,
Nice Paperweight or Display, Good Condition,
4"L x 2"W x 2"H

280 Vintage Puppy Dog Ceramic Planter, Look At
That Face, Very Good Condition, 6"W x 9"T

2800 (6) Quilting Books, Lots of Patterns and ideas,
Good Condition

2801 (5) Pair of Tights, Socks and Stocking Hat,
Queen Size and One Size Fits All, Some New

2802 Humidifier As-Is, Mueller Knee Brace, Cloth
Tote Bag and Heated Spa, Fair to Very Good
Condition, 11"L to 15"L

2803 3-Piece Household Goods Lot of a Used Twice
Leader Light Upper and Lower Back Massage
Cushion, 17"W x 22"L, In Original Bag, Tested
and Working, In Very Good Shape, An
Unopened Duck Brand Queen Mattress Cover,
76"W x 94"L x 12"H and An 8 Qt Stainless
Steel Pot and Lid, 8 1/2"T x 10 1/2"Diam, In
Good Shape

2804 Women's Five Piece Signature Club A
Cosmetic and Beauty Set, Features Morning
Pearl Creme, Triple Action Restoring Firming
Cream, Vitamin C High Density Anti-Aging
Night Cream, Rapid Transport C Infused
Aerated Breathable Makeup (Shade #1) and
Caviar Extreme Capsules, All New, High End
Products, 2 1/2"Diam

2805 5-Piece Book Lot In Very Good Condition,
Hardcover and Paperback, Dewey the Cat,
Meditation and More

2806 Metal Fold Down Flat Utility Shelf For Your
Roll-Away Tool Chest, Holds 35 Lbs, New Old
Stock In Original Package, 11"W x 12"L

2807 Scunci SS-1000 Portable Steamer, 9 Piece
Attachments, Not Used - Sat In Garage,
Untested As-Is, Looks Like New Though, 9"W
x 9"H
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2808 Vintage Natural Wonder Hair Dryer, Outside
Has Marks, Untested As-Is, 12"Diam x 12"H

2809 (4) Curling Irons, 1/4" to 1" Barrels, Untested
As-Is

281 Vintage Primitive Shaving Mirror, Tilt
Adjustable Angle, Good Condition, 10"W x
12"T

2810 New Beauty Kate Foundation Protective Case,
3"W x 1 1/2"D x 2"H

2811 (6) New Hard-To-Find Boxes of Kerr 12-Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Sealed Now Up To 18
Months, Made In USA, 2 3/4" Package

2812 Canning Lot: (9) Rings and (10) Lids, Both
Appear New/Unused, Two Dusseldorf Beer
Mug Style Jars With Lids and Five Jelly Jars,
Very Good Condition, 3 3/4" x 2 3/4"

2813 3-Piece Bialetti Fry Pan Set, Very Expensive
Set, Made In Italy, Aluminum Body, Non-Stick
and Dishwasher Safe, Only Used A Few Times -
 Just Like New, Retail $60 Value, 7.91", 10.27"
and 11.88"

2814 Remington Hot Rollers With Clips, Only Used
Once or Twice, Needs To Be Cleaned From
Storage, Works Great, Good Condition, 4"W x
11"L x 5"H

2815 (2) T-Fal Pans Both Good Condition, Non-Stick
Frying Pan Skillet, 10" and Sauce Pan 7
1/2"Diam

2816 New With Tags Women's Size Large Coral
Dress by Who What Wear

2817 Bathroom Supplies Like Body Wash, Powder,
Epsom Salts, 4"T to 7"T

2818 (15) Pairs of Ladies Jeans/Crop Pants Size 18,
Various Brands, Smoke Free Home, Clean and
Stain/Odor Free, Good Condition

2819 Hinges, Brackets and More, Various Styles,
Good Condition, 1 1/2"L to 4"L

282 Beautiful Lot of (4) Handmade Ceramic Pieces,
Pitcher, Creamer and Two Covered Sugar
Bowls, Good Condition, 4"T to 4 1/5"T

2820 Car and Garage Project Lot, Some New Old
Stock and New In Package, Spark Plugs, Caps,
Filter and More

2821 Large Lot of Cables, Wires and More, Untested
As-Is, Approx 12"L to 15'L+

2822 Household Items Like Mugs, Bowls, Figurines
and More In Fair to Good Condition, 2"T to
14"T

Lot Title

2823 Small Plastic Tub Filled With Sewing and
Crafting Supplies Like Ribbon, Shell, Needles,
Thread and More, Good Condition, Approx 2"L
to 25'L+

2824 Wood and Plastic Kids Play Kitchen: Stove,
Refrigerator, Microwave, Sink, Dishwasher by
Kidkraft, Good Condition, 42"W x 17"D x 40
1/2"H

2825 Assortment of Board Games Like Bingo,
Trivial Pursuit, Yahtzee and More, Unknown
Completeness, Appear Good Condition

2826 (20) Rolls Crochet Thread, Some Full and
Some Partial and a Circle Cutter for Crafts Up
To About 5" With Instructions, Good Condition

2827 (2) Wooden Birdhouses, a Plastic Bird Feeder,
(5) Small Birdhouses and (5) Bird Feeders
(Two New) Plus Bracket Hooks, Good
Condition, 6 1/2"T to 16"T

2828 Large Box Lot With TV Trays, Vases, Clothes
Hamper, Phones and More, Untested As-Is In
Fair to Good Condition, 7"T to 27"T

2829 (17) Ronald McDonald Glasses 6 1/2"T In Nice
Tub With Lid (13"W x 17"L x 11"H),
McDonalds Characters and Peanuts

283 (2) Wooden Rolling Pins, Use or Display, Good
Condition, 19"L

2830 Thunder Brand Grow Light Hood, Tested and
Works, Good Condition, 39"L x 28"W, Plus
Hortilux 1000W HPS Lamp, Low Hours

2831 (6) Bygone Days Decorative Porcelain Plates
From Bradford Exchange, Very Good
Condition With Foam Holders, 8"Diam

2832 Guardian Angel Plaque, Handcrafted Concrete
Statuary, Garden Decor Painted and Top Coated
to Endure The Elements, New, 6"W x 14 1/2"L
x 2"Thick

2833 Vintage Large Copper Rooster/Chicken Mold,
9"W x 12"H, Heavier and Well Made With
Great Detail, Solid Brass Riveted Triangle Ring
For Hanging, Super Nice Kitchen Collectible,
Very Good Condition

2834 New With Tags Metal Moon/Star Outdoor
Decor With Bells, 13"Diam

2835 "Man Cave" Beer Sign, Very Cool, Very Good
Condition, 16"W x 12 1/2"T

2836 New Tin Sign "Homeland Security Starts Right
Here", 12"W x 17"H

2837 Great New Tin Sign For Man Cave or Gift
"Loyalty" Saying, 12"W x 17"H
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2838 Professionally Framed Heavy Shadow Box To
Hold A Lovely Special AKC Rosette, Black
Frame In Very Good Condition, 15 1/2"W x
22"H

2839 New "Busch Light" Tin Sign, Great Gift Idea,
16"W x 12 1/2"T

284 Ten Pieces of Wooden or Resin Items Including
Genuine Antler, Resin Is Two Ducks, Cardinal,
Totem Pole From Alaska (Has Sticker) and
Trout Mail Holder, Wooden Seem Hand
Carved: Boot, Old-Fashioned Ladies Show,
Face and Eagle Inside Leaf and The Antler,
Very Good Condition, 3"L to 8 1/2"L

2840 Vintage MCM Wall Clock, Gold Leaf and
Metal With Black, Atomic Wood Balls, Works
Great, Needs Cleaning and Fresh Gold Paint,
Good Condition For Age, Approx 14"W x 22"H

2841 Cord Bulletin Board With Magnetic Area For
Notes, Some Wear In Good Condition, 24"L x
18"W

2842 Very Nice Nautical Themed Wall Hanging
"Lessons From The Ocean", Press Wood
Material, Very Good Condition, 16"W x 47"H

2843 New In Package Metal Thermometer Weather
Resistant Finish, Very Neat, Great For Home,
Deer Camp or Cabin, 17 1/2"L x 5 1/4"W

2844 New Olympia Machete Tools, 18"L With
Curved Blade, Blade Is 12 1/2"L, Stainless
Steel Blade, Hardwood Handle, Includes A
Sheath, Great For Hunting, Camp or House

2845 Glued and Mounted Puzzle of New York City
In Good Condition, 27"W x 19 1/2"H

2846 Bowl (Some Chips But Not Noticable), Bath &
Body Works Candle, New In Box Wall Wax
Melter, Candles Are Used, Good Condition,
3"T to 6"T

2847 Sears Toughcord Perma Prest Tablecloth,
Brown and Blue Tones, Some Wear, Good
Condition, Approx 76"W x 112"L

2848 Neutral Tone Decorative Planter, Made of
Foam or Composite? Good Condition, 17"Diam
x 13"T

2849 Vintage Amber Glass Pedestal Fruit Bowl In
Good Condition, 10"Diam x 6 1/2"H

285 Bradley Limited Edition Michael Jordan
Collector Plate 1998, Like New Condition,
Numbered, His Airness Collection, "5 Time
NBA MVP", 8"Diam

2850 (5) New In Package VHS Tapes From Faerie
Tale Theatre With Actors Like Mick Jagger,
Carrie Fisher, Billy Crystal and Jeff Goldblum

Lot Title

2851 Beige/Brown Corduroy Pillow In Good
Condition, 16"W x 20"L

2852 New In Package Table Lamp Shade, Beige
"Leather" Look Fabric, 14"Diam x 9 1/2"H

2853 Kelsyus "Timber Toss" Wood Yard Game,
Complete With Instructions, Fun! 9"W x 8"L x
7"H

2854 Wall Mount Wood Ivory Jewelry Box, Six
Hooks to Hang Necklaces or Bracelets, Good
Condition, 8"W x 2"D x 11 1/2"H

2855 (2) Plastic Flower Pots In Good Condition,
12"Diam x 10"T

2856 Super Cute New Size S (6/7) Sandals

2857 Vintage Serving Dishes: "The Edwin M
Knowles China Co 22 Karat Gold Made In
America Hostess" Marked, Some Crazing,
Good Condition, 13 1/2 x 10 Platter, 11 1/2 x 8
3/4 Platter, 8 x 3 3/4 x 2 3/4 Gravy Boat, 8 x 6
Platter, Creamer, Covered Sugar Bowl, 10 x 8 x
6 Covered Bowl, (2) Shallow Bowls With Some
Discoloration 8 1/4 Diam, 9 x 2 1/2 Serving
Bowl

2858 (4) New In Package Small Hanging Frames,
Faith-Love-Joy-Friendship, 2 1/2"W

2859 Beautiful Artist Signed Porcelain Lidded Box
With Yellow Roses, Very Good Condition, 5
1/2"L x 4"W x 2"H, Signed In Gold Top of Lid
"Loretta" and Inside Lid "Mother Happy 75th
Birthday, Love Jim and Kathy"

286 Two Plaster Cherub Angels, One Holding A
Bunny, The Other A Teddy Bear, Good
Condition, 4"T

2860 (5) Vintage Basket Collectors Books In Good
Condition

2861 Individually Wrapped Homemade Bars of Soap,
15 Bars, 3Lbs 6 Oz Total, Very Good Condition

2862 Beautiful Vintage Water Ewer and Wash Basin,
Ivory Ceramic, Unknown Age (I've Had
Almost 30 Years), Very Good Condition, 15"W
x 12"D x 11"H

2863 Vintage McCoy Pottery "Cast Iron" Stove Oven
Ceramic Cookie Jar, USA Made, Some Paint
Loss and One Small Chip - Good Condition For
Age, 9"W x 5 1/2"D x 9"H

2864 Very Nice Metal/Glass Hanging Display
Lantern, Has A Hinged Door, Good Condition,
7 1/2"Sq x 18"H

2865 (2) Beautiful New With Tags Exhart Solar
Stakes, Red and Blue Glass, Stakes - Heavy
Black and Copper, 36"T
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2866 Assorted Signs Lot In Fair to Good Condition:
"No Glass Containers" Heavy Duty Cardboard
Sign, 24"Sq; Aluminum Handicapped Tin Sign,
12"W x 18"T; Steel Exit Sign 14"W x 10"T and
Tin Beer Sign 8 1/2"W x 11 1/2"T

2867 Vintage Pepsi & Pete The Pepsi Cola Cops
Thermometer, 12"Diam, Works Good Within 1-
2 Degrees, Circa 1940s, Background Faded But
Very Readable, Few Scuff Marks On Front and
On Aluminum Ring From Being Outside But
Still Good Condition For Age

2868 Black Wooden "Family" 12-Space Photo
Collage, Very Good Condition, 25"W x 20"H

2869 New Tin Sign "The Olde Farm House", Nice
For Cabin, Home or Gift, 12 1/2"W x 16"T

287 Country Metal Candle Holder Shaped As A
House, Great Cabin Decor, Can Sit on Surface
or Be Hung, Very Good Condition, 5 1/2"W x 5
1/2"D x 8"H

2870 New Tin Sign, Muscle Car Garage, Detroit
Muscle, 12 1/2"W x 16"T

2871 New Tin Sign "Hunting Is Only An Addiction
If You're Trying to Quit", 12"W x 17"H

2872 Vintage Metal Sign (1989) "Old Fisherman X-
Ing" Marketfacturing Inc, Good Condition For
Age, 18"Sq

2873 Large "Tiger" Clock, Battery Operated,
Untested As-Is, Good Condition To Display,
16"W x 22"H

2874 Black Plastic Long Multi Opening Picture
Frame, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 34"W x 17"H

2875 Fall Autumn Harvest Wreath, Good Condition,
24"Diam

2876 Classic Brand AM/FM Radio, Cassette, CD
Player With Turntable, All In A Table Top
Style Mahogany Color Unit, Very Good
Condition, All Tested Except Cassette Player
and Works, 15"W x 15"D x 12"H

2877 (4) Skeet Target Throwers, Three Marked
Remington, Good Condition Overall, 18"L

2878 Very Nice Pink Jade Roller, Focus On Your
Beauty, New In Box But Gua Sha Board
Broken, 5 1/2"L

2879 Tan Colored Women's Sandals, Fits Like Size
7, Has Zipper In Back and Ties In Front, Good
Condition

288 Vintage Wood Curio, Somewhat Rustic, Drink
Coca Cola, Cures Headache Relieves
Exhaustion, Needs Top Piece Attached to Back
Otherwise Good Condition, 11"W x 4"D x 14
1/4"T

Lot Title

2880 Vintage Dog Porcelain Figurine Marked "Made
In Japan", Very Good Condition, 4 3/4"L x 2
1/2"W x 3 3/4"H

2881 Vintage Souvenir Mugs and Salt & Pepper
Shakers, Mackinac Straits Bridge,
Tahquamenon Falls, Fair to Good Condition,
3"T to 6"T

2882 Large Pottery Vase, Needs Cleaning From
Storage, Cool Piece In Good Condition, 12"W x
20"T

2883 Treated Wood Stand, Cedar Base With Three
Very Cute Bears, Made Of Resin, And A Solar
Light, Let Them Welcome Your Family &
Friends, Good Condition, 11 1/2"W x 7 1/2"D x
22 1/2"T

2884 Brown Tree of Lights, Clear Leaves, Works As
of 6-1-21, Good Condition But Needs Power
Adapter Plug, 18"T

2885 New Plastic Terra Cotta Colored Flower Pot,
12"Diam x 19 3/4"T Plus New In Package
Trimmer Line .080

2886 Small Plastic "Saddle" Lamp, Works, Needs
Shade, Has One Chip In Base, 12"T

2887 Vintage Spoontique Tealight Candle Holder,
Pewter - Heavy, Arched 3-Tealight Is
Beautifully Gemmed and Colorful, Very Good
Condition, 3"W x 12"L x 5"H

2888 Nashville Hard Rock Cafe Wood Drum Sticks
In Very Good Condition, 16"L

2889 Pair of Horse Head Bookends, "Bronze" Tone
Resin Material, Very Good Condition, 4"W x
5"D x 6 1/2"H

289 Wood Framed Buck Paint by Numbers Picture
In Good Condition, 37"W x 23"H

2890 Speedball Auto Feed 6" Pen Set No 7 Hunt Pen
Co. Camden NJ, Good Condition, Plus Brass
and Stone Letter Holder, Great Set For Your
Desk, Some Chips Edge of Stone Base But
Overall Good Condition, 5"W x 5"H

2891 (2) New Remington Wallpaper Borders,
Prepasted, Five Yard Spools 8"W

2892 (6) Cloth Placemats, Southwest Indian Design,
Good Condition, 12"W x 16"L

2893 Goldtone Ceramic Cherub Angel Laying On Its
Belly With Feet Crossed, Very Good Condition,
9"L x 5 1/2"W x 4 1/2"H

2894 Glasses and Vases In A Variety of Styles, Good
Condition, 3"T to 7"T
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2895 (3) Doral Advertising Tins With Hinged Lids
10"W x 3 1/2"D x 4"H and Advertising Posters
12"W x 15"H and 8"L x 3 1/2"H, Fair to Very
Good Condition

2896 Sturdy 4-Tier Metal Shelf Unit In Good
Condition, 28"W x 10"D x 42"H

2897 Small Oval Area Rug, Woven Rag Style, Some
Wear In Overall Good Condition, 26"W x 36"L

2898 (4) Vintage Black Ice Cream Parlor Chairs, One
Seat Is Broken Out, Fair to Good Condition For
Age, Can Be Reconditioned, 14"Diam x 35"H

2899 (40) Pieces Cookie Cutters, Plastic and Metal,
Some Vintage, 2 1/2"L to 6"L

29 Awesome Cast Iron Baking Sheet, Just Needs
Some Cleaning and Reseasoning, Rusty, Good
Condition Otherwise, 16 1/2"L x 9"W

290 Wood Framed Ocean Beach Scene Print Picture
In Good Condition For Age, 27"W x 19"H

2900 (2) Orange Plastic With Metal frame Children's
Size Desk Chairs In Very Good Condition,
14"W x 20"H

2901 Sunsky Oversized Quad Nylon Chair, Good
Condition, 37"W x 24"D x 35"H

2902 3-Piece Set of White Wrought Iron Vintage Ice
Cream Parlor Chairs In Fair to Good Condition
For Age, **Matching Lot In Black**, 14"Diam
x 33"H

2903 Green Coleman Air Mattress, Full Size Approx
54" x 75", Untested As-Is

2904 Beautiful Solid Pin Ethan Allen Four Poster
Full Size Bed In Very Good Condition, 58"W x
86"L x 81"H

2905 Dynatour CM7 Men's Golf Set, Ceramic Matrix
1 and 3 Woods - 3 Through Pitching Wedge,
Standard Length, Regular Flex Shafts, Nice
Grips, Very Good Condition, 35"L to 46"L

2906 New Old Stock With A Lot of Uses and
Application, Bicycle Grips, 12V Extension
Cord, Tarp Grabbers and More, 2 1/2"L to 9"L

2907 Ten DVDs and BluRays, Movies For Everyone
Including 4 Season of Rugrats, Disney Movies,
Fast & Furious, Star Trek and More, Good
Condition

2908 Long Metal Sturdy Shelf In Good Condition,
47"W x 9 1/4"D x 30"H

2909 Two Styles of Brooms, Carlisle Omni Sweep
Push Broom, Good Condition, 10"W to 24"W

291 Mahogany Mirror, Very Old Original Mirror,
Very Thick, Maybe 80 Years Old, Good
Condition for Age, 33"L x 20"W

Lot Title

2910 New In Package Large Quantity of Up-Rite
Document Holders, Woodcarvers Seminars, All
Plastic, 2 1/2"L

2911 Red Pup Tent In Good Condition, 6'Sq x 4'2"T

2912 3-Piece First Act Drum Set In Good Condition,
8 1/2"Diam x 14"Diam

2913 Heavy Steel Shelf, Perfect For A Garage or
Workshop, Good Condition, 36"W x 12"D x
60"H

2914 Large Folding Chair With Cup Holder, Shows
Wear, Fair Condition, 36"W x 23"D x 38"H

2915 (4) Vintage Wood Chair With Wicker Seat, One
Missing Leg Supports and Needs Seat
Reattached Otherwise Good Condition, 14"W x
43"H, Seat 18"H

2916 Lot of Toys In Good Condition: Game, Stuffed
Animals and Disney Rapunzel Doll, 4"L to 10"L

2917 Wires and Cables In Good Condition: Phone,
Coaxial, AV and More, Up To 10'L+

2918 (6) Pair Girls Shoes, All Size 13, Michael Kors,
Carters and More, Very Good Condition

2919 (18) Vintage Paperback Books In Good
Condition: The Velvet Room, Blue Treasure,
Con Man and More

292 Really Cool Epoxy Over Resin Eagle Plaque
Picture Signed Hugh Hirtle, Very Good
Condition, 16"W x 22"H

2920 (3) Solid Wooden Bar Stools, Sturdy, Good
Condition, 13"Diam x 29"T

2921 New In Package 8" x 34" Aluminum Kick Plate
For Doors

2922 Sturdy Metal Office Style Book Shelf In Good
Condition, 36"W x 9"D x 37"H

2923 "Flarescent VHO 44" 4' +5 VHO Grow Fixture,
New Unopened In Original Packaging 4-Bulb
Fixture, Lamps Included, 15' Cord, Daisy
Chain Outlet

2924 Small Child Size Wooden Rocker With Cane
Seat, Some Wear to Seat, Good Condition,
17"W x 32"H

2925 XBox 360 Skylanders Swap Force With Portal,
Cards and Many Figures, 15+, Good Condition,
3"T to 6"Diam

2926 Neat Rectangle Oak Framed Oversized Stool
With Soft Cushion Top, Good Condition, 23"W
x 35"L x 27"H

2927 Cougar Golf Club Day Bag With Shoulder
Strap, Very Good Condition, 48"L

2928 Sewing Table With Adjustable End, Wood
Look Laminate, Good Condition, 20"W x 42"L
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2929 Vintage Solid Wood Suit Rack, Some Knicks
and Wear, Good Condition For Age, 18"W x
42"H

293 Vintage Homco Very Large Retro Owl Family,
Plastic, USA Made, Very Good Condition, 10
1/4"W x 11"H and 10"W x 13 1/2"H

2930 Vintage Solid Wood High Chair, Missing Tray,
Good Condition For Age, 16"W x 41"T

2931 (66) Items Baby Boys Clothes From Newborn
to 3 Months, Very Good Condition

2932 Garage Clean Out Box Lot, Lawn Mower
Wheels, Brass Screws, Hardware and More,
Good Condition to New In Package, 15"W x
20"L x 9"H

2933 Kitchen Items, Some Old Others Maybe
Modern, Some Colorful Handle Spoons, Mostly
Good Condition, Box 10"L x 7"W x 6"H

2934 2-Tier Enamel on Metal Vintage Shelf or
Rolling Cart, Some Rust and Wear, Good
Condition For Age, 15"W x 20"L x 30"H

2935 "Flarescent 44" 4' T5 Fluorescent Grow
Fixture, New Unopened In Original Packaging,
4-Bulb Fixture, Mixed Spectrum, 15' Cord,
Lamps Included, Daisy Chain Outlet

2936 Vintage Green Cloth Padded Swivel Chair,
Could Use Recover, Good Condition For Age,
30"W x 37"H

2937 Flarescent 4' T5 Grow Fixture, White, 4-Bulb
Fixture, Lamps Included, Tested and Works,
Has Scuffs/Scratches, Two Switches, Daisy
Chain Outlet

2938 Vintage Cloth Padded Chair With Wood Legs
and Arm Accent, Needs Cleaning, Good
Condition For Age, 26"W x 34"H

2939 Hardcover Books, Various Reading Levels and
Genres In Fair to Good Condition

294 Ithaca Gun Sign "Metal" 12"W x 17"H,
"Woodcock In Flight", Very Good Condition

2940 3-Drawer Plastic Bin With All Sorts of Goodies
Like Tools, Locks, Nails, All Kinds of
Treasures, Fair to Good Condition, 12"W x
14"D x 24"H

2941 Really Nice Vintage Wood Floor Lamp With
Table, Does Need Some Tightening and TLC
Otherwise Good Condition, 15"Sq x 55"H

2942 Cute Wooden Windsor Style Rocking Chair In
Good Condition, 21"W x 35"H

2943 XBox 360 Disney Infinity Game With Portal,
Cards and Many Figures, 20+, Very Good
Condition, 3"-6"W

Lot Title

2944 Kids Shelving Unit Made to Look Like Large
Pencils Holding Up The Shelves, Good
Condition, 19"W x 9 1/2"D x 27"H

2945 Set of Two Wood TV Tables, Some Fading and
Finish Wear Otherwise Good Condition, 22"W
x 14"D x 28"H

2946 2003 Bay County Land Atlas And Plat Book,
Good Condition

2947 5-Tier Utility Shelf, Adjustable Shelves, Good
Condition, 30 1/4"W x 11 1/2"D x 61 1/2"H

2948 AV Center With Speakers, Lots of Album
Storage and Space For Turntable Receiver and
Electronics or TV, Wood and Laminate, 30"W
x 14"D x 42"H

2949 1993 Bay County Land Atlas And Plat Book,
Good Condition

295 Wood Framed Nova Scotia Sailboat Print
Picture, Very Good Condition, 19"W x 25"H

2950 Set of Two Burgundy Glider Rocker Occasional
Chairs In Good Condition For Basement or She
Shed, 31"W x 19"D x 33"H

2951 Wooden Safety Railing Made of Redwood, One
Metal Mounting Bracket (Lost Other One),
Good Condition Overall, 90"L and 1 1/2" x 1
1/2"Thick

2952 Flarescent 4' T5 Grow Fixture, White, 4-Bulb
Fixture, Mixed Spectrum, 15' Cord, Lamps
Included, Daisy Chain Outlet, New Unopened
In Original Packaging

2953 (3) Vintage Elgin Metal Weather Stripping,
Great For A Project, Good Condition, 40"L to
45"L

2954 (4) Heavy Duty Bean Bag Chairs, Two
12"Diam and Two 17"Diam, Made Super Nice,
Very Good Condition

2955 Red Insulated Sleeping Bag In Good Condition,
69"L x 32"W

2956 Full Size Sofa Sleeper With Brown Fabric,
Good Condition Overall, As-Is, 68"W x 34"D x
33"H

2957 Real Bear Rug, Blue and Black Fabric On
Reverse, Ready For Your Mancave, Fair to
Good Condition From The 1970s, Nose To Tail
73"L, Hand to Hand 54"W

2958 Galaxy Designs Kroehler Green Vintage Couch,
Good Condition, 78"W x 32"H, Seat 18"H

2959 (3) Wood Screen Door Inserts, Craft Premium
For 32" and 36" Doors, Very Good Condition

296 Awesome Wood Framed Oil On Canvas Ocean
Scene, Very Good Condition, 62"W x 26"H
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2960 100 Year Old Wooden Chest, With Working
Key Lock, Used By A Machinist For Several
Decades, Has Good Wheels, Four Sturdy
Handles For Lifting, Great Old Metal Corner
Protectors - Look Like Brass, Very Good
Condition, Key In Office If You Would Like to
Try it Out, 35"W x 22"D x 21"H

2961 Wrought Iron Heart Themed Lamps, 1 Floor
Lamp 57"T, and 1 Table Lamp 20.5"T That Is
missing Globe and Shade, Matching Pair. Good
Condition Overall.

2962 Three Styrofoam Cool Gear 24-Can Coolers In
Good Condition, (2) American Flag and a
Tropical, 11"W x 16"L x 13 1/4"H

2963 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER!***
Unique Decorative Cast Iron Heavy Cannon,
One-Of-A-Kind, Approx 200+ Lbs, 62"L x 39"
Barrell ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>

2964 Plastic Stand Up Holmes Oscillating Fan,
Works Good, 31"T

2965 Wood 2-Drawer Dresser With Pull Out, Great
Piece, Some Scratches, Good Condition, 34"W
x 20"D x 30"H, Matches Another Lot In This
Auction

2966 22"W x 48"L Floor Rug, Red/Tan/Brown Color
Mix, Could Be Used At Entry Door, Good
Condition

2967 Political Books In Like New Condition: My
American Journey by Colin Powell, A Promised
Land by Barack Obama, Dude Where's My
Country by Moore, What Every American
Should Know About Who's Really Running
The World by Rossi and First Family by
Baldacci

2968 5-Tier Pressed Wood Bookshelf In Good
Condition, 24"W x 9"D x 59"H

2969 RWD Innovative Specialty Trims, White Vinyl
Window Trim, New In Package Box and Partial
Box, 2 1/2"W

297 Vintage Look Telephone (Landline) Wood
Casing With Brass Accents, Works As Should,
Dusty From Storage, Very Good Condition,
8"W x 7"D x 17"H

2970 Holmes 1500W Oil Filled Radiator Heater,
Works Fine, Good Condition, 13"L x 25"H

2971 Name Brand Adams Tight Lies Divider Golf
Bag, 6-Way Divider, 6 Zippered Pouches, All
Work, Separate Umbrella Holder, No Shoulder
Strap, A Cart Golf Bag, Good Condition, 35"T

2972 (3) Vintage Leviton Lamps, Painted Leaves and
Flowers, Untested As-Is, 27"T

Lot Title

2973 Pressed Wood Side Table With Wheels, Has
Storage on Bottom Shelf, Top Is Warped, Fair
Condition, 25"W x 19"D x 31"H

2974 New In Boxes Pair Of Bendix Premium Front
Brake Rotors For 1990-2002 Chevrolet Astro
AWD Vans, Manufactured To Fit And Perform
Exactly Like The Original Rotors, 11.61" Dia x
3.28"H, 5-Lug, Bendix Part Number:
PRT1745FC, GM Part Number: 15679711

2975 Plastic "Little" Tikes 24"Sq Table x 19"T, Good
Condition, Legs Unscrew, Set of Six Bright
Pink Stacking Storage Bins, Original Box of
Barbie Vintage, Mattel 12-Piece China Tea Set,
Note: Sugar Bowl Is Cracked and Glued, Others
In Good Condition

2976 Pair of Plastic Saw Horses, Good Condition,
27"W x 33"T

2977 Huge Mystery Box Filled Full With Various
Items, 42 Lbs of Mystery, 22"L x 18"W x 18"H

2978 Garden Tool Caddy Shows Some Wear But
Still Works As Should, Good Condition, 43"W
x 20"D x 35"H

2979 Vintage Blue Projection Screen With Built In
Tripod That's Missing A Foot, Good Condition
Otherwise, Screen 41"Sq

298 (17) Paperback Books, Mary Jane Clark, Mary
Higgins Clark, Catherine Coulter, All Really
Good Books To Read, Overall Good Condition

2980 Keller Light Duty Aluminum Ladder, Good
Condition, 5'T

2981 Set of Crutches, Aluminum With Padded
Armrests, Nearly New, 48"T (Adjustable
Length)

2983 Plastic Patio Stacking Chairs, Five Total,
Durable Without Cracks, Could Use A Good
Cleaning, Plus Two Like New "Target" Brand
Outdoor Pillows, Dura Season Fabric 100%
Polyester, Gently Used, Was Used For Home
Staging, Nice Set!

2984 20+ Screwdrivers Plus Selection of Driver Bits,
Good Condition to New, 4"L to 10"L

2985 Small Bucket of Fence Clips, Never Used,
7"Diam x 7 1/2"T

2986 Assorted Poster Board, 50+ Pieces In
Red/Yellow/Green/White/Purple, Good
Condition, 23"W x 35"L

2987 Very Nice Vintage TV Stand, Good Condition
Overall, Contact Paper Starting to Peel, 31"W x
23"D x 40"H

2988 Four Brown Leather Hides, Three Tan Leather
Deer Hides, In A Clear Plastic Tub 17"W x
23"L x 5"H

66/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

2989 Veneer Top Wood End Table, Small Mark On
Top Otherwise Good Condition, 26"W x 24"D
x 20"H

299 Box Fulls of Galvanized Roofing Nails, 1 1/2"L
to 1 3/4"L, 9"Sq x 8"T

2990 Tonka Ride and Play Truck, Several Different
Sounds, Good Condition, 13"W x 23"L x 13"H

2991 3-Drawer Dresser, Has Bubbled Paper and
Repair on Top, Fair Condition, Still Works As
Should, 30"W x 15"D x 29"H

2992 Vintage Saws, Miter Box, Meat and Cross Cut
Styles, Good Condition, Use or Display, Need
Cleaning, 24" to 26" Blades

2993 (2) Brand Loppers, Work As They Should,
Need TLC and Possibly Sharpened, Good
Condition Overall, 24"L to 33"L

2994 Metal Shelving Unit, 4 Adjustable Shelves, Still
Sturdy, Good Condition, 29 1/2"W x 11 1/2"D
x 56 1/2"H

2995 Cargo Backpack, Military, Shelf To Strap
Cargo To, Very Good Condition, 17"W x 21"H
Frame

2996 (3) Men's Sweatshirts, One From Saginaw Bay
34d Annual Waterfowl Clinic Size XL, Graff
Bay City River Roar Size XL and Logo Is
Possum Trot Golf Course North Myrtle Beach
SC Size XXL, Small Spot by Armpit Otherwise
All Very Clean Good Condition

2997 Coleman Stove Stand, Needs Hardware, 18"Sq
x 26"T, As-Is

2998 Kryptonics Since 1965 California 32" Mini
Diamond Tail Longboard Complete Skateboard,
Very Good Condition, 32"L x 9"W

2999 Beautiful Dining Room Table With Leaf, Legs
Need Tightened, Good Condition, 30"W x 39"L-
47"L x 30"H

3 (2) Nice Standing Grouse Game Bird Mounts
on Wood Bases In Good Condition, 11"T to
13"T

30 Antique Jackson 10" Tenon Saw, Warranted
Cast Steel Back Saw, Dovetail Saw, Good
Condition

300 Approx 50 Cookbooks, Most Paperback, Good
Condition

3000 1939 Mercury Dime, Certified MS 63 Better
Date

3001 325 Count New of Factory Loaded Federal 22
LR 40 Grain Ammo

3002 M. Theresia.D.G. Silver Coin, Little Over 25
Grams of .833 Fine Silver

Lot Title

3003 Vibra Bright Recharging Polish, Two 2 Oz.
Bottles, 1/2 Full Each

3004 2001 S Proof State Quarter Set

3005 .38 357 Bullets For Reloading, .358 Diameter
148 Grain, Looks Like Wadcutters, Lead From
Estate, As Is, 266 Total, Very Hard to Find

3006 2002 S US Mint Five Coin Proof Set

3007 380 Pistol Ammo 100 GR RN 50 Rounds

3008 1893 Columbus Expedition Christopher
Columbus Coin, Only Made in 1892 and 1893

3009 Older Fishing Spoons Lot of Various Lengths,
Devil Dog 7600 Detroit, Wob-I-Rite, Helin
Swimmerspoon No. 150, Krocodile Die #5 Ltr
Jensen, Mepps Aglia, Silver Streak, Dare Devil
IMP and Many More, 1" to 5"L, Good
Condition

301 Margarita Glasses, Four Each Blue and Lime
Green, Plus Blue/Green on Clear and Pink
Glass That You Freeze,Ready For Summer
Drinks on Deck, Good Condition, 6 1/2"T

3010 1400 Count Remington Golden Bullet Bucket O
Bullets .22 Long Rifle 36 Grain High Velocity
Hollow Points

3011 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

3012 Norma 22 LR High Performance 500 Rounds,
40 GR Round Nose Lead

3013 1887 P Morgan Silver Dollar, MS 63

3014 Gold Trump Money, Size of Hundred Dollar
Bill, Brand New Collectible

3015 Federal 22 LR Ammo, 325 Round 40 GR

3016 1968 Jefferson Nickel, Proof 67 Cameo

3017 Winchester 16 GA 2 3/4" #6 Shot Heavy Field
Loads, 25 Rounds

3018 1879 S Morgan Silver Dollar, MS 63

3019 PMC 380 Auto Ammo 90 GR FMJ 50 Rounds

302 Approx 50 Cookbooks, Most Paperback, Good
Condition

3020 1982 D UNC George Washington 90% Silver
Half Dollar In Honor of His 250th Birthday

3021 Win 9MM 147 GR JHP Ammo, 50 Rounds

3022 1999 S US Mint Four Coin Proof Set

3023 Vintage Jitterbug Frog Fishing Lure, 2 1/4"L
Good Condition

3024 1890 P Morgan Silver Dollar

3025 CCI 22 WRF Ammo 50 Rounds

3026 2000 S Proof State Quarter Set

3027 380 ACP Casings, Deprimed, Polished and
Sized, 201 Count
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3028 1901 O Morgan Silver Dollar

3029 Vintage Wood X4 Flatfish Fishing Lure, 2
3/4"L Good Condition

303 Toolbox Clean Out, Craftsman Sockets and
Tools, Screw Drivers, Allen Wrenches, Socket
Rails, 1/4 - 3/8 - 1/2 Inch, Good to Very Good
Condition, 1"L to 16"L

3030 1924 P Peace Silver Dollar, Very Nice
Condition

3031 Vintage Heddon Midget River Runt Sinker
Fishing Lure, 3"L Good Condition

3032 1901 Barber Silver Dime

3033 Vintage Jointed Miracle Minnow Fishing Lure,
No. 472-2, Good Condition, 2 1/2"L

3034 1880 P Morgan Silver Dollar

3035 Four Antique Mother of Pearl Lures, South
Bend Bass Oreno, Good to Very Good
Condition, Up to 3 1/2"L

3036 WWII Battle Of Okinawa From April- July
1945 Commemorative Coin

3037 Gold Trump Money, Size of Dollar Bill, Brand
New Collectible

3038 Five Former Detroit Tiger Rookie Cards, Carlos
Guillen, Gary Sheffield, Magglio Ordonez,
Sean Casey

3039 1932 Canadian Nickel

304 (13) Books In Good Condition by Robb, Clark,
James, Jackson and More

3040 Three Justin Verlander Detroit Tiger Rookie
Cards, Stored in Hard Plastic Holders Since
New, Excellent Condition

3041 2005 S Proof State Quarter Set

3042 Sports Cards- Football, Basketball, Covering
Many Years, Karl Malone, Gerry Hart and More

3043 1999 S Proof First Year State Quarter Set

3044 Ten Detroit Tiger Rookie Cards, All Stored in
Rookie Card Holders, Jason Gilli Plus Others,
Excellent Condition

3045 2002 S Proof State Quarter Set

3046 Vintage Fishing Assorted Lot- Jigs Lead
Feather Hooks on Cardboard, Some Unused
Old Hooks of Various Types, Fair to Good
Condition, Up to 4"L

3047 1999 Quarter Five Coin US Mint Set

3048 30 Plus 2020 Chronicles Football Rookie Lot-
All the Big Names, Tva, Burrow, Herbert,
Jefferson, Hurts, Etc. All Near Mint Condition

3049 2003 S Proof State Quarter Set

Lot Title

305 Two Never Used Nice Scarves, Blue and
Black/Gray, 72"L Black Beaded Belt, Three
Sets of Nails In Packages, Small Treasure Box,
Magic Eye 3D Hidden Treasures, Small
Notebook, Good Condition

3050 Topps Mickey Mantle And Bowman Ted
Williams Baseball Cards, Excellent Condition,
Well Centered, Stored in Hard Plastic Holders

3051 1988 S Five Coin US Mint Proof Set

3052 1968 Detroit Tigers Topps Jimmie Price, Kenny
Rogers Rookie Card, Les Cain Topps 1970
Rookie Card, Gary Sheffield Donruss Rookie
Card

3053 2004 S Proof State Quarter Set With Michigan
State Quarter

3054 Grab Bag of Various Fishing Lure, Hooks,
Spoons, Two 1 Gallon Bags, Full of Unopened
Fishing Stuff, There is Something For Nearly
Every Type of Fishing, Good Condition, Up to
4"L

3055 1973 S Proof US Mint Six Coin Set

3056 (12) Former Very Collectible Detroit Tigers
Rookie Cards, Dan Petry, Andrew Miller,
Michael Fulmer, Chris Shelton, And Many
Others

3057 1874 10 Cent Fractional US Currency

3058 1996 Topps Finest Performers Card of Wayne
Gretzky, Pure Mint With Protective Film
Covering Still Attached, One of Only Very Few
Cards That Show Gretzky In St. Louis Blues
Uniform

3059 1980 S Six Coin US Mint Set

306 12 x 16 Eagle Glass Cutting Board by Rivers
Edge and 18 x 12 Blue Bird and Butterfly Glass
Cutting Board by Cypress Home, New

3060 Six Vintage Foil Packs of Topps Brand
Basketball Cards, Some Stadium Club, Topps
Stars, Topps Stadium Club Extreme

3061 1985 S US Mint Proof Set

3062 Premium Baseball Card Lot- Ken Griffey Jr.
Rated Rookie Card, Mark McGwire Relic, Pete
Rose, Jim Palmer, Winfield, Niekro, Perry,
Cooper, Pinella, 1951 Bowman of Bob Lemon,
This Card is Damaged But I Thought It Would
Still Be Appreciated Because It's From 1951

3063 1983 S US Mint Five Coin Proof Set

3064 Antique Lures, Six Total- Paul Bunyan
Teardrop, Mother Of Pearl, Silver Metal,
Coppertone, And More, Up to 7"L

3065 1988 S Five Coin US Mint Proof Set
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3066 Al Kaline Three Card Lot- 2009 Upper Deck
Icons Immortal Letterman Serial 32/60 Sweet
Patch Card In Near Mint Condition, 1967
Topps Al Batting Leaders, Very Good
Condition, 1993 Donruss Hall Of Fame Heroes,
Very Good Condition

3067 1987 S US Mint Proof Set

3068 100 Former Detroit Tiger Baseball Cards With
Tiger Schedules

3069 Detroit Tigers Nate Robertson 8 1/2" x 10"
Glossy Photo With COA, Nate Signed Photo
Boldly With Blue Sharpie, From 2006 ALCS
Series, The Year The Tigers Played The World
Series, He Invented New Means of Rallying
The Tigers in June 2006 Game With Big
League Chew Bubblegum To Encourage Tigers
To Score "Gym Time" Photo has Been in Hard
Plastic Picture Holder For 15 Years

307 Sterling Baby Brush Comb, Baby Bibs Over
Shoulder, Toddler Mary Jane Shoes, Shoes
Show Wear Otherwise Good Condition, 5"L to
14"L

3070 1862 10 Cent Fractional US Currency

3071 Collection of (54) Different Annual Michigan
DNR Hunting And Fishing Guides And Rule
Pamphlets From 1978-99, Very Good
Condition, Sizes Vary 4 3/4"W x 9"L, Covers
Ten Different Topics From Hunting And
Trapping To Fishing, Comes in Plastic Sleeves,
Inside Five Notebooks

3072 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

3073 Approx. 110 Vintage Football And Baseball
Cards, Pretty Sure All 1980's And Earlier,
Loaded With Stars Hall Of Famers, Bonos,
Griffey Jr. Ripken Jr. Rose, Foots, Stabler,
Smith, Largent Etc. All Cards in Great
Condition, Few With Soft Corners

3074 1991 S US Mint Proof Set

3075 1988 Score Detroit Tigers Team Set of 32
Cards, Very Nice Collection 33 Year Old Player
Cards, Very Well Taken Care of, Stored In
Plastic Card Page Holders Close To 30 Years,
Excellent Condition

3076 1998 S US Mint Five Coin Proof Set

3077 1993 US Mint Silver Proof Set

3078 1989 Donruss Detroit Tigers Team Set 27
Cards, Beautiful Set of Tigers 32 Years Old,
Been Stored in Plastic Page Card Holders For
Over 25 Years, Very Nice Set Displays
Beautifully, Perfect Set For Tigers Fans!

3079 2009 S Proof Presidential Series Four Coin Set

Lot Title

308 Collector's Edition Lot of Four Ball Jars In
Good Condition, 7 1/4"T

3080 1989 Fleer Detroit Tigers Team Set of 30
Cards, Great Collection of 1989 Tiger Team
Mates, Stored In Plastic Page Holders For Over
25 Years, Cards in Excellent Condition, If
You're A Tigers Fan or Collector These Are
For You

3081 2008 S Proof Presidential Series Four Coin Set

3082 1990 Topps Detroit Tigers Team Set of 34
Cards, All In Great Condition, Set Has Been
Stored In Card Page Holders For Over 25
Years, Great Set For Any Detroit Tiger Fan

3083 1863 Ten Cent US Fractional Currency

3084 Hearing Aids In Plastic Phonakcase, Needs
Batteries, One Works As They Should, Used
Three Years Ago, Good Condition

3085 1935 Silver Certificate Hawaii Emergency
Currency

3086 Detroit Tiger Lot, Baseball Cards Plus Pins, 1
1/2"Diam, Very Good Condition

3087 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER!***
1929 National US Currency $10. Bill First
National Bank of Bay City MI <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***

3088 Detroit Tigers Single Signed Baseballs, Tony
Taylor Played For Tigers From 1971 to 73,
Nicknamed Tony The TIger, Damien Jackson
#12, Shane Halter #17, Nook Logan, Hal
Morris, Also Lansing Lugnuts Minor League
Mounted Baseball

3089 1934 A $10. Silver Certificate Gold Seal Note

309 Porcelain 13"T Boy Doll, Violin Player, Very
Good Condition

3090 1989 Score Detroit Tigers (26) Cards, Beautiful
Set of Score Baseball Cards, Expertly
Maintained And Stored In Plastic Card Page
Holders, Excellent Condition

3091 50 Plus Hard Plastic Top Loader Baseball Card
Holders, Professional Way To Store Your
Valuable Card Collection

3092 $5. Bill 1950 Chicago Gem Uncirculated EPQ
65

3093 Detroit Tiger Single Signed Baseballs, Matt
Anderson Known For Throwing 100 Plus Mile
Per Hour, Nate Cornejo, Billy McMillan #43,
Bruce Fields #29, Luis Polonia #22, Brian
Moeller

3094 2006 $5. Boston Gem Uncirculated EPQ 66
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3095 1989 Upper Deck Detroit Tigers Team Set (27)
Cards, All Of Hard Work Has Been Done For
You, Collection of (27) Tiger Players, Have
Been Well Taken Care of Expertly And Stored
In These Plastic Card Page Holders For Over 25
Years, Excellent Condition

3096 Two Very Nice $2. Bills With Red Seals, One
Is 1953 A and Second is 1963

3097 ***SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!***Baseball Cards 1968 Topps Lot of
504 Cards, 484 Different Numbered Cards,
Kaline, Rose, Maris, Carew, Gibson, Etc. Good
to Excellent, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3098 Three Nice Old Five Dollar Bills, One 1934 D
Five Dollar Blue Seal And Number Silver
Certificate, Another is 1953 A Blue Seal Silver
Certificate And Last Is 1963 Red Seal Five
Dollar Bill

3099 1975 Marvel Comics Group Adventures Of
Planet Of The Apes, Issues #1 and #2 Both
Bagged And Boarded In Good Condition, 10" x
7"

31 Vintage Wards Master Twist Screwdriver, Old
Tool, Good Condition, 8 1/2"L

310 Blue Canvas Picnic Bag Contains 16 Plates, 36
Silver Forks, 8 Each Blue Handled Knives,
Forks and Spoons and 6 Serving Spoons, Plus
24 Black Handled Steak Knives, Good
Condition, 11"W x 10"D x 9"H

3100 Lot of Tools, Saw Blades, 4" to 34"L Chain,
Fair to Good Condition, Rust And Wear on
Some

3101 Rare Old Wood Bent Wood Chair, 32"H, Good
Condition

3102 Old Milk Can With Wood Stand, Penn Dairies,
Lang And York PA, 12"D x 25"H and 17"Diam
x 29 1/2"H Stand, Very Good Condition.

3103 Very Nice Lot of Girls Clothing- Skirt XS,
Armour T-Shirt 7-8, Cherokee Sweater Size M,
Black Leggings 10/12, Skinny Wonder Nation
Jeans 7/8, Flower Shirt 7/8, Tawas Bay
Sweatshirt Size M, Great Condition, No Stains
Or Rips, From Smoke Free Home

3104 New Without Package Four Piece Ventshade
Vent Visor Dark Smoke Wind Deflectors For
2015-17 Chrysler 200 Vehicles, Super Easy to
Install, Allows Windows To Be Open Keeping
Elements Out, Part 94997, Made in USA, $75.
Retail Value, 39"L x 4"W

3105 First Act Drum Set, Needs Cymbal Attached,
Otherwise Looks In Good Condition, 25"W x
10"D x 29"H

Lot Title

3106 Heavy Duty Wood TV Stand, Swivels, Glass
Doors, Few Scuffs, Great Condition, 33 1/2"W
x 17 1/2"D x 21"H

3107 Folding Sewing Machine Table, 35 3/4" x 22"
Recessed Area To Give Flat Even Sewing
Surface, Clean and Use, Looks Good, Dust and
Dusty

3108 Off White Table Lamp Needs Shade, 27"H
Works As It Should, Good Condition

3109 Coyote Pelt, Very Good Condition, But Nose
Torn, Approx. 4' x 3'

311 Two Large Matching Lap Trays, Good
Condition, 23"W x 12"W x 8"H

3110 Ceramic Scarecrows Cookie Jar New In Box,
8"W x 13"H

3111 Black Metal Mailbox, 6 1/2"W x 19"L x 9"H,
Some Wear, Good Condition Overall

3112 Kennedy KY 96 Tool Box, Drawer Missing on
Very Bottom? Lot of Peeling and Rust Drawers,
Seem to Open Fine, Need Cleaning and TLC,
As Is, 20"W x 8"D x 13 1/2"H

3113 Nice Used Wood Look Cabinet, No Key, Good
Condition, 34"W x 21"D x 29"H

3114 Wood Look Computer Desk, Used Good
Condition, Little Scuffed, Still Very Sturdy, 21
1/2"D x 59 1/2"W x 29"H

3115 King Size Butter Yellow Chenille Bedspread
And Shams, Very Good Condition, 114" x 119"

3116 Snowburner Sledz, Very Good Condition,
21"W x 40"L

3117 Very Nice Sofa Needs Cleaning, Good
Condition, With No Rips or Tears, Tan, Brown,
Orange Cloth, 84"W x 34"D x 30"H

3118 Triangular Iron Trellis Horse Theme, 43"H x
12"W At Bottom, 10"W At Top, Good
Condition

3119 Very Nice Floor Lamp in Very Good
Condition, 60"H

312 (8) 12 Oz Blue Enamel Coleman Cups, Great
For Cabins, Camping, Kids, Very Good
Condition, 3 1/4"T

3120 Five Safe T Stak Interlocking Vintage Cabinet,
24"l x 13"W x 11"H, Good Condition

3121 Two Metal Flowers, Metal Butterfly For Yard
Art, Some Light Rust and Wear, Otherwise
Good Condition, 48" and 52"H

3122 Two Pink Ceramic Matching End Table Lamps,
Both In Very Good Condition, 17"Diam x 25"H
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3123 Balton Bartoll Vintage Accordion In Case, Has
Quite A Few Stuck Keys, Best For Display or
Repair, 17 1/2"W x 17"D As Is

3124 White Table With Locking Casters, Doesn't
Fold Up, 60"L x 30"W x 28 1/2"H, Two Screw
Holes In Top, Otherwise Very Good Condition,
There's A Twin Also in This Auction Item
#1780

3125 Invacare Tracer Ex2 Wheelchair No Foot Pads,
Plus Heavy Metal Cane, No Tip, Some Light
Rust on Wheelchair Otherwise Good Condition,
37"L Cane, As Is

3126 Fluorescent VHO T5 Fixture 8 Bulb Fixture,
Fair Condition, Six Sockets Working, Two
Aren't, Six Lamps Included, Two Switches To
Control Half Of Lights Each, 47"W x 24"D

3127 Three Pairs of Ladies Jeans, Eddie Bauer,
Canyon River Blues and Natural, Size 18 in
Good Condition

3128 Misc. Camping Backpacking Items, Four
Aluminum Plates, Three Nesting Cooking Pots,
Three Plastic Cups, Pot Grabber, Latrine
Trowel, Camp Mirror, Bag of Clothespins, Salt
& Pepper Shaker All n Very Good Useable
Condition, 2 1/4" to 11"L

3129 Five Sleeveless Tops By MT Pro and
Cornerstone, New With Tags Size 2X and 24W

313 New (2) Each Vent Brushes and Detangler
Combs, 7 3/4"L to 9"L

3130 Level Best Floor Leveler, Wood and Concrete,
Was $26. New

3131 Cosco Step Stool Seat, 14"W x 15" Front to
Back x 36"H, Good Condition

3132 Two Wood And Cane Back Chairs With Cloth
Seat, Some Scuffs and Wear, Otherwise Good
Solid Condition, 21"W x 19"D x 44"H

3133 Retro Wood Chair, Lots of Sits Left, 18 1/2" x
17" x 35"H

3134 Two Dollies Heavy Duty Fridge Mover, Light
Aluminum Sturdy Cart, Nice Working
Condition, 49" and 60"H As Is

Lot Title

3135 10 x 10 storage unit for sale due to non payment
of the rent.  This unit is located at Bay Area
Storage in Bay City.
This unit contains personal and household
items.  **Unit Sells AS-IS - See Photos. Please
Call 989-895-7177 to Arrange for Pickup! All
Contents in this Unit Must be Removed by
*SATURDAY, JULY 24!* Please Make
Arrangements for Pickup During Storage Unit
Hours Monday-Friday from 10am-3pm (A $50
Cash Deposit will be Collected by a
Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Cleaned

3136 New Just Assembled Fireplace Tool Set, Brush,
Shovel, Poker and Stand, 28"H

3137 Two Wood Look TV Tables, Good Condition,
Sturdy, 20"W x 16"D x 25"H

3138 Fluorescent 44 4' T5 Grow Fixture, Unopened
In Original Packaging, Four Bulb Fixture
Mixed Spectrum, 15' Cord, Lamps Included,
Daisy Chain Outlet

3139 Two Metal Frame With Vinyl Beach Lounger
Chairs, One Blue/White, Other Tan/White,
Approx. 21'W x 6'L

314 Elvis Plate "68 Comeback Special", Some
Fading and Wear, Good Condition, 8 1/4"Diam

3140 Metal Bed Frame With Casters, 70 1/4"L With
32" Swing Out Arms, All Casters Roll Good

3141 Metal Black Halloween Crow Yard Decor
Approx. 64"H, Good Condition

3142 Aluminum Yutrax Ramps, 1500 lbs. Looks in
Good Condition, As Is, 65"L x 14"W

3143 Two Bundles of 1/4 Round Molding, 32" to
84"L, Wood Look Finish Peeling Off, Some
Otherwise Looks Good, As Is

3144 Great Shop Brooms, Regular And Pusher, 54"
and 57"L, Good Condition.

3145 Radio Shack Metal Detector, 83-3008, Runs on
Three 9V Batteries, Hasn't Been Used in
Several Years, Worked Well Last Time Used,
43"L Looks In Good Condition

3146 Garden Hoe, Edger, Garden Rake, Good
Condition, 54" to 64 1/2"L

3147 Illusion Hydroslide Water Board, Some Wear,
Looks in Good Condition Overall, 55"L x 15"W

3148 Ice Auger, Needs Blade, Works As It Should,
Good Condition, 58"H

3149 Nine Golf Clubs, Two Are Irons, Seven Wood
Drivers, Good Condition, 41"L Average
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315 Currier & Ives "Peace Be to This House"
Platter, Back Reads Exclusively Manufactured
For Heritage Mint Ltd, Genuine Hand
Engraving, Dishwasher/Microwave Safe, Very
Good Condition, 18 1/2"W x 14"D x 2"T

3150 Garden Claw Cultivator Currently At 40"
Expandable In Good Condition, The Original
Garden Claw

3151 Three Shepherds Hooks, 80"H With Bird On
Top, 47"H, Flag Pole For Garden Approx.
43"H, Very Good to New

3152 Box of Cassette Tapes, Twila Paris, Faith Hill,
Paul McCartney and More, Good Condition, As
Is

3153 Electric Weed Eater Leaf Blower, Works As It
Should, 36 1/2"L

3154 (14) Pieces of Ladies Tops, Size 1X to 3X Falls
Creek, Alfred Dunner And More, Good
Condition

3155 Composite Outdoor Bench, 59"W x 18"D x
29"H, Sturdy, Attractive, Clean And Use, Very
Good Condition

3156 Vintage Rocking Chair, Solid, Some Light
Wear, Overall Very Good Condition, 23 1/2"W
x 26"D x 38 3/4"H

3157 Healthmaster 240 Roadmaster Exercise Bike,
40"H x 16"W x 37"L, Good Working Condition

3158 Box of (37) Pieces PVC Fittings, New Old
Stock, Several Sizes, 2"Diam Plus

3159 Country Bears Lot- Collectible Toys, (16)
Total, Good to One New In Package, 5 1/4" to 6
1/2"H

316 Pepsi Cola Glass, Nice Graphics, Very Good
Condition, 6 1/2"T

3160 Metal Outdoor Stool, Good Condition, 24"W x
17"D x 18"H

3161 Proform GL35 Exercise Bike, Electronics
Untested, Bike Works, Good Condition, 24"W
x 42"D x 59"H

3162 Approx. 100 Blue Poly Mailer Shipping Bags,
Maybe More! 6"W x 9"L Self Sealing

3163 Wood Vintage Taters N Onion Bin, Good
Condition For Age, Has Few Scratches and
Scuffs, 12"W x 10"D x 22 1/4"H

3164 8" Dual Subwoofer Box, Carpeted, 27" x 13" x
12" One Rip in Carpet, Fair Condition

3165 Dry Sink Two Drawers Slide Good, Some
Minor Wear Otherwise Good Condition, 38"W
x 19"D x 36 1/2"H

3166 Outdoor Patio Rug, Some Wear, Good
Condition Overall, 62"W x 82"L

Lot Title

3167 Garage Lot, Includes Trash Can, Lots of
Random Garage Items, Mini Broom, New Paint
Brush, Nuts, Bolts, Hand Tools, Chain Links,
Good to New, 18"D x 32"H

3168 Office Lot With Pens, Pencils, Markers, And
More, 2" to 6"L Good Condition, As Is

3169 Snowmen Lot, Draft Dodger, Misc. Snowmen,
You Know It's Right Around The Corner, Two
Red Christmas Trees, Good to Very Good
Condition, 5" to 32"W Approx.

317 Two Antique Stoneware Bowls, Blue Has
Factory Flaw On Inside Top In One Spot and
Other Cream/Blue/Brown, Some Wear, Good
Display Pieces, 6 1/4"Diam and 8 1/4"Diam

3170 Seven Scarves All Different And Great
Condition, One Size Fits Most

3171 Women's Size Small Tops, Elle, Tahari, Laura
Ashley, NY & CO. Ecco Ban, Faded Glory,
Anna, Apt. 9, Hollister, Good to Very Good
Condition

3172 Vintage Country Farmhouse Pink And White
Blanket Full Size

3173 Nice Pair Of Men's Size 11 Steel Shank Fishing
Waders, Very Good Condition

3174 Wood Patio Bench With Metal Spring Bottom
And Cushions, Some Wear Overall Good
Condition, 41"W x 26"D x 32"H

3175 New T-Shirt 2020 Stink Stank Stunk Size Large

3176 Ladies Size M Sweaters and Shirts, Old Navy,
Ideal, Inspired Hearts, Pink Republic Lily Rose,
Ambiance, Good to Very Good Condition

3177 Lot of Wood Letter Key Holders, And Hug A
Bodies, Crafts, 5"W x 5 1/2"H to 6 1/4"W x 2
1/2"D x 9"H

3178 Boys Size 10/12 Clothing Shirts, Faded Glory,
Wonder Nation, High Sierra, Falls Creek,
Arizona, Covington, Old Navy, Ruff Hewn,
Xersion, Good to Very Good Condition

3179 Two GE Smartwater Filter, Systems With
Assortment Of New Old Stock Filters, 10" to
14"

318 Drink Dispenser With Handle and Top, Sun
Design, Very Good Condition, 7"T

3180 Ladies Size S and XS Tops, Pants, Skirts, Sono,
Maurices, Zenana, Mudd, Merona, Market
Spruce, White Birch, Loft and More

3181 Box With Seashell, Plates, Sheet Music, Glass
Vase, Wood Sign, And More, 3" to 14"H, Not
All Inspected For Chips or Cracks, Looks in
Good Condition What Was Seen
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3182 (19) Pieces of Women's Clothing, Mostly Size
L, Good to New With Tags, Dresses, Tankini
Top, And More

3183 New Tank Top, Size Small Talk to Me Goose-
Top Gun, Green/White Letters

3184 Pair of Husky Suspenders Heavy Duty With
Shoulder Cushions, Top Grain, Fully
Adjustable, Great For Tool Pouches, New One
Size Fits Most

3185 Twin Pack Chainsaw Chain, 20" Full Chisel
Professional Fits Husqvarna, Jonsered, Poulan
And Stihl, Many Other Brands, See Picture on
Box Fro Makes and Models, $50.

3186 Lot Of Electrical Wire Small 10' Section of 12-
2 Plus 20 Plus Feet of 12-2 In Box, Like New,
Unused

3187 Black & Decker 6" Sander Polisher Just Apply
The Paper Disks, Great For Contour Surfaces,
Good Condition

3188 Black & Decker Workmate Tool Box, Good
Condition, Needs Cleaning, 22"W x 12"D x 11
1/2"H

3189 New In Package Five LG Water Filters
Replacement Cartridges, 9 1/2"H Package,
LT500P Piece Or Pieces

319 Lovely Painted Jewelry Box, Two Each Doors
and Drawers, Good Condition, 10"W x 4"D x
14 3/4"H

3190 Two New Packages of Sandpaper, (25) Piece
Round 5"Diam, Nine Fine Grit, Eight Medium
and Eight Coarse Grit, Square Package Has (12)
Sheets 4 1/2" x 5 1/2" Has Four Coarse, 60 Grit
And Four Medium 100 Grit, Four Fine 150 Grit

3191 Craftsman Doweling Jig, Made in USA, Great
For Woodworkers, Crafters, Clamp on End of
Your Board And Drill Straight Holes, 7"L x 3
1/2"W

3192 Lot of Brackets, Chain, Tools and More, 2" to
17"L or Wide

3193 Very Nice Nattco Tile Cutting Tool, Looks
Good, Approx. 19"W x 6 1/2"D x 4"H

3194 (11) Bicycle Axles With Sleeves and Bolts,
Washers, Average 7"W

3195 Eight New Camerons Wood Smoker Chips, 3
1/2"D x 4"H Containers, Oak, Apple, Cherry,
And More

3196 New Old Stock Drill Mount By Dico Switch N
Lok Universal Drill Mount, 5"H Box

3197 12' Jumper Cables, Like New, 2" x 12'
Emergency Tow Strap, 4500 lb. Test Webbing,
1500 lb. Working Load, Like New

Lot Title

3198 Three New Clamps, All Three Open Up to 12"
Great For All Your Projects

3199 Four New Shackles, 12"L x 3"W One Missing
Nuts

32 Vintage Gasoline Iron, Pat 2065492, Dec 22
1936 USA, Montgomery Ward, Great Display
Piece In Good Condition for Age, 10"L x 6"H

320 Vintage Blue Glazed Pitcher Marked USA On
Bottom In Very Good Condition

3200 7 1/4" Black & Decker Circular Saw, Good
Condition, Powers On, Good Condition

3201 Black & Decker Battery Charger, Like New,
Used Twice, 11"W x 8"D x 5"H, Has Engine
Start, Alternator Check Battery Voltage And
Battery Record Model #BC15 DB Manual
Included

3202 Two Work Lights With Extra Long Cords, Both
In Good Condition, At Least 8 to 12" Cords

3203 Two Metal And Plastic Bolt Bins With Misc.
Hardware, Few Missing Drawers, Otherwise
Good Condition, 9"W x 3 1/2"D x 5 3/4"H,
15"W x 6 1/2"D x 18 1/2"H

3204 McGuire Nicholas Tool Belt, Adjustable Size,
Good Condition

3205 New Hoodie Size M Among Us Video Game

3206 Neat Collection of Vintage Glassware and Bean
Pot, Some Chips, Cracks, Great For Craft
Person, 5 1/2"Diam Oil Lamp to 12"Diam

3207 Bird Feeder, The Beginning of Making One,
Needs To Be Finished, Platform 18 1/2"W x 14
3/4"H, House Feeder 12"Sq. x 15"H, So Far
Good Condition, Have Fun With It!

3208 Longaberger Basket 1986, People Republic of
China Pre 1940 Or So And Another Basket, 4
1/2" to 10 1/2"H, Good To Very Good
Condition

3209 (16) Green Plates, Five Bowls, Seven Green
Cups, Eight Orange Cups, Plastic, Some Bowls
Need Cleaning, Good to New, 2 3/4" to
10"Diam

321 10-Piece Corelle Dishes Bowls Lot, All
Matching With Aqua Blue and Salmon Pink,
Stripes, Four Small Bowls 5 3/8"Diam and Six
Soup Bowls 6 1/4"Diam, Good Condition

3210 Vintage Mink Stole From Local Estate, Full
Body, Three Full Pelts, Unusual Item, Very
Unique, Very Soft, Believe It's 1940's Era,
Good Condition, Approx. 58"L
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3211 Four 45 Records in Sleeves, Ungraded As Is,
Come In to View If Needed, Only Listing A
Sides, Bill Haley And The Comets Rock
Around The Clock, 5th Dimension Aquarius,
The Harry Simeone Little Drummer Boy, Gene
Autry Rudolph The Rednosed Reindeer, Good
Condition

3212 (20) Brass Metal Items in Metal Box, All Very
Good For Rustic Home Decor, 3 1/2"Diam to
10"W x 19"D x 9"H Box

3213 Older Tin Bread Box, Good Condition For Age,
11"W x 11 1/2"D x 13"H

3214 Avon Lot- Pheasant Decanter Oland After
Shave 5 Oz. Some Fluid, Mallard In Flight Tai
Winds Aftershave 5 Oz. Some Fluid, Bottles in
Great Condition For Age, 7"W x 6 1/4"H
Approx.

3215 Vintage Curved Blade Serrated Sickle Quaker
City, No. 100 USA As Is, 16"H x 9"D x 1"W

3216 (12) Vintage Vinyl Records, 33 RPM, Kansas,
Pretenders, Yes and More, Good Condition

3217 Hand Coffee Grinder, Brown, Used A Few
Times, 6 1/2"W x 5"D x 7"H Good Condition

3218 Two White Ceramic With Wheat Design
Canisters, Good Condition For Age, 9 1/2"H x
6 1/2"Diam

3219 Michael Kors Purse And Wallet, Great Clean
Condition, Like New, 8"W x 4"D to 13 1/2"W x
11"H

322 Steve Madden Men's Size 12 Shoes, Some
Wear In Good Condition

3220 Small Wood Block and Pegboards, Fair to
Good Condition, 5 1/2" to 11"L

3221 New Sunzel Ladies Body Shaper, Size XXL,
Black Fits More Like Large

3222 Mystery Box? ? ? 9 3/4"W x 19 3/4"D x 14"H

3223 Four Leg Adjustable Cane, Foot Base 9"L x 6
1/2"W and 29 1/2"W to 38"H, Fold Up Walker,
19"W x 16"L and 33 1/2" to 39 1/2"H, Both
Lightweight, Good Condition

3224 Two Pacific Housewares- Gray Plastic Buckets
With White Handles, 22"Diam x 17 1/2"H, Use
For Many Different Things, Almost Like New

3225 Three Drawer Sterilite Storage On Wheels, 12
1/2"W x 14"D x 27 1/2"H, Each Drawer 7"H,
Drawers Work Well, Clean And Use, Good
Condition

3226 Toddler Size Fox Bean Bag Chair, No Rips But
There Are Some Stains, Fair Condition, 20"W x
22"D x 13"H

Lot Title

3227 OG Our Generation Pink And White 4" x 4"
Electric Jeep, 25 1/2"L x 11 3/4"W x 17 1/2"H,
Rubber Tires 6 1/2"Diam x 2"W, Tailgate
Opens Under Front Of Jeep Play Off, Try Me
Switch, Working Head And Tailights, Left And
Right Blinkers, Four Ways, Brakelights, Wiper
Blades And Horn, Very Nice Clean Condition

3228 Three NHRA Bleacher Cushions, Purchased At
Gatornationals Drag Race in Gainesville FL,
One Is Perfect Condition, Second One Has
Black Tire Rubber Specks From Sitting Too
Close To Burn Outs, 15"W x 15"D

3229 Two Sistema 60 Liter Storage Containers With
Hinged Clips and Lids, Clear Plastic, Great For
Laundry, Bedroom, Bathroom Etc. Also Useful
For Crafts, Like New, 25 43"W x 19.48"D x
10"H

323 Two Pairs Signature Levis 30 x 30, New With
Tag Western Size M Shirt, Size S Polo Shirt
and Three Small T-Shirts, All Good Condition

3230 Extra Large Christmas Tree Stand, 16
1/2"Diam, Door Mat Green Glitter, 30"L x
18"W, Good Condition.

3231 Contico Seven Drawer Storage Cart on Wheels,
White With Clear Drawers, 42 1/4"H x 12
3/4"W x 16 1/4"L All Drawers 10 1/4"W x
15"L Three 7"DIam and Four 3 1/4"Diam, Was
Used For Crafting Supplies, Good Useable
Condition

3232 Today's Children's Rocker Toy, 16" x 27" x
17" Good Condition

3233 Folding Aluminum Walker, Adjustable Height
With Front Wheels, Good Condition, 24"W x
18"D x 31"H

3234 (3) Two Packs of Clear Sterilite Storage
Containers, New Straps Still On, Useful For
General Storage, Especially Kitchen or Craft
Items, 16 3/4"L x 11 7/8'W x 7"H

3235 Guess Jeans Women's Neon Pink Zipper Moto
Jacket, Size L Bust 19" Across, Polyurethane,
Rayon, Polyester, Very Good Condition

3236 Vintage VHS Tape Holder, One Handle
Cracked, Otherwise Good Condition, 17"W x
16 1/2'D x 5 3/4"H

3237 Norman Rockwell Boy Scouts of America 18" x
24" Puzzle, Complete Adorable Well Trained
Scouts Helping Their Beagle Friend, Sweet!

3238 Old Stoneware Bean Pot, Two Bennington
Pottery Dishes, Pottery Dish Eastern Pottery, 6
1/2"Diam to 10 1/2"H, Good Condition.
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3239 Tamron Lens Very Good Condition, Comes In
Leather Vivitar Case, 8"L x 2 1/2"Diam, 1:3.8
1:4/210, 80-210MM CF Tele Macro, B Bar MC
058, 30 Degree - 11.3 Degree

324 Huge Lot My Little Pony Figures, Equestria,
Girl Dolls, Stuffed Ponies, Rainbow Dash
Pillow and More, Good Condition, 4"T to 16"T

3240 Silverplate Bowl Filled With Hodge Podge of
Vintage Items, Shoe Stretchers, Sewing Device,
And More, Good to Very Good Condition, 3
1/4"L to 14"L

3241 Light Color Wood Jewelry Box With Mirror,
Places For Necklaces, Rings, Earrings, Etc. Lots
of Room, Good Condition, 13"W x 7"D x 9
1/2"H

3242 Vintage Hand Blown Italian Vase, Fantastic!
On Trend And Ready To Stage in Home or
Office, 9"Diam x 9"H Sister Vase in This
Auction Item 3253

3243 New Old Stock Nice Outdoor Light, Never
Used, Gold Color Metal, 9 1/2"W x 9 1/2"D x 5
1/4"H

3244 1960'S Pair of Two Aurora Model Motoring
HO Speed Controller Brake FWD Reverse, Off,
Slow, Fast, Good Condition, 3 3/4"W

3245 (14) Piece Tan and Red Sterling Ceramic
Platters, Good to Very Good Condition, 7 1/4"
to 12 3/4"W

3246 Large Apple Bowl, Pearsons Chesterfield
Marked Baking Dish Made on England, Easily
Corningware Bowl (Some Wear), Blessing
Platter, 9 1/2" to 16 1/4", Good to Very Good
Condition

3247 Driftwood Hand Carved Seagull Decoration,
Seagull Has Slight Blemish, Overall Good
Condition, 14"H

3248 Vintage Bell Phones Rotary Dial Desk Landline
Telephone, Worked When Removed, As Is,
Looks in Good Condition, Could Use A Wipe
Down, 9" x 5 1/2"

3249 Four Records 45's In Sleeves, Ungraded As Is
Come In To View, Patti Labelle Take Me For A
Little While, Chubby Checker Slow Twistin,
The Supremes Come See About Me, Village
People Macho, Good to Very Good Condition

325 Chair Pads, New Set Four Deluxe Pads, (4)
Christmas Theme Pads, (4) Never Used, (2)
Brown Never Used, Average 15"W x 13"D

3250 New In Package Five VHS Tapes From Faerie
Tale Theatre, The Little Mermaid, The Princess
and The Pea, And More

Lot Title

3251 Pound Puppies Bride And Groom, in Very
Good Condition, 7"L

3252 Vintage Gold Swirl Beige And White Tiffany
Style Shade, Never Got Finished, Needs to Be
Wired, Glass is Beautiful, One Piece of Glass
Missing, Overall Good Condition, 16"W x 11"H

3253 Vintage Hand Blown Italian Glass Vase, Clean
in Very Good Condition, 8"W x 13"H, Sister
Vase in This Auction #3242

3254 Pitcher And Large Mug Advertising Stoneware,
Cox & Purves, Oktoberfest 995, Measures 7" to
7 1/2'H, Very Good Condition

3255 Four 45 Records in Sleeves, Huey Lewis And
The News Do You Believe in Love, Tierra Zoot
Suit Boogie, Johnny Rivers Swayin To The
Music, Lobo Me And You and Dog Named
Boo, Good Condition

3256 Nintendo 64 Console, One Controller, And WF
No Mercy Game, Lights Up, 5" to 11"W, As Is
(Missing Cartridge Cover, Reset Button is
Stuck on Console & Joystick on Controller is
Loose) Needs TLC

3257 Black Metal And Plastic Technics Stereo
Double Cassette Deck RS TR 333, Very Good
Condition, Powers On, Spins Tape But
Untested Further, 17"W x 11"D x 5 1/2"H

3258 Sears Craftsman Electric 1 HP Motor Double
Shaft, Works Good, Approx. 13"W

3259 Electric Chainsaw Sharpener, Works, Missing
Part, Chicago Electric, Has Manual, As Is,
Good Condition, 19"L on Board

326 Huge Box of (67) Cross Stitch Paperback
Books In Good Condition

3260 Rubber And Metal Door Mat in Good
Condition, 28"W x 15 1/2"H

3261 RCA Accusearch Four Head VCR, With
Remote, Needs Clean Up, Otherwise Looks
Good, Untested, As Is, 15"W x 10"D x 3 3/4"H 
Update, Doesn't Power On.

3262 Two Piece Electronics Lot- JVC 5.1 AV
Compulink And Sony HD CD Player, Both
Look in Good Condition, Untested, As Is, 17"W
x 17"D x 4"H  Update, Both Power On.

3263 Eight Vintage Cassette Tapes, Beatles, Eagles,
Moody Blues, Good Condition

3264 Motion Activated Alarm, Critter Gitter, Two
Alarms Go Off and Light Flashes, Keeps
Unwanted Animals Out of An Area, Tested
Fine, Uses 9V Battery, 5"W x 3"D

3265 50' Black Double Outlet Extension Cord, Fair
Condition, As Is
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3266 Interiors By Design Jewelry Box With Photo
Frame, New But Box is Worn, 15"W x 6 1/4"D
x 10"H

3267 Panimage 7" Digital Photo Frame in Box, Good
Condition, As Is

3268 Technics Quartz Turntable For Parts or Repair,
17"W x 15"D x 5 1/4"H

3269 Garanimals Boy's Black Neon Green Camo
Hooded Zip Up Sweatshirt, New With Tags,
Size 5T

327 Three Bags of Wood Screws, 2 1/2" and 3",
About 3 1/2 Lbs, New Old Stock

3270 Box Filled With Assorted Funnels, Coolant,
Lucas Oil, Etc. Some Partially Full, Good to
Very Good Condition, 8" to 18"H

3271 Carpenters Special, Third Sheet Sand, Air Nail
Gun, Electric Staple Gun, Milwaukee Hammer
Drill, Working, Good Condition, 7 1/2" to 11
1/2"L

3272 Kids Toys, Action Popping Four Wheelers, Toy
Iron, Kitchen Stuff, Tweety Bird, Barn, and
More, Good Condition, 2" to 7"L

3273 Women's Shirt/Tops Size Medium, Izod,
Sonoma, August Silk, Elle, Max Studio, Willi
Smith, Good to Very Good Condition

3274 Two New Old Stock 12V Lights, Horn, Plus
Some Assorted Wiring Adapters, Harnesses,
4"W to 6 3/4"L

3275 Assorted Cookbook Lot- Includes Hardcover
Unofficial Harry Potter Cookbook, Southern
Living Big Book BBQ, Taste of Home
Appetizer Desserts, Cupcake Bible, Kraft
Casseroles, Crockpot Recipe Cards, Good to
Very Good Condition

3276 Two 15 lb. Bags of Ironite 1-0-1 Mineral
Supplement By Pennington Co. Provides Rich
Deeper Green Grass, For Gardens, Flowers,
Veggies, Trees

3277 Various Work Lights, Flashlights and More! 5"
to 9"L Looks in Good To New Condition

3278 (11) Fabric Remnant Piece And Cut Out Pattern
Design Lot, Very Good Condition, Six Mid
Winter Dream Vest Patterns 55"W x 60"L,
Birch 44"W x 56"L, Pink Chenille 60"W x
82"L, Brown Cord 46"W x 85"L, Heavy Cotton
Green 64"W x 184"L, Heavy Cotton Brown
56"W x 246"L, From Smoke Free Home

3279 (60) Paperback Books By Robyn Carr, Sherryl
Woods, Kristan Higgins And More, Good
Condition, From Smoke Free Home

328 Wicker Baskets and More In Good Condition,
4"Diam to 15"W

Lot Title

3280 Home Decor- Three Lamps With Tags, Picture
Frames, Salt Rock and More Great Items, 4"W
x 6"H Frames, Good to New

3281 Ten Piece Misc. Box Lot- U Of M Golf Balls,
Cheese Graters, U of M Glass, And More, Good
to Very Good Condition, 1 1/2" to 16"

3282 Hygiene Products- Eight Carefree Liners (22)
Count, Six Poise Pads (24-26) Count, Always
Pads (26) Count, Three Stayfree Ultra Thin (22)
All New Unused

3283 (15) New Hot Wheels Cars Still in Package,
Including New Model, Blue Card Oscar Mayer
Wienermobile, 2 3/4" to 3 1/4"L

3284 Men's Dri Fit NIKE Golf Orange Polo Shirt
Size Small, Good Condition

3285 Women's Size L Skinny Jeans From American
Eagle, Very Comfy, Good Condition

3286 Nylon Poncho Liner, Camo 5' x 7' Lightweight
Quilted Could Be Used as Lightweight Blanket,
New Unused

3287 Three Pairs of Women's Size 8 Shoes, Very
Good Condition, NIKE, E And H&M All Great
Brands

3288 Novelty Fish Bag With Strap, Never Used, Bag
Has Rainbow Trout, Zipper On Top, Very Cute,
28"L x 11"H

3289 Two Pairs of Children's Boots, Size 8 and 10,
Carters And Ozark Trail, Good Condition

329 Women's Clothing Lot Size XS, Small and Size
3 From Old Navy, McTaggart, St John's Bay,
Wound Up, Just Be, Ana, Xhilaration, Eye
Candy, (15) Pair Sweatpants, Yoga and Dress
Pants, (15) Short Sleeve and (9) Long Sleeve
Shirts, Some New With Tags, (6) Zip Up
Sweatshirts, Shorts, Bikinis, Good Condition -
Clean

3290 Eight Heavy Duty Casters Brand New, All
Have Ball Bearings And Swivel, Four Have
Wheel Locks, Great For Your Projects and
Garage Carts To Roll Around, 7/16" Threaded
Shaft, 1 3/4'W x 2 1/2"Diam

3291 New Adidas Dog Dog Coat With Hood, Black
And White, Size M/L Sweatshirt Material

3292 New With Tags Men's Old Navy Plaid Fleece
Lined Navy Blue Pants, Straight Leg 100%
Cotton, Size 32 x 30

3293 Exerciser Vibrator, Works Great, Good
Condition, 21"W x 12 1/2"D x 5"H
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3294 Brand New In Box Driver Side Manual Mirror
For 2004-12 Chevrolet Colorado And GMC
Canyon Pickup Trucks, Direct Fit Replacement
Makes It Easy to Install, Designed To Match
And Function Just As Original, Folding Style
Manual Adjustment, Sherman Part
#GM1320286 Box 14"L x 9"W x 8"D

3295 Three Sets of Ankle Weights, With Different
Weights, Good Condition, Dusty From Storage,
Mostly 13"W, As Is

3296 2 in 1 Rain X Wiper Size 21 Latitude Water
Repellent Brand New Unused

3297 Daytrip Jean From The Buckle Girls Size 14
But Fits Women's Size 10, Like New

3298 Garmin Nuvi GPS For Car With Cord For
Lighter, Good Condition, 4"W x 3"H Unit

3299 Black Metal Mailbox, 6 1/2"W x 19"L x 9"H,
Good Condition

33 Vintage Metal Oil Can With Spout and Handle,
1 Qt Liquid?, Good Condition, 8"T

330 Wood Drop Side Table, Some Wear On Top
Otherwise Good Condition, 10 1/2"W Leaves,
36"W x 22 1/2"D x 29 1/2"H With Leaves
Down

3300 Like New Size 11 1/2 Men's Ecco Casual Sport
Shoes, Leather and Rubber, Worn a Couple
Times

3301 Adidas Size L 14/16 Boys Youth Athletic
Sweatpants, One New With Tags, Other Two
Like New, Great Lot

3302 Blip Toys Huge Lot Full of Squinkies, Zinkies!
Too Many To Count, Very Good Condition,
Most 1" to 2"H

3303 Fiberoptic Plush Easter Bunny, Needs Cleaning,
12"H x 8"W, Very Good Condition Otherwise

3304 (18) DVD's- Alf Season 2, Wedding Crashers,
Super Troopers, Pushing Tin, Driving Miss
Daisy, Wizard of Oz, Marley And Me, Plus
Many More, Good Condition

3305 Small Plush Toys, Winnie The Pooh With Roo,
Eeyore, Two Blue Birds, Collectible, Good
Condition, 2 1/2" to 6"

3306 Gabriel Crib Toy, No Straps, Busy Box, Needs
Cleaning, Stickers Are Peeling, Fair Condition,
Tupperware Toy With Shape Pieces, Missing
Five of Them, Good Condition Otherwise

3307 Blip Toys Huge Lot Full of Squinkies, Zinkies!
Too Many To Count, Very Good Condition,
Most 1" to 2"H

3308 Four Plastic Pumpkin Halloween Buckets, Very
Good Condition, 8"W x 7"H

Lot Title

3309 Large Metal And Plastic Tonka Front Loader
Construction Toy, Very Good Condition, 21"L
x 8"W x 9"H

331 (7) Floral Roses Metal Square Yellow Trays,
Vintage Shabby Rustic, Good Condition, 10
3/4"Sq

3310 (12) Stuffed Animals, Beanie Babies, Etc. Good
Condition, 6" to 8"L

3311 Winnie and Friends Large Computer Keyboard,
Plastic, Unknown Working Condition, 20"L x
9"W, Very Good Condition

3312 Bingo Ink Markers Set- Beatles, Monroe, Elvis,
Etc. Appear Unused, 6 1/2"H, Please Note Ink
Is Old and May Not Work As Required

3313 One Dozen New Multi Color Mini Pull Back
Race Cars, 2 1/2"L

3314 Logitech Xbox Racing Wheel And Pedals, With
Cords, Looks in Very Good Condition,
10"Diam to 9"W x 10"L

3315 Four Walt Disney Plushies, Stuffed Animals,
Lion King, Disneyland, Etc. May Need
Washing, Good Condition Overall, 6" to 10"L

3316 Universal Studios "Max The Dog" Grinch Hat,
One Size Fits Most, Good Condition.

3317 Five Large Vintage Dolls, 17" Ideal With Red
Hair 1971, 19" With Blonde Curly Hair, 15"
Sailor Suit, 17" Short Black Hair, Head is
Slightly Loose, 2000 Interactive Doll, Needs
Batteries, Good Condition For Age

3318 New With Tags Hello Kitty Lighted Holiday
Stocking, 19"L

3319 Women's Size L Old Navy Oranged Hooded
Winter Coat, Worn Once or Twice, Super Cute
2 in 1 Jacket, Very Good Condition

332 Orange Design Vintage Pitcher In Very Good
Condition, 8 3/4"T

3320 Two Foot Spas, Work Great, Clean With Jets,
Bubbles, Massages and Heat, Good Condition,
14"W x 16"L x 7"H, Unisex, Treat Yourself!

3321 Sterilite? Two Drawer Storage Bin, 12 1/2"W x
14"D x 16"H, 7" Deep Drawers, No Wheels,
Drawers Work Well, Clean and Use, Good
Condition

3322 Four Gas Cans- Two 5 Gallon Plastic, 2 1/2
Gallon Plastic, 2 Gallon Plastic, Fair to Good
Condition, 9" to 19"H
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3323 Four Like New 18 Gallon Large Plastic Tubs,
Two Red 19 Gallon With Rope Handle Like
New With Label By Easy Home, Two Black
Tubs With Handles Gently Used, Retail #14.99
Each By Pacific Housewares, Don't Pay Retail,
21"Diam x 17"H

3324 20 lb. Propane Tank, Empty, Good Condition,
12"W x 18"H

3325 Folding Aluminum Walker In Very Good
Condition, 18"W x 36"H

3326 Two Like New Pen Gear Clear Plastic Wing
Lid File Boxes, Letter Size, Portable With
Handles, Great For Craft Supplies, Made in
USA, 14 1/2"W x 10 1/2"W x 11"H

3327 Sleeve of (34) Huggies Brand New Pull Ups,
Unused, Size 4-5T And Graco Booster Seat
Turbo LX Model No. 2013866, Seat In Very
Good Condition, 14"W x 17"L x 8"H

3328 20 lb. Propane Tank, Empty, Old Style Valve,
Good Condition To Swap, 12"W x 18"H

3329 Bissell Brand Two Piece Lot of Little Green
Portable Carpet Upholstery Cleaner and
Powerforce Helix Bagless Vacuum, Good
Condition, Both Tested and Working, As Is,
13"W x 43"L and 13"W x 16"L With 53"L
Hose With Manual, Model 1400-5

333 Very Nice Mirror With Wire For Hanging,
Some Wear On Edges Otherwise Very Good
Condition, 28"W x 28"T

3330 Sterilite Single Drawer Storage, 15 1/2"W x
19"D x 8 1/2"H, Drawer 7"Deep, Good
Condition

3331 Fisher Price Rainforest Jumperoo In Very Good
Condition, Believe to Be Complete, Tested and
Working With Fresh Batteries, 24"L x 24"W
With Copy of Instructions, Everywhere Baby
Looks, There's Something Fun to Do, Adjusts
To Three Different Heights For Ages 6-12
Months, Weight Limit of 26 lbs.

3332 Three Old Cardboard Beer Boxes, Shows Wear,
Looks Fair, Not Perfect, Need Cleaning, As Is,
Each Approx. 11 1/2"W x 17"L x 9 1/2"H

3333 Ladies Plus Size 2X Heavy Winter Coat by
Athletech, 2 in 1 Coat (Inner Layer Unzips-
Makes It Lightweight Style Spring Jacket) Very
Good Condition, Has Been Stored For Awhile,
Needs to Be Laundered

3334 New Pink Grapefruit Bath & Body Works Eau
De Toilette Spray, 1.7 Oz.

Lot Title

3335 Antique Chamber Pot With Handle, Pink and
White Marked WS George Queen Late 1800s-
1910's? Has Cracks, Newer Bowl Brown
Ribbed Design Outside "Real Home" Odd Milk
Glass Bowl With Etching, 9" to 10"Diam, Good
to Very Good Condition

3336 Three Hats- Red Straw With Purple Ribbon,
Fedora Black And Summer White With Mesh,
One Size Fits Most, XL, Good Condition

3337 Authentic PInk Leather and Fabric Coach
Purse, Minor Stains, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, No. C040U-706A, 15"W x
11"H

3338 Two Frosted Glass Candles- Purple, Slightly
Used, Good Condition, 3" x 4"

3339 Mystery Egg Filled With Rocks and Some
Shells? 5 1/2"W x 8"H

334 Wood Framed Summer Table Print Picture,
Frame With Some Wear, Still Good Condition,
Loose Glass, 22"W x 20"T

3340 Amy Brown Collection, Wild Violet Fairy
Collectible, New But Wing Has Been Fixed,
5"W x 6"H

3341 Zodiac Signs Cup and Saucer Set, Both Pieces
In Very Good Condition, Stamped on Bottoms,
Fine China International Collectors Guild Made
in Japan, Saucer 5 1/2", Cup 4" Including
Handle x 2"H, Great For Use or Display

3342 New Bath & Body Works Cherry Blossom,
Signature Collection, Eau De Toilette, 2.5 Fl.
Oz.

3343 New Size 3 Cat & Jack Pink and Gold Polka
Dot Girls Shoes

3344 New Without Tags Women's Pretty Dark Pink,
Long Flowy Vest, Tapers From Shorter To
Front, Longer in Back, Unknown Size, Possibly
2X

3345 Christmas In July (12) Assorted Christmas
Type Candles, Some Could Be Used For
Everyday, 2" to 6"

3346 New In Box Royal Crystal Rock Wine
Decanter, 10"H x 4"W, Beautiful Addition to
Any Barware Collection

3347 Three Wick Candle With Plate, Previously
Used, Lots of Life Left, Very Pretty When Lit,
Good Condition, 12"W x 5 1/2"D x 5"H

3348 Three Piece Christmas Glass Bowl Set, Has
Doves and Holly Berries, Good Condition, 8"W
x 6"H

3349 (12) Plus Antique Plaster Nativity Pieces in
Good Condition For Age, 1 1/2" to 4"
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335 Wood Framed Inspirational Footprints Quote or
Prayer Picture, Good Condition, 17 1/2"W x 21
1/2"T

3350 (8) New Jar Candles, Eight Scents, 15 Oz.
Passion, Woodland Pine, Pumpkin Bulbs,
Ember Glow, Hugs and Kisses, 5.5 Oz. Cherry
Lemonade, Watermelon Lemonade, Lime
Lemonade

3351 Glass Bottle Lot of Five Pieces, Red, Yellow,
Blue, Green and Pink in Clear Pink Purse, Very
Good Condition, 4" to 6" x 2" to 2 1/2"

3352 Anchor Hocking Ceramic Oyster Pearl Pink
Bowl, 10 1/2"Diam, Very Good Condition

3353 Victoria Secret Bombshell Plunge Bra, Cheetah
Print, Size 32A Good Condition

3354 Three Winnie The Pooh Cloth Lined Wicker
Baskets, Two Canvas Print Pictures, Great For
Babies Room, All Like New, Up to 10"W x
14"L x 5 1/2"H, 10"W x 9"H

3355 Two Vera Bradley Make Me Blush Shoulder
Purse, 11" x 6" Good Condition, No Rips,
Tears, Stains, Zipper Works, Vera Bradley
Boysenberry Zipper Wallet, Blue, Pink, Purple
in Good Condition, No Stains Or Wear, Zipper
Works, 4 1/2" x 8"

3356 Fluorescent T5 Grow Fixture, Four Bulb Lamps
Included, Tested, Working, Good Condition
With Minor Cosmetic Defects, Dented
Reflector, 13" x 24"

3357 Two Aiwa Speakers, 7"W x 8"D x 14"H, Dirty,
Chipped, Fair Condition, As Is, Working

3358 Ten CD's Madonna, Mariah Carey, Enrique
Iglesias, And More, Good Condition

3359 Four New Clamp Lamps, 8 1/2"Diam Reflector,
6' Cord

336 Hard Plastic American Flag Wall Decor In Very
Good Condition, 23 1/2"W x 16 1/2"T

3360 HP Keyboard New With Phone Cable, Power
Cable and Wired Mouse, 17"W

3361 Dremel Electric Scribe Five Speed, Great For
Scribing Identification on Your Possessions,
Helps You in Case of Theft, Good Condition,
6"L

3362 Hot Shot Heat Blowing Curling Styling Dryer
For Short Hair Purchased At Sally's Beauty
Supply Low And High Gives Lots of Fullness
and Curl, Works Great, Clean Sanitized, 12"L

3363 Awesome Assortment of Five Household
Extension Cords, Good to Very Good
Condition, Some Need Cleaning, Various Sizes

Lot Title

3364 Sun Systems Hard Core Switchable Magnetic
Ballast Tested on 1000W HPS, Working, MH
HPS Switchable, 120V/240V Selectable, Cords
Not Included, Dual Selectable Output Plug
Type, 14"L x 6"H

3365 HP Photosmart CS180 All in One Printer,
Scanner, Copier, Very Good Condition,
Untested, As Is, 17"W x 12"D x 7"H

3366 Romex 14-2 With Ground, Brand New, I Used
50' Off Of It, So 200' Left, Price of Wire Is
Very High, Over $100. Value Heere

3367 Three Piece Household Appliance Lot, Garment
Steamer, Two Clothes Irons, Good to Very
Good Condition, 8" to 9"

3368 Two Piece Electronics Lot- Kenwood Audio
Video Stereo KR V5550 Integrated Amp, Sony
CD Player, Both Power Up But Missing
Buttons/Knobs, As Is, Good Condition
Otherwise, 17"W x 5"H

3369 Sears Craftsman Grinding Wheel Brand New
6"Diam For Bench Grinder, Fine Grit Fits 1/2"
Spindle

337 Wood Framed Oil on Canvas Painting, Signed
Anne Harey Barues 66, Good Condition, 32
1/2"W x 44"T

3370 Ten CD's TLC, Prince, Usher, And More, Good
Condition

3371 New With Tags DIsney Minnie Mouse Bow
Red Girls T-Shirt, Size Girls M 7/8

3372 Five Women's Tank Tops, Size Small and One
Medium, Vanity, Rue 21, Etc. Good Condition

3373 Off White/Cream Curtains, 60"L x 40"W, Four
Total, Like New Condition

3374 Plastic Paddles, Croquet Set, Tennis Racket,
Unknown If Complete, Some Mallets Broken or
Damaged, Fair to Good Condition, As Is, Up to
29"L

3375 Box Full of Aluminum Fence Parts, Brackets,
Tops, Bolts, Other Pieces to Put Fences
Together, Good Condition, Standard 2"Diam

3376 Brighton Brand Soap Dispensers, Four New In
Package, 5" x 10" Refillable Runs on Batteries

3377 Box Filled With Various Electrical Supplies,
Porcelain Lamp Holder, Short Conduit
Runs/Bends, Etc. Good Condition, 4" to 10"L

3378 Large Lot of Bedding, Two Top Sheets, Two
Fitted Sheets, Queen Size, Two Pillowcases,
Six Pieces All Light Gray Color, Clean and
Good Condition, Two Burgundy Pillow Shams
In Good Condition, Plus Two Blue Pillowcases
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3379 Five Piece Ladies Apparel Lot in Overall Very
Good Condition, Kate Spade 12"W x 24"L
Cloth Handbag, Gap Sweater Size XS, Gap
Sweater Size M, Old Navy Sweater Size S amd
Exhilaration Top Size Small

338 Two Wood Billard Triangles, Good Condition,
14 1/2"L to 11 3/4"L

3380 Huge Box of (47) Assorted Craft Books, Five
Needlepoint Canvas', Seven 1950's Work
Baskets Booklets, Good Condition, Up to 13"Sq.

3381 Fluorescent 44 48" T5 Grow Fixture, New
Unopened In Original Packaging, Four Bulb
Fixture, Mixed Spectrum 15' Cord, Lamps
Included, Daisy Chain Outlet

3382 Folding Army Green Canvas Garden Stool
With Curved Metal Legs, 16 1/2" x 13" Comes
With Rubber Knee Pad and Few Garden Tools
Enclosed in Attached Canvas Bag Under Seat,
Handy Little Convient Like New Condition,
12"Sq. x 16"H

3383 Wood Corner Display Cabinet, Slight Water
Damage on Lower Area, Good Condition
Otherwise, Unsure of Age, 31"W x 16"D x 70"H

3384 Collectors Encyclopedia Of Dolls, Copyright
2000, Crown Publishers Inc. NY 695 Pages, 11
1/4"l x 8 3/4"W x 1 3/4"Thick, Hardcover,
Some Fading And Discolored Pages, Good
Condition Otherwise, Complete Guide

3385 Paperback Book- Trolls Toys Collectors Guide
By Jan Lindenberger, 1999 in Good Condition

3386 Pair of Healthy Hardcover Books, Wild Game
Cuisine 1996, 150 Pages, 9" x 11" And Healthy
Foods Cookbook From Preventative Magazine
1991, 550 Pages, 7 3/4"W x 9"L, Very Good
Condition

3387 Both Hardcover Books On Guns, One Looks
Almost New, White Cover One, Other Yellow,
Good But Older Condition

3388 Paperback Collectors Guide To Trolls Toys By
Pat Peterson 1995, Good Condition

3389 Three Canning Cookbooks, All Very Good
Condition, Lots of Great Tasty Recipes, Perfect
For Beginner or Seasoned Pro, Better Homes &
Gardens Home Canning, 96 Pages, Ball Blue
Book of Preserving, 124 Pages Preserved 224
Pages

339 (3) Glass and Plastic Drinking Glasses, Good
Condition, 5"T to 6"T

3390 Two Books On Urban Development, Hardcover
Visionaries, Paperback Tactical Urbanism, Both
in Good Condition

Lot Title

3391 Vintage Chiltons Hardcover Repair And Tune
Up Guide, Ford Vans 1996-1974 Great Looking
Book, Even If Just For Display, Has Some
Paper From Another Book Stuck on It, Good
Condition For Age

3392 1997 Tuscola County Land Atlas And Plat
Book, Good Condition

3393 Hardcover Book "Now, Discover Your
Strengths" By Marcus Buckingham, Very Good
Condition

3394 Two Hardcover Books on Amelia Earhart And
Steve Fossett, Very Good Condition

3395 Cesar Millan The Dog Whisperer- Two
Hardcover Books, "Cesar's Way, Be The Pack
Leader, Very Good Condition

3396 Paperback Devotional Book By Tony Dungy
"The One Year Uncommon Life" Very Good
Condition

3397 Two Paperback Books "The Seven Deadly
Needs" And "21 Lessons For 21st. Century"
Good Condition

3398 Hardcover Book "The 17 Day Diet" By Dr.
Mike Moreno, Good Condition

3399 Paperback Book "Disciples Of A Godly Man"
By R. Kent Hughes, Very Good Condition

34 Vintage Copper Coal Scuttle With Porcelain
handles, Great Piece, From Storage, Needs
Cleaning, Good Condition, 10"W x 19"L x 15"H

340 Battery Operated Lighted Pineapple Decor
Piece, 4 1/2"Diam x 10"T

3400 Hardcover Book by Chip and Dan Heath
"Switch: How To Change Things When Change
Is Hard", Very Good Condition

3401 (3) Awesome Vintage Scouting Books: Boy
Scout Handbook April 1966 Packed With Good
Advice And A Hoot To Read, Program In Girl
Scout Camping 1959 Seven Basic Skills of
Camping and Bear Cub Scout Book 2001, Good
Condition

3402 Paperback Book "Obliquity" by John Kay,
Good Condition

3403 Paperback Book "The Go-Giver" by Bob Burg,
Good Condition

3404 Paperback Book "Brave New World" and
"Brave New World Revisited" by Aldous
Huxley, Good Condition

3405 (2) Paperback Books on Living With Purpose,
"A Year To Live" and "The Rhythm of Life"
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3406 1970 First Edition Second Printing Hardcover
Book With Dust Jacket "Hollywood and the
Great Fan Magazines", 224 Pages, Goldenrod
Color Linen Cover In Good Condition, Jacket
and Pages Have Some Age Discoloration

3407 Motley Crue A Visual History 1983-2005 Black
Hardcover Book, Lots of Pictures and Facts,
Very Good Condition

3408 Two Vintage Hardcover Golden Books:
Dictionary and Europe Atlas (Picture), Some
Wear, Good Condition Overall

3409 1961 1962 and 1963 Copies of The Michaelian
Saint Michael High School Yearbooks, Flint
Michigan, Hardcover In Good Condition

341 Darling Retro 70s Vintage Enamel Stock Pot
With Lid, Outside Very Good Condition, Inside
Shows Wear, 9"Diam x 8"H

3410 Six Collectible Children's Books In Very Good
Shape: (5) Volumes From Disney's Read and
Grow Library, 1997 40 Pages 8 1/4" x 10 1/4",
Volume Has A Few Obvious Cosmetic Issues
and "Hatful of Seuss" 1996 300 Pages 8" x 11"
Minor Scuff on Spine, Includes "If I Ran The
Zoo" One of Several Banned Seuss Stories,
This Anthology Has Five Stories

3411 Four Books For Painting Landscapes:
Lighthouses, Boats, Barns, Flowers, Animals
and More, Detailed Instructions, Good
Condition

3412 Archaeology by Francis Celoria, Yucatan,
Before and After The Conquest by Friar Diego
De Landa, Archaeological Remains by JR
Garrood, Early Man In American by EH
Sellards and Discovering Man's Past In
Americas by Stuarts, Paperback and Hardcover
Books In Good Condition

3413 Paperback Book "Small Engines" Volume 1 -
Care & Operation, Good Condition

3414 The Great Plains by Webb, Southwestern
Ghostown Atlas by Johnson & Son, The Fur
Trade in the Wested Edited by Bingham, The
Gunfighters by McCarthy, The Old West
Speaker by Driggs and The American West by
Beebe & Clegg, Paperback and Hardcover In
Good Condition

3415 Horror and True Crime Hardcover Book Lot In
Very Good Condition: The Killer Across The
Table, Wear Death Experiences, Hell House,
Encyclopedia of Haunted Places and A Sudden
Light

3416 Hardcover Book "Complete Guide to Fishing
Across North America" by Joe Brooks, Good
Condition

Lot Title

3417 The Antique Hunter's Guide "American Pottery
and Porcelain" by William C Ketchum Jr, Very
Good Condition

3418 Paperback Book "Alaska: Behind Blue Eyes"
by White In Good Condition

3419 Three Cups of Tea and Stones Into Schools by
Greg Mortenson, Bath Books Have Photos of
People Involved In This Project Plus Children
in the School, Very Good Condition

342 Vintage Hand Blown Glass Fruit, Two Grapes,
Lemon, Pear, Good Condition, 4 1/4"L to 6"L

3420 Paperback Book "Pastrix" by Bolz-Weber In
Good Condition

3421 Paperback Book "A Cup of Comfort" Edited by
Colleen Sell, Good Condition

3422 Paperback Book "Too Soon Old, Too Late
Smart" by Livingston, Good Condition

3423 Paperback Mystery Romance Books In Good
Condition: To Kill A Mockingbird by Lee, And
Then There Were None by Christie, Attempted
Matrimmy by Waye and The English Detective
and the Rookie Agent by White

3424 Paperback Book "How to Break Up With Your
Phone" by Price In Good Condition

3425 Paperback Book "You Are Not So Smart" by
McRaney In Good Condition

3426 Paperback Book "Dirt Under The Felt" A
Billiard Diary, 106 Pages Copyright 1993 First
Edition, Good Condition

3427 Large Wood Bedroom Storage Unit With (4)
Each Small Drawers On Top and Larger On
Bottom, Two Door Open Up To Two Shelves,
Heavy Wood Unit by Universal Furniture Co,
Some Chips/Scratches and Missing Some
Hardware Otherwise Good Condition, 53"W x
22"D x 60"H, Matches #3429

3428 Small Freezer Chest by Avanti Model CF 60
On Rollers In Good Working Condition, 16"W
x 24"D x 32 1/2"T

3429 Solid 2-Piece Wood Entertainment
Dresser/Armoire, Area For TV Too, Missing
Some Shelves For Inside, Some Marks and
Scratches Otherwise Good Condition, 43"W x
24"W x 82"H, Matches Lot #3427

343 Floral Glass Drink, Sun Tea Container Pitcher,
Very Good Condition, 5 1/4"Diam x 10 1/2"T

3430 Hardcover Book "Outdoor Life's Gallery of
North American Game" 1946, Good Condition

3431 Classical Ballet Technique by Gretchen Ward
Warren, Paperback Book in Good Condition
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3432 Essential Elements for Band, Percussion Book
1, Very Good Condition

3433 Six Guitar Tab Books: Bush, Buffet, Metallica,
Pearl Jam and More, Paperback in Good
Condition

3434 Gig Bag Book of Picture Chords for Guitarists,
Paperback In Good Condition

3435 Two Mosaic Books For Home and Garden
Decor In Very Good Condition

3436 Woodwork Projects for Yard & Garden, Plus
Decorative Faux Painting and Finishes,
Paperback In Good Condition

3437 Set of Two Polymer Clay Art Books: Creating
With Polymer Clay by Ford and Dierks and The
New Clay: Techniques and Approaches to
Jewelry Making by Roche, Paperbacks In Good
Condition

3438 (4) Ceramics Pottery Art Books In Good
Condition: The Potters Primer by Hall and Two
Books In One Ceramics by Mattison Retails
$24.95, Dictionary for Ceramics and Oops
(How To Avoid Ceramic Errors) by Swant

3439 (3) Books on Making Fountains For Your Yard
or Garden In Very Good Condition

344 Metal Wall Piece, Quality Heavy Duty,
Indoor/Outdoor, Bronze/Brown/Black Tones,
Very Good Condition, 42"W x 20"H

3440 Paperback Book, Chilton's Repair Manual
Chevrolet GMC Trucks 1988-90, Good
Condition

3441 National Geographic Paperback Book "My Life
as an Explorer" by Hedin In Very Good
Condition

3442 Hardcover Book "Star Wars Vortex: Fate of the
Jedi" by Denning In Very Good Condition

3443 1968 Shop Manual Book for Cougar, Fairlane,
Falcon, Montego, Mustang, Fair But Readable
Condition

3444 Hardcover Book "Storm of the Century: The
Labor Day Hurricane of 1935" by Drye In Very
Good Condition

3445 The Klutz Book of Knots, 1985, Red Rope
Piece is Worn Otherwise Good Condition

3446 Hardcover Book "Herb Gardening in Five
Seasons" by Simmons, Good Condition

3447 The Tao of Willie A Guide to the Happiness in
Your Heart, Hardcover Book In Very Good
Condition

3448 (2) Babysitters Club Hardcover Books In Good
Condition

Lot Title

3449 Paperback Book "The Dead" by Oliver Trager
Grateful Dead Encyclopedia In Good Condition

345 15" File, Sanding Paper, Needle Nose Pliers,
Drywall Saw, Screwdriver, 100' Braided Poly
Rope, 50' Clothes Line, Trouble Light, (7)
Screw In Hooks, Good Condition to New

3450 Basix Scales & Modes Book For Guitar With
CD In Good Condition

3451 Hardcover Book "Guitar", Music - History -
Players by Chapman, Very Good Condition

3452 150 Songs With Just 3 Chords, Paperback Book
In Very Good Condition

3453 (3) Piano Recital Books In Good Condition

3454 Elementary Drum Method Paperback Book by
Buras In Good Condition

3455 Hardcover Book "The West: An Illustrated
History" by Ward In Good Condition

3456 (2) Stone Scoping Books for Easy To Build
Projects for Lawn and Garden, Paperback In
Very Good Condition

3457 Hardcover Book "Entering Space" An
Astronaut's Odyssey by Allen In Good
Condition

3458 (3) Crafting Art Books and Party Gift Ideas In
Very Good Condition: The Art of Gift
Wrapping by Eames and Spier, Baby Showers
by Russ & Adams and Making Memory Books
& Journals by Hard

3459 Carpentry and Building Construction Book,
1,010 Pages With Over 2,000 Photos,
Illustrations, Charts and Diagrams, Third
Edition, Hardcover In Good Condition

346 Large Lot of Dolls, Barbie and Related, Many
Vintage, Good Condition, 8"T to 12"T

3460 (3) Senior Books, Very Useful Especially In
This Day, Don't Get Ripped Off, Learn What
You Are Entitled To, Free Stuff & Bargains,
Home Health Secrets and Discounts & Benefits
for Seniors, Very Good Condition

3461 (5) Hunting Hardcover Books From 1960s With
Dust Jackets, Fair to Good Condition

3462 (2) Paperback Books "Frankenstein" and
"Communion", Some Wear In Good Condition

3463 Poems and Tales of Edgar Allan Poe 1920
Hardcover Edition, Cover Board Is Cracked,
Fair Condition

3464 Hardcover Book "Abraham Lincoln: Quotes,
Quips and Speeches" In Good Condition

3465 New In Package Purple Butterfly Design Iphone
8 Plus Faux Leather Wallet Case
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3466 Paperback Book "The Hound of the
Baskervilles" by Doyle In Fair Condition

3467 Paperback Book "E.T." by Kotzwinkle In Good
Condition

3468 Paperback Book "Beetle Bailey" by Mort
Walker, Some Wear In Good Condition

3469 (2) Booklets From Bay City for Policemen &
Firemen Retirement 1950s, Good Condition For
Age

347 New No Sew Fleece Throw Kit, Smoke Free
Home, 722" x 60"

3470 (2) Empty Plastic Kitty Litter Boxes With Tops,
Need Cleaning, Good Condition, 13"W x 18"D
x 18"H

3471 Vintage Evans Brand Metal Wardrobe Storage
Cabinet, Has Shelf and Bar, Good Condition,
24"W x 22"D x 66"H

3472 (5) Cement Leaves, Squash, Lily, Rhubarb,
Good Condition, 8"L to 13"L

3473 Lot of Household and Decor Items, Teacups,
Candle Holders, Bell, Cups and More, Fair to
Good Condition, 2 1/2"W to 10"W

3474 Misc Metal Pieces, Cups, Candleholders, Trays
and More In Fair to Good Condition, 2 1/2"W
to 16"W

3475 Misc Kitchen Items: Pots, Cake Pan, Tray and
More, Fair to Good Condition, 6"W to 15"W

3476 Rubbermaid Tote of Craft Stuff: Foam Sheet,
Foam Stickers, Pipe Cleaners, Eyeballs, Beads,
Clothes Pins, Loads of Fun, Good Condition,
Tote 15"W x 22"L x 16"H

3477 VHS Movie Lot Includes Bye Bye Birdie, Kiss
Me Kate, Fiddler on the Roof, Andy Griffith
and More, Good Condition Tote 24"L x 16"W x
5"H

3478 Men's Size Small Shirt From American Eagle,
Good Condition

3479 Small Sewing & Craft Lot In A Rubbermaid
Storage Bin With Patterns, Yarn and More,
Good Condition, Up To 14"L

348 Wooden Bench With Upholstery, Needs
Cleaning or Redo The Spring Set Is Not Solid
On Bottom, Good Condition To Fix, 51"W x
25"D x 35 1/2"H

3480 Magnavox Four Head VCR With Assortment of
VHS Tapes, Untested As-Is, 14"W x 9"D x 4"H
 Update, Powers On.

3481 Cutco Knife Set In Plastic Wall Holder In Good
Condition, 8"L to 17"L

3482 Ten CDs In Good Condition: Aerosmith, Guns
N' Roses, Metallica and More

Lot Title

3483 Two Hanging Shoe Bags, Each Holds Five
Pairs of Shoes, Very Good Condition, 6"W x
11"D x 26"H

3484 New In Box Elite by Maxi-Matic Gourmet
Stainless Steel Server With Warming Tray
Model EWM-6122, Great For Parties and
Gatherings, 16"W x 14"D

3485 Honeywell Electrostatic Air Filter Window Fan
HW-700, Works, Plastic Housing Yellowed,
Good Condition, 22"W x 11"D x 8"H

3486 Like New Adjustable Neck Clamp On Desk
Lamp With Plastic Shade, 6"Diam x 14"T

3487 (2) Rada Kitchen Knives Plus Sharpener In
Good Condition, 3 1/2"L to 13"L

3488 Yellow Extension Cord, Unknown Length - At
Least 25 Feet, 2-Prong, With Plastic Carrying
Handle, Untested As-Is

3489 Analog Sun 1000W Switchable Ballast,
MH/HPS Switchable, Tested on HPs 1000W -
Working, 120V/240V Selectable, Cords Not
Included, Dual/Selectable Output Plug Type,
Good Condition

349 Awesome Doe and Fawn Paint by Numbers
Piece In Very Nice Wooden Frame With Glass,
Very Good Condition, 17 1/4"W x 23 1/2"T

3490 Pair of 5" x 7" Automotive Speakers, Never
Used, Covers Included, Infinity 575ZCF,
Untested As-Is

3491 Onkyo 6-Disc Compact Disc Changer Model
DX-C390, Good Condition, Works Great,
17"W x 17"D x 5"H  Update, Powers On.

3492 Ten CDs In Very Good Condition: Brooks N'
Dunn, Toby Keith, Garth Brooks and More

3493 Two New Women's Size 2X (20/22) Auden
Polished Micro Cheeky, Berry Blush And
Animal

3494 Two Foot Care Items: Electro Retrex Enrigizer
Plus Homedics Footbath, Untested As-Is, 13"W
to 15"W

3495 Drop Light, 2-Prong, At Least 10 Foot, Turns
On, Fair Condition, 16"L x 5"D x 5"W

3496 Cream and Grey With Tassels 48"L x 26"W
Rug, Some Wear, Good Condition

3497 Large 36"W x 56"L "D" Nylon Flag on 9 1/2'
Wood Pole, Great For Tailgating, Good
Condition

3498 Lighted Lighthouse Centerpiece, Works, 16"T
Plus Mid Century Salt & Pepper Shakers, Metal
and Ceramic, Fair to Good Condition, 4"T to
6"T
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3499 Six Clear Glass Vases From Flower Shops, No
Chips, Good Condition, 7"T to 10"T

35 Metal VFW Life Member License Plate, Paint
Worn, Good Condition Otherwise, 12"L x 6"W

350 Bath's Pressed Wood Wall Hanging In Very
Good Condition, 9 3/4"W x 4 3/4"T

3500 (4) 7 1/2"T and 9"T Glass Jars With Lids
Perfect For Storing Dry Food, Two Extra Lids
and One Small Bowl, Good Condition

3501 Milk Glass, Kings Crown Sugar Bowl, Creamer
and Tray, 7" Vase, No Chips In Good
Condition, 3 1/4"Diam to 10 1/2"W

3502 (2) Pairs Barely Worn Black Stretchy Pants, 5X
and 4X, From Catherines Store, Smoke Free
Home In Good Condition

3503 Two 10"T Glass Vases, One to Display
Flowers, Marbles and More Other Jar With
Engravings 6"T, Very Good Condition

3504 Formed Wooden Lap Table, Adjustable Tilt
Tray, Good Condition, 21 1/2"W x 14"D x 9"H

3505 Two Bathroom Lights, 4-Bulb, Chrome Finish,
Has Working LED Bulbs, Shows Great Light,
Good Condition, 24"W x 4 1/4"T

3506 Two Cold Weather Face Masks Like New,
Different Styles

3507 1 1/2 Qt Corningware French White Casserole
Bowl With Lid In Very Good Condition, 7
3/4"Diam

3508 (5) Galvanized Pails for Flowers, 5"Diam x 7"T

3509 (3) Like New Partylite Candle Holders, 6"T, 7
1/2"T and 9"T

351 Super Cute God Bless America Teddy Bear
Wood Framed Picture In Very Good Condition,
23"W x 18 3/4"T

3510 (8) Canning Glass Jars In Good Condition: Five
2 Qt Jars, Two Pint Size and a 1 Qt Jar, Ball,
Kerr, Mason and Same & Genuine, 5 1/4"T to 9
1/4"T

3511 Vintage Wagner Ware Sidney-O Magnalite 5 Qt
Dutch Oven No Lid and 3 Qt Pot With Lid,
Matching Set, Clean and Very Good Condition,
8"Diam and 10"Diam

3512 Two LL Bean Shirts Men's Size XL Tall, Nice
Lightweight For Summer, Signature Pockets
and Tortoise Colored Buttons, Hubby Never
Wore, Khaki and Sky Blue, Very Good
Condition

3513 One Roll Approximate 800 Foot New One Pair
24 Gauge Computer Wire

Lot Title

3514 Lightweight Jumbo Carry Tote Made of Nylon
Mesh, Great For Storing Bulky Lightweight
Items, 32"L x 16"W x 15'H, Two Handy Carry
Handles, Use Entire Inside For Giant Storage
Space or Secure Two Stretchy Nylon Walls to
Convert to 3 Compartments, Walls Can Be
Taken Down If You Want, Must See To
Appreciate, Good Condition

3515 Little Chief Smoker In Good Condition, Works,
13"W x 13"D x 24 1/4"H

3516 Two Stadium Seats For Bleachers, Brad GCI
Outdoors, Good Condition, 16 1/2"W x 12"D x
16 1/2"H

3517 5 Gallon Water Jug In Good Condition, 8"W x
12"D x 14"H

3518 Two Seadoo Adult Life Jackets and A Kent Life
Jacket For Youth, Good Condition

3519 (3) Oversized Canvas Camp Bags In Good
Condition, Two At 20" x 32" and Army Green
At 16"Diam x 33"

352 Wish Upon A Starfish Metal Sign, Cute For
Bathroom or Out By The Pool, Good Condition,
15"W x 17"T

3520 John-Manville Duct Wrap Fiberglass Insulation
Roll, Open Package, Small Portion May Have
Been Used? 2"Thick x 24"W x 15'L When
New, Use For Around Window AC Units,
Behind Stoves and Radiators, Behind Basement
Wall Panels, Crawl Spaces, Campers, RVs and
More, Very Good Condition

3521 1000 Feet Roll New IPR 24 Gauge Computer
Wire

3522 Metal and Plastic Over-The Toilet Seat,
Adjustable Height, Good Condition, 22"W x
19"D x 29"H

3523 Hoover Vacuum, Wind Tunnel Pet Approved
System, Automatic Cord Rewind, Untested As-
Is, 43"T

3524 Bugwacker 40W Electronic Insect Killer,
Effective Area 110 Foot Radius - 38,000 Sq Ft,
Good Working Condition, 14"W x 24"H

3525 Big Mystery Box Fill Full With Various Items,
20 Lbs of Mystery, 16" x 16" x 17", Comes
With Precious Moments Tin Box With Lid, Top
Says "One Good Turn Deserves Another"

3526 Two Plastic Child's Swings Hangs With Rope,
The Other Has Rubber Grip Chain, Both 14"W,
Some Wear, Good Condition Overall

3527 Justice League Size L T-Shirt, Batman -
Superman - Flash - Green Lantern, Some Wear,
Good Condition Overall
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3528 Chewbacca Hat, One Size Fits Most, Very
Good Condition From Smoke/Pet Free Home

3529 Collectible Coca Cola Plush, Gorilla and
Walrus, Good Condition, 7"L

353 Set of Two Metal Roses Wall Art In Good
Condition, 13"W x 22"L x 3"D

3530 New In Box Gears of War Funko Pop Queen
Myrrah, 6 1/4"T

3531 (4) Antique Vintage Winnie The Pooh 11"T,
Sears 12"T 13"T, Swedlin 15"T, Some Wear
From Age - Good Condition Overall

3532 (8) XBox 360 Football Games, NFL and
NCAA, Good Condition, As-Is

3533 (10) New Hot Wheels Cars In Package, 2 3/4"L
to 3 1/4"L

3534 Wii Game Controllers and Gun, Used Once,
Good Condition, 5"L to 22 1/2"L

3535 Action Figures and Motorcycles, Fair to Good
Condition, Some Are Missing Some Parts, 3" to
8" and 14" x 13" x 3 1/2"

3536 Two Mickeys and a Minnie Mouse In Good to
Very Good Condition, 5"T to 7"T

3537 New In Package Farkle Dice Rolling Game by
Play Monster, 8 1/4"L Box

3538 (7) XBox 360 Racing Games, Need For Speed,
Dirt, Grid and More, As-Is

3539 New Furrybones Munky Collectible Resin
Statue Figurine, 3"T

354 James Dean Picture, Open Face, Very Good
Condition, 18"W x 22"T

3540 (15) New In Package TY Small Beanie Babies
McDonalds, 5"L to 6"L

3541 Tyco Elmo From 1995, Cabbage Patch and
Walt Disney World Mickey, Some Wear From
Play, Overall Good Condition, 9"T to 11 1/2"T

3542 Playskool Village No 309 Playset Wooden
Vintage Toy 1968, Comes With Cloth Playmat,
78 Wood Pieces, Buildings, Cars, Trucks,
Trees, Rooftops and Other Items, Not Sure
About Amount In Original Set, A Reference Pic
Is Stapled to Box, Very Good Condition, 2"+

3543 (13) Vintage Hardcover Golden Books, Some
With Condition Issues But Still Mostly Good
Condition For Age, Cookie Monster, Quints,
Plants and More

3544 Two Sets of the Dukes of Hazzard, The
Complete Second Season and Sixth Too, Great
Movie Box, Extra Pictures Inside

Lot Title

3545 (24) Military People 4"T, Two Helicopter and a
Motorcycle Toys, Great to Display or To Play,
Good Condition

3546 Sylvester The Cat and Two Felix The Cat,
Collectible, Very Good Condition, 4 1/2"T to
11"T

3547 Tonka Truck Dumper, Metal and Plastic, Good
Condition, 11 1/2"W x 19"D x 12"H

3548 XBox 360 Kinect With Four Games, Grease,
Big Game Hunter and More, 11"W Unit, As-Is

3549 (3) Unused 5 Gallon Folding Water Jugs, 14
1/2"T Package

355 Framed and Matted Stick People Athletic Art
Wall Hangings, Baseball and Football, Retail
$24.99 Each, Very Cute, Very Good Condition,
11 5/8"Sq

3550 Vintage Kenwood Stereo System, 4
Components: Power Amplifier KM-105, Stereo
Control Amplifier KC-105, Stereo Synthesizer
Tuner KT-75, Remote Control System RC-95
With Remote, Original Owner, Works Great, 16
1/2"W x 10"D x 12 3/4"T Altogether

3551 Vintage Coleman Portable Outdoor
Fireplace/Grill, Model 5065-700, Little Dusty
From Storage, Great For Backyard or Up North,
Good Condition For Age

3552 Five Pair Junior Size 26 Jeans and Shorts From
Abercrombie and Hollister

3553 Size 3Y Girls Pink Nike Shoes In Very Good
Condition

3554 Five Men's Size XL T-Shirts, Mostly White
Undershirts, One Grey Bay Shores Shirt, Good
Condition

3555 Vintage Bowling Ball and Shoes, Columbia
300, DCP Initials, Men's Look 10-10 1/2,
Unknown Size or Weight, AMF Preowned,
Good Condition

3556 Plastic 3-Flip Drawer Tool/Parts Bin In Good
Condition, Sits or Can Hang on Wall, 23 3/4"W
x 8"D x 9"H

3557 Steel Hitch, Straight Style, Some Rust and
Wear, Overall Good Condition, 2"W x 10 3/4"L
x 2"T

3558 New (16) Jobsmart Wrenches, Metric and SAE:
Eight Each - 5/16" to 3/4" SAE and #8 to #19
Metric

3559 Like New Yardworks Electric Hedge Trimmer,
Works Great, 4 1/2"W x 28L

356 23"Diam New Dream Catcher, Two Wolves by
James Hautman, Velvet Wrapped With Feathers
and Beads
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3560 Leather Route 66 Size 13 Shoes, Worn Once,
Very Good Condition

3561 Neat Collection of Magnets, Tons of Michigan
Plus Other Cool Subject Matter, 2"L to 5"L

3562 New In Box American Standard Encompass
White Toilet Seat, Premium Slow Close Round
Seat, 14 3/4"W x 19"L

3563 Size 12 Jordans In Good Condition, Just Needs
Cleaned

3564 Marvel Comics Captain American Size Medium
T-Shirt, Worn But Overall Good Condition

3565 Box of Needlepoint, Floss, Hoops, Patterns,
Fair to Good Condition, 8"T Package+

3566 Auto Club Set, New Tire Gauge, Pliers, 12V
Light, Radio Shack Radio, RCA and Fuji
Cameras and More, Untested As-Is, 3 1/2"W to
9 3/4"W

3567 Two Boxes of Assorted Light Bulbs, New Old
Stock to Good Condition, 3 1/2"L to 17 3/4"L

3568 Really Nice Misc Items Like Cookbook Picture
Frames, Arts & Crafts, Some Items Are New to
Good Condition, 5"L to 36"L

3569 Milk Glass Footed Planter, Blue/White Vase,
Fruit Design Vase and More, Not All Inspected
for Chips and Cracks But Overall Good
Condition

357 Vintage Magnavox Stereo, 8 Track, Record
Player, Wood and Plastic Cabinet, Good
Condition, 40"W x 18"D x 29"T

3570 Kitchen Glasses, Pepper Mini Ceramic Dish
and More, Not All Inspected For Chips/Cracks
But Overall Good Condition, 3"Diam to 12"T

3571 Ladies Size 4 Clothing In Good Condition: 6
Pair Jeans by Nine West and Kensie, 3 Pair
Shorts by Old Navy and 2 Pair Dress Pants by
Gap and 7th Ave

3572 (12) Bags of David Original Jumbo Salted &
Roasted Sunflower Seeds, 3.75 Oz, Best By
Nov 8 2021

3573 Rubbermaid Tote Filled With Kitchen Bowls,
Silverware, Utensils, Honey, Turkey Platter and
More, Fair to New Condition, 2 1/2"W to 21"W

3574 Ceramic Teapot, Kitchen Glasses, Stemware,
Aluminum Tray and More, Not All Inspected
For Chips/Cracks, But Looks Good Condition,
1 1/2"Diam to 11"Diam

3575 Toys Like Boat, Doll Bed and Guns, Good
Condition, 6 1/2"L to 18"L

3576 Light Bulbs and Fixtures, Good to New
Condition, 3"T to 18"L

Lot Title

3577 Coffee Cups, Tile Trivet, Sewing Thimble
Thread, Button and More, Good Condition,
12"W Basket

3578 3" Sanding Disc Lot All New In Package: 2
Pack Each 36 Grit, 120 Grit and 240 Grit and 1
Pack 80 Grit

3579 Lord of the Rings The Two Towers Size Small
T-Shirt Aragorn In Good Condition

358 Large Wall Hanging, Black Plastic Frame,
Courtyard Setting, Open Face, Beautiful Colors,
Very Good Condition, 43"W x 33 1/2"T

3580 Roaster Pan With 16 Kitchen Utensils That Can
Be Used In Non-Stick Pans, Good Condition,
9"L to 16"L

3581 12-Cup Mr Coffee Maker 8"W x 11"D x 13"H,
Hand Chopper 9 1/2"T and Veggetti Pro, Very
Neat Suction Cup Holds It to the Counter, Hand
Spin Your Veggies Through 3 Different Cut
Styles: Ribbon and Thick & Thin Spirals 10
1/2"L x 5"W x 7"H, Good Condition

3582 Farberware Knife Set In Block, Missing Shears,
Good Condition, 13"T

3583 New Unopened Four Porcelain Serving Bowls,
Dishwasher Safe, Very Nice, 9"W x 8"D x 7
3/4"T Box

3584 Yard Sprinkler, Untested As-Is, 13 1/4"T

3585 Corningware Electric Skillet, Powers On and
Heats Up, Very Good Condition, 15"W x 10
1/2"D

3586 Grater, Shaker, Spatula, Knife Sharpener, Pasta
Spoon, Strainer, Potato Masher, Good
Condition, 5 1/2"L to 13"L

3587 Vintage Salton Hotray Bun Warmer, Electric,
Works Like New Condition With Original Box
and Vintage Peanuts Glass Winter Scene Tray
13"L x 9"W In Very Good Condition

3588 Moen High Quality Faucet Replacement
Fixture, Like New In Damaged Box, 13"W Box

3589 (3) New In Pack Blunt Serrated Point Tweezers,
7"L

359 Cool TV Picture, Gilligan, Get Smart, Addams
Family, Batman, Dick Van Dyke, Mr Ed,
Bullwinkle, Andy Griffith, Star Trek, Twilight
Zone, Good Condition, 31"W x 25"T

3590 (6) New Hard-To-Find Boxes of Kerr 12-Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Sealed Now Up To 18
Months, Made In USA, 2 3/4" Package

3591 Aroma Brand Digital Rice Cooker In Very
Good Condition, Untested As-Is, 9"Diam x 9
1/2"T
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3592 Rival Crock Pot Slow Cooker, Untested As-Is,
13"W x 11 1/2"D x 9 3/4"H

3593 Delonghi Black Non-Stick Perfecto Premium
Multi-Purpose BBQ Grill With Tempered Glass
Lid, Used A Few Times, Electric Cord
Enclosed, Good Working Condition, 19.7"W x
13"D x 7"T

3594 Beautiful Beaded Size 6 Shoes, New Never
Worn, Can Be For A Bride

3595 RCA CD Audio System, New In Box Never
Opened, CD Player, Remote, USB Charging
Port, Illuminated Speakers, Bluetooth, Box 17
1/2"W x 13 1/2"D x 13"H

3596 Porcelain Non-Stick Paula Deen Frying Pan Set
In Like New Condition, 7 1/2"Diam, 9
1/4"Diam, 10"Diam, 2 3/4 Qt

3597 Four Pieces of Driftwood For Projects or Decor,
Good Condition, 5"L to 19"L

3598 Nesting Storage Cubes, Brown Cloth With
Rope Handles, Good Condition, 9"Sq x 8
1/2"H, 11"Sq x 10 1/2"H, 13"Sq x 12 1/2"H and
15"Sq x 13 1/2"H

3599 Made In Thailand Goose Wooden Bowl With
Removable Neck In Good Condition (Neck
Needs To Be Glued Back or Leave As Is),
11"W x 17"H

36 Coors Extra Gold Mirror With Wood Frame,
1990, Good Condition, 17"W x 17"H

360 Nouveau Picture, Plastic Frame With Glass,
Good Condition, 17 1/2"W x 21 1/2"T

3600 (5) Vintage Hardcover Books, Tomas Takes
Charge, Mystery of the Missing Stamps, The
Secret Raft, & More, Good to Very Good
Condition

3601 Medium Violet Low Support Sport Bra
Removable Pads, Tried on, Didn't Like, Like
New with Tags & (5) Pair of Womens 3-10 Size
(No Show) Socks, All in Motion

3602 Three Vintage Goblets & Glasses, Blue &
Amber, 3 3/4" to 6"Tall, Very Good Condition

3603 (5) Wood Rooster Statues, Good to Very Good
Condition, 10 1/2" to 13 1/4", Some Show Wear
or Made to Look Old

3604 Vintage Plastic Poodle Dog Figurine #106A,
Made in Hong Kong, Very Good Condition, 3
1/2"Long x 3 1/4"T

3605 (7) Vintage Plates - A Couple of Plates have a
Chip or Crack, 10" or Bigger Diameter, Some
are Homer Laughlin, Fair to Good Condition,
Gold Trim Wear/Crazing

Lot Title

3606 Light Yellow Enamelware Pot with Lid, Couple
of Chips, Overall Good Condition, 11 1/4"D x 7
3/4"H Not Counting Lid

3607 Metal Chicken Wire Fruit Basket with Banana
Hanger, Good Condition, 10"Dia x 15 1/2"H

3608 Wooden Case Filled with a Variety of Misc.
Flatware, All Good to Very Good Condition,
One Side on the Bottom of Case is Loose, 14
1/4"W x 11"D x 2 3/4"H

3609 Fantastic Collection of Glassware from a Local
Estate, 11 Pieces, Aqua Footed Dish, Blue &
White Stoneware, Milk Glass & More, Good to
Very Good Condition, 3"T to 8 1/4"Dia

361 Brass Bridge Wall Hanging In Very Good
Condition, 27"W x 14"T

3610 Pineapple Drink Dispenser, Like New
Condition, 11"Tall

3611 (2) Ceramic Fruit Bowls on Stand, Very Good
Condition, 10"W x 11"D x 14 1/2"H

3612 Star Wars Rogue One T-Shirt, Size Small,
Some Wear, Good Condition Overall

3613 (3) End of Rolls Chicken Wire, Not Sure of
Footage but a Substantial Amount for a Smaller
Project, 2 Feet High, 9-10 Feet Approx. Long,
AS-IS

3614 (4) Lawn Chair Cushions, 21"W x 44"L, Need a
Good Cleaning, Fair to Good Condition

3615 Christmas Tree with Lights, Made Out of a
Tomato Cage, 41"T

3616 Tree Stand Seat, Hawks Helium Pro Seat Model
2022, New, 20"W x 20"D x 20"H

3617 Motorcycle Trunk with Backrest, New, 19"W x
14"D x 17"H?

3618 Toro Lawn Mower Bag, New, 14"W x 25"D x
10 1/2"H

3619 Large Mailbox, Zip Tie Repaired Door, You
Need This! Good Condition Overall, 8 1/4"W x
21 1/2"D x 10 1/2"H

3620 (2) 5 Gallon Gas Cans with Spouts, No Spout
Cap, One Missing Back Cap, Otherwise Good
Condition

3621 Iron Man 3 T-Shirt Size Medium 38/40, Good
Condition

3622 Pioneer Woman Lot - Canisters (One Missing
Lid), Coasters Cookie Jar, Salt & Pepper
Grinders, Butter Dish, Napkin Holder, All in
Very Good Condition, 4"Dia to 9 1/2"H

3623 Women's Shape Ups Walking Shoes, Size 9.5,
Like New Condition
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3624 (5) Avon Christmas Plates, form 1990 to 1995
(Missing 1994), 8"Dia, Very Good Condition

3625 Milk Glass Lamp, Tested & Works, Very Good
Condition, 12"Tall (Not Counting Bulb)

3626 New Beachcombers Sand Base Turtle Water
Ball/Globe, 2.5"Dia x 4"H

3627 Computer Carer or Purse, Leather Detachable
Handle Strap, There are 3 Zipper
Compartments, Very Nice, Like New
Condition, 17"W x 3 1/2"D x 11"H

3628 Avon Christmas Plates, from 1996 to 2001,
8"Dia, Very Good Condition (Missing 1998)

3629 Geese Pattern (Country) 8 Dinner Plate, 7
Coffee Cup, 8 Bread Plate, 6 Mugs, 8 Saucer, 6
Bowls, Butter Dish, Sugar Bowl, Small Platter,
Serving Dish, Good to Very Good Condition, 3
1/4" to 10 3/4"Dia

363 Two Ceramic Fruit Plates to Hang On Wall,
Grapes and Pears, Good Condition, 8 1/2"Diam
and 9"T

3630 (6) Lotions - All Seem Full, Hemp & Bath &
Body, Works, All Great, 8 oz to 17 oz

3631 8 Piece Frosted Mackinac Bridge Decorative
Glasses, All Very Good Condition, 6 3/4"T

3632 Garden Lot with Chair Plant Stand, Hanging
Plant Holder, Garden Netting (Some Used),
Some Rust & Wear, 9" to 20"Tall, Good to
Very Good Condition

3633 Three Decorative Avon Plates, Blue & White,
Jesus Scenes, Very Good Condition, 8 1/4"Dia

3634 Beautiful Green & White Pottery Piece with
Handle, Marked on Bottom (Cannot Make Out
Name) Very Good Condition, 6 1/2"W x 6
1/4"D x 11 1/2"H

3635 Murray Drive Belt for Snow Throwers,
B0043RT0VW, New in Package

3636 Yard Tools Lot - Hose Connectors, Various
Sizes, 3-Prong Weeder, Two Pair Small
Snippers, One Vintage Clippers, 1" to 13"Long,
Everything Works as it Should, Some Rust &
Wear, Fair to Good Condition

3637 Brand New (Never Installed), Goulds JSS
Shallow Water Pump, 1/2HP, Comes with
Connecting Hardware for Project, 19"Long

3638 Welding Rods #600, Good Condition, Use for
Truck, Body Frames, Pipe Railing, Bannisters,
Etc., 14 3/4"Tall Container

3639 Jeep Wrangler Farmers Jack Holder, 15 1/4"L,
Looks Good

364 Old Saw and Log Roller, Good Condition For
Age, 48"L and 66"L

Lot Title

3640 New in Package Quick Start Peel & Stick
Starter Roll, 9"W x 33 Feet

3641 Welding Rods #216, Good Condition, Mild
Steel, Duct Fabrication, Angle & Beams, 14
3/4"Tall Container

3642 Welding Rods #840 Good Condition, Use on
Car Bodies, Rack & Bins, Cast Iron Housing,
Machine Guards, 18"long Package

3643 Three Type of Hand Saws, Good to Very Good
Condition, 17" to 21"Long

3644 Briggs & Stratton Carburetor #593261, 4 3/4"W
Box, Brand New

3645 Fulton Swing Away Trailer Jack, 1,000 lb
Lifting Capacity, 25.3" of Lift, Brand New in
Unopened Box, All Hardware Included to
Mount to Your Trailer, Perfect for a Boat or
Utility Trailer

3646 (10) Bottles of Tremco Tremglaze Sealant,
U1600, 10.1 US fl oz

3647 11 Piece Plumbers Tool Lot, Wire Brushes,
Ridgid Pipe, Cutter, Bender, Etc., Look in Good
to Very Good Condition, 2 1/2" to 18 1/2"Long

3648 (2) New Rubber Mud Flaps, Never Used, 7"W
x 12"H

3649 Ridgid Pipe Bender Tool Mounted to Hitch
Receiver, Looks in Very Good Condition,
18"Tall Approx.

365 Glass Wood Look Front Rolling Cabinet,
Lower Board Fell Off (Is Inside) and Wear On
Edges, Still Solid Piece, Good Condition, 22"W
x 16 3/4'D x 45 1/2"H

3650 Store House V-Shape Hang-All, 9"W x 7"D x
11 1/2"H Approx.

3651 Drop Light Extension Light, Sears, 7
amps/110V, No: 5433, Hangs from Ceiling,
Turns on, AS-IS, Looks Good, 20"L x 6"W x
7"D

3652 Greenlee No. 475 Copper Chopper Cutting
Tool, Looks in Good Condition for Age, 10"W
x 20"D x 12 1/2"H

3653 KED Drill & Countersink Bits, 11 Pieces, 2" to
3 1/4"L, Look Good, AS-IS

3654 Spiderman T-Shirt, Size Small, Good Condition

3655 Assorted Poster Board, Good Condition, White
in Color, 17 1/2"W x 23"L

3656 Boys Size Large Shirts, Gap Kids, File, Epic
Threads, Bushmaster, Old Navy, Union Bay,
Looks in Good to Very Good Condition

3657 Antique Block & Tackle, Rope in Fair
Condition, 11 1/2" & 12" Blocks, Good
Condition for Decor, AS-IS
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3658 Womens Large Tops & Dresses, Studio Works,
Worthington, Christopher & Banks, Sydney,
Sonoma, Good to Like New Condition

3659 Storage Bin with VHS Tape Cases, Rewinder &
Two Movies, The Sound of Music &
Riverdance, 8" to 14"Long

366 New In Package Red Better Homes and
Gardens Tablecloth 60"W x 84"L

3660 (14) Like New Quilting Books, Hardcover &
Paperback, Singer, Creative American Quilting
& More, Good to Very Good Condition

3661 Gingerbread Man Cookie Cutter 9" and Many
Smaller Cookie Cutters, New Mini Processor
Mandelin Grater, Two Mini Loaf Pans
Unopened, 6 Piece Tupperware Measuring
Cups, New Canning Funnel, Good to New
Condition, 2" to 9 1/4"Tall

3662 Box Lot of Filled with a Variety of Vintage
Camp Gear, Ceramic Heater, Aluminum Lunch
Box, 6 Feet Buddy L Assembly & More, Look
Good, 6" to 6 Feet, Electronics Untested

3663 (2) White Poly Patio Chairs, Need Cleaning
Otherwise Good Condition, 21"W x 20"D x 30
1/2"H

3664 Two Large Bags of New Lava Rock for
Landscaping, Bag Says One Cubic Feet

3665 Fluorescent VHO 4 Feet T5 Grow Fixture, Red,
4-Bulb Fixture, Lamps Included, Tested &
Working, has Some Scratches, 2 Switches,
Daisy Chain Outlet, Looks Good, AS-IS

3666 Craftsman Portable Table Saw from Estate,
Said Needs New Switch, Looks Good, 10"
Table Saw, 28"L x 20"W x 11"H

3667 Benchtop Pro Table Saw, has Aluminum Table
Top, Adjustable Blade for Depth, 16" x 26"
Bed, Works and Cuts Good, Can't Find the
Guide Fence, You Have to Make One, 10"
Carbide Blade

3668 Wooden Antique Ironing Board, 14"W x 54"L,
Good Condition

3669 (3) Rakes - All Used but Good Condition,
Metal, Wood & Plastic, 66" to 67"Long

367 Vintage Wall Hanging Enamel Soap Dish With
Cup, White/Black, Chippy Around Edges and
Bottom of Cup, Very Good Condition, 8 3/4"H
x 5 1/2"W

3670 (2) Roller Supports for Wood Working, No
Stands, Look Good, 10 1/2"W x 18"H

Lot Title

3671 Nice Set of Two Adjustable Flower Planters
with Sand Filled Bottoms, So They Won't Blow
or Fall Over, Very Durable, Top Boxes are 14"
x 14", Can be Adjusted Up to 3 Feet Tall, at 30"
Now, Great for Patios or Anywhere, Outdoors,
Good Condition

3672 Haul Master 1 Ton Chain Hoist, Looks Good

3673 GE Electric Motor, 1/2 hp, Works, 10 1/2"L,
Looks Good

3674 New Brainerd 8" x 34" Kick Plate, Aluminum
Gold Anodized

3675 Lot of 7 Pieces of Vintage Audio Gear,
Untested, from Storage Pioneer, Yamaha, Sony,
Fisher, Looks in Good Condition, AS-IS, 16
1/2" to 17"W

3676 Wood Look Desk with Slide Out Keyboard
Tray & Two Drawers, Drawers Slide Good,
Some Wear, Good Condition Overall, 47 1/2"W
x 19 1/2"D x 34"H

3677 Womens 16W Earl Capris, 16 Earl Shorts,
15/16 Rue Premiere, Two 16W Earl Full
Length Pants, 16 Lee White, Looks Good, AS-
IS

3678 Antique Oak Chair Frame, Needs
Glue/Tightening, Seat Could Use Cleaning,
Overall Good Condition, 18"W x 17"D x 39"H

3679 9"Long Metal Springs, All in Very Good
Condition, 20+

368 Sun and Moon Eclipse Stepping Stone Plaque,
Handcrafted Concrete Statuary, Garden Decor,
Painted and Top Coated To Endure Elements,
New, 11"Diam

3680 Bowling Ball Bag with Ball & Sportster 10 1/2"
Women's? Shoes, Good vintage Condition,
Some Wear

3681 (2) Metal Frame Chairs with Cloth Seat, Some
Wear on Frames, Look Real Good, 17"W x
16"D x 39"H

3682 Metal Folding Table - Opens to 6 Feet x 30"W,
Some Wear but Seems to Function OK

3683 Two Canes, One Four Foot & Pair of Crutches,
All in Good Condition, 30 1/2" to 53 1/2"Long

3684 Closet Door, Mirrored, Needs Cleaning, 34"W
x 78"H, Very Good Condition

3685 4-Wheel Cart, Made of Steel, Good Condition,
Wheel Size 2 3/4" Overall, 25 3/4" x 16 3/4",
Wheels All Work

3686 (2) Exterior Doors with Hardware, Hinges (etc.)
Aluminum Threshold with Pine Frame, Paned
24" x 37" Windows, Good Condition, 36" x 79"
& 36" x 80"
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3687 Wood Handled Pickaxe, Good Condition, 36"L
x 23"W

3688 New in Box Flarescent VHO 44" 4' T5 Grow
Fixture, Unopened in Original Packaging, 4-
Bulb Fixture, Lamps Included, 15 Feet Cord,
Daisy-Chain Outlet

3689 (24) Philips T-8 Bulbs, All Look in Good
Condition, 48"Long Boxes

369 Metal Miller Genuine Draft Sign In Good
Condition, 30"W x 14"T

3690 Over the Door Shoe Rack, 12-Rung, 22"W x
70"H, Good Condition

3691 Interior Closet Door, 24" White, Prehung,
Needs Painting, Otherwise Good Condition

3692 Brown Interior Door, 32"W x 80"H, Some
Scuffs/Wear, Good Condition Overall, AS-IS

3693 7 Piece Assorted Sized Lumber, All Like New
Condition, Five 2 1/2"W x 3/4"T x 84 1/2" & 8
Feet, Two Treated Plank 5 1/2"W x 1"D x 8
Feet Long

3694 10+ Bed Frame Rails, Some Rust & Wear
Overall, Fair to Good Condition, 77" to 83"Long

3695 Thunder Grow Light Hood, Fair Condition,
Tested & Working, 39"W x 28"D, Hortilux
1000W HPS Lamp Included, Low Hours

3696 Folding Dog Crate Metal with Plastic Pan, 42"L
x 30"H x 28"W, Occassions/Small Rusty Spots,
Nothing a Little Spray Paint Won't Fix,
Another in This Auction

3697 Golden Eagle Compound Bow, Arrows, Hard
Case and Acc. 42"L 45-60 Draw, Draw Length
30", (12) Easton 2216 Gamegetter Arrows,
Seven Hoyt Broadheads, (25) Field Tips, Sight,
Rest, Arm Guard Included, Owners Manual, As
Is From Estate, Everything Looks in Good
Condition

3698 Garage Clean Out - Gum-Out, Flea Spray,
Clean Wax, Spray Starch, Star, Bright, Chrome
Polish, Drain Opener, Fogger and Lots More,
Oil Pan - Brush

3699 Set of (4) TV tables with Stand, Few Scratches
but Overall Very Good Condition, 19"W x 9"D
x 30"H on Stand

37 Antique Metal Tray or Wall Hanging, 1891
Creo USA 634.5, Good Condition, 2 1/2"W x
9"L

370 Frog Wall Butterly Hang Items, Wooden, Good
Condition, 11 1/2"W x 16 1/2"T

Lot Title

3700 Great Oversized Green Cloth Padded Lounge
Chair, Could Use a Cleaning, Perfect for Sun
Porch, Garage, Etc., has Stains but Still Solid,
Good Condition, 42"W x 36"D x 34"H

3701 Rolling Mechanics Stool, 14"W x 15"D x 14"H,
Red Vinyl Seat with Bottom Tray for Your
Tools, 250# Weight Capacity, Four 2" Swivel
Casters, Very Good Condition

3702 Hein Werner 30 Ton Hydraulic Jack with Bar,
Untested, Looks Good, AS-IS, 8"W x 12"H

3703 2 hp 4-Gallon Air Compressor 6.6 CFM @ 90
PSI, 17"W x 16"D x 18"H, Tank has Hole and 1
Foot, Pad Missing Runs Good Condition for
Parts or Repair

3704 (2) Men's Long Sleeve Shirts, IZOD Blue Plaid
XLT, Also Arrow Wrinkle Free, White with
Navy Stripe, 17 (34/35), Both in Very Good
Condition

3705 Fender Cover Red "Castro" Logo, Vinyl, 24"W
x 33"L, Good Condition

3706 (3) Car Clothes Hanger Bars, 1 1/2"Dia,
Adjustable 30" to 60"L, Some Wear in Good
Condition

3707 Yardman 2-Cycle Gas Blower/Vac, YM320BV,
Runs Stars Hard, Looks in Good Condition,
43"Long

3708 4-Tier Metal Shelf with Particle Board Inserts,
Good Condition, 36"W x 18"D x 60"H

3709 Wood Bar Stool with Padded Vinyl Seat,
13"Dia x 30"H, Good Condition

371 "Please Take One" Plastic Advertising Display,
Good Condition, 9"W x 12"T

3710 Massive Lot of Planters, Vases, Etc., All Look
in Good to Very Good Condition, 2" to 20"Wide

3711 Vintage Wooden Veneer Storage Chest Would
Make a Great Repurpose Project, Fair
Condition, Chips, Scratches & Wear, 40"W x
22"D x 23"H

3712 Lot of (4) Cloth Aprons, Pampered Chef and
More, All Very Good Condition, One Size Fits
Most

3713 Pair of Vintage Padded Vinyl Kitchen Chairs
with Metal Frames, Need Cleaning, Overall
Good Condition, 16"W x 16"D x 35"H

3714 Double Barrel Muzzleloader, Black Powder
Shotgun, Late 1800's, Has Ram Rod, Nice
Damascus Barrels, Very Good Condition for
Age, 45 3/4"Long *Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs to
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller. PayPal is NOT Accepted as a Form
of Payment for This Item.
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3715 Sterilite Lightweight Plastic 3-Drawer Rolling
Organizer in Very Good Condition, Wheels are
in 14"D Bottom Drawer, Measures 21"W x
24"H, and Drawers are 7"H and 14"D, Also
Includes Two Solid Metal Plate Racks, 12"W x
32"H, Good Condition

3716 New 3-Point Lower Arms & Lift Arms, Cat 1,
12" to 26"Long

3717 Exergear Trampoline by York Comes with
Instruction Manual, Good Condition, 36"Dia x
9"H

3718 Antique Wood Yoke, 40"L, Good Condition for
Display

3719 Lot of (5) Fire Extinguishers - 10 lb ABC, 5 lb
ABC, 5 lb CO2, 10 lb (Unknown) & 2 lb
Unknown, 14" to 22"Tall, All Need to be
Charged, Sold AS-IS, Fair to Good Condition

372 Pepsi 26"Diam Mirror Sign, Some Scratches
But Good Condition

3720 New in Package Garden Zone Galvanized
Poultry Netting, 50 Feet Long x 48"H

3721 Tool Tote for Electricians Tools, 14"W x 13"H,
Zipper Works, Two Snow Scrapers 17" &
22"Long & a Cloth Fender Protector, All in
Good Condition

3722 4-Drawer Challenger Steel File Cabinet, Lower
Drawers, Need Adjustment Otherwise, Good
Condition, 15"W x 26"D x 52"H

3723 Lot of Vintage Hankies, Scarves and More,
Approx. 9" to 60"Long, Some Wear in Overall
Good Condition

3724 Handmade Wood Table Top, No Legs Included,
Some Wear in Good Condition, 36"W x 64"L x
2 1/4"Thick

3725 Metal Fire Pit with Screen Top, has Hole in
Screen, Otherwise Good Condition, Base is
23"Dia x 12"H

3726 1/6 hp GE Motor with Grinding Wheel, Cord
Shows Wear, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition for Parts or Repair

3727 New Girls Toys: 2 Piece Frozen Outfit Size 2T
and a Foam Puzzle

3728 Ladies Size 8 Soft Spike Golf Shoes, Some
Wear in Good Condition

3729 Fleece Blanket, Handcrafted, Bulls Design
Beige & Brown, 56"W x 85"L, Good Condition

373 Framed German Zoo? Advertising Piece, Frame
Needs TLC or Repaired, Plastic Cracking Off,
Good Condition Otherwise, 24 1/4"W x 34
1/4"T

Lot Title

3730 Glass Top Wood Coffee Table with Glued on
Beer Caps, 44"W x 20"D x 18"H, Needs
Cleaning & has Some Water Spots, Still Usable,
Good Condition

3731 Vintage Metal Frame Formica Top Kitchen,
Particle Wood Under Formica is Crumbling,
Good Condition to Repair or for Parts, 49"W x
35"D x 29"H

3732 (10) Pairs of Ladies Short Summer Pants, Size
XL to 3X, Good to New Condition

3733 Nice Vintage Wood Framed Rocking Chair
with Padded Fabric Seat & Back, 23"W x 29"D
x 30"H, Needs Cleaning in Good Condition

3734 Vintage Floral Swivel Rocker Chair Fabric
Shows Wear, Good Condition to Re-Do or
Cover, 28"W x 28"D x 32"H

3735 2-Drawer Metal File Cabinet, Clean & Use,
Looks Good, 15"W x 24"D x 28"H

3736 Blue Area Rug, Shows Wear, Needs Cleaning,
Good Condition, 115"L x 72"W

3737 Box Filled with a Tremendous Variety of
Kitchen Utensils, All in Good Condition, Wash
& Use, Metal, Wood, Plastic - 3" to 9"Long

3738 Vintage Solid Wood Heart Style Quilt/Blanket
Rack, Good Condition for its Age, has 2 Carved
Out Hearts on Each Side, has Tiny Chip on
Bottom Corner Leg, 8"W x 25"L x 34"H

3739 (3) Metal Frame Bag Clothes Hamper Unit on
Wheels, 29"W x 18D x 31"H, Bags Need
Washing, Good Condition Overall

374 Metal Tin Gecko Rust Color Wall Hanging In
Good Condition, 12 1/2"W x 7"L

3740 (6) Cement Leaves, Rhubarb 10" to 16"Long,
Hosta, Squash, Etc., Good Condition

3741 HON Stackable 1999 Chair Model 4301, Clean
& Ready for Use, Good Condition, Metal Legs,
Seat is 18"W from Seat to Floor, 17" and From
Top of Back of Chair to Floor 30"

3742 Black N Decker 18" Electric Hedge Trimmer,
Untested, AS-IS, Looks in Good Condition 
Update, Tested and Doesn't Work.

3743 1 hp Electric Pump Motor, 3450 RPM, Wired
with 115V Plug, Good Condition, Rams Quiet,
6"W x 12"H

3744 Intex Easy Set Swimming Pool, Box States 8
Feet 30", Uninspected, Sells AS-IS, Fair to
Good Condition

3745 Cardboard Bud Light Beer Box, 10"W x 16"L x
10"H with Chevy Car Radio, Foot Air Pump,
and Canvas Tool Bag, Fair to Good Condition,
5" to 17"W
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3746 Antique Wooden Rocker, Seat Insert Needs
New Fabric, Otherwise Good Condition, 18"W
x 28"D x 30"H

3747 Lightweight Golf Bag with Clubs, Open
Pockets, 10 Golf Clubs - Mostly Dunlop Talon
2, Pitching Wedge, & Putter, Good Condition,
35" to 44"T

3748 Awesome Plumbers Box Lot Filled with Tons
of New Old Stock Items, Flange, Valves,
Hoses, Clamps, Etc., Approx. 2" to 60"Long

3749 Lot of (6) Table Covers, All Different, Very
Good Condition, Approx. 60"Long

375 American The Beautiful, Eagle on Wood
Plaque, Some Wear From Age, Overall Good
Condition, 8 1/4"W x 12"T

3750 Furniture Dolly, Fair Condition, Particle Board
Frame & Core, Size 17"Square

3751 (4) Metal Ikea Lerberg 10035 Wall Mount
CD/DVD Rack, 34"W x 4"D x 6 1/4"H, and 4
Wall Mount Mirrors, 4"W x 32"L, Good to
Very Good Condition

3752 Wood Box with Brass Handles, Holes Cut into
Backside, 16"W x 6"D x 23.5"H, Very Sturdy,
Good Condition

3753 Small Wood Drop Leaf Table, 41"W in Center
with Drop Leafs Down 23", 30"H, Good
Condition

3754 (2) Speaker Cabinets with 12" Bazooka
Subwoofers, Rare Used, 4 Ohm Speakers,
Cabinet Size 27 1/2"H, 16"W x 14"D for a Real
Audiophile! Speakers, Needs Dry Ice Coolant,
Untested, AS-IS, All Look in Good Condition

3755 Folding Portable Camping Chair with Bag, has
Armrests and Built in Glass Holder, Weight
Capacity 225 lbs, Padded Back, Approx. 33"W
x 22"D x 34"H, Good Condition

3756 New Pair Of Pillow Perfect 18.5" X 18.5"
Outdoor Throw Pillows, These Beautiful
Pillows Are The Perfect Accent For Your
Outdoor Furniture! Hand Crafted In The USA
From 100% T-Spun Polyester Fabric Which
Resists Weather And Fading, 5" Of Polyester
Fiber Fill Provides A Plush Feel Without
Sacrificing Support, Also Great For Use
Indoors!  

3757 Black Leather? Chair and Footstool, Both in
Good Condition Overall, Chair Base Needs a
Piece or Adjustment, 33"W x 28"D x 38"H, &
Footstool is 18" x 15" x 15"

Lot Title

3758 Misc. Garage Box Finds, Many New in
Packages Hinges, Brass Hooks, Barrel Bolts,
Door Stop, Etc., Good to New Condition, 1" to
7"Long

3759 (3) Beige Plastic Adirondack Chairs in Good
Condition, No Cracks, Comfortable
Summertime Seating, 29"W x 28"D x 35"H

376 New In Package Metal Cowboy Welcome
Plaque, 9"W x 10 1/2"T

3760 Box Lot of Vases, Bowls, Knick Knacks Etc.,
Glass, Porcelain Etc., Loosely Packed, May
Have Chips, 2" to 10"Tall, Looks in Overall
Good Condition

3761 (2) Antique Green Glass Table Lamps, Metal
Framework, Works, Good Condition, Beige
Shades Lights Up Top and Bottom, LED Bulbs,
21"Dia x 43"H

3762 Vintage 4-Drawer Hardwood Desk/Vanity,
41"L x 17"D x 30"H, Good Condition, Sturdy,
Tongue-n-Groove Drawers, Sharp & Unique

3763 Awesome Assortment of Tools from a Local
Estate: Screwdrivers, Putty Knives, Drill Bits,
etc., Approx. 6" to 20"Long, Fair to Good
Condition

3764 MI Wolverine Sweatshirt & Shorts, Size
Medium (Men's?), Some Wear, Good Condition

3765 Vintage Wooden Chair that Includes Padding,
Comfortable and Easy to Move Lightweight,
Fair Condition, 23"W x 22"D x 33"H

3766 Tire with Rim, 5-Bolt, ST205/75D-14,
Untested, AS-IS, Looks in Good Condition

3767 (2) Vintage Wood Tool Boxes, Great Refurbish
Projects! Missing Parts, Fair Condition, 20"W x
9"D x 13"H

3768 Tall House Shaped Storage Unit with Shelves
Behind Door, 11"W x 35"H & Three Stuffed
Bunny Rabbits, 10" to 17"Tall, Good Condition

3769 Small Blue End Table Lamp, Untested/AS-IS,
7"Dia x 14"H, Looks in Good Condition

377 Antique Hay Hook Taped For Better Grip, Nice
Old Sturdy Hook, Good Condition, 5"W x 14"L

3770 Square Wooden Ornate Table, 28"W x 28"D x
29"H, Unique Style, Very Attractive, Good
Condition, One of a Kind

3771 Flat Box Filled with a Collection of Vintage
Flatware, Over 20 Pieces, Fair to Good
Condition, 6" to 9"Long

3772 15 Rolls of Grey Caulk/Seal, 1/2"W
3/32"Thick, Rolls are 9"Dia

3773 (6) Ladies Sleeveless Shirts, Size 22W, Good to
Very Good Condition
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3774 Vintage Arlington Punch Bowls by Anchor
Hocking with 12 Non-Matching, 12"Dia x 6"H,
Good Condition

3775 Vintage Turntable 33/45/78 Sears Made in
Britain, Needs Wires Attached to Cartridge,
Worked Fine Before Disconnect, Sold AS-IS,
Looks in Good Condition for Age, 15"W x
14"D x 8"H

3776 Vintage Brass Tone Metal Table Lamp, AS-IS,
Untested, 8"Dia x 30"H, Looks in Good
Condition

3777 Nice Long Solid Wood Sofa Table with Drop
Sides and Hearts Cutouts, 12"W x 5 1/2" Sides,
30"H x 43"L, Some Scratches in Good
Condition

3778 Box Lot Filled with a Nice Selection of Hand
Tools, All Look Good to Very Good Condition,
Approx. 5" to 11"Long

3779 (6) Vintage School Chairs, Fair to Good
Condition, Brown Composite Seat & Back,
Metal Frames, Back Height is 31", Seat Height
is 18"

378 Set of Cafe Curtains, Big Ben Alarm Clock,
Chicken Latch Hook Hanger, Cute
Wallet/Change Purse, Good Condition, 3 3/4"T
to 35"T

3780 (6) Vintage Electrical Isolators Decorations, Art
Project, Etc., Ceramic & Steel, AS-IS, Approx.
2"W x 3"H

3781 Vintage "Porta Cycle" Fold Up Bike, 28"L x
16"Wheels x 41"H, Nice One to Restore, Back
Tire Flat, Rusty Chain, Needs Wire for Lights,
Good Condition for Age

3782 Vintage Kmart Focal Movie Projector Screen
Free Standing Appears Complete, 43"W, Looks
in Good Condition

3783 Awesome Vintage Beer Glass/Advertising Lot,
Good to Very Good Condition, 4"W to 10"T

3784 Nice Folding Coleman Chair, 22"W x 36"H,
25"Deep, Very Good Condition

3785 2-Piece Rolling Cabinet Top & 2-Drawer
Bottom with 2-Section Doors with Light,
Particle and Solid Wood Materials, 24"W x
18"D x 56"H, Good Condition

3786 (4) Pneumatic Tires with Axles, Size 4.10-
3.50x4 Off Garden Cart, Tubed Tires Hold Air
Well, Good Condition to Use or Repurpose

3787 5 Gallon Pail Filled with an Assortment of
Plumbing Line Holders and Clamps, Good
Condition

Lot Title

3788 Coby 3D Soundbar, Looks in Good Condition,
Powers On, Untested Further, Sold AS-IS,
Model CSMP88, 21"W x 7"D x 5"H

3789 Haier Air Conditioner 8,000 BTU Single Phase,
810 Watts, Works Fine, Compressor Takes a
Few Minutes to Come on, We Think That's
Normal, Good for 850 Sq Feet Room, Owner
Manual, Remote, Low Operating Hours, 20"W
x 18"D x 16"H

379 Vintage 3-Tier Wooden US Mail Letter Storage
and Key Hook, Very Good Condition, 6 1/2"W
x 21"T

3790 Plastic Folding Table with Metal Legs, Looks
in Good Condition, 23"W x 48"L x 29"H

3791 Great Variety of Kitchen Glassware, Needs a
Wash but Still Good Condition for Age, 4" to
10"W

3792 Oval 2-Tier Wood with Glass Top Coffee
Table, has a Few Finish Scratches and Scuffs
but Looks Good Condition Overall, AS-IS,
23"W x 46"L x 16"H

3794 (2) Zebra Print Chairs, Very Sturdy Wood
Frames, 25"W x 23"D x 38"H, Some Scratches
& Wear, Good Condition, Smoke & Pet Free
Home

3795 Green Works 20" Electric Shrub Trimmer, 36"L
x 9"W x 10"H, Works Good, Good Condition

3796 White Wooden Chair, Unique Design, Sturdy,
No Wiggles, One of a Kind, 19"W x 18"D x
38"H

3797 Antique 1930's-40's Wood Baby High Chair,
16"W x 14"D x 41"H, and an Original Boxed
Set Baby Boy, Christening Set (Blanket, Hat,
Suit), Good Condition for Age, 2 Pieces

3798 Large Box of Plumbing Tools and Supplies
from a Local Garage Clean-Out, Good to New
Old Stock, Come Check it Out, Too Much to
List, Approx. 3" to 6 Feet Long

3799 Instant Pop Up Privacy Tent Changing Room,
Shower Tent, Camp Toilet Enclosure with Bag,
47"W x 47"D x 74.5"H Set Up & Storage Case,
24"Dia, Very Good Condition

38 Antique German Print of Jesus Walking on
Water, Frame Has Some Chipped Areas
Otherwise Good Condition, 17"W x 20"H

380 Sunbeam Wall Clock, Wooden Case, Plastic
Lens, 11"iam

3800 Neat Assortment of Misc. Kitchen Items,
Spices, Jar Inserts For Canning, Two Bowls, 9"
to 12"Diam, Spices Probably Not Good For
Consumption, As Is, Good to Very Good
Condition From Estate
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3801 Two Aquariums, Ten Gallon And Twenty,
Comes With Acc. Like Heating Pads, Huts, Etc.
Good to Very Good Condition, Used For
Reptiles So Not Tested With Water, 20"W x 10
1/2"D x 12 1/2"H to 30 1/2"W x 12 3/4"D x 12
3/4"H

3802 New in Box Zoeller Drain Pump, Appears
Unused From Estate, 15"W x 16"D x 15"H Box

3803 Vintage Green Vinyl Soft Side Padded Interior
Gun Case, Very Long, Good Condition, 62" x
8"W

3804 Wood Flip Top Box, Painted, Good Condition,
16 1/2"W x 13"D x 11"H

3805 Mid Century Modern Record Album Gold
Metal Stand on Wheels, Vintage With Matching
45 Carry Rack, Complete Your Retro Look!
6"W x 12"D x 6"H and 17 1/2"W x 16"D x 22
1/4"H

3806 Two White Wood Framed Folding Directors
Chairs, Some Fading To Canvas, Otherwise
Very Good Condition, 22 1/2"W x 17"D x 33
1/2"H

3807 7' Wood Top With Metal Frame Table, 30"W x
29"H, Shows Wear, Has Back Wood Lip
Attached For Shop or Garage, As Is

3808 Large Box of Spiritual And Faith Based
Hardcover and Paperback Books, The Hole in
Our Gospel, What Would Jesus Eat and More,
Good to Very Good Condition

3809 Sturdy Vinyl Scooter Three Wheel 40"Diam,
13" At Top, 22"L x 10"W x 26"H Turtle
Sandbox, Little Tikes Wading Pool Hudson
Ohio, Good Condition.

381 New R2D2 Hanging Plaque, Handcrafted
Concrete, 6"W x 8"H

3810 Four Large Glass Jars, With Lids, 9 1/4" to
10"H, Clean And Use, Very Good Condition

3811 Wood Look End Table, One Drawer Slides
Good, Some Wear, Good Condition Overall,
19"W x 28"D x 21 3/4"H

3812 Plastic Birdhouse- Unknown if Second Floor Is
Complete, Unassembled, As Is, Looks Good
Just From Barn Estate, 21"Sq. x 14"H

3813 Ceramic Lamp With Shade, Looks in Good
Condition, Untested, As Is, 32"H

3814 (12) Vintage Vinyl Records, Foghat, Foreigner,
And More, Fair to Good Condition

3815 Fishing Net and Thigh Boots, Some Wear, Size
10 Maybe Uniroyal Siren Stainless Steel Mid
Sole and Steel Toe Cap, 15"W x 35"L Fair to
Good Condition Due to Wear

Lot Title

3816 Homemade Formica Top Table With Twist In
Pipe Legs, Does Come Apart, Some Wear,
Good Condition Overall 72"W x 36"D x 30
1/2"H

3817 Pail Filled With Assortment of Bicycle Pump
Seats, Handlebars, Fair to Good Condition, 8"
to 23"H

3818 Homemade Wood Amish Look Buggy With
Steel Wheels, Decorative Yard Wagon, Put
Flower Pots In Back, Very Cool, Good
Condition, 13"W x 33"D x 22"H

3819 Moen Small Sink With Various New Old Stock
Faucets, Great For Handyman Plumber, 13"W x
17"D

382 New In Box Home & Garden Party 11"Diam
Wood Framed Rooster Clock, Battery Operated

3820 Four Door Wood Cabinet Someone Started To
Redo, From Estate, Good to Use Your Way, 30
1/4"W x 15"D x 33"H

3821 Box Filled With Variety Of Fluorescent
Lighting Ballasts, All Untested, As Is, 6"W in
Good Condition

3822 GE Healthcare Trusat Pulse Oximeter, Looks
Complete, Good Condition, 8 1/2"W Unit

3823 Box Full Of Various Bed Frame Casters,
Wheels, Etc. Good to Very Good Condition, 1"
to 2 1/4"W

3824 Box Filled With Kitchen Knives, Metal
Cleaver, Opener, Etc. Nice Pounder And Chefs
Collection Cleaver, Good to Very Good
Condition, 2 1/2" to 14 1/2"L

3825 Great Assortment of New in Package Timers,
Power Outlets, Fan Speed Controls, Etc. Good
to New, 1 1/4"Diam to 5 1/2"H

3826 Small Box of Garden Sprinklers, Hose
Connectors, Other Lawn And Garden Items, 1"
to 10"L Good to New

3827 Two Black Genuine Leather Bags, Both Need
Cleaning, But Good Condition, 5"Diam x 8"H
and 20" Duffle

3828 Vintage Sears Deep Heat Back Massager,
Turned On, Looks in Good Condition, 14"W x
31"H

3829 Two Military Backpacks, External Frame,
Vintage in Good Condition For Age, Frame 21"
x 12" Carry Lots of Stuff With This, Second
One For Parts

383 Hon 3-Drawer Horizontal File Cabinet, Good
Condition, 42"W x 19 1/4"D x 40 1/2"H

3830 Assorted Line Paper, Fair to Good Condition,
23" x 35"
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3831 Wood Bed Frame With Metal Box Spring,
Some Paint And Wear, Otherwise Good
Condition, As Is, 53"W x 73'L Box Spring, 51"
At Headboard

3832 Folding Dog Crate Metal With Plastic Pan,
42"L x 30"H x 28"W Occasional Small Rusty
Spots, Nothing A Little Spray Paint Won't Fix,
Another In This Auction, Good Condition
Overall

3833 Gold's Gym Stride Trainer 300, Gray And
Black, Works, Good Condition, 24"W x 54"D x
63"H Approx.

3834 Load Handler LH1000 Truck Bed Unloader,
Unknown If Complete, Looks Good, As Is,
64"W

3835 Vintage New Old Stock Bath O Matic Hydro
Cushion Portable Bath Lift, 20"W x 5"D x 23
1/2"H, Open Box

3836 Box Filled With Sylvania 13 Watt 820 Lumen
Fluorescent Compact Bulb, Looks Good, New
Old Stock? 7"L, From Estate, As is

3837 (22) American Girl Paperbacks, Good to Very
Good Condition, Meet Molly, Kirsten Learns A
Lesson and More

3838 Box Filled With Household Decor Items, Great
For Crafts, Decor, Etc. Three Wheel Bike
Planter, Milk Glass Vases, Brass Candle
Holders and More, 2 1/2"Diam to 15"L

3839 Small Blue Pail Filled With Metal Chain,
Several Feet in Pieces, Good to Very Good
Condition, 1" to 1 3/4" Links, Pail 8" x 7 1/2"

384 (6) Avon Mother's Day and Easter Plates 1991
to 1995, Good Condition, 5 1/4"L Box

3840 Eight Quarts Of Oil, A Mix of 5W30, 10W30
Etc. All New Old Stock, Unopened, in Metal
Carrier, 6 1/4"W x 17 1/2"D x 7 1/2"H

3841 Three Sets of Misc. Size And Style Curtain
Panels, 74"W x 64"L to 36" x 60"L, Good to
Very Good Condition

3842 Two New In Package Air Filter Replacements
For Briggs & Stratton 5077 Engines

3843 Nelson Rain Train Lawn Sprinkler, Good
Working Condition, 20"L x 9"W

3844 Five Various Length Chainsaw Blades, Good to
Very Good Condition, Sharpen And Use

3845 New In Box Grundfos Up Series Circulators,
Box 8"W x 6"D x 6 1/2"H

3846 White Metal And Plastic Sanyo Microwave,
Yellowing To Doors, Otherwise Looks in Good
Condition, 21 3/4"W x 17 1/2"D x 12"H

Lot Title

3847 Four Tier Metal Frame Shelf With Particle
Board Inserts, Good Condition, All Shelves
Adjustable, 36 1/2"W x 18 3/4"D x 60 1/4"H

3848 Two Galvanized Trash Cans, With Lids, Strong,
Both Have Pail Drop Handles, 40 Gallon, Some
Dents, No Rust, Overall Good Condition, 20
1/2"W x 26 1/2"H

3849 Two Drawer Metal File Cabinet, Some Rust
and Wear Otherwise Slides Good, Has Keys to
Lock, Fair Condition, 14 1/2"W x 22 1/2"D x
27"H

385 Concrete Bird Feeder/Bath, With Hanger On
Back to Hang, Painted and Top Coated, New,
7"W x 3"D x 10"H

3850 Gazelle Edge Exerciser, Looks In Good
Condition, Untested, As Is, 27 1/2"W x 42"D x
54 3/4"H

3851 Six 26" Bicycle Tires, Two With Inner Tubes
Included, All Good to New With Tags

3852 Full Size Plastic Radio Flyer Wagon, Has Two
Fold Down Seats That Work, All Wheels Work
As They Should, Very Good Condition, 19"W x
39"D x 17"H

3853 Workout Machine Ab Coaster, Good Working
Condition, 28"W x 45"D x 49 1/2"H

3854 Earthquake Mini Rototiller 43CC Viper Engine,
Untested, As Is, 10" Path, Good Condition, As Is

3855 Three Native Women Garden Decorations,
Resin With Few Flaws on Bottom, Overall
Good Condition, 23"H

3856 Solid Wood Table With Center Leaf Plus Four
Chairs, All Need Glue, Legs Checked, Repairs
For Stability, Fair Condition, 42"Diam x 32"H,
Table With Leaf in Good Condition

3857 Wood Handle Post Hole Digger, 58 1/4"H,
Looks in Good Condition

3858 Four Metal Garden Hooks And Hangers, Very
Good Condition, 22" to 80 1/2"H

3859 Wood Hollow Interior Door, Very Good
Condition, 32"W x 80"H

386 White Framed Floral Picture Plus Life Is What
You Make It Plaque, Largest 17 3/4"W x 13
3/4"T

3860 The Scoop Shovel And Rake, Aluminum,
Wood, Steel, Good Condition, 37 1/2"L

3861 24V Worx Electric Weed Wacker, Unknown
Working Condition, As Is With Battery, 43"L
Looks In Good Condition

3862 Fi Shock Fence Posts, Plastic White 48"H Used
in Good Condition, (15) Posts, 48"H, 1 1/2"W
To 1"D
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3863 Tool Lot- Garden Rake, Spade, Edger, All
Good Condition, Wood Handled, Lots of Hours
Of Use Left In These, 58" to 64"L

3864 Two 36"W x 80"H Hinged Aluminum Doors,
Has Stained Glass Violet Style Panels
Hardware, Good to Very Good Condition

3865 Little Tikes Dream Kitchen Vinyl Buffet, 60"W
x 13"D x 44"H, Rocking Horse, Little Tikes
32"L x 12"W x 19"H, Good to Very Good
Condition

3866 RWD Innovative Specialty Trims, Window
Trim, New In Package, Det 2.50 3490

3867 Three Boxes of Paper Toilet Seat Covers, 7.500
Total, 2500 Per Box, These Are Kind Used in
Public Restrooms, 10 1/2"W x 15 1/2"D x 8"H

3868 Three Vintage Tray Tables, Steel Collapsible,
Some Wear, Light Rust, Overall Good
Condition, 21 1/2"W x 15 1/2"D x 24"H

3869 Live Plant, Large Size, Enjoy For Years To
Come, Downsizing And No Room For It, 36"T

387 Shabby Chic Bathroom Scene Shadow Box,
Made of Wood/Glass/Resin, Wonderful Detail
For Your Bath Decor, Very Good Condition,
12"W x 3"D x 9"H

3870 Pail Filled With Tools- Two Holdrite Copper
Brackets, Hand Saws, Sewer Snake, 10" to 29"L

3871 13 Plus Items- Home or Kitchen Decor, Very
Cute Items, Like New, One Does Have A Chip
Missing, Otherwise Great Condition, 3"Diam to
18"H

3872 Aluminum And Black Plastic Workhorse
Sawhorse, Very Good Condition, 34"W x 19"D
x 30"H

3873 New In Boxes, Pair of AC Delco Professional
Rear Brake Drums For 1978-86 Jeep CJ5 and
CJ7, Also Fits 1981-85 Scrambler, High
Quality Brake Drums, 11.67" Outside Diameter,
AC Delco Part #18B92, GM Part #19171809

3874 Grand Gourmet Charcoal Grill, Appears
Complete, Grates Have Some Rust, One Foot
Missing, Good to Fix and Use, As Is, 55"W x
25"D x 43"H

3875 Fan Blower, Just Hook A Motor To It and
Enjoy The Air It Creates, Good Condition, 14
1/2"W x 15"D x 19 3/4"H

3876 Enerco Propane Heater, 75,000 To 200,000
BTU/HR Looks Good, Untested, As Is, 14"W x
15"D x 16"H

3877 Caution Wet Floor Sign, Very Good Condition,
Just Wear From Use, Folds To Store, 10"W x
28 1/4"H

Lot Title

3878 Over 20 lbs. of New Old Stock Nails, Some
With Rust But Still Good Condition, 1 1/4" to 2
1/2"L

3879 Sunbeam Classic Aluminum Folding Chair
With Plastic Arms, Red, White and Blue
Webbing, Very Good Condition, 22"W x 19"D
x 31"H

388 Florida License Plate In Good Condition, 12"W
x 6"T

3880 Boy's And Girls Blankets, Basket Full of All
Kinds in Fair to Good Condition, Clean and
Use, Some Pillows Too, 17" Teenage Mutant
Ninja Turtles Pillow to Full Size

3881 Nintendo Switch Immortals Fenyx Rising, 4"W
x 6 1/2"L, Plays Great, Very Good Condition

3882 Vintage Bread Box Needs Cleaning, Some Rust
and Wear, As Is, Fair Condition, 17"W x 11
1/2"D x 10"H

3883 Plastic Cart Desk By Luxor, Great For Garage
or Shop, 35"W x 24"D x 36 1/2"H

3884 Small Trailer Tire, 53012, Four Bolt, Looks in
Good Condition

3885 John Deere Chainsaw 16" Bar, Needs Carb
Washed Out, Good Condition

3886 Wheelchair Lift For Van, Dusty From Storage
But Good Condition, Approx. 35"W x 43"?
Very Heavy Will Need Help to Load, Untested,
As Is

3887 Industrial High Quality Shipping Paper On Its
Original Metal Stand, Two Rolls of Luxury
Christmas Wrapping Paper From Younkers,
One Roll of Bell Print- Used, But Still Lots
Left, Full Roll of Elegant Gold Foil, Very Good
Condition, 2' Rolls, Great For Online Shippers
or Gift Wrappers

3889 Metal Clothes Rack, 20" Deep x 60"W
Adjustable Height, Good Condition, Parts
Accounted For, Unassembled, As Is

389 Wood Framed Print of Little Girl In Trouble
With Glass, Good Condition, 9"W x 11"T

3890 Kirby 2000 Vacuum, Works Well, Good
Condition, As Is, 42"H

3891 Women's Formal Dress, Champagne Colored
Size 10, Good Condition, Has Built in Cups

3892 Tote Filled With Various Vintage Children's
Books, Hardcover and Paperbacks From Local
Estate, Good to Very Good Condition

3893 Box Filled With Assorted Estate Found
Hardware, Handyman Items, Good to New Old
Stock, 1" to 14 3/4"L
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3894 Vintage Thermos And Insulated Style Cups,
Good to Very Good Condition, 3 3/4" to 13"H

3895 Box of Ceramics, Wall Cross, Lamp Chimneys,
And More, Good to Very Good Condition,
Loose Packed From Estate, 3"Diam to 14"H

3896 Various Kitchen Items From Estate Cleanout,
4" to 16"L, Good to Very Good Condition

3897 Two Boxes of Jars With Hardware Including
Nuts, Bolts, Screws and More, Good to New,
1/4" to 4"H Jar, As Is

3898 12 Kodak Carousel Transvue 140 Slide Tray
And One Kodak Ektagraphic Projector, With
Two Lenses, Repaired Last Sept. For No
Advance Bulb, 13 1/2"L

3899 Assortment Of Pressure Valves And Gauges, 2
1/2" to 14"L Pieces, Untested, As Is

39 Outdoor Patio 2-Piece Plant Basket Rack,
Strange Shape, Spiral Top, Good Condition,
12"Diam x 16"T

390 Like New Canvas Picture, 16"W x 20"T

3900 Awesome Lot of Chain and Grab Hooks, Fair to
New Old Stock, Some Rusty, 3" to 10+ Feet
Long

3901 10 Feet Long Metal Chain with Grab Hooks on
Each End, Good Condition

3902 Very Nice Heavy Duty Wooden Trunk Box
with Handles, Lock Needs a Little TLC,
Otherwise Looks Good Condition, 17"W x
13"D x 12"H, Bottom Stamped Lumber Co
Tennessee

3903 Vintage White Milk Glass Covered Candy
Dish, Quilted, No Chips or Cracks, 5 1/2" x
7"H, Vintage Small White Milk Vase (No
Chips or Cracks) and a Vintage Might be
Fenton White Hobnail Pedestal Dish, Crippled
Top, No Chips or Cracks, 4"Dia x 6"H, 2
1/2"Dia x 6"H, Needs Cleaning in Overall Good
Condition

3904 Metal Coal Shuttle with Fireplace Tools, Good
to Very Good Condition, 5 Pieces, 18" to
27"Long

3905 White Wood Step Stool, 14.5"W x 15"D x
14"H, Good Condition

3906 Wagner Ware 2 Quart Handled Pot with Lid,
Good Condition for Age, 7"Dia x 5"H

3907 Antique White Painted Sad Iron, Very Heavy,
Good Condition for Display or Doorstop, 3"W
x 6"L

Lot Title

3908 Lot of (4) Records 45's in Sleeves,
Ungraded/AS-IS Come in to View Them if
Needed, I am Listing Only 1 Side of Each
Record that Seems Familiar to Me. Johnny
Cash San Quentin, BEE GEES Love You Inside
Out, Band Aid Feed the World, Hillside Singers
I Like to Teach the World to Sing, All Look in
Good Condition

3909 Vintage Metal Sift & Serve Pan, Looks in Good
Condition, 8"Dia x 3 1/2"H

391 Red Metal Fire Alarm Pull Box Sign, White
Lettering, Good Condition, 25"W x 19"T

3910 Large Vintage Westinghouse Roaster, Worked
Last Time Used, Cord and Racks All There,
Looks in Good Condition, 19"W x 13"D x 12"H

3911 Metal Shelf Organizer White, 7"W x 9"D x
9"H, Like New Condition

3912 Vintage Soundesign AM/FM Portable Radio,
Model No. 2256B, Plastic & Leather, Turns On,
Untested Further, AS-IS, 8"L x 4"D x 7"H, Fair
Condition

3913 Haul Master Mini Mover Mover Wood Dolly,
18"L x 12"W, 1000 lb Capacity, Good
Condition

3914 Paperback Soil Survey of Clare County
Michigan, 1993, Very Good Condition

3915 Awesome Lot of Canning Supplies, Black
Graniteware Stockpot, Three Lids, Jar Clamps
& Strainer, Etc. - All Good Condition, 10"Dia x
8"H Pot

3916 (2) Anchormate Boat Anchor Reel, Rusty &
Functional, Will Need New Rope, Fair
Condition, 12"Long

3917 (2) Motorcycle Tail Pipe Ends, 1 1/2" Dia 20"L
& 1 3/4" Inner Diameter 15 3/4"L, Could be
Used Again on a Motorcycle or Repurposed,
Good Condition

3918 Vintage Radio, Topp, Solid State Instant Sound,
Model A-909, Juliette Solid State 9, Turns On,
Untested Further, AS-IS, 11"W x 5"D x 6"H,
Fair Condition

3919 Old Galvanized Oil Pan, Some Surface Rust,
No Holes, Good Condition, 22"Dia Handle to
Handle x 5"D

392 Nice Wooden Sign "Always Kiss Me
Goodnight", Good Condition

3920 Hard Black Plastic Wine Rack, Table Top
Model, Holds 6 Wine Bottles, Functional,
Needs Cleaning, Good Condition, AS-IS, 12"L
x 8"D x 11"H
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3921 (2) Cast Iron Pans, Good Condition, Needs
Cleaning, 10"Dia, No Brand & 10"Square
Mainstays Grill

3922 Old Galvanized Chicken Feeder, No Bottom
Tray, Some Rust, Good Condition for Decor,
has Faded Red Stripe at Top, 11"Dia x 16"H

3923 Vintage Ship Bookends, Very Good Condition,
Metal Ships on Wood Bases, 4"W x 6 1/4"D x 7
1/2"H

3924 Vintage Tool Lot - Fence Pliers, Scraper,
Crescent Wrench & Channel Locks, All a Bit
Rusty but Works Fine, 8" to 12"Long

3925 (2) Sets of Cabella Army Green Long
Underwear, Tops are Large Tall and Bottoms
are Large Regular, Very Soft & Warm, Very
Good Condition

3926 (2) Vintage Wooden Boxes for Storage or Tools
with Small Imperfections, 16"L x 8"W x 9"H,
13" x 5" x 12"H, One has Bird Droppings in
Some Areas, Both Need Cleaning, Good
Condition

3927 Plastic Event Flags, Standard Length, Great to
Make Your Home Event Stand Out, Good
Condition, 2 Sets

3928 Lot of Records, 78's, (17) Total, All Look in
Very Good Condition, Most Appear Religious
Themed

3929 Camouflage Fabric, 3 Feet x 5 Feet, Unused,
Medium Weight, Very Good Condition

393 Cast Iron Eagle With Wire For Hanging,
Wingtip - Rust Spot, Good Condition, 26 1/4"
Wing Span, 9"H

3930 Golfers Putter Pool, Combines Putting with
Shooting Pool, Portable and Easy, Use it at
Home, Office, Clubhouse & Parties, Fun for the
Whole Family, 4 Putters Included, Like New
Condition

3931 Vintage Metal Tonka Construction Truck,
49,000 G.V.W. VN 1305 from 1983, Some
Rust, Good Condition for Age, 6"W x 13"L x
6"H

3932 Vintage Dietz Little Wizard Oil Lamp with Red
Globe, 6 1/2"W x 12"H and Vintage Corn
Knife, 14"L, Fair to Good Condition

3933 Vintage Hardcover Medical Books, Clinical
Lab Diagnosis - A Primer of Cardiology, Minor
Surgery, Handbook of Therapeutics, Nice Lot
of Books in Good Condition for Age

3934 New in Box Beachcombers Truck & Camper
Ceramic Salt & Pepper Shakers, 4"L x 2"W
Each

Lot Title

3935 Vintage Pyrex Primary Colors Nesting Bowls, 4
Piece Set, From the 1950s, 401 - 402 - 403 -
404, 5 1/2" to 9"Dia, Light Wear, Very Good
Condition

3936 Coleman Fuel Stove Single Burner, Very Good
Condition, Tested & Works Great, Test it for
Yourself, It has Fuel in it, 6"Dia x 5 1/2"H

3937 Vintage 17" Oriental Geisha Doll in Wood &
Glass Display Case, Good Condition for Age,
Case is 10"W x 8"D x 21 1/2"H

3938 Wood Footstool with Padded Fabric Top, 10"W
x 18"L x 10"H, Some Wear in Good Condition

3939 Five 1 Quart Motor Oil Cans, Two Cardboard
Marathon V.E.P. & Amoco 200 H-D, Three
Metal Cans - Quaker State Super Bland, Texaco
Havoline 30 H.D. & 5 Minute Motor Flush &
Cleaner, All Very Clean, Ready to Display, All
Cans are Empty, Good Condition, 4"Dia x 5
1/2"H

394 Vintage Wooden Tall Matches Holder With
Snoopy Peanuts, Very Good Condition, 4"W x
3"D x 8 1/2"H

3940 Vintage Coleman Heater/Cooker Use for
Heating or Cooking Your Soup, Lid Chips Off
with Two Easy Little Snaps, So You Can Put
Something Directly on Burner, 6"Dia x 10
1/2"H, Date on Bottom is March of 1969, 52
Years Old, Model # is 502, Untested, As-IS,
Looks in Good Condition

3941 Antique Tool Lot - 4 Pieces, Hay Pic, Some
Kind of Cleaver, Bulb Planter & Ice Breaker
(No Handle), 9" to 16"Long, Rust & Wear, Fair
to Good Condition

3942 Vintage Lumberman Long Tree/Log Saw,
Double Handle, Good Condition, 7"W x 52"L

3943 Very Nice Hand Winch, Use for Boat, Utility
Trailer, or Hanging Your Deer, Made in USA
by Dutton, Lainson Company, Hasting Neb. 4
1/2"W x 6"Dia Reel, Good Condition

3944 Mixed Lot of Bungee Cords, Various Sizes,
Fair to Good Condition, Approx. 9" to 24"Long

3945 Wards - Garden Mark Lawn Tractor Box,
Mount on the Back, Load Up with Tools or
Beer, Heavy Gauge Steel, Good Condition, 18
1/2"W x 10 1/4"D x 9"H

3946 Vintage Typewriter & Carrying Case, Olivetti-
Underwood, 53/Old #25 (63347) No Sticky
Keys, Looks in Good Condition, 14"W x 16"D

3947 White Metal Toilet Asset Adjustable Frame,
Very Good Condition, 25"W x 18"D x 30"H
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3948 Wings Brand Underpads, Basic Relief
Absorbency, 23"W x 36"L, 14 Bags with 10 in
Each Bag, No Bags have Been Opened

3949 Hoover "Cord Rewind" Vacuum Cleaner,
Filters are Thoroughly Cleaned, Powers Up,
Ready to Go, Shows Wear but Still Useable,
Good Condition, 13"W x 43"H

395 Plastic Eagle Garage Decor Piece, Needs
Cleaned, Overall Good Condition, 23"W x 8
1/2"T

3950 Big Double Stacked Kids Toy Mystery Boxes
Filled Up Full with Misc. Toys, 17 lbs of
Mystery Toys, 11.5"W x 13.5"D x 49.5"H,
Comes with "The Rock" Ornament/Toy in
Original Box

3951 Collapsible Folding Plastic Crate with Handle
& Wheels, 16"W x 14"D x 16"H, Good
Condition

3952 New Blue Coleman Hinged Top Cooler, Top is
Hinged, 9 Quart, Get Ready for the Hot Days,
Camping or Traveling, Very Good Condition,
12"W x 9"D x 11 1/4"H

3953 (2) Red Plastic Gas Cans, One 5 Gallon, the
Other Approx. 6 Gallon, Both Good Condition
for Age

3954 (2) Red Plastic Milk Crates, Prairie & Melody
Farms, Both with Dust, Good Condition for
Age, 13"Sq x 11"H

3955 (3) Wood Baskets, One is a Bushel has Real
Small 1" Hole in Bottom, Other Two are 1/2
Bushel, Fair to Good Condition

3956 The Home Depot Drink Cooler, Clean & Use,
Good Condition, 13"Dia x 19 3/4"H

3957 (4) Umbrellas, Various Styles, Good Condition,
22" to 40" Lots, Tested

3958 Vintage Deluxe Aqua Fan Single Person
Pontoon Paddle Boat, Fiberglass Construction
with Metal Frame Work, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, 40" x 84" x 30"H
Seat

3959 (6) Wooden Picture Frames, One Two have
Glass, Fair to Good Condition, 9" & 11"L

396 Pressed Wood Cabinet With Wheels, Shows
Wear, Repaint or Repurpose, Great For Garage
or She Shed, Fair Condition As-Is, 24 1/2"W x
17"D x 48 1/2"H

3960 Lot of (12) Vintage Vinyl Records, Journey,
Frampton, The Who & More, All Show Wear,
Fair to Good Condition

3961 Small Metal & Glass Patio Table with Hole in
Glass for Umbrella, 24"Dia Top, 27 1/2"H,
Good Condition

Lot Title

3962 Industrial Paper Shredder by Tech Solutions,
Good Condition, Works, 15"W x 10"D x 18"H

3963 Black Metal Base for Glass Top Table 41 1/2"L
x 20 1/2"W x 31"H, No Glass Included, Good
Condition

3964 Vintage Miter Saw, Millers Falls Co., Metal
Miter Box & 32" Saw, 21"W x 12"D x 10
1/2"H, Good Condition

3965 3-Tier Metal Shelving Unit, Needs New Paint,
But Still Very Sturdy, Some Rust, Fair
Condition

3966 Two Bag Chairs, Red with Armrest & Can
Holder, 32"W x 19"D x 32"H, Black Seat 18
1/2"W x 16"D x 16 1/2"H, Back 18 1/2"W x 28
1/2"H, Both in Good Condition

3967 Water Pump - Heavy Duty, 1 1/2" Inlet, 1"
Outlet, 6" Pulley Pump Housing is 8"Dia, 15"T
and 14"W, 5/8" Shaft with Zerk Fittings, Just
Add Your Own Pulley, Great for Gardens &
Lawns, Good Condition

3968 Stainless Steel Large Sink, Two Basins, 33"W x
22"D, Basins are 9"Deep, 8" Spread for Faucet
(4 Holes), Price-Pfister Faucet 12"H (Included),
Good Condition, Needs Cleaning

3969 Brinly 10 Cu Feet 650 lb Tow-Behind Poly
Utility Dump Cart, Model # Pot-10BH in Very
Good Condition and Owners Manual, Also has
Homemade Removable Wood Stake Racks as
You Can See, Box will Not Dent or Rust, Tires
are 14", Overall Length is 68", Tiny Bit of Rust
on Wheels and Axle

397 Planter Box Shelf, Galvanized Box, Some
Wear, Good Condition Overall, 27"W x 14"D x
32 1/2"H

3970 (2) Trailer Tires - 4.80x12/5-Bolt, White Rim 5-
Bolt 4.80x12 and Black Rim 5-Bolt 4.80x12,
Rims Don't Match in Color but Size & Bolt
Pattern Do, Would be Great Spares, AS-IS,
Overall Look in Good Condition

3971 Box of Various Bathroom Tile, Off White with
Tan Speckles, Mostly 4" x 4" Square, Approx.
50 Total in Good Condition

3972 Metal & Glass Small Patio Table, Needs to be
Cleaned, 20"Dia x 17"H, Some Rust, Fair
Condition
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3973 Misc. Housewares, Magnet, Picture Box, 2
Plastic Dishes, 5x7 Picture Frame, Key Hanger
Sunflower Wind Chime, Shower Curtain, & 12-
Ring Bathtub Appliques, Two Wig Caps Door
Stopper, Glass Fish, Bath Bomb, 8 Napkin
Rings, Handheld Mirror, 2 Flowered Hanger for
Clothing or Towels, Vegetable Swag, Door
Knob Covers, Cabinet Safety Locks, 2" to 60"L
- Good to New Condition

3974 Large Wood Wicker High Back Chair, Very
Good Condition, Cleaned, Sanded & Painted,
Could Use Another Coat, Used Oil Base Paint,
Cute Tropical Colored, 26"W x 23"D at Seat
40"H

3975 Women's Size Small Knox Rose Shirt from
Target, New with Tags

3976 59 Pieces of Matching Ceramic Tiles, 12" x
12", Good Condition, Great Amount for a
Bathroom

3977 Vintage The New Illustrated Encyclopedia of
Gardening Volume Set, 25 Hardcover Books,
Lots of Good Information and Pictures, Good
Condition for Age

3978 Misc. Box Lot Filled with Kitchen Utensils,
Awesome Variety, 3" to 17"Long, Fair to Good
Condition

3979 (3) Bed Comforters, Misc. Design, Size is
110"Long x 97"W, I Believe a King Size, Good
Condition

398 Mackinac Island Size M Sweatshirt, Some War,
Good Overall Condition

3980 Small Assortment of Beauty Items from a Local
Estate, Nail Polishes, Vanity Mirror, & More,
Fair to Good Condition, Untested, AS-IS, 3" to
12"Tall

3981 Fantastic Assortment of Estate Found Garage
Clean Out Items, Bird Seed, Rulers, Power
Strip, Flashlight & More, Untested, AS-IS,
Good to Very Good Condition, 2" to 13"Long

3982 (6) Clear Glass Lidded Canisters and a Carafe,
Need Cleaning, Overall Good Condition, 7" to
9"Tall

3983 Large Lot of Misc. Estate Found Items,
Candles, Crock, Vases, Plates & More, Fair to
Good Condition, 2" to 17"Long

3984 (6) Various Types of Hammers and Mallet, 11"
to 15"Long, Good Condition

3985 68 Pontiac GTO 1/24 Scale Model Diecast
Johnny Lightning Gold Series, Like New in
Box, Box is 12 1/2"L x 6 1/4"W x 5 3/4"H

3986 Greenerd No. 2 Arbor Press, Made in USA,
Good Condition, 6"W x 17"L x 16"H

Lot Title

3987 Log Fireplace Grate, Rusty but Solid, 20"W x
12"D x 6"H, Usable, Good Condition

3988 Lot of (4) Records 45's in Sleeves,
Ungraded/AS-IS, Come in to View them if
Needed, I am Listing Only 1 Side of Each
Record that Seems Familiar to Me, The Lovin
Spoonful Summer in City, Neil Diamond Sweet
Caroline, Genesis, Abacab, Earth Wind Fire
September, All Look in Good Condition

3989 Stoneware Longaberger Basket Brick, Good
Condition for Age, 6"Dia x 1/2"Thick

399 Multi-Color Metal Fabric Beach Umbrella In
Good Condition, 80"L x 59"Diam

3990 (2) Vintage Ice Fishing Poles, Both Good
Condition for Display or Your Use, 23" &
27"Long

3991 Lot of (4) Records, 45's in Sleeves, Ungraded,
AS-IS, Come in to View them if Needed. I am
Listing Only One Side of Each Record that
Seems Familiar to me. Paul McCartney Wings
My Love, Journey Don't Stop Believing, Rick
Dees and His Cast of Idiots Disco Duck, The
Tokens the Lion Sleeps Tonight, All Look in
Good Condition

3992 (3) Pairs of Military Camouflage Pants,
Woodland Pattern, Button Fly, Size Large
Regular, Some Wear, Good to Very Good
Condition

3993 (5) New in Box Sets of Two Corona Pint
Glasses, New in Box, "Find Your Beach"
Heavy Glass, 3"Dia x 5 1/2"H

3994 Budweiser Collectible Stein, Yellowstone Park,
Very Nice Scene with Wildlife 3rd in Series, 6
1/2"W x 9"H, Very Good Condition in Original
Box

3995 Red Metal Tool Box with Misc. Tools, 16"W x
7"D x 8"H, and a Red Metal Tool Tray, Some
Rust & Wear, Fair to Good Condition, 6"W x
18"L x 3 1/2"H

3996 19"L Hand Skeet Thrower, Red Plastic, Good
Condition

3997 Antique Wood Level, Glass Bubbles Intact,
3"W x 26"L, Very Good Condition

3998 (6) Hand Drills, 1/4" Chuck, Good Condition,
Made in China, 14"L x 6"W, Wood & Metal

3999 Antique Cast Iron Wheel Pulley, 12"Dia, Great
for Steampunk Lamp Base, Good Condition for
Age

4 Pabst Blue Ribbon Wood Sign In Good
Condition Overall, 11"W x 25"H
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40 Old Vintage Brass Gas Torch, All Knobs Turn,
Pressure Pump Works, Very Good Condition
For Age, 12"T

400 (12) Moving Box/Bundle, Good Condition,
19"W x 11"D x 16"H Estimate

4000 Two 1953 A Blue Seal Five Dollar Silver
Certificates, Along With Two Red Seal, 1963
Five Dollar Bills, Four Bills Total

4001 Nintendo DS Games, 2007 High School
Musical, ATV Monster Trucks in Plastic Case,
Untested, Good Condition

4002 Two Real Nice Crisp 1935 A One Dollar Silver
Certificate Along, Two 1957 Dollar Silver
Certificates

4003 Macbook Computer No Hard Drive, Memory
Or Power Cord, As Is, Looks in Good
Condition, 14" Display

4004 Paper Currency Lot Including 1934 A $20. Bill,
1934 A Blue Seal Five Dollar Silver Certificate,
1953 A Five Dollar Red Seal Bill, 1963 Red
Seal Five Dollar Bill

4005 Charging Cords, Used And Tested, Three
iPhone Lightning Cord and One Car Charger,
USB Speaker Charger, Up to 40"L, Good
Condition, Untested

4006 Two 1963 Red Seal Five Dollar Bills, Hard To
Believer They Are 58 Years Old Already

4007 Older The Simpsons Digital Watch, Are We
There Yet? Not Tested, Some Scratches, Good
Condition, 10"L Silicone Band, 1 1/2" x 1 1/2"

4008 iPad Apple Model A1458 Works Great, Needs
New Screen/Cracked, Turns On, Good
Condition Otherwise, 9" Display

4009 Pokemon Lot of 197 Cards, Four Token
Markers, Seven Dice Black/Blue in Sun Moon
Ultra Prism Box, (78) Basic Cards, (15) Trainer,
(58) Energy, (24) Stage 1, One Stage 2, (21)
Holographic of Those 21, One Trainer, Six
Stage 1, Four Stage 2, Nine Basic, Also
Included Are (59) Dawn Wings, Necrozma GX
Cards Sleeves, Very Good Condition

401 Plastic Barrel With Caps, Good Condition,
13"Diam x 28 1/2"T

4010 1957 B $1. Silver Certificate Crisp Uncirculated
65

4011 Superman Pocket Watch and Three Rings,
Watch is Silver and Gold 3 7/8"Diam With 30"
Chain, Needs Battery, Rings Silver "13" Black
"12", Gold "12" With Mirrored Case And
Superman Action Figure 4"H All In Very Nice
To New

Lot Title

4012 Five $1.00 Silver Certificate Circulated, Two
1935E, 1935 D, 1957B And 1957

4013 iphone Works, Model A1332 Turns On, Back Is
Cracked, Black in Color And Charger Cable,
Older Model, 2 1/2" x 4 1/2" As Is, Good Screen

4014 Six Polish Currency Notes

4015 Video Card For Computer Make is EVGA
Force GTX 1050 Ti, 9"L x 4"W x 1 1/2"Thick,
As Is, Untested, Has HDMI, DVI, 3rd Port Flat
TV Style, P/N 04G- P4- 6255 KB

4016 Collecting Little Golden Books By Steve Santo,
Paperback Collector Identification and Value
Guide, Excellent Reference, Good Condition

4017 Dell Inspiron Laptop 11" White With Power
Supply, Blue Soft Case, Works Great Looks
Great, Model #P2ST 4GB Memory 500GB
Hard Drive

4018 HP Stream 13" Touch Screen With Power
Supply, Works Great Windows 10 Model
C002DX Might Need Battery Soon, Works
Great, Plugged In, Password 123

4019 1960 Gothic Mediterranean Dracula Blood Red
Stained Glass Swag Light, Very Beautiful,
Complete Except, Needs To Be Wired, Glass Is
All Intact, No Cracks Or Chips, Very Heavy,
15"W x 14"H

402 Two New Mailboxes, Galvanized Steel, Gray
With All Needed, 7"W x 20.3"D x 9"H

4020 Vintage TIffany Style Stained Glass Slag Red
and White Hanging Ceiling Light, Complete
Other Than It Needs New Wiring, Gorgeous
Light, Even Comes With Original Globe, 20"W
x 15"H

4021 Raclette New With Scabbard Blade, 14 1/2" x 2
1/4"W Overall 20"L In Canvas Sheath

4022 Ruger Air Hawk Elite 11 Air Rifle, Like New,
Works Great, Great Scope, Nice Gun, Comes in
Soft Gun Case, 44"L

4023 Vintage Vinyl Covered Jewelry Box Filled, Box
Was From 90 Year Old Lady, Pins, Necklaces,
Earrings, Watches, With Three Compartments,
As Is, Single Gold Pierced Earring, Plastic
Beads and More, Pieces Up to 44"L, Fair to
Good Condition, Box 12 1/2" x 8" x 6 1/2"

4024 Antique Convex Curved Bubble Glass Picture
Frame With Original Backing In Very Good
Condition, 17 1/2"L x 11"W x 1 1/4"H, Glass
Has No Cracks, Belonged To Seller's Great
Grandmother

4025 1969 RCM Six Coin Set Uncirculated

4026 Old Metal Medal And Pin Tag 1 1/4"Diam
Good Condition
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4027 1973 RCM Six Coin Set, Uncirculated

4028 Old Keys of Various Kinds I See, Some Could
Be Tractor Keys, Such As One Marked John
Deere, I See A Case Key, Polaris, Plus Others,
1" to 3" Good Condition For Age

4029 1971 RCM Six Coin Uncirculated Set

403 Douglas Shoulder Pads, Size Large 19"-30",
Good Condition

4030 Small Antique Leather Bound Foreign Book
Wianuszek, 2" x 3" x 3/4", Good Condition For
Age

4031 1970 RCM Six Coin Uncirculated Set

4032 Metal Popeye Dime Register Bank, 1929
Appears On Front, Locks At First Dime, Opens
At $5.00 of Dimes, Light Surface Scratches, 2
1/2" x 5/8" Thick, Good Condition For Age

4033 2000 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

4034 Three Porcelain/Ceramic Thimbles, Mackinac
Island, Gold Finches, Grandmother, Good
Condition, 1" x 1"H

4035 1964 US Mint Coin Set Philadelphia With 90%
Silver Half Dollar, Quarter, Dime

4036 Antique Brown Black Wood Grain Straight
Razor By R. Heinisch Newark NJ Stamped On
Blade, 6"L Closed x 3/4"W Small Nick in
Blade Towards End and One Small Spot of
Rust Noted, Rare Piece Manufactured by
Rochus Heinisch Between 1835-1875, Good
Condition For Age

4037 2004 P & D Westward Journey Year Nickel Set
With First Day Issue Covers

4038 Vintage Rare Wood Championship Fli Back Yo
Yo Swirl Paint, No String Original Sticker,
Very Good Condition, Some Paint Chips, Good
Condition, 2 1/2" x 1"

4039 2005 P & D Westward Journey Year Nickel
Set, With First Day Issue Covers

404 Two 5 Gallon Gas Cans In Fair Condition, 12
1/2"Diam x 15"T

4040 1972 P Six Coin US Mint Set

4041 Vintage Anti War Black and Yellow Peace Sign
Cloth Patch, 1970's, 3"Diam Sew On, Very
Good Condition

4042 1973 And 1975 Bicentennial Medals With First
Day Covers

4043 1999 P & D US Mint UNC 18 Coin Set With
First Year Of State Quarters

4044 1979 P Six Coin US Mint

Lot Title

4045 Town Steel Safe Bank, Held Together By Pin
From Top To Bottom Mudd Mfg. Co. Chicago
USA, Door Latch Missing, But Stays Closed
Nice Safe Bank to Display, 2 3/4"W x 2 1/2"D
x 4"H, Good Condition For Age

4046 Eight Metal Toledo Swords, 3 1/2" Each on
Stand, 4"H, Brass Look With Intricate Details,
Good Condition For Age

4047 Beautiful Vaseline Glass Footed Cake Stand,
Canary Yellow In Color, Glows Brightly Under
Black Light, Quite a Large Piece 5 1/4"H x 9
1/2" Across Top, Pattern is Daisy And Button,
Very Good Condition But There Are A Couple
Tiny Flea Bites On Top Inner Edge Not Seen
But Felt, From My Personal Collection

4048 Small Brass Birdie, Super Cute With Sticker on
Bottom "George Good India" Good Condition,
1 3/4"W x 1"D x 1"H

4049 Vintage Zip Thermos By Aladdin Shows Wear
From Use, Still Good Condition, 6 1/2"H

405 Well Broke In Vintage Harley Davidson t-Shirt,
Amarillo Texas, Nice Fit, Nice Med/Large?,
Fair Condition

4050 Two Empty Littleton Coin Folders 1938-61
Jefferson Nickels And 1946-64 Roosevelt
Dimes in Very Good Condition

4051 1989 Bowman Detroit Tigers Team Set of (17)
Cards, Excellent Condition, Stored in Plastic
Card Page Holders For Over 28 Years, Nice
Collectibles

4052 1999 Edition Antiques Roadshow Primer
Hardcover book, Hone Your Skills

4053 Vintage Forrest J. Ackerman's Monster
Magazine From August 1985, Very Good
Condition For Age, 8 1/2" x 11"

4054 American Bling Purse and Wallet Set By
Montana West, Conceal And Carry Design,
MSRP 75.99 and $22.99, 12"W x 10"D x 5"H

4055 Vintage Onyx Tellez Stone Hand Carved
Candle Holder With Original Sticker, Tecali,
Puebla Mexico, 3"D x 2 1/2"H, Very Good
Condition

4056 1921 P Morgan Silver Dollar, With Display
Stand

4057 Reed & Barton Silver Lion Bank, Non
Magnetic Except For Twist Off Coin Cover,
Light Color Spots In Silver, Good Condition, 5
1/2"H x 3 3/8"W x 3 1/2"D

4058 1971 P & D (11) Coins US Mint Set
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4059 Beautiful Canary Yellow Vaseline Glass Bison
Or Buffalo On Grassy Mound, Very Unusual
Seldom Seen Piece, Very Good Condition With
No Flaws Seen, Glows Brightly Under Black
Light, 3 1/4"H x 3 1/2" Across Bottom, No
Makers Mark, I've Had It About 20 Years,
From My Personal Collection, I'm Downsizing

406 (2) New Curel Itch Defense Body Wash, 10 Fl
Oz Each

4060 Three Perfume Colognes, L'Effleur .75 Oz. By
Coty About Half Full, Le Jardin By Max
Factor, .55 Oz. Almost Full, Exclamation By
Coty 1 Oz. Feels About 3/4 Full, Good
Condition

4061 Six Watches, Unknown Working Status, Seiko
Gold Women's, Unknown, Seiko Silver
Womens, Timex Goldtone, Longines Women's
Goldtone Model in Box 5" x 3" x 1/2", Gruen
Silver and Gold, Monic II Vintage Lighter 2
1/2"L Not Currently Working, May Need
Batteries, Good Condition, Stretch Bands

4062 Shine on Me Perfume Spray From Dress Barn,
Almost Full, 1.7 Oz. 6"H

4063 Avon Regence Cologne Silk, Base of Bottle
Has Small Chip, Good Condition, About 85%
Full, 3 Oz.

4064 2.5 Oz. Bottle Calvin Klein Escape Perfume
Cologne Spray, 80% Left, Good Condition, 5" x
1 3/4"

4065 1974 P & D (13) Coin US Mint Set

4066 Three Avon Colognes, Butterfly 1 Fl. oz. About
3/4 Full, Unspoken .33 Fl. oz. Full, Sweet
Honesty .5 Fl. oz. Full, Good Condition

4067 1985 P & D Ten Coin US Mint Set

4068 Vintage Promo 5" x 7" Photo of 1963
Oldsmobile "Jetfire" Hardtop Coupe, 6 1/2" x
9" Cardboard Folder With 3 1/2" x 5 1/2"
Picture, Very Good Condition

4069 1993 P & D Ten Coin US Mint Set

407 (3) New Skinny Syrups, Add Some Delight to
Your Coffee Without The Regret, Salted
Caramel, Vanilla Caramel Creme, Caramel
Fudge, Exp 3/22

4070 1921 Morgan Silver Dollar With Display Stand

4071 Antique Mini Advertising Stoneware Motto Jug
By Detrick Distilling Co. Dayton OH, Approx.
4 3/4" x 2 1/2" Company Was In Business 1885-
1919, Cork Doesn't Come Out, Some Glaze
Skips Happened During Manufacturing, No
Chips, Cracks or Flea Bites, Great Vintage Jug,
I've Printed Off Info About This Co. and
Particular Jug Included,

Lot Title

4072 International Order Of Odd Fellows Member
Ribbons From 19th Century, Good Condition,
Three Total, 8" x 2"

4073 Vintage Revell Modellers Club Advertising
Patch, Model Airplane and Car, 3" x 1" Very
Good Unused Condition

4074 Michigan Masonic Life Member 24K Gold
Plated Pin, 1/2"W

4075 1971 P & D (11) Coin US Mint Set

4076 Photos From 1940's Mint Condition, 1 1/2 Cent
Postage (18) Photos In Each Pack Folder IL
Starved Rock State Park, University of Iowa,
Macon, Madison WI, Chicago Skyline,
Beauties of The Desert and More, 4" x 6 1/2"

4077 1985 P & D Ten Coin US Mint Set

4078 Hummel Vintage Patch, 4 1/2" x 3 3/4" Good
Clean Condition

4079 1987 P & D Ten Coin US Mint Set

408 (3) New 22 Oz Cans of Similac NeoSure Infant
Formula, For Premature Babies, 0-12 Months,
Dated Feb 2023,

4080 1993 P & D Ten Coin US Proof Mint Set

4081 Lady Churchill Tin Full of Cracker Jack Toys,
Metal and Plastic, Tin 5 1/2" x 3 1/2"L x 1
1/2"H Good Condition For Age

4082 Shaving Lot- Consists of Four Safety Razors,
Shaving Brush, Unused Williams Shaving Soap
in Box, All Razors 3"L, Two in Original Cases
With Blades, New Old Stock, Nice Collectibles

4083 Seven Watches Timex Indiglo, Digital, Gitano,
Linwold and More, Misc. Parts, Windups, All
Need Some Sort of Repair, Fair to Good
Condition, Up to 8"L

4084 Large Stunning 1 1/2"Diam Mahogany And
White Stripe Collectors Marble, Very Good
Condition, One Folded Area On Edge From
Production, Very Few Marbles Made This Size

4085 This Years Personal Petoskey Stone Finds, (17)
Total, 1/2" to 1 1/2", Good Condition, One Is
Nearly Heart Shape

4086 (15) Milk Caps, New Old Stock, Can Use On
Any Bottle Because of No Dairy Name, 1 1/4"D

4087 Vintage F 15 Friction Toy Plane, Mechanism
Still Works Well, Steel Over Plastic, Made in
Japan, 3 1/2" x 4" Very Good Condition For
Age

4088 1950's Black Plastic Wasp Cap Gun By Edison
Italy 4 1/2"L Good Condition, Fires, Barrel
Rotates, Stickey To Open For Reload

4089 (17) Kitty Cat Refrigerator Magnets, Good
Condition, Metal, Cloth, Wood Up to 5" x 2 3/4"
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409 New Never Opened Cast Iron Smashed Burger
Kit, Includes Cast Iron Burger Smasher,
Stainless Steel Burger Flipper and Seasoning
Shaker and 100 Restaurant Grade Papers For
Patty If You Want to Make Up For Freezer,
14"T Box

4090 Some Police Detective Memorabilia, Old
Buttons, Mixed Lot, Overall Fair Condition,
3/4" to 1 1/4"

4091 Big Boy Bobblehead Plastic With 2004, Big
Boy Race Car Plastic 1990, Bobble 4 1/4"H x 2
3/8"W, Both Made in China, Very Good
Condition, Car 3"L x 1 1/2"W

4092 Antique Faux Ivory Straight Razor, Stamped
L'ecran Cutlery Co. Toledo OH, Very Good
Condition, No Nicks or Gouges, Handle Is Faux
Ivory With Silver Caps and Inserts

4093 Collection of Vintage Memorabilia Award Pins,
Metals, Patches, Plastic, Metal, Ribbon, Good
Condition, Up to 3"L

4094 Vintage Cardboard Cigar Box Filled With
Vintage Smalls, Two Razors, Brush, Old
Carling Opener, Knife, Small Porcelain
Animals And More! Good Condition, Box 7" x
7" x 2" Box

4095 Winter Games 1972 Klondike Macomb District
Patch 3 1/2" x 3" Klondike Derby 1975 Ausable
District Patch 3" x 3" Very Good Condition

4096 Two Handmade Polymer Clay Pendant
Necklaces, Green Malachite and Jasper With
Citrine Bead, 15"L, One With Screw Clasp,
Good Condition

4097 Lot of Smalls, Two Metal Soldering Paste Tins,
Tiny Scissors, Flint Journal Pin, Petoskey
Stone, More! Good Condition For Age, Up to 2
1/2"

4098 Five Vintage Pendants- Two Windsor Canada
17" x 8", I Am The Wolf 9 1/2" x 5", Greetings
From The Boys in Australia 19" x 9 1/2", US
Armed Forces 2 1/2" x 8 1/2", Good Condition,
Armed Forces Has Two Pin Holes on Right
Side, Some Wear, Good Condition For Age

4099 1968 P & D Ten Coin US Mint Set

41 (5) Lionel Cars All In Good Condition, No
Broken Parts, Plastic, 7"L to 10 1/2"L

410 (2) New Jergens Soothing Aloe Moisturizer, 21
Fl Oz Each

4100 Very Cool Old Electronics, Two Vintage
Computer Timeter, Dial A Roll A Dex, Good
Condition For Age, Untested, As Is, 7 1/2" to
9"W

Lot Title

4101 Two Vintage Ice Block Tongs, Good Condition
For Age, 11"W x 16"L Each

4102 Four Records 45's In Sleeves, Ungraded, As Is,
Come In View Them, Johnny Newton and The
Tags A Teenager In Love, The Chipmunks The
Chipmunk Song, Donna Summer Macarthur
Park, Wings Live And Let Die, Good Condition

4103 Coleman Two Burner Camp Stove in Very
Good Condition, With Half Gallon Fuel, 18"W
x 12"D x 5"H

4104 Assorted Lot of Marx And Lionel Train Cars,
Two Cabooses, Coal Car, Log Car, Two Freight
Cars, Several Axles And Acc. Fair to Good
Condition, 3" to 8"L

4105 Three Pepsi Glasses, Two Diet and One
Regular, Very Good Condition, 5" to 6 3/4"H

4106 1992 Budweiser Rodeo Stein, Great Collectible,
Very Good Condition, 5 1/2"H x 3 3/4"Diam

4107 1960's Possibly 50's Hippo, Whale, Crocodile,
Elephant Bean Bag Toss Game Board By Placo
Products, Torrance CA, 24"H x 16"W, Fair to
Good Condition, Best For Wall Decor, 24"H x
16"W

4108 Heavy Duty Steel Finch Feeder, Has Four
Feeding Ports, With See Through Gauge When
Steel Hanger Is Up to Hang It, Lid Locks and
Keeps Squirrels Out, 20"H Not Counting
Hanger, 3/4"Diam Steel Housing, Very Good
Condition

4109 Vintage 3 1/2" Vice Littlestown Littco No. 25
Smaller But Durable, Functional, As Is, Shows
Wear, 11"L x 6"D x 7"H Overall

411 Two New Men's Goodfellow & Co Brand Size
Small 28"'-30" Boxers and Medium White
Tagless V-Neck

4110 Four Records 45's In Sleeves, Ungraded, As Is,
Come Preview If Needed, Dawn Knock Three
Times, Elvis Presley Suspicious Minds, Lynn
Anderson Rose Garden, Frankie Knockouts Tell
Me Why, Good Condition

4111 Vintage Dickies Men's Shirt Size XL Short
Sleeve, Black and Gray, Has 1950's Look, Buy
Now, Save For Halloween Or Cool for Classic
Car Shows, Good Condition

4112 Large Canvas Duffle Bag, Good Condition,
12"Diam x 36"L

4113 Five Older Tools, Tongs, Drill Bit, Hand Drill
Etc. Appear in Good Complete Condition, Also
An Old Small Airplane Propeller, 7"L Marked
Flite Fair to Good Condition
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4114 Wood Peach Box From South Carolina, Great
Graphics, Sunny Slope Farms, Very Good
Condition, 12"W x 20"L x 11"H

4115 Fun Vintage Abacus, Colored Wood Beads
Make Teaching Math Fun! 10"L x 9"H Could
Be Colorful Touch to Room Decor

4116 Antique Wood Level, Bubbles Intact, Nice
Display Piece In Good Condition, 12"L

4117 Vintage Jar Lot- Blue Ball Perfect Mason Triple
L, Blue Ball Perfect Mason, Blue Presto
Supreme Mason Vintage Buttons, Clear Atlas
Mason, Zinc Lids, Five Small Crocks Like Salt
Cellars, Good Condition, 2" to 5 1/2"H

4118 Five Piece Lot of Awesome Air Force
Promotional Photographs, Good Condition,
Ready to Frame And Hang, 23"W x 17" Each

4119 Four Books/Pamphlet, Zane Grey, Louis L
Amour, Arizona 1957 Magazine, Putnams, Law
Book, Good Condition For Age

412 (2) New John Frieda Brilliant Brunette
Shampoo, 8.3 Fl Oz Each

4120 (12) Vintage Green Glass Bottles, 7UP and
Sprite, Good Condition For Age, 9"H

4121 Pillow Decorated With Felt Ionia MI Fair
Pennant, 18"L x 12"W, Good Condition

4122 Two Very Lightweight Day Hike Packs, Small
Enough For Starter Packs For Young Hikers,
Good Condition, Lots Of Life Left, 14"W x
16"L Both Have Good Leather Bottoms

4123 Two Sets of Horseshoes, One Green, One
Orange, No Posts, Good Condition, 7 1/2"L

4124 Boat Winch Has Large Snap Hook on 3/8"
Rope, Quite Rusty, Spring On Catch Hook is
Not Working, Doesn't Click As You Crank,
Fair Condition, As Is, 7"L

4125 Emergency Canvas Tarp, Tie Between Two
Trees and Sleep Underneath, No Floor, Good
Condition, Tapered Shape, 55"W x 9'L Good
Condition, As Is

4126 Vino Santo White Wine Decanter, Collectible
Made in Italy, No Chips or Scratches, Very
Good Condition, 11 1/2"H

4127 Three Older Metal Thermos Stanley And Uno
Vac, Good Condition Overall, 13" to 14"H

4128 Rare Vintage Shipping Mailing Box With Metal
Corners, Canvas Straps, Appears to Have
Stamped Postmark on It, Good Condition For
Age, 20"L x 12 1/2"W x 6"H

Lot Title

4129 Seven Very Old Train Car Pieces, Plus
Transformer For Track, Cord Has Repair, Some
Need Repairs To Axles/Wheels, Etc. Mostly
Good Condition For Age, As Is, 6" to 12"L

413 New Factory Sealed Medication Pill Sorter,
9"W x 4 3/4"D

4130 Two Lucky Horseshoes, Buy One For Yourself
and A Friend Who Needs Some Luck, Little
Rusty, Some Steel Wool Will Clean Them Up,
5 1/2"

4131 Vintage Handy Faucet Repair Kit, Very Good
Condition, Nearly Complete, 6"W x 10"L

4132 Two Vintage Crescent Wrenches, Two Old
Hammers, Vintage Blow Torch, Soldering Gun
Untested, 9" to 15", Some Wear, Fair to Good
Condition For Age

4133 4" Big Orange Trailer Pin With Key, Good
Condition

4134 Olive Green and Red Boy Scouts Hat, Very
Good Condition

4135 Vintage Men's And Ladies Ice Skates, Best For
Decoration, Fair to Good Condition, Up to 13"L

4136 U Of M Ceramic Mug, Good Condition, 5 3/4"H

4137 1930's Chicago Roller Skate Co. Roller Skate
Wheels, Box is Faded And Worn, Made of
Wood, Currently On Etsy $125. 4"Sq.

4138 3' x 5' Nylon American Flag With Grommets
For Hanging, Very Good Condition

4139 Coleman Two Burner Stove, 17"W x 12"D x
4"H, Green, Works, Scratched Up, Good
Condition For Age, Uses Propane

414 (5) New In Package Up & Up 10x
Magnification Mirrors, 3 1/2"Diam

4140 Three Ratchet Straps, Rusty, Frayed, One
Missing End Hook, One Has Knot, Fair
Condition, As Is, 1" to 1 1/2"W

4141 Queen Comforter, Bed Skirt, New Shams,
Others Show Wear, Fair to Good Condition, As
Is

4142 Pet Taxi Carrier, Very Nice and Can Open To
Clean, Tan/Green Plastic, 13"W x 23"L x 12"H

4143 Small Animal Live Trap, Items Bent Up And
Rusty, Unsure if Working Correctly, Come
Preview, As Is, Fair Condition, 7"H x 7 1/2"W
x 24"L

4144 OG Our Generation Gray Camper, 25"L x 11
3/4"W x 20 1/2"H, Acc. Not All There, Camper
Itself In Good Condition

4145 Plastic Yellow Hose 2 1/2"Diam Male End, 10'
At Least, Possibly For Vacuum Or RV, Good
Condition
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4146 Four Square 2" x 2" Thick Foam Pieces, Great
For Reupholstering Chairs, Etc. Good Condition

4147 Two White Styrofoam Lidded Coolers, Very
Good Condition, 12"W x 17"L x 13"H

4148 Two Clear With White Lid Sterilite Storage
Tubs, Good Condition, 17"W x 23"L x 6"H

4149 Bell Bicycle Rack, Unknown if Complete, As
Is, Holds Two Bikes, 17"W x 24"L, Good
Condition

415 (2) New Schick Intuition FAB Razors, Each
With One Spare Head

4150 Clear With White Lid Sterilite Underbed
Storage Tote, Good Condition, 16"W x 34"L x
6"H

4151 New Without Tags Women's Lightweight
Duster Size XL, Grey, Navy, White Sleeves,
Pockets

4152 Four Sheets of Pegboard 48"L x 30"W, Great
Condition

4153 Antique 15 Panel Solid Wood Door, 36"W x
80"H, Complete With Door Knob, Dead Bolt,
Rare in Good Condition

4154 Large Assortment Of Kitchen Knives, Good To
New Old Stock, 4" to 8" Blades

4155 Three Step Ladder With Flip Up Tool Tray
Made of Aluminum and Steel, Very Good
Condition, 15"W x 52"H

4156 Portable Air Tank, Very Handy For Those
Lawn Mower, Four Wheeler, Wheelbarrow
Tires, 20"L x 12"H x 10"Diam Tank, Good
Condition

4157 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER!***
Craftsman 12" Band Saw Sander, Has Shop
Vac Hook Up For Saw Dust, Nice Light For
Easy to See Adjustable Tilting Table, Model
113.243411, Serial #0031.P01DO Easy Access
To Change Blades, 64"H x 28"D x 22"W, Very
Good Condition <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

4158 Two Exhaust Wall Vents, 28" x 28" Sq.
Opening Brand New

4159 Bench Drill Press, Just Needs Side Shaft Motor,
Belt and Other TLC, Good Condition For Age,
Come Preview, Sells As Is

416 New In Plastic and Box 4 Qt Mac Magic Pasta
Cooker As Seen On TV With Instructions,
8"Diam Built In Strainer

4160 Squirrel Cage Blower With Motor, Untested,
As Is, 17"W x 22"L x 30"H Overall  Update,
Works

Lot Title

4161 Various Copper, PVC, Metal Threading From
Local Estate, Some Slightly Bent or Have Been
Altered For Use, Fair to Good Condition, 20" to
10'L

4162 Bucket Filled With Various Copper Fittings,
Pipe, Etc. All Good to Very Good Condition, 2"
to 42"L

4163 Pelican Golf Bag Carrier, Mounts To Back of
Golf Cart, Heavy Steel Frame, Straps and Locks
Work, Good Condition, 23"W x 12"D x 32"H

4164 Small Metal Luggage Or Utility Rack For Your
Use, Will Need Mounting Brackets In Good
Condition, 38"W x 41"L x 10"H

4165 Intech Golf Bag Hand Pull Cart, Needs
Cleaning, Good Condition, 34"L

4166 Two Vintage 30" Bar Stools From 1960's-70's
Brown Vinyl Covering, Swivel, No Tears,
Good Condition, 15"W x 41"H

4167 Folding Card Table, Top is Bit Rough, But Can
Still Be Used, Fair Condition, As Is, 31"Sq. x
26"H

4168 Generator Champion Power Equipment, 3500
W With 6.5 HP Motor, Used Last Summer, Not
Started Recently, May Need Tune Up, 18"W x
23"L x 21"H

4169 Two Plastic Tower Fans, Great For Garage,
One With Broken Base, 28" to 30"H, Fair
Condition, Untested, As Is From Estate

417 (2) New In Package Brighton 7"Diam Towel
Rings

4170 Partial 18 lb. Bag of Organic Herb and
Vegetable Food, Good Condition

4171 Primitive Homemade Wood Cart With Casters,
Sturdy, Good Condition Overall, 11"W x 21
1/2"L x 37"H

4172 Two Plastic Saw Horses, Both Look Good
Condition, Not Matching, 27"W x 32" to 34"H

4173 Nice Vintage Wood Baby High Chair With
Tray, Made By Lehman, Wobbles, Shows
Wear, Good Condition For Display, 17"W x
39"H

4174 (11) Piece Black Garden Fencing, Two Pieces
Are Metal, The Rest Plastic, Good Condition,
18"W x 8"H to 23"W x 10"H

4175 Vintage Chest of Drawers For Repurpose,
Missing One Drawer, Hardware Holds Have
Been Putty Filled on Others Plus Other Issues,
Fair Condition, As Is, 34"W x 19"D x 41"H

4176 Two Wood Carpenters Saw Horses, Used But
Sturdy, Good Condition, 40"L x 25"H
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4177 Two End Rolls Tyvek Style House Wrap, Both
in Very Good Condition, 9'W Each

4178 Receivers For Reese Hitch, Two Different
Styles, Flat With Pin, Unique Come Preview,
Good Condition, As Is, 11" to 18"L

4179 Be Ready For The Cold, Heavy Brown Hooded
Sweatshirt Size XL And Two Pairs of Wrangler
Heavy Duty Insulated Work Pants, Size 40 x 30
Very Good Condition

418 Multi Wonder In The Box,
Chipping/Slicing/Shredding/Garnishing,
Grating, Paring, Juicing Kitchen Product,Very
Good Condition, 12"W x 5"D x 4"H

4180 (7) Older Hand Saws, Great For Use or Painting
Projects, Good Condition, 7"W x 28" to 30"L

4181 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$120***Solid Copper Pot Rack, Good
Condition, Needs Cleaning From Storage,
Needs Hangers, 18"W x 42"L x 12"H
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4182 Five Estate Found Blankets, All Need Washing,
Great For Camper, Pets, Etc. Mostly Throw
Size 40" x 60" Good Condition Overall

4183 Green Canvas With Metal Frame Folding Camp
Chair, Very Good Condition, 33"W x 34"H

4184 Twin Size Wood Bed With Metal Spring
Suspension Frame, Comes With 7" Thick
Mattress, Some Wear, Good Condition, 41"W x
80"L x 33"H

4185 Draw Tite Receiver 36" Wide Square Tube To
Receive Hitch is Broken Off, Needs Repair,
Fair Condition, As Is

4186 Large Tote Filled With Pipe Fitting, Plumbers,
Building Literature, Lots of Training And
Operation Manuals For Waste Water Treatment,
Mostly Good Condition, 19"W x 32"L x 12"H

4187 Vintage Green Wood Ice Fishing Sled With
Fishing Gear Inside, Wear From Use, Still
Good Condition Overall, 13"W x 28"L x 14"H

4188 Press Wood TV Stand, 36"W x 18"D x 20"H,
Three Glass Shelves, Good Condition Overall

4189 Chair With Footstool Brown in Color, Good
Condition, Leg on Chair Needs Repair, As Is,
33"W x 34"D x 18", Stool 27"W x 20"D x 16"H

419 (5) New In Package Up & Up 10x
Magnification Mirrors, 3 1/2"Diam

4190 Small Pet Couch, Reclines Two Directions,
Soiled, Great For Your Dog, Fair Condition,
42"L x 36"W

Lot Title

4191 Antique Green Bicycle Three Speed, Good
Condition For Age, 26" Restore or Repurpose,
Still Useable, Has Kmart Emblems On Frame,
All Pro

4192 Vintage Homelite Chainsaw All Original Parts,
18" Bar, Runs Good, Good Condition for Age

4193 1991 Arthur Kaplan Print in Frame, Print Looks
Good, Frame Needs Repair, Broken, 22"H x
18"W

4194 1996 Huron County Land Atlas And Plat Book,
Very Good Condition

4195 Beautiful Ethan Allen Solid Wood TV Stand,
Lots of Storage Space, Very Good Condition,
62"W x 22"D x 45"H

4196 Ventless Indoor LP or Natural Gas Heater,
30,000 BTU Heats Up to 1,250 Sq. Feet, Only
Used One Weekend, I Bought For My 30 x 40
Garage, And Quickly Learned I Needed
Something Larger, Comes With 12' Of Copper
Gas Line and Regulator For Easy Installation,
Like Brand New, Sells For $250. 21"H x 24"W
x 7"D Set Up For Propane Now

4197 Red Kenmore Propane Gas Grill, 51"W x 22"D
x 48"H, Four Burners Inside And One Side
Burner, Great Condition Outside, Needs TLC
Inside, As Is

4198 Four Pairs of Women's Jeans Size 22, Fair to
Good Condition, Levis, Chic, Etc.

4199 30 lb. 1 1/2" Galvanized Roof Nails, New Open
Partial Box

42 Collection Metal Decor Items: Southern Bell
Clanger In Under Dress 4"T, Vintage Turtle
Ashtray, Sticker Says Made In Taiwan -
Republic of China 4"T and Two Bunnies,
Copper and Brass Color, One Has Felt Bottom,
4"L, Good Condition

420 Cut-Up Cake Ideas and 9-Piece Frosting Kit,
Good Condition to New In Package, 1 1/4"L to
7 3/4"L

4200 (2) Vintage Iron Patio Stools with Original
Cushions, All Washed and Clean for You, Iron
was Sanded and Refurbished Too! Really
Unique and Gorgeous, 17" Square x 12"T
Before Cushion, Cushions are 16" Square, Very
Good Condition

4201 Air Compressor, 1/2 115V 3450 RPM HP,
Shuts Off at 80lbs, 25' Hose, One Tire Chuck,
Air Nozzle, Rolls On 8" Tires, Looks Good,
18.5"W x 33"D x 30"H
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4202 Ultra High Density 50" Flat Screen TV, Onn
Model ONA5OUB19E05, All HDMI Inputs
Function, Screen and Case are in Very Good
Condition but When Powered On there are
Vertical Color Bands that Partly Cover about
1/4 of the Screen and Stand is Wobbly so Unit
is Sold for Parts or Repair, No Remote, but Side
Buttons Provide Menu, Input and TV Control
Access

4203 Wood Look Cabinet, 48"L x 17"D x 25"H in
Good Condition Just a Little Scratched from
Moving/Tape

4204 Swivel Bar Stool with No Seat, Put Your Own
Seat On It, Good Condition, 16.5"W x 26"T

4205 Yard and Garden Hand Tools Including
Shovels, Post Hole Digger, Pipe Bender, Spade
and 2 Rakes, Some Rusty but Work, 31.5" to
59"T, Good to Very Good Condition

4206 Box Lot for a Little Girl Including Fan, Erasers,
Beads, Bubbles, Jewelry Box, Compact Mirror,
Glitter Globe and Baby Doll, Good to New
Condition, 3" to 14.5"T

4207 (2) Wood Kitchen Chairs with Some Wear but
Overall Good Condition, 16.5"W x 16.5"D x
36"H

4208 20lb Propane Tank in Good Condition, 12"D x
18"T

4209 A Lot of Rubbermaid Storage Containers: (2)
Large, 28.8"W x 19.7"D x 16.5"H and (2)
Medium, 23.9"W x 15.9"D x 12.2"H, All with
Covers and in Very Good Condition

421 Cake Knives Serving Set, Rustic Country
Theme, Look New, Unsure If Every Used,
Perfect For A Country Wedding, 13"L x 4"W

4210 Small Hitch for a Smaller Vehicle, Would be
Ideal for a Tractor or Riding Mower, As Is,
18.5"W x 8.5"T x 13.5"D

4211 Vintage Authentic Huffy Savannah Bike with
Rare Brown Seat - Not Sure Tire Size, Used for
Yard Display in Flower Bed, Works but As Is
for Display, Put a Front Basket On It and Use It
In Your Landscaping, 23"W x 40"H x 68"L

4212 Vintage "King Fish" Taxidermy Fish, 33"L,
Caught in Florida in the 1990's, Great
Condition, Still has Body Scales, has Mounting
Bracket to Hang, has Been Stored for 20 Years,
Dusty but Overall in Good Condition

Lot Title

4213 Vintage "Golden Amberjack" Taxidermy Fish,
56"L, Caught by Wife in 1973 Off a Chartered
Boat in the Bahamas, has Mounting Bracket to
Hang, Has Been Stored for the Last 20 Years,
has Some Surface Cracks but No Missing
Pieces, Can be Hung Anywhere, Bracket Secure
Enough to Hang It, Includes Wood Crate 62"W
x 25'D x 16"H

4214 (2) New Cabinet Sliders, 23"L

4215 (5) Safe-T-Stak Steel Interlocking Vintage
Cabinets, Some Rust and Wear but Overall in
Good Condition, 24"L x 13" x 11"H

4216 Box Lot Filled with a Great Variety of Lights
and Bulbs, All are in Good to NOS Condition,
4" to 6"L

4217 Box Lot with No Spill Mug, Candle Holder,
Coffee Dispenser and More, 4" Box to 12.5"T,
Good to New Condition

4218 Large Variety of Estate Found Pots, Pans and
More, 5 1/4" to 12 1/4"D, Some Wear but Look
to be in Good Condition Overall

4219 (2) Boxes of Kitchen Items, 15+ Items, All are
in Good to Very Good Condition, Plastic Dish
Rack, Pans, Glass Casserole with Lid and More,
6"D to 23"T

422 Infiniti Conair Straightener Iron, Tested and
Works, Good Condition, 12"L

4220 This Mondo Mystery Box is Packed with Over
50 Pounds of Items, From New to Old, This
Mystery Box has Big Time Value to Behold,
27"L x 15"W x 16"H

4221 The World's Finest Champion 2000 Juicer,
Looks Like New, Never Used, 12"L

4222 Box Lot Filled with Porcelain Ceramic Dishes
Including Plates, Platters, Bowls, Teacups and
More, 3"D to 15"W, Look Good, Loosely
Packed, Not All Inspected for Chips or Cracks

4223 Metal Grill Basket in Very Good Condition,
10"W x 10" Grill x 34"L Overall

4224 78147 Pantograph, Not Sure if It's All There,
Looks Good, 20 3/4"L Box, As Is

4225 12.5"L 3 Cell Black Maglite, Scratched but
Works, Good Condition

4226 (2) Commercial Door Closers, Both Power
Style, Move In and Out Freely, 15"W x 11"D
Approx.

4227 (2) NWT Women's Small (4-6) Size Auden,
Bonded Edge Thongs, Ripe Red and Black and
White Tropical

4228 TP2 - Master Grip Putter, Like New Grip with
Head Cover, 36"L, Good Condition
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4229 NWT Women's Size 14R Grey Skinny Ankle
Dress Pants, High Rise Fitted Hip and Thigh
Stretch by A New Day

423 (2) New Leak Proof Bags, Baby Bum SPF 50
Natural Stick, Welly Blister Blasters, Natural
25-Count Band Aids and Chapstick, SPF
Protection

4230 (2) NWT Women's Medium (8-10) Invisible
Edge Cheeky's by Auden in English Teal and
Ikat Floral

4231 Silver 4 Cell Maglite in Good Condition, 15"L

4232 (2) NWT Women's Size Medium (8-10) Auden
Polished Micro Cheeky's in Black and Vine
Lace Edge

4233 Copper Slag, 7" x 3" x 1.5" from Testing
Smelting Copper Ore, from White Pine Mine,
Ontonagon County, Michigan, Good Condition

4234 Antique Photograph of Two Ladies, Some
Discoloration and Creases, Overall Good
Condition, 3 1/4"W x 4 1/4"

4235 (2) Piece White Anchormate Boat Anchor Reel,
Rusty/Functional, 12"L, Fair Condition

4236 (18) Vintage Metal Cookie Cutter Box Lot,
Many Great Shapes to Include, Heart, Star,
Candle, Gingerbread, (2) Different Bells, Candy
Cane, Tree, Pumpkin, Snowman, Club,
Reindeer, 3" to 4", All are in Good Condition,
Some have Homespun Rag Ties for Hanging

4237 1960's 'Chicken Fat' 45 Record, School
Version, President Kennedy Commissioned this
Record to Encourage Youth Fitness, It Was
Played in Every Gym Class, Can be Listened to
On Internet, Sung by Robert Preston, Record is
in 'AS IS' Condition, Looks Okay but Has
Never Been Played

4238 Metal Cell Phone Flask, 5"T, Looks Good, AS
IS

4239 Lightweight Gray Rucksac, 28"W x 28"D x
39"L, Couple Small Stains but Overall Good
Condition

424 Regal Electric Knife Made In USA, Works
Great, Box Worn But Knife Hasn't Been Used
Much, 10 1/2"L Box

4240 Aluminum Angel Food Cake Pan Made by
Mirro, 8" Round x 3"T, Nice and Clean, Shiney

4241 Life is Better at the Cabin Light with 2 More
Inserts with Quotes Inside, Tested and Works
Great, 11"W x 5"D x 9.5"T Give or Take, Very
Good Condition.

4242 Silver Lamp Set with Blue Lamp Shade, 24"H
with Shade x 5" Base, Works As Of 6/1/21,
Good Condition

Lot Title

4243 Men's Size 8 Harley Boots, New with Tag

4244 Vintage Scottie Dog Bank, Needs an Eye
Replaced and Could Use a Cleaning, Otherwise
in Good Condition, 9"T x 9.5" x 4"W

4245 (6) Yukon Bob Gilsons Pewter Mugs, All Look
Like New, 4.5"H x 3"D

4246 Good Size Stainless Steel Feeding Dish in Great
Condition, 9"D x 5"T

4247 The Original Woodstock Garden Bells with
Cement Base, 9"W x 8"D x 2"H, Five 13"H
Metal Bells, Very Good Condition

4248 Very Large Milk Jar Bottle 1890 and Cow On
Sides with Large Star On Bottom, Also the
Word Milk and Star On Side, Very Good
Condition, Thick Glass with No Chips or
Cracks, 18"T x 7.5" Bottom Diameter, 4 5/8"
Top Diameter

4249 White Faux Fur Shrug Cape by Tevolio, Lined,
Like New - Great for Any Formal Occasion,
Wedding, Prom, Photo Shoot, Ect. One Size

425 1-Cup Coffee Maker, Permanent Filter, All Like
New With Instructions In Original Box, Works
Great, Space Saver, 7 3/4"T

4250 Lot of Nice Pewter Dishes: Two Marked Wilton
Columbia, 9"W x 9"D, One Wilton Columbia
with Handles, 8"D, Two Marked Country Ware,
1974, 7"D Each, Good to Very Good Condition

4251 (3) Metal Business Card Hangers in Very Good
Condition, 12.5"W x 4"D x 15.5"H

4252 (2) Drawer Metal Card File with Some Old and
Empty Cases, Wings As Eagles and More, Look
to be in Good to Very Good Condition, 12.5"W
x 16"D x 5 1/4"H

4253 Vintage Kenmore Electric Space Heater in
Good Condition, Untested, Needs Cleaning,
11"W x 5.5"D x 13.5"H  Update, Works

4254 Tea-Light Panels, 1 Votive Holder in Good
Condition, 17"W x 26 1/4"T

4255 Revolving Spice Rack with 16 Glass Spice
Bottles, They Did Not Go with This Rack, 10"D
x 10.5"T, Good Condition

4256 Old Wooden Drawer Marked Chicago
Apparatus, Was Told it Came from a Gun Store,
16"L x 17"W x 5"H, Comes As Is, No Other
Ports, Good Condition

4257 (3) Laundry Items: One Wooden Scotty Dryer
Clothes Rack, 14"W x 43"T When Assembled
and Two Mainstays Brand Hampers with
Removable Liner, 17" x 13" x 22.5"T, Good
Condition.
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4258 Vintage Royal Queen 5 1/2 Quart Dutch Oven
with Self Basting Lid in Very Good Condition,
10 1/4"D x 4.5"T

4259 Antique School Lunch Glass Milk Bottle in
Good Condition, 7.5"T

426 Brand New In Box KitchenAid Two Burner
Gas Grill Cover Designed To Fit Grills Up To
28"W X 46"H X 19" D, Made From Weather
Resistant Polyester PVC Blend Material And
Has Velcro Straps For Securing It In Place,
Designed To Fit KitchenAid 700 Series Grills
Perfectly, Part Number: 700-0891

4260 (4) Nice Cooking or Baking Sheets, Made of
Aluminum, 26"W x 18" x 1" Thick, Dents and
Wear from Use but Overall in Good Condition

4261 Box Lot of Glass and Ceramic Cups, Planters
and More - Also (4) Vintage Plastic Plate &
Cup Holders, 2.5"D to 15 3/4"W, Good
Condition.

4262 (4) Extension Speakers, Great Extras for the
Garage or Basement, 11" to 13"T, Show Wear,
One Tore Front, Need Cleaning but Otherwise
Look Good, AS IS

4263 Fantastic Collection of Halloween And
Autumn/Fall Type Decor, All Looks to be in
Good to Very Good Condition, Colorful Skull,
Wood Pumpkins, Table Cloth and More, 4
1/4"T to 58"W x 114"L

4264 Box Lot with Ceramic and Glass Canisters,
Jars, Plates, Old Plumbing Book and More, Fair
to Good Condition, Loosely Packed, Not All
Inspected for Chips or Cracks

4265 Box Filled with a Large Assortment of NOS
PTO Belts and Lawnmower Wheels, 7"D Plus

4266 Portfolio Case for Art, Photography, Design
Fashion, Ect. 18 3/4'W x 17"D x 1.5" Outside,
10" Clear Pages with Black Inserts, 14" x 17",
Zipper Closure Carry Handle, 2 Inside Pockets,
Vinyl Covered Plastic, Good Condition.

4267 Metal Dog Tie Out Post, Screws Into the
Ground, 16"L, Good Condition

4268 5 Lug Jeep Wrangler Rotary, Used 2 Months,
Caliber Went Bad On Other Side and Had to
Replace Both

4269 Lot of (14) Wrenches, Fuller, KMart and More
in Good to Very Good Condition, 4 1/4" to 11"L

427 Nice Four Place Toaster With Multi Setting,
Works Great, Good Condition, 16"L x 7"W x
8"T

4270 27"L Antique Level, Some Wear but Looks
Good Overall

Lot Title

4271 Depth Micrometer, Lufkin #513, Made in
Saginaw, MI, 4.5" to 8.5"L, Good Condition

4272 Forged Hook and "U" Bolt, 3 1/4 & 4 3/4"L,
Good to Very Good Condition

4273 Two Oil Can Spouts, 7" to 8"L, Look Good

4274 (3) Vintage Meat Grinders: Keystone No. 30,
Cico Beyerstone P.A., Keystone No. 120 and
No Name, No. 10, Good to Very Good
Condition, 9"W to 12"T

4275 Galvanized Pail and Bucket, Pail is 9"T x
11.5"D at Top and Bucket is 8.5"T x 18"D at
Top, Both have Handles, Good Condition, No
Holes

4276 Vintage Black Speckled Enamel Graniteware
Large Pot with Handle, Good Condition, Some
Wear from Normal Use, 15"D x 7"T

4277 Heavy Metal Table or Chair Base, 14"D x
15.5"T, Good Condition - Could Use Paint

4278 Large Galvanized Watering Can, Missing
Sprinkler Head but Otherwise in Very Good
Condition, Label with Schlueter Mfg. Co. St.
Louis, MO On Front, 10"W x 16"D x 12"H

4279 (1) Large Roasting Pan, (1) Old Wooden
Rolling Pin, (1) Old Metal Potato Masher, (1)
Old Metal Spoon Rest and (1) Small Frying
Pan, Good to Very Good Condition, 8"D to 16
1/4"W

428 (5) New In Package Up & Up 10x
Magnification Mirrors, 3 1/2"Diam

4280 (2) Aluminum Pans - One Marked Empty
Vessel and One is a Strainer of Sorts, 12.5" x
5.5", Looks Like the Makings of a Great Fish
Fry, Both are in Very Good Condition

4281 New in Box, One Moog Problem Solver Rear
Coil Spring for 2006-2011 Honda Civic Cars,
Direct Fit Replacement Requires No
Modifications To Install, Restores Proper Ride
and Handling, Can Also be Used for Your
Custom Automobile or Home Projects, 12"L
Extended, 3.79" Inner Diameter, 607 lb
Capacity Each with a Spring Rate of 173 lbs/in,
Part Number 81681

4282 Dragonfly Garden/Wall or Fence Art, Metal and
Stone, 12.5"L x 14.5"W x 5"H, Rustic Look,
has Been Displayed but Still in Overall Good
Condition

4283 Anti-Gravity Boots, Heavy Metal Construction,
Great for Helping Back Problems and Working
Out, 10"L, One Size Fits Most

4284 Chrome Toilet Paper Holder, Also Holds
Magazines in Very Good Condition, 9"W x
27"H
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4285 Pyrex Double Boiler, (2) 1 1/2 Quart Glass
Pans, No Lid, Good Condition, 6.5"D x 6.5"T

4286 Fuller 18" Pipe Wrench and 12" Irwin Vise
Grip in Good Condition

4287 Tote Filled with a Massive Variety of Picture
Frames, Most Metal and Wood with Glass, 4
1/4"W x 5 3/4"T

4288 (2) Tomato Topsy Turvy Planters, Bone Meal
Fertilizer, Gallon Gas Can, Outdoor Flood
Light Fixture with 10" Cord, 9" to 10 Foot,
Good Condition.

4289 Large Box Lot of Spare Bicycle Parts, Rims,
Tubes, New Hand Grips, Fenders, Ect. 4" to
14"W Plus, Good Condition.

429 Nice Taylor Weight Scale, Has Body Weight
Analyzer, Low-Normal-High, Anti Slip
Gripping Chrome Feet Lines, Takes Just One
9V Battery to Operate, Works Good, Good
Condition (No Original Power Button), 13
1/2"W x 12"D

4290 Box Lot of Various Jacks - Great to Have
Around the Garage in Case of Emergencies! 12"
to 25"L, One Is Damaged, Fair to Good
Condition. As-Is

4291 Tool Lot Including Eager Beaver Drain
Cleaner, Old Tire Pump, Fire Extinguisher,
Hole Punch and More, Good to Very Good
Condition, 5" to 21.5"T

4292 Tote of Plastic Kitchen Storage Containers,
Need Cleaning but Otherwise Look Good,
2.5"D to 12"L Ice Cube Trays

4293 (3) Antique Sickles or Grass Weed and Cat Tail
Cutters, 17"L, Good Condition.

4294 John Deere Wind Chime in Box, Good
Condition, 12"L

4295 American Flags Lot: (2) American Flags, 30" x
50" and (5) American Flags for Yard, Approx.
10"T, All New

4296 (4) 3 Wheeled Moving Tools in Very Good
Condition, 6.5"D x 2"T

4297 vintage Sorority Paddle, Gamma Iota of Delta
Sigma Theta Sorority, Cool Hard to Find Piece
for Your Man Cave or She Shed, May Have
Been Used in Prior Spanking Events, Good
Condition, 3.5"W x 36"L

4298 (2) Wooden Yard Sticks in Cloth Sheath, Very
Good Condition, 36"L

4299 Set of (16) Billiard Balls in Good Condition

43 Vintage Brass Theater Masks, Smile and
Frown, Good Condition, 4"W x 2"D x 5"H

Lot Title

430 Slant Collection Set of Six Party Cups, Plastic
With Straws and Lids, New In Package, 8"T
Package

4300 Small Metal Gun Parts Storage Boxes, Each
Has Label On What Is In It, Good Condition, 8
1/4"L x 3"W x 2 1/2"H

4301 100% Cotton Fishing Vest, Size M, One Small
Stain, Fish Won't Notice, Very Good Condition
Overall

4302 Double Head Axe, 34"L Needs Sharpening,
Handle Is Not Fitting All The Way On Head,
Fair Condition, 9"W x 35"L

4303 One Double Pulley Rusty, 5"L Lot of Old
Hooks and Parts, Most 4 1/4"L, One 5"L, More
Tested, Appears Fair to Good Condition, Use
For Display

4304 Desert Camo Tactical Vest, Size Small or
Medium, Very Good Condition

4305 Vintage Toy Carnival Violin And Bow in
Original Box, Easy to Play, Fun To Play,
Adjustable Tuning Keys, True Tone Harmonic
Strings, Complete With Bow and Rosin, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 15"L x 2"

4306 Old Remington Ammo Box, Painted Over,
Hard to See Marking On Some of Sides, Still
Good Condition, 9"W x 14"L x 9"H

4307 Very Old National Washboard Co. No. 198
Soap Saver Washboard In Very Good
Condition, Likely Made From 1920-40
Measures 13 1/2"W x 24"L And
Wood/Galvanized Steel, Some Signs of Rust
Due to Age and Use, Stamped Chicago,
Saginaw, Memphis, Information on Company
And It's Saginaw Factory Included

4308 Three Glass Bottles, Jars, Kraft and Two
Ciders, Very Good Condition, 8 1/2" to 10 1/2"

4309 Nice Working #41 Anvil Swivel Vise With
Dual Jaws, Flat And Pipe Holder Jaws, Opens
Over 4", Good Condition

431 Depends Men's XL Fit Flex 15-Count
Disposable Underwear New Unopened Package

4310 Three Doral Advertising Tins, Like New With
Lids, 10"L x 3 1/2" x 4"H, Advertising Poster
15"H x 12"W and 8"L x 3 1/2"W, Very Good
Condition, Seven Pieces

4311 Yellow Lamp, Painted Ceramic, Classic Style,
Needs Redo, Good Condition Overall, As Is,
24"H

4312 Vintage Fossil Advertising Metal Lunch Box,
With Great Details On Both Sides, Good
Condition, 8"L x 3 3/4"W x 6 3/4"H
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4313 Heavy Duty 4" Vice Reed Mfg. #106 Light
Surface Rust, Jaw Has Been Repaired, Good
Condition Overall, 17"L

4314 Steel Hitch For Smaller Vehicle, Good
Condition Overall, 16"W x 9 1/2"D x 6"H

4315 (18) New Eye Droppers, Amber Glass, 1 Oz.

4316 Red Enamelware Stock Pot, 9 1/2"Diam x 7"H,
Blue Tea Kettle Enamelware, With Wicker
Handle, Bottom Stamped Japan, 7"Diam, Both
in Very Good Condition

4317 Two Piece Vintage Coleman Camp Stove And
Sears Lantern, Some Rust, Both Good For
Display Or Use, 17"W to 13"H

4318 Three New Unopened Boxes of Coca Cola
Collector Cards, One Each Super Prem, 1 Sign
of Good Taste, Coke Bears South Pole Vacation
1995-96, 6" x 8"

4319 Vintage Cast Iron Wagon With Eight Horse
Team And Driver, Good Condition For Age,
30"L

432 Quick Flow Male Enhancement Testosterone
Booster Supplements 180 Capsules, (3)
Unopened Factory Sealed Bottles of 60 Each,
Long Shelf Life, Does Not Expire, Made In
USA, Stimulates Masculinity, Helps With
Enlargement and Erectile Dysfunction, Libido
Enhancement, Potency and Stamina, Adult
Males, One Capsule Twice Daily, Ebay $39.99

4320 Pipe Thread Cutting Bits- Ridgid Universal
Parts, Each 2" to 3"L Good Condition, Come
Inspect in Person

4321 Four Horseshoes- Two Champ Orange, Two
Double Ringer Green, Good For Camping,
Good Condition Overall, As Is. 7"L x 3'"D x
7"H

4322 Pail Filled With Fantastic Assortment Of
Handyman Tools, Hacksaws, Jigsaw, Bucket
Pouch, Etc. Good Condition, 10" to 12" Blades,
Up to 12" x 15", Untested  Update, Saw Works.

4323 Five Safe T Stak Interlocking Vintage Metal
File Drawers, Good Condition, 24"L x 13"W x
11"H Each

4324 Thunder Grow Light Hood in Good Condition,
Working, 39"L x 28"W Hortilux 1000W HPS
Lamp Included, Low Hours

4325 Four Tires With Rims, Two 18 x 8.50-8, No
Cracks, Two 15 x 6.00-6 Light Cracks, All
Great Replacement Tires, Good Condition
Overall

Lot Title

4326 Whirlpool Air Conditioner Large Approx.
12,000 BTUs Powers Up, Blows Cold,
Thoroughly Cleaned, Ready to Run, Come
Preview, As Is, 22"W x 23"D x 16"H

4327 Three CU Feet 100% Virgin Cedar Mulch, New
in Bag

4328 Black & Decker Weed Wacker, Good
Condition, No Battery Or Charger, Will Work
Of 6/1/21, As Is, 41"L

4329 Ego Cordless 21" Lawn Mower 56 V Lithium
Ion Mower Model #LM2100SP Self Propelled,
Tested and Works Good, Very Good Condition,
About Four Years Old, Comes With Battery,
Battery Charger Bag for Grass Clipping or
Mulching

433 Wooden Block of Stainless Steel Knives In
Very Good Condition, 3 1/2"W x 5"D x 12
1/2"T

4330 1986 Honda Helix CN250/Motorcycle Maxi
Scooter, 250CC Liquid Cooled Single 70 MPH
Top Speed, V Matic C.V.T NO Shifting, All
Lights And Blinkers Work, Starts, Runs Good,
Smooth Ride, New Battery, New Muffler, Rear
Tire Has Slow Leak, Should Be Previewed, Has
Kenwood Speakers, But No Radio, Push Foot
Brake To Start

4331 TV Stand Bench With Drawers, Fair Condition,
Top is Damaged, Particle Board With Wood
Veneer Construction, 36"W x 20"D x 18"H, As
Is

4332 Five Drawer Grey Bolt Bin With Misc.
Hardware Inside, Good Condition, 24"W x 6
1/2"H

4333 Brown Metal Lightweight Luggage Cart, Looks
Good Condition For Age, 17"W x 38"H

4334 Tan Vinyl Stool With Wood Base, Fair
Condition, Vinyl Peeling, Damaged, As Is,
12"W x 20"L x 15"H

4335 Metal Frame School Table, Laminate Top,
Good Condition, 24"W x 48"L x 23"H

4336 Folding Table With Aluminum Edge,
Cardboard Top is Warped, Good Condition
Otherwise, 30"W x 64"L x 29"H

4337 Very Nice Navy Blue Leather Thomasville
Sofa, Very Good Condition, No Rips or Tears,
84"W x 34"H

4338 Black & White Metal Gas Station Numbers,
Range 8 1/2"W x 21"H to 30"W x 22"H, Some
Little Bent But Useable, Good Condition
Overall
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4339 Two Aluminum Snow Shovel Sign, Christmas
Wreath Decor, Nice Home Craft Items, Good
Condition, 20"W x 45" to 52"H

434 (2) New Nivea Daily Moisture Body Lotion,
16.9 Fl Oz Each

4341 Mirror New In Box With Glass Block Look,
24"W x 30"H

4342 Hollow Wood Utility Table, With Folding
Metal Legs in Very Good Condition, 36"W x
80"L

4343 Grey Plastic Suncast Patio Storage Box, Good
Condition, 21"W x 17"D x 23"H

4344 15 lb. Propane Tank With Newer Style Valve,
Good Condition

4345 New In Box Cargo Liner For Toyota
Highlanders 2014-19, 3D Maxpider Kagu Liner
Custom Molded To Fit Perfectly, Has Patented
Grippers That Won't Leave Indents in Factory
Materials, Triple Layer Construction Provides
Superior Protection From Spills, Dirt, Rain,
While Helping To Dampen Noise Originating
From Cargo Area, Part M1TY1631309, Box
22"W x 56"L x 3"D

4346 Craftsman Push Mower, 22" Self Propelled
190CC Briggs & Stratton Engine, Mulching
Blade, Side Chute, Runs Good, Needs New
Blade And Self Propel Cable, As Is

4347 Two Windows Came Out of 1925 Home Used
in Garden, Good Condition Overall, Sizes For
Both Are 33"W x 34"L Same Size

4348 Folding Utility Table Faux Wood Grain Top
With Aluminum Trim, Good Condition Overall
30"W x 64"L x 29"H

4349 Two Heavy Metal Frame Saw Blades, Both In
Very Good Condition, Have Adjustable Height
Legs, 38"L x 29"H

435 (2) New Schick Intuition FAB Razors, Each
With One Spare Head

4350 Vintage Barrel Pump With Crank Handle,
Works But May Be Best Used As Nice Rustic
Display, Good Condition For Age, 13"W x 41"H

4351 Champion Spark Plug Plastic Display Piece,
Very Cool, These Were Used in 1950's In Gas
Stations And Repair Shops, Very Rare, Great
To Collect or Give To Your Buddy That Has A
Shop, 23"L x 7"W

4352 Four Women's Tops, Lightweight Sweater Pale
Blue, Eddie Bauer Cotton Top With Cap
Sleeves, Button Detail Teal Size L, Olive Green
Size L, Bobbie Brooks Twill Vest Navy
Embroidered Front, Very Good to New

Lot Title

4353 Four Boys Size Large 12/14 Boston Red Sox
Short Sleeves, Great Lot, Huge Resale/Retail or
Gift For Fan

4354 Three Jackets, Size 8 and 10, Koret Brand,
White, Gold Metallic, Blue Pattern, Very Good
Condition

4355 (13) Animal Silhouettes For Bow Practice Stick
in Ground And Use, Rabbits, Deer, Coyote, Etc.
20" to 43"

4356 Plastic Storage Shed, Four Shelves, 5'6"H x
2'W x 17"Deep, Good Condition

4357 Plastic Two Seater Winter Sled, Good
Condition, 18"W x 47"L

4358 Brand New Wood Rake or Shovel Handle,
Tapered End, 48"L

4359 (2) Six Pane Wood Frame Windows, Two
Different Styles, One Missing Pane Otherwise
Good Condition, 26" to 28"W x 31"H

436 (2) New John Frieda Brilliant Brunette
Shampoo, 8.3 Fl Oz Each

4360 Three Vinyl Mini Blinds, Not Same As Boxes,
Used, Dusty, Good Condition Overall, As Is,
23", 29", 35"W

4361 Five Pictures, Ducks Flying, Wood Frames,
13"W x 16"L Good Condition

4363 Four Girls Sporting Goods Lot- Two Razor
Type Scooters, Plus Helmet, Tee Ball Bat, Very
Good Condition

4364 Seven Piece Garden Tool Lot- Garden Claw,
Weasel, Rakes, Edger, Etc. Good Condition,
20" to 62"L

4365 Cordless Black & Decker Weed Wacker
LST300, Good Condition, No Battery Or
Charger, As Is, Worked As of 6/1/21, 34"L

4366 Craftsman Axe, Very Good Condition, Very
Nice Hard Wood Handle, Made in USA, 36"L
Head is 7 3/4"L By 4 1/2"W Tip

4367 Painted Window With Sunflower, 28"W x
27"H, Leaded And Painted Window With Cow
18"W x 14", Leaded Wine Glass Hanging
15"W x 23"H

4368 Fantastic Matted and Ready To Frame,
Mountain Scene Print Picture, Very Good
Condition, 12"W x 16"H

4369 Two Complementary 27"W x 33"H, Magnolia
Pictures, Two Stages of Bloom, Marked 33 and
62, Gold Frames Need Little Gold Touch Up
Pictures Look Rich Highlighted With Dark
Green, Very Good Condition Overall

437 Plastic Peanuts Snoopy Cookie Press, Good
Condition, 8"L x 5"W
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4370 (91) CD's Great Lot of Aerosmith, Boston, U2,
Mexican Music, Boston, Much More, Two
Boxes, Very Good Condition

4371 Antique Vanity All Original Was Taken Apart
And Assembled At 1Bid.US For Transport,
Real Good Condition, All Mirror Shims Are In
Drawer, Mirror Board Back Not Attached,
47"W x 18"D x 68"H

4372 Wood Wall Hanging Decor, Smaller Heart
Shape Shelf 8 1/2"W x 8"H, Medium Heart
Theme Key Holder 14"W x 19"H, Cute Pieces,
As Is

4373 Two Pictures Ducks in Water 20"W x 16"H,
Two Ducks Flying 24"W x 20"H, Some Water
Damage, Fair to Good Condition, As Is

4374 Picture and Frame, Picture is Damaged But
Frame in Good Condition, 25 1/2"H x 48
1/2"W, Solid Wood Frame, As Is From Smoke
Free Home, Fair Condition, As Is

4375 New 18" Machete With Curved Blade 12 1/2"L
Stainless Steel Blade Includes Sheath, Great For
Hunting

4376 Unique Vintage Wood Cabinet Has 60/40
Wood And Glass Doors With Shelves, Top Has
Been Tiled, Use As Small Bar or Serving
Cabinet, Good Condition, 33"W x 13"D x 36"H

4377 Two Vintage Farming Yokes, Good Condition
For Display or Repurpose, Both 36"L

4378 Large Wood Mirror Frame Little Loose, Needs
TLC, As Is, Mirror is Silvering, Cloudy Areas,
18"W x 38"H, Fair Condition, As Is

4379 Hand Painted Decorative Saw Blade Cute
Springer Spaniel and Decoy, 7"Diam, Very
Good Condition

438 (5) New In Package Up & Up 10x
Magnification Mirrors, 3 1/2"Diam

4380 Wind Chime With Lots Of Bells, Very Cool
Sounding, Nine Larger Bells And (25) Smaller
18"H x 14"W

4381 Two Canvas Pictures Both About 36"H x
12"W, African Women, Very Good Condition

4382 Nice Wood Bird Feeder 10"H x 11"W Top
Comes Off For Easy Filling Of Seed, Has Wire
on Top to Hang in Air, Good Condition

4383 Knotty Pine Framed 33"W x 40"H Mirror,
Reflects Images Clear and Factual In
Complementary Fashion, Very Good Condition

4384 Nice Rustic Style Dresser Mirror, Water
Damaged On Back and Wood on Right Side,
See Pictures, Good Condition, 43"W x 42"H

Lot Title

4385 Winmau Regulation Sisal Fiber Dartboard
Made in England, High Quality And Very Good
Condition, Comes With Dry Erase Scoreboard
24"H x 16"W, Nine Whiteboard Markers And
Two 8 Oz. Whiteboard Spray Cleaners

4386 Vintage Shooting Star Sled, Made of Wood and
Steel, 20 1/2"W x 37"L x 6"H, Nice Condition,
Some White Paint on Back, With Old Twine
Rope

4387 White Wood Shelf Kit 26" New in Box, Three
Shelves Only Opened to Check For
Instructions, Box 17"W x 27"L

4388 Rusty Vintage Steel Wagon Wheel, 40"Diam
Good Condition For Display

4389 Two Matching Oak Frame Mirrors, 32"H x
18"W Good Condition

439 Farberware Electric Glass Kettle Anio Shut Off
Removable Filter, 15"W 1.72 Filters, Hardly
Used In Original Box, 10 3/4"T Box

4390 3' x 5' Blue Nylon Air Force Banner Flag, Very
Good Condition

4391 Vintage Made in Germany Schmeckenbecher
Black Forest Cuckoo Clock, Made in 1964,
Original Box With Original Paperback, Looks
New In Box, But I Don't Know Anything
About It, As Is, 8"W x 10"H

4392 Nice Laminate Two Door Rolling Microwave
Cart in Good Condition, 25"W x 19"D x 28"H

4393 Two White Boat Fenders 4"Diam x 18"L Each
Has 5/8" Hole in Each End, Good Condition

4394 Two Very Cool Wind Chime Bells, Very Nice
Tones, Butterfly 10"H x 6"W Triangle Chime
12"H With Deer

4395 Glass Bird Feeder With Metal Seed Tray, Great
Condition, 8"Diam x 12"H

4396 Three Press Wood Shelf Glass Door Rolling
Stereo Cabinet, Good Condition, 24"W x 16"D
x 33"H

4397 Antique Camp Co. Chicago Metal Sign
Bracket, One Side is Embossed And Painted
Gold, The Other Side is Flat, Not Really Sure
Who This Company Was But Research Shows
Late 1800's to Early 1900's Piano Co. 50"L x
8"W x 1"Thick, Very Good Condition Overall

4398 Vintage Lumberman's Wood Buck Saw, Good
Condition, 34" x 24"

4399 Five Rubbermaid White Metal Upright Wall
Track Shelf Brackets, 49"L Plus One Brace
16"L Good Condition

44 36" Wood Ruler, Folds Up to 9 1/2"L, Made In
USA, Needs Cleaning, Overall Good Condition
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440 Kitchenaid 3-Speed Hand Mixer With Manual, 
12"T  Update, Works As Should.

4400 Fluorescent VHO 44" 4' T5 VHO Grow Fixture
New in Box, Unopened In Original Package,
Four Bulb Fixture, Lamps Included, 15' Cord,
Daisy Chain Outlet

4401 Hanging Light Yellow Shade, Electric Plug,
Good Working Condition, 8"Diam x 11"H
Fixture

4402 Axe 3 1/2 lbs. 36" Handle Single Bit, Michigan,
Good Condition

4403 Two Folding Walkers And One 4 Footed Cane,
32" to 35"H Good to Very Good Condition, All
Adjustable Height

4404 Madison Axe Model #1801 3 1/2 lb. Single Bit
Michigan Axe, Little Rust on Blade, 36"
Handle? Good Condition

4405 Vintage Fishing Camping Folding Chair, Grey
Metal Tubing And Orange Canvas With Side
Tray, Can Holder, Back 32 1/2"H Seat 18 1/2"H
x 20 1/2"W x 19 1/2"L, Good Useable
Condition, Some Fading And Wear

4406 Two Beer Signs Budweiser Man Cave Items or
? Plastic Foam Board, Bend/Some Wear From
Use Overall Good Condition, 36"W x 24"H and
36"W x 48"H

4407 Plywood Wood Folding Table, 54"W x 60"D x
31"H Approx. Shows Wear Good Condition To
Clean and Use

4408 Plywood Wood Folding Table, 54"W x 60"D x
31"H Approx. Shows Wear Good Condition To
Clean and Use

4409 Sony Stereo Cassette Player With Speakers, 14"
x 11" x 12" Works, But Needs Cleaning

441 (2) New Jergens Wet Skin Moisturizer With
Monoi Oil, 10 Fl Oz Each

4410 Five Women's Long Sleeve Shirts, Turtleneck
Size 24W and 3X

4411 Singer Sewing Machine With Cabinet Model
K1093519 Pat Tan 1891 Machine Pulled Out of
Screw Holes, Veneer Wood Cabinet Shows
Wear, 36 1/2"W x 18"D x 30 1/2"H, Good To
Fix or Repair, Reuse

4412 Seven Pairs Little Girls Shoes, Size 13 to Size
1, Lots of Wear Left, Good to Very Good
Condition

4413 Five Women's Shorts Size 14, Tops Size Large,
St. Johns Bay and More, Good to Very Good
Condition

Lot Title

4414 Seven Junior/Ladies Tops, Good Condition,
Some Worn More That Others, Six M and One
Large, Forever 21 and More

4415 Antique Dresser/Night Stand, Made of Oak,
Weighs About 40 lbs. Very Heavy, Three
Drawers Open From Front, 33"L x 28"H x
19"W, Dates From Around 1900-1920, Wheels
On Legs, Good Condition

4416 Green Barca Lounger Recliner Rocking Chair.
Has 2 Arm Rest Covers, Like New Condition.
This Chair Also Swivels. 32" W x 34" D x 39"
H

4417 Pink and White Barbie Bicycle With Training
Wheels, Needs Repair, Great Project For
Grandpa's House, As Is, Fair to Fix

4418 20 lb. Propane Tank, 12"Diam x 18"H, Good
Condition

4419 Weber Medium Size Grill, Needs Inside Grate,
23"Diam Good to Get A Grate And Use As Is

442 (3) Packages New Old Stock Full Double White
Sheets, Retail $19.59, Two Cannon 81" x 108"
and a Pennco 81" x 99"

4420 Oreck Compact Canister Vacuum With Long
Tube, Can Reach Up to Ceiling Corners, Can
Also Plug Into Other End to Blow, Crevice
Tool, Has Long Strap That Can Go Over
Shoulder, 14"L Looks Good, As Is

4421 Bathroom Towel Holder Stand, Brushed
Chrome 35"H Three Tier Towel Rack With
Shelf To Hold Things, Shelf 10" x 14" Like
New

4422 Ott Lite Lamp, Needs Light Bulb and Shade,
Good Condition, Working, 50"H

4423 Wood Three Shelf Knick Knack Rack or Great
For Bathroom 36"H x 16" Shelves 7" Deep
Heart Shape Cut Out on Sides and Top

4424 Four Drawer Desk or Stand With Stool,
Wood/Wood Look, Drawers Slide Good, Good
Condition, 16"W x 13 1/2"D x 8 1/4"H Stool,
Desk 66"W x 20"D x 26 3/4"H

4425 4' x 8' Sheet of White Opaque Plexiglass,
Formerly Used As Business Sign on One Side,
Good Condition, Logo Can be Removed,
1/8"Thick

4426 Mattress - New Short Queen For RV/Camper,
Used Only Five Days In Good Condition. 53"W
x 74"L X 6"Thick

4427 Camper Furnace 20 1/4"D x 8"W x 11"H,
Works Great, Good Condition

115/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

4428 Brooks Power Systems, 20 Amp Power Strip,
Very Good Condition, 10 Plug Receptacles, 6'
Cord, Male Plug is 20 Amp, Great For Use
With Portable Generator or On Workshop
Bench, 48"L x 2"H x 2"W

4429 Tuf Wear Punching Bag With Chains, Good
Condition, Heavy Approx. 14"Diam x 44"H

443 Bella Air Fryer, All Attachments Included,
Used A Few Times, Works Great, Very Good
Condition, 13"W x 13"D x 14 1/2"H

4430 Three Wood Ice Fishing Sleds, Some Wear,
Overall Good Condition, 15"W x 34"D x 19"H

4431 New With Tags Hug Pet Puppy By Russ, Great
Comforting Friend, 22"L

4432 Tree Stand Seat, Hawk Helium Pro Seat, Model
2022 New Condition, 20"W x 20"D x 20"H

4433 Hand Vacuum Sealers, Easy To Use and Bags,
Made By Ziploc Work Great, Great For
Fishing, Hunting, If You Don't Have Electricity
Or Home Use, Three Pumps, 36 Qt. Freezer
Bags, 40 Gallon Freezer bags, Keep Your Food
From Freezer Burn, 8 1/4" to 11 3/4"

4434 Cool Kitchen Lot- Hand Chopper, 9 1/2" x 3"W
One Electric Chopper With Two Speeds, 7"H
and Nice Pie Tin With Twist Lock Lid,
12"Diam x 4 1/2"H, Salt Shaker & Pepper
Grinder, 2 1/4"Diam x 5"H, Good to Very Good
Condition

4435 (19) Time Life Hardcover Books on WWII Lots
of Info and Pictures, Good Condition

4436 20 Plus Quilting Books, Good Patterns,
Designs, Techniques, Hardcover and
Paperbacks, Good Condition

4437 Nice Reversible Quilted Hammock on Metal
Stand, Good Condition, 10' x 4'W

4438 Funk & Wagnalls Standard Reference
Encyclopedia Yearbooks From 1960's-90's,
Hard Covers, For Decor, To Use or Crafts,
Good Condition

4439 Three Large Totes of HO Trains, Track, Acc.
One Large Tote of Slot Car Track, Acc.
Untested, As Is, Fair to Good Condition, 3" to
25"L

444 Old Navy Ladies Size Small Shirt, Some Wear,
Good Condition Overall

4440 Two Women's Swimsuits, Tropical Escape
Brand, Size 18W, Black With Floral, Both Very
Good Condition

4441 Three Ladies Jackets, Pink Orvis Size M,
Reversible Blue And Green Quilted, Metallic
Black Alfred Dunner All Very Good Condition,
Size Med/8

Lot Title

4442 Three Ladies Jackets, Blouse Chico's Brand
Size 1, Two Animal Print, Black and White,
Black Blouse, One New With Tags, Like New

4443 Two New With Tags, Women's Size XXL
Olive Open Neck T-Shirt And Brown Tank A
New Day Brand, Super Soft

4444 Two New With Tags, Girls Size L 10/12 Boston
Red Sox Tank Top And T-Shirt

4445 Two Life Vests, Youth 50-90 lbs. Maui Brand,
25" to 29" Good Condition, Coast Guard
Approved

4446 Four New With Tags Boy's Size M 8/10 Boston
Red Sox Team Shirts, Short Sleeve, Huge
Value Resale/Retail

4447 Two Victoria Secret Pink Bling Long Sleeve T-
Shirts, One Black/Grey, Other Burgundy/Gray,
Size L, Both Heave Pilling And Wear, But
Good Condition Overall

4448 Three Men's Shirts, Size XL Short And Long
Sleeve, Claiborne, Stafford, Van Heusen, Good
Condition

4449 New With Tags Denver Hayes Men's Khaki
Pants Size 42 x 30

445 (2) New Jergens Wet Skin Moisturizer With
Monoi Oil, 10 Fl Oz Each

4450 Cat & Jack Brand Girls Medium Plus New
Never Worn, Pineapple Bathing Suit

4451 Off White Beaded (Front And Back) Jacket, All
Lined With 18 Hook and Eyes Down Front,
Size is Smaller XL, Very Good Condition

4452 Two Women's Shirts From American Eagle
Size S and XS, Soft and Sexy, Good Condition

4453 Free Tech Ladies Plus Size Winter Coat Size
2X 18/20W Black With Gray Faux Fur Zip Off
Hood, Coat Has Two Zippers, Outer Zipper
Missing PUll, Otherwise Very Good Condition,
Comfy, Warm

4454 Vintage Orvis Tweed Jacket In Very Good
Condition, Hand Woven, High End Jacket
Made in England Of Scottish Wool, With
Jacket Buttoned, 44 Tag Inside Inner Pocket

4455 Stylin' Dockers Coat Size L and Profilin RBM
Sports Coat in Very Good Condition, Perfect
For Any Casual Outing or Trip To The Cigar
Lounge, Both Appear to Be Size 44

4456 Studio K Basic Black Knit Skirt With Elastic
Waist, Size L, Good Condition

4457 Two Ladies Tops Size Small Mossimo T-Shirt
And Xersion Long Sleeve, Good Condition

4458 Adjustable Wood Frame Lounge Chair, Cloth
Seat, Folding, Good Condition, 25'" x 41"L
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4459 Large Bean Bag Style Lounger Feels Like
Foam Pieces Inside, Original Fluff Bag, Black
Canvas Material, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, 54"W x 78"L X 28"H

446 (2) New Curel Hydra Therapy Wet Skin
Moisturizer, 12 Fl Oz Each

4460 Very Cool Wagon Wheel, Large Antique Piece,
Great Decor Or Repurpose, 4"W x 48"Diam,
Good Condition For Age

4461 Pitch Fork For Your Potatoes, Get Ready For
Fall, Made By Craftsman, 7 1/2"W x 42"H,
Fiberglass Handle, Good Condition

4462 Six Tine Pitch Fork Handy For All Your
Projects, 9"W x 59"H Wood Handle, Good
Condition

4463 Lawn Edger Or Sod Cutter, Very Nice Old
Timer Here, Hardwood Handle, Nice Curve For
Easy Use, Blade 9" Total Length 56" Very
Good Condition

4464 Very Large Four Tine Pitch Fork, Never Saw
One This Big! True Temper, Wood Handle,
Good Condition, 14 1/2"W x 6'6"L

4465 Three Matching Rough Sawn Boards All Cut
Off One Right After Other Live Edge One Side,
Make Great Shelves, Or Mount Boards, 8"L x
13" to 15"W At Bottom, 8 1/2" to 9 1/2' At
Top, Two 3/4" Thick, one 1/2" Good Condition

4466 Two Sheets of 1" Thick OSB 4' x 8' Sheets,
Good Condition, Painted Currently But You
Could Paint Them Too

4467 Men's Black T-Shirt With Fish Skeleton, Size
XXL Very Good Condition

4468 Two Nash Skateboards, Vintage in Fair to Good
Condition, 30"L x 10"W

4469 10 lb. Triazicide Insect Killer For Lawns, 13 lb.
Greenview Broadleaf Weed Control Lawn .75
CU Ft. Garden Soil Miracle Gro, All New
Unopened

447 New Allegro Whole Coffee Beans, Decaf
Organic, French Roast, Dark, 12 Oz, Best By
5/5/21

4470 Eight Ladies Skirt Style Shorts, Good
Condition, Size 18W Mostly Blair Brand

4471 Fenwick HMG Graphite Fishing Rod, Model
GFF 857 8 1/2"L Very Good Condition, Cloth
Bag and Aluminum Case

4472 Fly Fishing Rod and Reel Combo, Cortland
Graphite GRF-1000 Model 7 1/2 Foot And 4/5
Weight, Reel is South Bend Model, 1122 A
Loaded With Five Weight, Forward Weight
Forward Fly Line and Leader, Very Good
Condition

Lot Title

4473 (20) Time Life Hardcover Books on WWII,
Good Condition

4474 Four Fishing Poles, Three With Reels, One 808
Reel Is Silstar FT35, Johnson Century 225, 68"
to 82"L, Good Condition

4475 Five Ladies Pairs of Pants, Size 2X and 20W,
Good Condition

4476 Colonial Stoneware Dishes, Eight Cups, 3 1/2"
x 3", Ten Saucers 6 1/4"Diam, Ten Lunch
Plates 6 1/4"Diam, Very Good Condition

4477 Massive Assortment of Tools, Workwear From
Estate, Fair to Good Condition, Knee Pads,
Sanding Belts, Spring Clamps and More, Bin
20"W x 27"L x 9"H

4478 LL Bean Men's Size XL Long Sleeve Shirt,
Dark Aqua, Very Good Condition

4479 Four Piece Computer Parts Lot, Two Dell
Dimension 4300 Towers, Compaq Presario
Tower, Plus Keyboard, All Fair Condition, For
Parts, Repair, As Is, 7" to 18"W

448 Canfield 2-Piece Footed Cake Set, Dome and
Plate, Box Damaged But Set Is Very Good
Condition, 12"Diam and 11 1/4"Diam

4481 50' Three Prong Extension Cord, Good
Condition, Untested, As Is

4482 Two Vintage House Jacks, Rusty, But Good
Condition, 12" to 19"

4483 (12) Vintage Vinyl Records, REO, Triumph,
Billy Joel, Beach Boys, And More, Covers
Show Wear, But Still Good Condition

4484 Five Drawer Metal Slide Organizer Cabinet,
Good Condition, 15 1/2"W x 12 1/2"D x 13"H

4485 Gorgeous Rusty Metal Ship on Stand, Nice
Conversation Piece, Little Dusty From Being
Displayed, Rear Sail Needs To Be Attached,
Overall Good Condition, 16"L x 16"W, Stand
4"W x 6 3/4"L

4486 Two Pairs of Women's Size 10 NIKE Running
Shoes, Both Have Wear, Fair to Good Condition

4487 Hamilton Beach Electric Hand Mixer And
Instructions, Works Well, 4"W x 9"L x 8"H,
Good Condition, Fire King Casserole With Lid,
9"Diam x 2 1/2"D Small Chips on Lid, No
Harm, Plus 50 Piece Unused Food Storage Set

4488 Large Modern Metal Dish And Cup Rack,
20"W x 11"D x 14"H, Large Metal Sink Dish
Utensil Rack, 14"W x 17"L x 5"H, Both in
Good Condition

4489 New Worr Paint 2000 Count Sealed Box of
Paintballs, Orange/Yellow Shell With Yellow
Fill
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449 (2) New Schick Intuition FAB Razors, Each
With One Spare Head

4490 Very Heavy Quality Men's Sweatshirt Size XL,
1956 Chevy Embroidered On Front, Good
Condition, No Stains, Roomy Fit

4491 Roll of 4" Black Vinyl Floor To Wall Trim,
9"Diam, New Condition

4492 HP Officejet Pro 8500 Printer, Looks In Good
Condition, But Missing Power Cord, Untested,
As Is, 29"W x 18"D x 12"H

4493 Tool Shop Sliding Compound Miter Saw, Good
Condition, Tested, 20"W x 22"D x 14"H

4494 Sony DVD Video Player Turned On But
Untested Further, Model DVP-SR200P, Looks
in Good Condition, 12 1/2"W x 8 1/2"D x 1
1/2"H

4495 Two New In Boxes AC Delco Rear Brake
Rotors For 2006-11 Ford Fusion Cars, Fits
2007-2011 Lincoln MKZ and 2003-13 Mazda 6
Cars, AC Delco Part 18A1493A, GM Part
19261813 11.2"Diam

4496 1/8" Thick Piece of Plexi Still With Protective
Film, 10 3/4" x 39 3/4" Very Good Condition

4497 Bose Acoustimass 5 Series 2 Subwoofer, 200
Watt Per Channels, No Wires Included, 7 1/2" x
19" x 14"

4498 HP Officejet Pro 8600 Plus Print, Fax, Scan,
Copy, Web. Missing Power Cord, So Untested,
As Is, Good Condition, 19"W x 19"D x 12"H

45 Vintage Nice Sears Craftsman Auto Body Shop
Peen Hammer Dolly Tool, Very Good
Condition, 12"L x 5"W

450 New Commercial Plumbing Echelon Lot, Plates
For Clean Out, New With Film, Great Usable
Pieces, 2 1/4"Diam to 6"Diam

4500 Cool Blue Ceramic Horse Planter, Couple
Minor Chips, Good Condition Otherwise.
7.5"W x 6"H

4501 Two Mens Gander Mountain Short Sleeve
Safari Shirts, Size XL Very Roomy. Tan Color,
Tortoise Color Buttons, Bought , Washed,
Never Worn, Like New

4502 Two Sturdy Plastic Milk Crates- Embest and
Prairie Farms. 13"sq x 11"T

4503 Diaper Pail, Comes With Plastic Bags In Good
Condition, 10"W x 20"H

4504 4 Separate Spice Racks, They Hold 9 Spice Jars
Each, They Can Be Stacked To Make A Tower
Or Separate, Total Space For Spice Is 36, 8"W
x 11"D x 8"

Lot Title

4505 Dry Erase Childrens Table Very Good
Condition. Mother Goose Theme, 22"L x
19.5"W x 19

4506 Full Size 6" Thick Black Futon Mattress in
Good Condition Apx. 53" W x 74" L

4507 Mohawk Area Rug, Tropical Green and Beige,
6.5ft W x 10ft L Very Good Condition

4508 2 New With Tags Womens Size Large Boston
Red Sox Short Sleeve Shirts, Super Soft, Open
V Neck

4509 Feather Angel Adult Costume Fits Women Size
4-14, Looks Good Condition.

451 Brand New! Set Of Two Wooden Grill Scrapers
With Handles, These Are The Ultimate Tools
For Cleaning Your Grill Without Damaging
The Grates! While Your Grill Is Still Hot,
Begin Scraping To Create Customized Grooves
In The Wood Scrapers, After The Initial Use,
The Scrapers Will Have Grooves That Fit Your
Grates Perfectly, They Will Now Easily
Remove Debris All The Way Around Each
Wire, They Won't Damage Grate Coatings Like
Wire Brushes Do! 20"L & 14"L X 4.75"W

4510 Full/Queen Bedspread With 2 Matching Shams,
Reversible-Multi Color Water Paint Inspired,
Burgundy On the Flip Side, Nice and Warm,
Used, Fair Condition, Has Snags.

4511 19 Hot Wheels Vehicles, Some With Paint
Wear. Good-Very Good Condition 3"L

4512 Metal Corner Shelf, Bent Up and Doesn't Sit
Flat and Level, Fair Condition. 10"W x 10"D x
8"H

4513 Multi Color Spanish Style Blanket. Apx 50" w
x 80"L Good Condition.

4514 2 New With Tag Womens Size Med 8-10
Invisible Edge Flaws Thongs By Auden In
Eggshell Green And Orchid Garden.

4516 Set of 2 Fishing Poles, Eagle Claw 6.5'
Greekside 6' Medium Action Spincast Rod.
Both Are 2 Piece Rods.

4517 Vintage Red Vinyl Suitcase Latches Work, In
Good Condition. 21"W x 13"D x 6"H

4518 Vintage Ansco Camera With Flash Bulb
Accessory. Looks In Good Condition. Will
Make A Nice Display In Original Case.

4519 Roll Of White Vinyl Trim Stips, New Unused
Portion. 1.75"W x Roll Is 9" Dia

452 (2) New Jergens Wet Skin Moisturizer With
Monoi Oil, 10 Fl Oz Each
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4520 Collection of 5 Cute Ceramic Decor Pieces,
Pink Elephant, Snowman, Bunny, Clown,
Birthday. In Good Condition. 6.5"-13.5"T

4521 New With Tags, Threshold Wood, Bi-Fold
Photo Frame, Holds 5x7 Pictures.

4522 Hardcover Friends and Family Organizer Book
Keep Addresses, Birthday, And More Info
Organized, Unused Very Good Condition.

4523 Four White Elco Plastic Divided Plates. 9.5"Dia
Good Condition.

4524 1.5 Gallon Eagle Galvanized Gasoline Can.
11"W x 7"H Has Rust Inside. Good Condition
For Display. As-Is.

4525 Trout or Panfish Rod And Reel Combo Rod is
In Zebco 5' 6" Light Action For up To 12LB
Test Line, Reel is a Mitchell Ultralight
Spinning Reel. Good Condition.

4526 Saw Lot 2 Pc Lot, 1 Stanley and 1 Wards Power
Craft. Need Sharpened Otherwise In Good Used
Condition. 20-29"L

4527 Six Piece Steak Knife Set With Wood Block.
4.5"L Blades. Very Good Condition. and a
Vintage Plastic Ice Bucket With Tongs Good
Condition. 7.5W x 7"H

4528 Game Lot including Trouble, Kanoodle,
Yahtzee, Vintage Multi-Game, Unsure If
Complete, Good Condition To New Sealed.
5.5"L x 10"sq`

4529 Wood Mallard Duck Childs Push Toy In Good
Condition 34"L

453 L'oreal Paris Colorista # Soft Pink 300 Semi
Permanent Hair Color, 4 Fl Oz

4530 Old Sears Craftsman Tool Box With Tray.
18"W x 8"D x 9"H Electric Cord. No Breaks
But Plug Is Different, 50FT, Looks Good.

4531 Wood Handle Rustic Hand Saw, Missing A
Bolt, Has Some Rust. Good Condition For Age.
29"L x 7"W

4532 100% Virgin Wool Pile Area Rug- Hand
Hooked. 2.3ft Wide x 7ft Long Good Condition.

4533 Flat Box Filled With A Fantastic Assortment of
30+ Spiritual and Faith Books. in Good
Condition.

4534 Husqvarna Gas Leaf Blower, Has Compression,
Might Run, Needs Parts and Repair. In Good
Condition Overall, Sells As-Is. 39"L

4535 Scooter-Razor, Works Great. Youth Sized,
Folds Up Compact. Has Surface Rust. Good
Condition Overall. As-is 23"L

Lot Title

4536 Box Lot Of Useful Items For The Home and
Holidays, Scrapbook paper, Small Wicker Hat
For Doll, Accordian File, Ect. 15"W x 19"L x
10"H

4537 Lot Of Mostly Matchbox Cars As Well as Other
Brands. 25+ 3-5"L Mostly Good Condition.

4538 Lot of Vintage and Antique Bottles, Clear,
Brown, Blue, Two Beer Cans. and a Great
Clean Glass Embossed Pepsi Bottle. Good
Condition For Age. 4-9.5"T

4539 3 Decorative Mirrors, 25"W x 29"L x 16.5"W x
20"L 24"L x 14"W x Is Antique. Some Chips
On Beveled Edge. Fair-Good Condition.

454 (3) Boxes of New In Box 40-Count Ultra
Strong Hefty Trash Bags: 13 Gallon Tall
Lavender Scented Kitchen and Two 33 Gallon
Strong Trash Bags Trash Can Liner

4540 7.5ft Vintage Wood Ladder. Rungs have All
Been Braced. Sturdy Good Condition Overall.

4541 Antique Large Hay Sickle From The Farm,
Good Condition. 31"W x 60"L

4542 Back Tinted Window and Frame For a 2007-
2011 Ford Ranger Pickup Truck. Good
Condition. Great Replacement Glass Window.
18"H x 52"W

4543 13 Pieces of Plastic Molding Corner Trim. They
Are 8' Long and 7/8" Wide Both Ways.

4544 Barn Door Style Rail System For a Barn Style
Door., Fits All Doors up To 37"WQ x Black In
Color, Quiet Ball Bearing Rollers. Brand New
In unopened Package. Very Easy To Install.

4545 5 Tier Pressed Wood Bookshelf In Good
Condition. 25"W x 9.5"D x 72"H

4546 New 48" x 10 yard Roll of 4 oz Polyester
Batting.

4547 T&B Fuse Box, 14"W x 21"T 100 Amp Great
For Garage. Door Cover Is Bent Good
Condition Overall

4548 Fake Christmas Tree in Original Box, 36"T
Looks Good Condition.

4549 Weed Eater String Trimmer and an Ames Hand
Sickle, Trimmer Is LT7000, 15" Cut, Runs
Well, Sickle is Newer with Sharp Blade. Both
Good Condition. 39+-52"L

455 Keurig Coffee Maker, Works Great, Clean and
Use, Good Condition, 10"W x 14"D x 13"T

4550 2 White Melamine Cubicle Storage Shelving
Units, Includes 8 Fabric Storage Boxes, Need
Backing To Make Sturdy. Some Minor Flaws.
Good Condition Overall. 24"W x 12"D x 36"H
and 36"Sq x 12"D
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4551 Mens Rayon Ivory Colored Batik Bay Brand
Beach Miami Vice Style Dress Shirt. New With
Tags. Was Expensive. 3XL Too Big For My
Husband. 100% rayon.

4552 3 Plastic Trash Cans and 4 plastic Storage
Trays. 6x9 - 16w x24h Good Condition.

4553 10ft Square Blue and Silver Quik Shade
Canopy Cover Only. No Frame, Used But Still
Good Condition

4554 New- White Deck Ladder With Safety Label.
Complete with A Bag of Stainless Steel Screws
(10 Count). Pair of Deck flanges to Attach
Ladder to Deck With Ladder Directions. 18"W
x 64"L

4555 Breakfast In Bed Tray With Legs That Fold Out
Pressed Wood With Dark Stain Good
Condition. 13"W x 21"L x 9"H

4556 Decorative Wooden Box With Numerous Uses,
Very Good Condition. 9"W x 14"L x 6"H

4557 Black Vinyl with White Stitching Decor, 6"W x
11"L x 6"H

4558 Wooden Two Tier Shelf., USe in Office,
Garage, Etc. In Good Condition 32"W x 10"D x
14"H

4559 New In Box Lot of Frosty Retriever Christmas
Cards From National Wildlife Federation.
Cards apx 6" x 8" When Folded.

456 (4) New Women's Hanes Tagless Size 5
(Small) Comfort Soft Bikinis

4560 Eat Drink and Be Thankful, Wood Decor Piece.
6.5"sq Good Condition.

4561 Small Three Drawer Sterilite Organizer Box
7"W x 8"D x 7"H

4562 William A Rogers Silverplate Pie Server and
Knife. 9"L and Rooster Platter 8"W x 11"L
Very Good Condition.

4563 Led Zeppelin How The West Was Won. 3 CD
Set. Very Good Condition.

4564 3 New In Package 12 Packs of Interiors by
Design Shower Curtain Rings, Clear Plastic.
2"Dia

4565 Kodak Fun Saver Disposable Camera. Dated
9/2009 As-Is. 5"L

4566 2 Stackable Metal Keurig Pod Storage Bases
With Pull Out Trays 13"W x 12"D x 3" H

4567 Decorative Tray With Legs That Fold Down,
Great For Breakfast In Bed. Good Condition.
18"W x 24"L x 10"H

4568 Gap Skirt Size Medium, Gray With Black
Stripes. Good Condition.

Lot Title

4569 Uncaged Ergonomics Workez Keyboard Tray
And Mouse Pad. Looks New In Damaged Box.
7"sq - 11"W x 18"L

457 Brand New In Box! Kingsford Heavy Duty
Stainless Steel Smoker Box, You Can Now
Easily Make Delicious Smoked Foods At Home
With Just Your BBQ Grill! Turns Any Type Of
Grill Into A BBQ Smoker, Simply Load The
Box With Your Favorite Wood Chips And
Place It In Your Grill, 9"L X 3.75"W X 1.5"H

4570 Mens Black Boots - No Brand Name. Size 9R
Like New.

4571 Very Unique Cane, Hand Made Wood, Very
Good Condition. 5"W x 38"L

4572 Two Plastic Thermos and A Empty Tin That
Another Thermos Was Sold In, All In Good
Condition. 7-12"T - 13"L

4573 New In Package. Pull Down Shade, White
Canvas Like Material, 34"W

4574 Filmgoo Window Film. New, Comes With
Instructions 23.6"W x 32.8ft L

4575 Three White Metal Wall Brackets For Shelves,
Very Good Condition. 25"L

4576 Cargo Net For Pickup Truck. I Believe It's For
A Full Size Truck, Impossible To Measure. In
Good Condition, Come Preview, Sells As-is.

4577 3 Porcelain Face Dolls 8"T with Stands, 1 Old
Dark Wood Doll Bench 16" x 6"D x 14"T
Bench Needs Gluing, Old one 6" Toddler Doll,
3 Doll Size Weaved Baskets, one Wood Doll
Swing, 9.5"W x 4"D x 2"H, Included Is A Box
Set OF Very Old Laura Ingalls Wilder's "Little
House On The Prairie" Books Set of 7 all In
Good Condition Overall.

4578 Older Xmas Train Set, Plastic, Comes With
Track Pieces And Accessories. In Orig Box.
18"W x 24"L

4579 Large Hitch Receiver for Truck, Steel, Heavy
Duty, Good Condition Overall. Sells As-Is.
34"L x 27.5"W x 7"T

458 Four Packages Of (6) Grand Gourmet 14"
Stainless Steel BBQ Skewers Total Of (30).
Reusable Corrosion-Proof Stainless Steel
Skewers Are Perfect For Making Those
Delicious Shish Kabobs on the grill! Each
Package Is Sealed And Contains Six Skewers
With Loop Handles. 14"L

4581 2 Stihl Chainsaw Cases, Orange, need Cleaning,
1 Older Stihl Chainsaw In one of the Cases.
Model no. 015L Engine Stuck/Seized Fair
Condition, Cases Missing Latches. Cases 23"L
As-Is

120/145

08/02/25 06:47:03



Lot Title

4582 Medium Size Hitch For Larger Vehicle Or
Truck, Heavy Duty, 43.5"W x 7.5"T x 24"D As-
is

4583 26" City Cruiser Mens Bicycle, Good Working
Condition, Tires are Weather Checked, But
Have Self Sealing Inner Tubes

4584 MWB 544 Marcy Weight Bench With Lots Of
Attachments. Switch Preacher Curl Out For
Other Uses, Pull Down, Leg Curls, Etc. Very
Good Condition. 22"W x 61"L x 48"H

4585 Box Lot Filled With A Large Assortment of
Mostly Hardcover Textbooks, All Good
Condition, Chemistry, Biology, Etc.

4586 Camper Furnace 20 1/4"D x 8"W x 11"H,
Works Great, Good Condition

4587 Retro Laminate Table With Leaf and 3 Chairs.
Chairs Fair Cond, Vinyl Ripped, Table is 59"L
x 35"W x 26"T, Top Need Cleaned, Fair-Good
Condition. Sells As-is

4588 Remote Adjustable Twin XL Bed, Used But in
Good Condition, Comfy, Comes With Mattress
and Power Frame Base, 37"W x 78"L x
12"Thick

4589 Large Artificial Xmas Tree With Wood Base
and Nylon Storage Bag, Looks Good Condition,
Size Unknown Come Preview, Bag is 50"L

459 Digital Kitchen Scale, Touch Sensitive In
Elegant Glass, Works Good, Very Good
Condition In Box, 11"W x 7 1/4"D

4590 Lot of 5 Pine Construction lumber Boards. in
Good Condition, .75"thick x 7.5"W x 96"L

4591 Lot Of 13 Pine Construction lumber Boards, in
Good Condition, 1.5"w x 96"L x .75"Thick

4592 Craftsman Gas Weed Wacker From Estate Sale,
Untested As-is. Size 17" 60"L in Good Shape,
May Need Tune Up to Run, As-is

4593 2pcs Construction Lumber, 2"Thick x 6"W x
96"L and 1pc 4"sq x 96"L Good Condition

4594 2 Knit Dresses Size 10 New Without Tags,
Purple and Blue,

4595 Womens Size XL Charlotte Fuzzy Bright
Turquoise Blue Bathrobe, Chevron Pattern,
Luxuriously Soft. Very Good Condition. Mid
Calf Length

4596 5 Womens Dress Jackets, Very Nice, Purple,
Black, Etc. Sizes 10, 12, 14, Medium, in Very
Good Condition,

4597 Four Mens Dress Shirts Around Size 18-18.5.
Stafford and David Taylor. White, Purple, Blue
Very Good Condition.

Lot Title

4598 3 Ladies Skirts Medium, Very Good Condition,
Black, Blue, Floral.

4599 3 Womens Christopher Banks Jackets- Small
and Medium. Good Condition. Black, Purple,
Paisley

46 Metal Black Pie Pan "Mrs Wagner's Pie, Good
Condition, 9"Diam

460 Duck Tape Brand, Eight Rolls Decorative Duct
Tape Each With A Different Design, Very
Good Condition, 2"W

4600 (2) Ladies Spring/Summer Dresses, New with
Tags Sharp Coral Color, Lace with Unique
Halter Neckline, XL Fits Like Large, &
Tropical Print Gorgeous Blue with Coral Beige
Floral Blue Lined Halter Top Great for Summer
Parties, Size 10/12? Very Good Condition

4601 3 Piece Ladies Black Leather Outfit, Italian Soft
Leather Pants, Vera Pelle 8/10, Boot & Country
Vest with Fringe Size 12, & Leather Coat (M)
GAP, Very Good Condition

4602 New with Tags Girls XL (14/16) Size Black &
Multi Color 2-Piece Outfit Short Sleeve Top &
Elastic Waist Flare Bottom Pants, by Art Class
Great Style

4603 Two Men's Long Sleeve Shirts, Size XLT
Foundry & Van Heusen, Good Condition

4604 (3) Men's Medium Size Soft Cotton Shirts,
Good Condition

4605 (2) Chico's Blouses & (1) Chico's Vest, Like
New Condition, Size 1, Looks Like Medium

4606 Four Men's Shirts Size XXL, J. Ferrar, St.
John's Bay, Alexander Lloyd, Short & Long
Sleeve, Very Good Condition

4607 (3) Chico's Jackets Size 1, Multi Color, Blue
Print, & Light Blue, Very Good Condition

4608 Two Men's Long Sleeve Shirts, Size XL,
George & St. John's Bay, Very Good Condition

4609 (2) Jackets & (1) Vest with Shirt, Chico's
Brand, Size 1, All Like New Condition

461 Cookie Press Made In Italy, Like New Never
Used, Instructions Included, Ten Impressions,
Box 9"T

4610 Nice Lightweight Stretchy Lilac Purple Balance
Collection Zip Up Jacket and Pants, Made in
California, Size 12-14, Jacket has See Through
Netted Back for You to stay Cool, Two Side
Pockets and Thumb Holes at the End of the
Sleeves, Zipper Works, Good Condition

4611 Heavy Metal Log Fireplace Grate, 20"W x
12"D x 6"H, Good Condition
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4612 Blue/White Southwest Blanket, 73"L x 50"W,
Good Condition

4613 Wood Table with Small Drawer, White, Size is
35 1/2"W x 23 1/2"D x 24 3/4"H, Coated
Plastic, Top has Some Bubbles in Laminating
but Overall Nice Table in Good Condition,
Weighs About 18 lbs, AS-IS, Pet Free Home,
Non Smoker

4614 Huge Steel Weight Lot, Almost 200 lbs of Iron,
45 lb Bar Included, 3" to 90"Long, Some Rust
in Fair to Good Condition

4615 Large 40" Round Tube and One Large Flat Lay
on Pool Floaties, 24"W x 64"L, No Holes -
Both are Nice and Both Hold Air, Two Total,
Good Condition

4616 Vintage Military Backpack, External Metal
Frame, AS-IS, Good Condition, Frame is 21"L
x 12"W, Lots of Stuff

4617 (4) Walking Canes, and (2) Walking Sticks,
48"L & 38"L, Canes are 32"L & 37"L, Two
Canes are Adjustable, AS-IS, Good to Very
Good Condition

4618 Pair of Matching Wood Frame Living Room
Chairs, Fabric has Fading & Wear, Chairs are
Solid in Overall Good Condition, 26"W x 22"D
x 42"H

4619 Oreck Compact Canister Vacuum with Long
Vacuum Tube, Has Tape but Works Fine, Can
Also Plug into Other Side to Blow, Comes with
Two Extra Bags, & Crevice Tool, Overall Good
Condition, 5 1/2"W x 14" x 7"

462 (2) New Nivea Skin Firming Body Lotion With
Q10 and Vitamin C, 16.9 Fl Oz Each

4620 Awesome Variety of Tote Bags & Luggage
from a Local Estate, Some Need a Cleaning,
Fair to Good Condition, Approx. 8" to 29"Long

4621 Queen Size 4-Poster Bed, Dark Cherry Finish,
Metal Frame, Two Sized Bed, has Hooks to
Reduce Size, 54" & 62"W, 57"Tall Post,
Support Rails are Bent, Otherwise Good
Condition

4622 (2) Vintage Metal Frame Folding "Carter
Shades" Canvas Seat, Camp or Bench Chairs,
Wooden Arm Rests, Some Wear, Good
Condition, 22"W x 21"D x 34"H

4623 Graphite Steelhead 9 Feet Fishing Rod, This is
Handcrafted Rod Made from a Blank Ordered
from Cabelas Colors are Green & Gold on the
Eye Wraps. Authentic Cork Handle, Reel is a
Shakespeare Pro Am Model Rated for Up to 15
lb Test Line, Good Condition

Lot Title

4624 Vintage Iron Table with Glass Top, Painted
White with Two Iron Chairs, 22 1/2"W, 42"Dia
x 30"H, Table has Some Rust, Good Condition
for Age

4625 (2) 400W Tall Garage Ceiling Can Lights, One
with Bulb and One without Bulb, Working
Condition, 16"Dia x 20"H

4626 ***UPDATE: NOT SOLD, OWNER ASKING
$200***  30" LG Electric Stove, 1 1/2 Years
Old, 3 Year Extended Warranty Sale Slip,
Needs Cleaning, Was Stored **Sells with
Owner's Confirmation**

4627 MSU Lot - MSU Hoodie (No Size - Looks like
Small?), Dri-Fit Nike Brand Pullover Size
Medium, Section 101 Brand MSU Shirt, Size
XL, Nike Brand T-Shirt, Size Large, on Front
Spartan Will, Mom on Back

4628 New with Tags Womens XS/S Size Natural
Stripe Color Robe, Lightweight, Could Use for
Bathing Suit Cover up by Universal Thread

4629 Ladies Clothes Size 12, Suit White Jacket Black
Skirt, Black Floral Top with Skirt, Four
Blouses, Very Good Condition

463 Clorox Dishwashing Pods, Approx 80, In
Cascade Container, Bought Last Month But
Didn't Like As Well As Cascade

4630 My Collection of Aprons - Two Very Old
Vintage England Aprons & Colman's Mustard
Spron, New with Tag Germain Rooster Colorful
by Beatrix Hawn, Two Pink & White Home
Sweet Home & Heart Fabric Style Aprons from
Marshalls, Both Gently Used, Good Condition,
Old White Cooking Apron, Used John Deere
Pink with Pocket, Fair Condition, Vinyl Floral
Apron, Apple Fabric Skirt Apron, Good to New
Condition

4631 (2) Pairs of Womens One Piece Stretchy
Comfort Wear, Size Small & Other X-Small,
Comfortable & Relaxing, Both in Very Good
Condition, NOBO & Ultra Flirt

4632 Womens Size XL Pak Pink Robe, Very Soft
Housecoat that Snaps Up Front, Pockets on
Each Side, Embroidered Rosebuds on Top,
Very Feminine and Very Soft and Comfy/Cozy,
Macys Tag $72 Suggested Retail, 70%
Polyester 30% Cotton, New with Tags

4633 Size XLG Youth 18-20 Burn Apparel Bib
Overalls, Black Lightly Used, Very Warm,
Very Good Condition
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4634 Dririder One Piece Motorcycle Rain Suit,
Men's Size Large - Approx. 62" from Shoulder
to Ankle, Elastic Waist Expands to Approx.
40", Comes with Removable Hood, Heavy Duty
Material in High Visibility Yellow, Small Tear
in Right Knee, Smaller than a Dime. Elastic at
Cuffs, Zipper Inside with Snaps Over

4635 Women's Size Medium Jasmine Rose Brand,
Very Plush Super Soft Bathrobe, Lavender,
Very Good Condition

4636 T-Shirt, Nightgown, Two Long Sleeve Shirts,
Size Women's XL (Run Small), Three Items
Brand New, Never Worn Gnome Shirt Worn 1
Time

4637 Carhartt Overalls, 32 x 32, Like New Condition

4638 Pure Camel Hair Coat from Jacobson's Full
Length, Looks Like New, Size Medium or Large

4639 Youth Brown Bear Costume, Size Medium,
New

464 (6) New Men's Size Medium 38"-40" Hanes
Premium Tagless V-Necks, White With Freshiq
Odor Protection Technology

4640 Lilbetter Sleeveless Dress, Wine Color, Size
Small, New

4641 Shelf Pulls/Returns, AS-IS Appliances, Coffee
Maker Toasters are Double Size Pallet, Last
One! 40"W x 48"L x 72"H

4642 10 x 10 storage unit for sale due to non payment
of the rent.  This unit is located at Bay Area
Storage.  This unit contains personal and
household items.  **Unit Sells AS-IS - See
Photos. Please Call 989-895-7177 to Arrange
for Pickup! All Contents in this Unit Must be
Removed by *SATURDAY, JULY 24!* Please
Make Arrangements for Pickup During Storage
Unit Hours Monday-Friday from 10am-3pm (A
$50 Cash Deposit will be Collected by a
Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Cleaned

4643 Kent Purple Freestyle 20" Bike, Brakes Froze
Up, Missing Handle Grips, Good Condition
Otherwise, Sells AS-IS

4644 (4) Pegboard Pieces, Two 46 1/2" x 70 1/2",
Two 47"W x 54"L, Good Condition, Nice
White on Front

4645 Vintage Snow Sled, Steel & Wood, Weathered,
Unidentifiable Brand, Would Make a Cool
Piece of Decor, AS-IS, Good Condition for
Display, 20 3/4"W x 50"L x 6 1/2"H

Lot Title

4646 (8) Treated Lumber, Good for Any Building
Projects, 2"Thick x 4"W x 44"L, All Have
Groove Cut Down One Side, See Pics, Good
Condition

4647 Brand New In Box Max Liner Smartliner
Complete
Custom Molded Floor Mat Set For 2009-2010
Ford
F-150 Super Cab Pickup Trucks, Similar
Design And
Same Great Quality As WeatherTech Floor
Mats,
Custom Molded To Fit Your Vehicle Perfectly,
Super
Easy To Clean - Just Spray Off With Water,
Includes
Individual Front Floor Mats And Single Rear
Floor
Liner, Model Number: A0017/B0026, $130
Retail, Box:
36"L x 28"W x 5"D

4648 Vintage Scoop Style Ice Auger, Bar Lund Mfg.
Co. Grand Rapids, MI, AS-IS, Best Used for
Display, Good Condition for Age

4649 Brand New In Box Max Liner Smartliner
Complete
Custom Molded Floor Mat Set For 2009-2010
Ford
F-150 Super Cab Pickup Trucks, Similar
Design And
Same Great Quality As WeatherTech Floor
Mats,
Custom Molded To Fit Your Vehicle Perfectly,
Super
Easy To Clean - Just Spray Off With Water,
Includes
Individual Front Floor Mats And Single Rear
Floor
Liner, Model Number: A0017/B0026, $130
Retail, Box:
36"L x 28"W x 5"D

465 (2) New Curel Itch Defense Body Wash, 10 Fl
Oz Each
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4650 New In Sealed Package 4pc Ventshade
Ventvisor
Dark Smoke Wind Deflectors For 2015-2020
Cadillac
Escalade ESV / Chevrolet Suburban 1500 /
GMC
Yukon XL Vehicles, Super Easy To Install,
Allows
Windows To Be Open While Keeping Rain
And Snow
Out, Part Number 94966, Made In The USA,
$55 Retail
Value, 39"L X 3"W

4651 New In Sealed Package 4pc, Ventshade
Ventvisor 
Window Deflectors For (2019-2021) Chevrolet
Silverado 
1500 / Gmc Sierra 1500 Double Cab Pickup
Trucks, 
Super Easy To Install, Allows Windows To Be
Open 
While Keeping Rain And Snow Out, Part
Number 
94804, Made In The USA! $70 Value, 36"L X
3"W

4652 Tray of Hens & Chicks Perennial Spreads
Slowly, 7"W x 20"L, Will Grow Just About
Anywhere, Bible Legend that This Plant
Protects From Fire, Good Condition

4653 New Auto Ventshade Dark Smoke Color
Aeroskin 
Flush Mount Hood Protector For 2017-2020
Honda 
CR-V Vehicles, A Super Easy Way To Add
Style To 
Your Ride And Help Protect Against Road
Debris! 
Simply Clean The Surface, Peel The Backing
Off Of 
The Adhesive Tape, And Attach To Your
Vehicle, 
Instructions And Alcohol Prep Wipes Are
Included In 
The Package, Part Number: 322142, $65 Value!
55"L

4654 4 Piece Decorative Christmas Pillow Lot - All
in Good Condition, Plus Two Plaid Chair
Cushions, 10"W x 16"L to 15"Sq

4655 5-Tier Steel Shelf Unit, Great Size, Minimal
Wear, Good Condition, 36"W x 18"D x 71
1/2"H

Lot Title

4656 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$75*** Men's Huffy Alpine Mountain Bike, 18-
Speed, Front End Suspension, 26" Tire,
Reflector Lights on Rims and Handlebars, Very
Good Condition **Sells with Owner's
Confirmation**

4657 Phlox Perennial Slow Spreading - Up to 8"Tall
and has Lavender Flowers in June, Looks Nice
Trailing Down Rocks, All is Needed is the
Roots Plant Keep Watered & will come up in
the Spring

4658 Backseat Pet Cover, 5 Feet x 4 Feet, Grey
Vinyl, Good Condition

4659 5-Tier Steel Shelf, Very Good Condition, 36"W
x 18"D x 72"H

466 Sealed Three Boxes Of (12) Health Warrior
Dark Chocolate Peanut Pumpkin Seed Bars -
Total Of (36) Bars, These Great Tasting Gluten-
Free Non-Gmo Bars Are Loaded With
Minerals, One Of The Most Delicious Healthy
Snacks You'll Find! Each Box Contains (12)
1.23 Ounce Bars, Best By Date: 8/12/21, 6.5"H
X 4.25" W X 2.25"D

4660 5-Tier Steel Utility Shelf, 36"W x 18"D x 72"H,
Very Good Condition

4661 4-Tier Steel Utility Shelf, 36"W x 12"D x 60"H,
Very Good Condition

4662 New In Package EGR Dark Smoke 4pc In-
Channel
Wind Deflectors For 2015-2021 Chevrolet
Tahoe &
GMC Yukon Vehicles, Super Easy To Install,
Allows
Windows To Be Open While Keeping Rain
And Snow
Out, Part Number 571861, Made In The USA,
43"L X
3"W, $85 Retail Value

4663 New In Box Auto Ventshade Dark Smoke Color
Aeroskin Flush Mount Hood Protector For
2013-2021
Chevrolet Malibu Cars, A Super Easy Way To
Add
Style To Your Ride And Help Protect Against
Road
Debris! Simply Clean The Surface, Peel The
Backing
Off Of The Adhesive Tape, And Attach To Your
Vehicle, Instructions And Alcohol Prep Wipes
Are
Included In The Package, Part Number: 322058,
$65
Value! Box: 70"L
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4664 New In Box Lightronic 4pc Tape-On Side
Window Visor
Deflector For 2008-2018 Dodge Grand Caravan
&
2008-2016 Chrysler Town & Country Vehicles,
Super
Easy To Install, Allows Windows To Be Open
While
Keeping Rain And Snow Out, Shatterproof
Material
Remains Flexible In All Temperatures, Part
Number
WV94251, 42"L X 2.5"W

4665 Vinyl WIndow, Screen is Ripped, 22 1/2"W x
42 1/2"L, Fair Condition, White, AS-IS

4666 White Vinyl Window, No Screen, Dirty, Side
Opening, Needs TLC, Fair Condition, 24"W x
63"L

4667 New In Box Putco Chrome Tape-On In-
Channel Wind
Deflectors For 2007-2014 Chevrolet And GMC
Full
Size Crew Cab Pickup Trucks / 2007-2013
Avalanche /
2007-2013 Suburban / 2007-2013 Yukon XL,
Super
Easy To Install, Allows Windows To Be Open
While
Keeping Rain And Snow Out, Really Makes
Your Truck
Look Sharp! Part Number 480056, 38"L X
3"W, $150
Retail Value

4668 New In Package White 4pc In-Channel Low
Profile
Wind Deflectors For 2015-2021 Ford F-150
SuperCrew
& 2017-2021 Raptor SuperCrew Pickup
Trucks, Super
Easy To Install, Allows Windows To Be Open
While
Keeping Rain And Snow Out, Part Number
894044-Z1,
Made In The USA, 38"L X 3"W, $152 Retail
Value

4669 Glass Shower Doors & All Hardware, Ready
for 43 3/4" Opening (Could be Made Smaller)
Glass Doors are 22 3/4"W x 65"H, Shower
Removed in Remodel and Tub Installed, Good
Condition

467 Brita Pitcher and Two New Sealed Filters,
Good Condition, 9"W x 9 1/4"T

Lot Title

4670 Handmade Card Table Top, Get Yourself a
Couple Saw Horses and a Few Chairs, It's
Poker Night, Very Sturdy! Good Condition,
35"W x 54"L x 2"H

4671 Town & Country Radio Flyer, Kids Wood
Wagon in Good Condition, 17"W x 36"L x
20"H

4672 (4) Wood Frame Windows, Very Old, Good
Condition, Use in Your Garden, 28"W x 30"L
for Three & 28"W x 29" for One

4673 Small Outdoor Table Umbrella, Good
Condition, has Sun Fading, 74"L x 42"W

4674 Vintage Jansport Backpack, Seen a Lot of
Country! Very Lightweight, Still has a Lot of
Adventure Left in Her, Fair Serviceable
Condition, Adult Size, 14"W x 30"L

4675 XL Twin Sears O Pedic Imperial Elite Mattress,
39"W x 80"L, Very Good Condition but Used
with Frame

4676 Excellent Lightweight Jansport Adult Size
Backpack, has Every Zippered Compartment
Needed for All Your Gear, Very Comfortable,
Very Good Condition, 14" x 32"

4677 Aluminum Griddle, 10" x 20", Two Sided,
Good Condition, Black

4678 Two Tier Wood Bookcase, Finish Worn, has
Minor Damage, Still Sturdy, Good Condition
for Restoring, 48"W x 12"D x 30"H

4679 (11) Metal Commercial T-5 Lighting, Used but
Looks in Real Good Condition, 20"W x 48"L
Each

468 (6) New Silicone Molds, Six Holes In Each, 7
3/4"W x 5 1/4"D

4680 Child's Wooden Rocking Chair with White
Wash Finish, Very Good Condition, 15"W x
27"H

4681 Glider Rocker Footstool, Wood with
Microfiber, Good Condition, 16"W x 21"L x
14"H

4682 Vintage Tan Rocking Occasional Chair, Fabric
Needs Cleaned Small Repair on Left Arm,
28"W x 35"H, Good Condition Overall

4683 Matching Full Size Pillow Top Mattress &
Foundation, Good Condition, Approx. 53"W x
74"Long

4684 Uniform Scrub Pants and Tops, (3) Pants are
Size Small, (2) XL Pants, & (2) Large Pants,
Tops (5) Small & (2) Medium, (2) Large, Extra
Large and 2XL, Various Colors, Fair to Very
Good Condition
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4685 Adams Air Assault 10.5-Degree Graphite Golf
Club, 44 1/2"L, Grip is Worn, Good Condition
Overall, Sells AS-IS

4686 Vintage Wood Folding Chair, Wobbles, Needs
Repair or Use as a Plant Stand Display, Fair
Condition, AS-IS, 17"W x 31"H

4687 Homemade Steel Fence Post Driver, Looks in
Very Good Condition, 9"W x 35"L

469 Osterizer Imperial Model 643 Series A, Works,
Good Condition, 15 1/4"T

47 Set of Three Combination Locks With Numbers
on Them (Stickers), A Master and Two Older
Style, Gold Has Elephant Picture, Green Has
Patent Pending, Good Condition, 2"L to 3"L

470 New In Box Parini 12"Square Copper Non
Stick Griddle, All Steel Construction

471 New In Box Back To Basics Egg and Muffin
Toaster, Wide Slot, Egg Cooker, Easy-To-Use
Touch Pad, Box 16"W x 8"D x 9"H

472 (4) Baking Racks In Good Condition, 10 1/2"W
x 9"D to 14"W x 10"D

473 (3) New I Robot Roomba 800/900 Series
Replacement Filters, 4 1/2"L Box

474 (2) New Schick Intuition FAB Razors, Each
With One Spare Head

475 Brownie Pan With Lid and Dividers, Used
Once, Works Great, 12 1/2"W x 8 1/2"D

476 (3) Up & Up 10x Magnification Mirrors, 3
1/2"Diam

477 (2) New Pacifica Stress Relief Aroma Power,
.30 Fl Oz, Coconut, Vanilla & Frankincense

478 (2) New Versed Daily Mineral Sunscreen SPF
35, 1.7 Oz Each, Exp 7/22

479 New In Box Hot Air Popcorn Popper, Plastic
and Metal, Nostalgia, Retro, 7"W x 7"D x 10"H

48 Antique Hand Drill Brace, Some Minor Rust
Otherwise Good Condition, As-Is, 14"L

480 15+ Piece Ceramic and Glass Lot, Loosely
Packed Not All Inspected For Chips/Cracks,
2"Diam to 10"Diam

481 Vintage Books, Youth to Adult, Winter Range,
The Spy on Danger Island, A Golden Touch
and More

482 Home, Tool & Project Lot, Levels, Iron, Bulbs
and More, 2 3/4"Diam to 3 1/2'

483 Christmas Bonanza, Mugs, Houses, Knick
Knacks and More, 3"L to 14"L Basket

Lot Title

484 Styrofoam Egg Cartons: (16) One Dozen (Two
Cardboard), (12) 18 Count and (2) 24 Count,
(12) One Dozen Plastic Clear See Through
Cartons, Good For Eggs or Crafts, 11"W to
12"W

485 Short Heavy Duty Extension Cord, Gum Out,
(3) Cans Gas Line Antifreeze, Motor Oil,
Pulley, Punch, Copper Wire, License Plate
Holder, Wipes, 1" Drill, Good Condition to New

486 (50) New Ban Shower Fresh Antiperspirant
Deodorant, 2.6 Oz Each, Exp 7/21

487 Estate Lot, Metal Music Stand, Brass and
Stainless Bowls, Glass Trays and More, Not All
Inspected For Chips/Cracks, 2"Diam to 15 1/2"L

488 Very Large Lot of Wicker Baskets, Good
Condition, 10 1/2"Diam to 16"L

489 (6) Coffee Carafe, (3) Large Mugs, Zoster
Bottles and Large Plastic Fruit Bowl, Good
Condition, 3"Diam to 11"Diam

49 Clamp On Table Vice, 2 3/4" Jaws That Open
to 2 1/4", Heavy Construction For Its Size, Very
Good Condition, 7"L

490 Nice Garage Lot With Saw Blades, Organizer
and More, 4 1/2"Diam to 18"L

491 Men's Medium Clothing Lot, Eight Hoodies,
Zip Up Pullovers Sweatshirts Most New
Without Tags, New In Package Spring Jacket
With Reflectors, All Sweatshirts From TJ
McTaggart, T-Shirts New Without Tags,
Twelve Pieces

492 Keurig Coffee Machine, Powers Up, Missing
Water Tank, I Too It Apart To Try and Fix But
Don't Know What's Wrong, For Parts or
Repair, 13 1/2"T

493 Old Navy Size XXL (16) Thermal Shirt In
Good Condition

494 Sony Playstation Controller Dualshock 2,
Untested As-Is, 6"W

495 (4) New Old Stock Christmas Bulbs, (2) L9
Outdoor Cool Glow (Missing One Bulb), (2) C
9 1/4 Flasher Outdoor, 5 1/4"W Boxes

496 Partial Bottle of Xerox Phaser 3610 Workcentre
3615 Toner Cartridge, 12"L Box

497 EVO VR Virtual Reality Headset and Game
Pade, Works With Iphone and Android, One
Size Fits Most

498 JVC 4-Head VCR, No Remote, Tested, Good
Condition, 17"W x 9 1/2"D x 4"H

499 Large Lot of New Grounded Switches, Jacks
and Plates to Match, Ten Pieces New In
Package, 4"L
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5 Solid Steel Horse 12" Dinner Bell With Hanger,
Triangle and Ringer In Very Good Condition,
Never Used

50 Jorgensen Size 1 Wood Clamp 10"L,
Woodworking Adjustable Clamp, 5"L
Clamping Area, Lot of Patina, Still Works,
Very Good Condition

500 Otterbox Defender Rugged Case For Samsung
Galaxy Tab 4 (7.0), New Old Stock In Opened
Package, Retailed $69.99, 5"W x 8"H

5000 Collectible Stamps, I'm Sure There's Some
Real Goodies Here, I Know Nothing About
Them, Good Luck!

5001 Planters Steel Nut Dish 5 7/8"W x 1 1/2"H, Mr.
Peanut Pen, Doesn't Write, Red Mr. Peanut 1
Tablespoon Plastic Cup, Planters Peanut Paper
Holder Holds 80 Oz. 24"L x 7 1/2"W,
Yellowing From Age, Good Condition Overall

5002 Nine Pieces of Costume Jewelry, Goldtone And
Silvertone, Necklaces, Beaded With Plastic
Stones, Avon Bracelet, Pin, Good Condition
For Age, Up to 60"L

5003 Five Beaded Rosaries, Metal, Wood, Plastic,
One Stamped France, One Stamped Italy, Good
Condition For Age

5004 Four Goldtone Fancy Costume Pins With Pearl
and Rhinestone Accents, Goldtone 26"L
Necklace, Good Condition For Age

5005 Five Religious Pieces, Two Pins, Made of
Copper? Wood and Silver Metal Pendant
Stamped France, Crucifix, Plastic Key Chain,
Up to 3 1/2"L Good Condition

5006 Tiny Jewelry Pieces And Pendant, Beads,
Silvertone And Goldtone Chains, One Screw
Back Rhinestone Earring and More, Up to
16"L, Fair To Good Condition

5007 Three Sets of Goldtone Men's Cufflinks, Plus
Money Clip, Up to 2"L, Good Condition For
Age

5008 Vintage 24"L Silvertone Necklace With
Simulated Turquoise Pendant, Good Condition
For Age

5009 (8) Goldtone Buttons and Pins, Polish Eagle
Bay City Pin, Ship Buttons, And More, See
Pictures, Very Nice Details, Good Condition
For Age, 1/4" to 3/4"

501 New In Package Engraver, Engrave and
Personalize Any Surface In Seconds, 10"T

5010 24"L Silvertone Necklace With Green Stone
Pendant Looks to Be Nice Lake Find Turned
Into Necklace, Very Good Condition

5011 1973 D Six Coin US Mint Set

Lot Title

5012 Two Leopard Print Furniture Shape Jewelry
Boxes Full of Costume Jewelry, All Very Nice,
13"W x 6"D x 9"H Chaise Lounge and 13"W x
8"D x 11"H, Chair, Jewelry Is Plastic, Metal,
Beads, Native American Style Choker, Clip
Earrings, Bracelets and More, Good Condition,
Pieces Up to 18"L

5013 New Vintage L&S Jointed Mirr O Lure MM 12
Red And Yellow Never Used, Hard to Find,
Size 2"L

502 Aiwa Cassette Recorder, Battery Compartment
Clean, Untested As-Is, 3 1/2"W x 5"L

503 Vintage Spartus Digital Display Alarm Clock,
Turned On, Good Condition For Age, 4"W x
5"D x 3"H

504 Econolume 1000W Magnetic Ballast, Tested
On 1000W HPS - Works, MS/HPS Switchable,
120V/240V Selectable, Cords Not Included,
Dual/Selectable Output Plug Type, 5"W x 13"D
x 4"H

505 Sears Model 266.22490500 Multi-Band Radio,
AM/FM/TV1/TV2/WB/PBH/Air, Tested On
All Working Bands, Battery Compartment
Complete With Snaps, Complete, 11"W x 4"D
x 8"H

506 New Motion Activated Twin Floodlight Safety
Light, 7"W x 6"D x 6"H

507 Justin Bieber Lot Includes: Hardcover
Biography Book, Never Say Never DVD, 3
Music CDs - Believe, My Word, New My Word
(Acoustic), New In Box Musical Toothbrush,
Good Condition, 6"Sq to 8 1/2"L

508 Homedics Sound Machine, Helps You Relax or
Sleep, 15/30/60 Minute Timer,
Rainforest/Ocean/Heartbeat/Summer
Night/Rain/Waterfall Sounds, Works Great,
Very Good Condition, 6 1/2"Diam x 6"T

509 Two New Fitbit Versa Watch Bands by
Heyday, Teal Silicone and Black Metal

51 3-Piece Misc Car Lot Including Ford Tab, 1970
License Plate and "Surfer" Gas Pedal, Good
Condition to New In Package, 4 1/2"L to 12"W
x 6"H

510 Christmas In July! (4) New Old Stock Noma C9
1/4 Twinkle Bulbs, 5"W x 4"T

511 New In Box Twin Pack Of Premium High-
Yield Toner Cartridges For HP Laserjet Pro 400
Series Printers, High-Yield Cartridges Will
Print Approximately 6900 Pages Each, Fits The
Following HP Laserjet Pro Printer Models:
M401DN, M401DNE, M401DW, M401N,
MFP M425DN M425DW, And More, Replaces
HP 80X / CF280X, Box: 13"L x 7"W x 7"D
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512 New Old Stock Ingraham Electric Alarm Clock,
4"W x 3 1/2"T

513 Uniden Bearcat Police and Weather Scanner,
Dusty From Storage, Untested As-Is, 9"W x
7"D x 3"H  Update, Powers On.

514 New Wireless Charging Pad USB, 8"W x 5"D x
2"H

515 New In Box Micro Groomsman Trimmer, 3
1/2"W x 8 1/2"H

516 Koss Stereo Digital Radio Cassette Continuous
Play Via DC Power, Batteries Included, Very
Good Condition, 4"W x 5"H

517 (10) Various Fuses, Some New In Package, 3"L
to 5"L

518 New In Box KInect Adapter For XBox Model
PG-XB1806, US Plug, 8"W x 6"H

519 Sirius Sat Radio and Needed Cords, Unsure If
Complete, Untested As-Is, 18"W x 7"D x 8"H

52 Lufkin No. 1912 C 1" to 2" Outside Thread
Micrometer, Made In Saginaw Michigan, Good
Condition, 6"L x 3"W

520 Large Lot of (12) White Residential Toggle
Switches and GFCI Outlets From Upgrade JOb,
3"L to 4 1/2"L

521 New In Box Safe & Healthy Disinfecting UV
Light, Kills 99.9% of Harmful Viruses, Germs
& Bacteria, Powerful UV Light, LAb Tested,
Portable and Folds Down, 8"T

522 D-Link Router Model WBR-1310, Untested As-
Is, 6"W x 5"D x 2"H

523 Brushed Nickel Switch Plates, Assortment of
(5) All Together, Most Still Have Protective
Film, One For Double Outlet, 3"W to 5"W x
5"H

524 (9) Midnight Special DVDs, Good Condition

525 New In Package Macbook Replacement AC
Charger Model A1391/A1424, 4"W x 4"H

526 New In Package Items For Cellular Devices: (4)
Cases (Otterbox, Qmadix, Lifeproof) and (4)
Cellphone Airbag Brackets, 3"L to 6"L

527 Glee The Complete First Season 7-Disc Season,
Opened But New, Never Watched, Over 2
Hours of Special Features

528 (2) Complete DVDs: Trilogy of Back to the
Future and Second Season of Frazier Plus 50
Pack of CD-R80 Minutes

529 Dewalt Work Site AM/FM/Aux Radio With
Battery Charger Built, Radio Tested With
AM/FM (Not Aux), No Battery to Test Charger,
Untested As-Is, 18"W x 10"D x 12"H

Lot Title

53 Old Wood Plane, Metal Body, Great Detail,
Needs Cleaned, Good Condition Otherwise,
10"L

530 Yorx Under Cabinet Radio, All Instructions,
Remote and Mounting Template Included,
Works Great, Like New, 12"W x 12"D x 3"H

531 SVSU Club Volleyball Size Small Sweatshirt

532 LG DVD/CD Player With Remote and Cords,
Tested and Works, Very Good Condition, 10"W
x 8"D

533 Christmas In July! (3) New Old Stock: Merry
Bright Outdoor Bulbs and Glow Bright Outdoor
Bulbs, All Energy Efficient

534 Hamilton Beach TrueAir Model #04386A
Series A, Used Filter Inside, Good Working
Condition, 6"W x 13"T

535 Coby Stereo Player In Box, Needs Cleaning,
Untested As-Is, 11"W x 8"D x 4"H  Update,
Powers On

536 GPX Dynamo Solar Powered Flashlight
Lantern AM/FM Radio Siren, 3-Way Power:
Solar, Hand Crank and Battery, Good Condition

537 Garmin Nuvi 50 In Original Box, Refurbished
Unit, Older Unit, I Just Don't Use Anymore,
Good Condition, 9"W x 7"D x 3"H

538 New Old Stock Archer Universal AC Power
Adapter, 7"W x 9"H

539 (9) Remote Controls, 6"L to 9"L

54 Vintage C Clamp, Batwing Screw Head, Made
In USA, Good Condition, 4" Opening, 9"L

540 Motorola Timeport Phone Hardly Used (Owned
by Elderly Man), Fully Charged, Works, Good
Condition For Age, 3"W x 4"H

541 New In Box 3-In-1 Digital Camera, Capture,
Communication and Connect With Your Digital
Pictures, 7"W x 9"H

542 DVDs In Good Condition: Hangover 2, Rock
My World, Vamp, Hunter, Spartacus Complete
Collection, Rome #1, Missing One DVD, List
#2 Complete, The Sounds of Life Relax, Two
Unopened - Craps and PA1 GOW Poker, X
Files, Calendar Girls, Clay Pigeon

543 Mobile Eyewear Recorder, In Box With User
Manual, Glasses, Case, SD Cards, Adapter,
Appears New But Untested As-Is, 7 1/2"W x
3"D x 4"H

544 (7) New Sealed Meditature and Nature CDs,
6"W
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545 Hug Light - Hang Around Your Neck For Extra
Light Reading A Book, Wireless Motion Sensor
Light Model CT-M316, Works, Batteries Not
Included and Mobility Clutch for Carrying
Small Items, Attach To Walkers and Canes,
Good Condition to New, 7"L to 19"L

546 As Seen On TV New Loud N Clear Personal
Sound Amplifier With Free Extra Batteries,
4"W x 8"H

547 Realistic Pro 2023 Police Scanner, Works,
Good Condition, 9"W x 8"D x 2 1/2"H

548 Garmin GPS 12, Owners Manual, Video Guide,
12V DC Adapter, Work on 1200 Lt (Does Not
Work With 4AA Batteries), Working Unit,
Good Condition, 2 1/2"W x 6"T

549 Dell E514DW (2017) Multi-Function Printer,
Comes With Power Cord, No CD or Software,
Some Paper In Tray, Untested As-Is, 16"L x
15"W x 12"H

55 Sheet Metal Vise Grip Clamp, Good Condition,
9"L x 3"W Jaw

550 New In Box Coby Progressive Scan DVD
Player Model DVD-224, 12"W x 4"D x 8"H

551 Electric Drive Brand Variable Pressure Pump,
Tested and Works, Very Good Condition, 5"W
x 10"D x 4"H

552 New In Packs Woods Indoor/Outdoor Wireless
Remote System, 8"W x 8"H

553 One Direction Lot: New Unopened CD Up All
Night and DVD All For One Movie, Good
Condition, 6"W

554 Proton 7" DVD Player, New Complete With
Carry Case, Cords, Remote and User Manual,
8"W x 7 1/2"H

555 New Atlas 2 Professional Series, Unused In
Original Packaging, Preset CO2 Monitor,
Controller, 120V/15 Amps/60Hz, Preset at 1500
PPM With Photocell to Enable Daylight Only,
12"W x 6"D x 8"H

556 New US Postal Scale, Needs Battery, 6"W x
8"D x 2 1/2"H

557 (2) New Handmade Modern 7" x 9" Canvases

558 As Seen On TV New Loud N Clear Personal
Sound Amplifier With Free Extra Batteries,
4"W x 8"H

559 Eatsmart Precision Pro Digital Kitchen Scale,
11 Lb Capacity, Batteries Included, Works
Great, Many Bakers Prefer to Measure by
Weight As It Is The Most Accurate, 5"W x 8"D

Lot Title

56 Vintage Pistol Grip Keyhole Saw, Marked
Goodell Pratt, Made In USA, Good Condition,
7 1/2"Blade

560 New Package From GE Appliances of
Universal Electric and Gas Range Control
Knobs, Fits Most Leading Brands, Has Adapter
Inserts, 5"W x 9"T Package

561 New Bell & Howell Sonic Earz, The As Seen
on TV Personal Sound Amplifier, 6"W

562 Pfaff Sewing Machine #1469, Two Foot Pedals,
A New Box of Bobbins, Instruction Book With
Case, Does Not Work, Good Condition For
Repair, 15"W x 6"D x 12"H

563 New Classic Accessories Large Square High
Density Foam For Outdoor Cushions, 25"L x
25"W x 5"D Square High Quality Foam With A
Dense Core And Soft Outer Layer For Firm Yet
Comfortable Support, Excellent Replacement
For Your Worn Out Cushion Padding Or Use
The Foam For Your Custom Projects! High
Quality Foam Is Expensive And This Piece
Retails For Up To $100, Model # 61-020-
010920-RT

564 Brand New In Boxes Set Of (8) Blazing
Needles Brand U-Shape Tufted Chair Cushions,
Cushions Are Sage Green Color And Measure
Approx. 15"L x 15"W x 3.5" H, Attached
Matching Color Ties To Secure Cushions In
Place, High Quality Twill Material Is Wear And
Stain Resistant, Made In The USA

565 Ecolab Empty Barrel, No Cap Otherwise Good
Condition, 14 3/4"Diam x 26 1/2"T

566 (2) Mystery Boxes, The Surprise Awaits,
Largest 17"W x 20"D x 8"H

567 Like New Metal Rolling Cart, 17"W x 16"D x
37"T

568 (4) Red Plastic 5 Gallon Gas Cans In Good
Condition

569 Medium Cotton Shirt Representing Tattoos,
Locally Grown and Owned, Good Condition

57 Vintage 3" Cincinnati Tool C-Clamp, Batwing
Screw Head, Model 540, Made in USA, Good
Condition, 6"L Overall

570 (10) Moving Boxes Bundle In Good Condition,
19"L x 11"D x 17"H

571 Little Tikes Lot: Booster Seat In Good
Condition and Playscape In Fair Condition,
20"W x 10"D x 14"H to 14"W x 9"D x 11"H

572 (3) Nice Metal Stacking Bins, Wire Mesh, Very
Sturdy, Red/Yellow/Blue, Connecting Clips on
Baskets to Add More, Very Good Condition,
16" x 12" x 7 1/2"T
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573 Plastic Little Tikes Football Toy Bin In Good
Condition, 30"W x 21"D x 20"H

574 Black 2X Carhartt Jacket With Hood, Nice
Taught Hood, Lightly Used, Fits Like A 1X,
Some Wear, Still Tons of Life Left

575 Stanley Electric Heavy Duty Stapler, The Sharp
Shooter For All Your Remodeling Projects,
Good Condition For Age, 8"W x 7"H

576 Brand New In Box 12V Electric Tilt / Trim
Motor For 1981-1992 Evinrude / Johnson /
OMC / Sea-Drive Outboard Engines, Designed
To Fit Perfectly In All Above Applications,
Includes An 8' Long Wiring Harness With Split-
Tab Male Terminals, 5.2"L x 2.5" Dia,
Replaces The Following OMC Numbers:
391264, 393259, 393988, 394176, 983019

577 New In Box Carter Electric Fuel Pump And
Hanger Assembly For Various 1994-1997
Chevrolet & GMC Full Size Pickup Trucks
With V6 & V8 Engines, Ultra-Quiet Pump
Built To Exceed OEM Specifications, Solid
Silver Sending Unit Contact Eliminates Fuel
Gauge Failures, Direct-Fit - No Modifications
Needed To Install, Made In The USA, Verify
Fitment On Carter's Website, Part Number:
P80001S,16"L

578 Elemental Solution Commercial O2 Pump,
1744 GPH, New Unused In Original Package,
Includes 12 Outlet Air Divider and 3/8" ID
Connection Tube, 10"W x 6"D x 8"H

579 Damage Free 20 Foot 16/3 Gauge Hide A Cord
Grounded Extension Cord That Winds Up Into
Its Own, Case, Has 3-Plug Outlet To Connect to
Other Cords, 7"Diam x 2"Thick

58 Three Beer Taps In Good Condition:
Wood/Metal Michelob 6 3/4"T, Lite - Hard
Clear Plastic (Lucite?) 5 7/8"T and Pabst Blue
Ribbon - Hard Plastic (Lucite) 5 1/2"T

580 (3) Gator Products, Two Fiber Discs and
Synthetic Steel Wool, All New In Package,
4"Diam to 11"L x 5"W

581 Battery Tester ATD-5495, Untested As-Is, 11"L
x 3"W x 4"H

582 Useful 50 Foot Repair Free 3-Prong Grounded
Extension Cord, Ground In Dirt But No Breaks,
Fair Condition

583 New In Package Rampant Grappling Hook,
10"W x 3"D x 5"H

584 New Mesh Paint Strainers, 110 to 120, 6"W x
6"D x 8"H

585 Useful 1+ Gallon Gas Can With Safety Spout,
Like New, 6"W x 10"D x 13"H

Lot Title

586 New In Box With Mounting Bracket, Fyr Fyter
Fire Extinguisher For Grease, Oil, Gasoline and
Electrical Fires, 4"W x 3"D x 13"H

587 Paslode Finish Nails, 2" Galvanized, Half Full
Box, Very Good Condition

588 New In Package Mini Bolt Cutters Used For
Small Dog Chains and Heavier Wire, It Says
Up to 1/8" But Looks Like You Could Do
More, 8"L

589 New Brainerd Kick Plate Aluminum Gold
Anodized

59 Milwaukee 48-25-3621 Selfeed Bit 3 5/8", New
About $100, Heavy Duty, Will Get The Job
Done, Good Condition, 7"L

590 New In Open Package Single Groove Chrome
Water Pump Pulley For Small Block Chevrolet
Engines With Short Hub Water Pumps, Chrome
Plated Steel Highly Polished For A Brilliant
Shine, 6.6" Diameter, Competition Specialties
Part Number: C9600

591 New In Box Electric Fuel Pump And Sending
Unit Assembly For 1997-2000 Chevrolet &
GMC S-10 Pickup Trucks With 2.2L Engines,
Built To Exceed OEM Specifications, Direct-
Fit - No Modifications Needed To Install, Part
Number: FP3943M, Replaces GM Part
Numbers: 19177259, 25175791, 25178729,
17"L

592 Thor Portable Jump Start Unit, Untested As-Is,
6"W x 3"D

593 New Shark Bite 3/4" x 34"L x Fip 24" Water
Heater Connector

594 Older Soldering Iron, Works As Should, Fair
Condition, 9"L

595 Draw-Tite 2923-2606 Hitch, 2" Ball With 2x2
Square Receiver, Some Rust But Good
Condition, 12"W x 3"D x 6"H

596 Wagner Electric Power Sprayer, Some
Overspray on Unit Otherwise Good Condition,
Untested As-Is, 9"W x 5"D x 10"H

597 Digital Sun 1000W Digital Ballast With
Remote, Adjustable From 400W to 1100W,
MH or HPS Auto Select, Programmable, Tested
and Works, Good Condition, 18"W x 6"D x
10"H

598 Draw Tite Hitch With 2" Ball, Some Rust But
Good Condition, 16"W x 10"D x 9"H

599 New In Package Bessey Variable Angle Strap
Clamp, 9"W x 11"H
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6 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER!***
Hatsan Escort 20 Gauge, Semi-Automatic with
Rifled Barrel, Bushnell Hunting Scope, Sling,
42"Long, Good Condition, *Note: This Item is
NOT Located at 1BID.US - Winning Bidder
Needs to Contact 1BID Office to Arrange for
Pickup with Seller. PayPal is NOT Accepted as
a Form of Payment for This Item. **Sells with
Owner's Confirmation**

60 Old Air Hose With Gauge, Good Condition 20ft
long

600 New In Package Komelon Self Lock 16 Ft
Measuring Tape, 3"W

601 Xenon Optilux Extreme Yellow XY Bulbs,
4"W x 2"D x 4 1/2"H

602 Portable Bucket Stacker (Stacks on Top of 5
Gallon Bucket) Filled With Different New
Screws, Good Condition, 10"Diam x 3"T

603 Earlex HVLP Paint Sprayer, No Attachments,
Fair Condition, Untested As-Is, 12"Diam x 17"T

604 Craftsman 39-Piece Tap & Die Set, Metric,
Couple Pieces Missing, Good Condition, 13"W
x 2"D x 10"H

605 Assortment of New In Package Washers, One
Package Broke Open But I Don't Believe Any
Were Used, 3/16" to 1/4"Diam

606 Retired Machinist Tools: (2) 3" Full Thread I
Call Heavy C Clamps That I Never Used, Very
Good Condition, 7"L x 4"W Overall

607 (2) New 20" Braided Metal Supply Lines 3/8C /
3/8C

608 1 1/4" Trailer Ball, 5/8" Shaft, Good Condition,
3"L

609 Vintage 1944-1946 Botnick Motor Corp
Locking Pliers, Wrench Vise Grip, Rare,
Adjustable, BMC No. 9, Very Good Condition,
8 1/2"L

61 Vintage Wagner's 1891 Original Cast Iron
Frying Pan, Very Good Condition, 6 1/2"Diam

610 Snap-On Extended Handle Flex Ratchet 3/8
Drive, 12" Handle, FRLF80A, Used Twice,
Lifetime Warranty

611 DeWalt Drill & Driver 14.4V, Dewalt
Screwdriver 7.2V, Case, Charger and Two
Batteries 14.4V and 7.2V, All Work, 20"W x
16"D x 4 1/2"T

612 (4) New In Package LG Water Filters
Replacement Cartridges, 9"T

613 (6) Push Style Couplings and Elbow, All New
In Package Shark Bite, 3"L

614 New In Package Grommet Tool Kit, 6"W x 8"H

Lot Title

615 New In Box Snap On Offset Wrenches, Metric
10mm-17mm, PAKLD176, Lost In Garage For
3 Years, Over $100 From Dealer, Lifetime
Guarantee, 10"W x 7"H

616 Few 100 Ft (Maybe 1000?) of New Weed
Wacker String

617 Craftsman Router Accessories, Template Guide
Bushings, Formica Trimming Attachment,
Trammel Point Attachment, Edge Guide and
Contour Finger, Good Condition, 6"L to 12"L

618 Craftsman Metal Extension Cord Reel In Good
Condition, 11"W x 5"D x 10"H

619 (2) Fire Extinguishers, May Need Recharge, As-
Is, 15"T Each

62 Vintage Dunlap Hand Drill 1/4" Chuck Needs
Oil and Freed Up, Good Condition Otherwise,
8"L

620 New Portable Bucket Stacker (Stacks On Top
of 5 Gallon Bucket) Filled With Different
Screws and Heavy Duty Staples, 10"Diam x 4
1/2"T

621 New Shark Bite 3/4 x 3/4 Fip 24", Water Heater
Connector

622 Pair of 5/16 Hitch Pins Like New, 4"L

623 Nice Steel Handled Hatchet With Solid Rubber
Grip, Like New, Just A Little Surface Rust,
14"L x 5"W

624 Pair of Aluminum Wheel Spacers, 5 Lug,
Universal Fit, New In Package, 6"Diam

625 New In Boxes! Pair Of ACDelco Rear Brake
Rotors For 1998-2010 Volkswagen Beetle /
1999-2010 Volkswagen Golf & Jetta Models,
Don't Settle For Off-Brand Parts - Replace
Your Worn Rear Brake Rotors With Quality
ACDelco Parts! Part Number: 18A943A.
9.1"Dia

626 (9) Bottles of New Tremco Tremglaze Sealant
U1600, 9 1/2"L

627 New In Box Lincoln Electric Welding Visor,
10"W x 9"D x 14"H

628 Boat Wrench 1000 Lb, Works Perfect, Just
Don't Need Anymore, Good Condition, 4"W x
7"D x 6"H

629 (2) Like New 20" to 3/8" Water Supply Lines,
Flexible Stainless Steel and One 4' Fish Spray
Hose For Sink, Ready-To-Use, Good Condition

63 Vintage Bell Systems Cabinet Scraper With
Leather Sheath, General Machine Product Co,
Good Condition, 6"L
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630 (2) Like New Concrete/Mortar Finishing
Trowels, Clean and Use, Both Straight, Good
Condition, 14"L Wood Handle and 12"L
Rubber Handle

631 (2) New In Package Gator Multi-Surface
Sanding Tools, 7"W x 10"T

632 Plastic Coleman 120V Quickpump, As-Is, 8"W
x 8"D x 5"H

633 New In Box Metal 12 Amp 7 1/4" Circular Saw
Bg Skilsaw, 14"W x 8"D x 10"H

634 Plastic 1 Gallon Lawn and Garden Sprayer by
Project Source, Good Condition, 9"W x 7"D x
16"H

635 Case of Engine Block Tester BT700, Tests For
Blown Head Gasket, Cracked Block, Broken
Studs, Bolts, In Original Case 8"W x 3 1/2"D x
12"H, Tester, Aspirator Bulb, 8 Oz Test Fluid,
Instructions, Used Once, Works Great, Very
Good Condition

636 Safety Works Ear Plugs, 80 Pair, Only A Few
Used, Very Good Condition, 6"W x 8"H

637 (4) New In Package Gator Multi-Surface
Sanding Tools For Finishing, Stripping and
Sanding, 5"Sq

638 Large Box Lot of Clear Glass Items Great For
Crafters, Decorators Etc, Not All Inspected, 2"T
to 12"T

639 Assorted Hand Tools, Heavy, Some Vintage,
Good Condition, 10"W x 10"D x 3"H

64 Two Bulleit Frontier Whiskey Porcelain Mugs,
Bright Orange and Black, Nice HD Colors, 3"T

640 Picture Frame Box Lot: "Good Friends Good
Times", Four 5x7 New Frames, "Angels
Watching Over Me", "Love You More" Picture,
Good Condition

641 New With Tags Six Point Sportswear 1/4 Zip
Fleece Jackets: (3) Large Ladies, (2) Medium
Ladies and a Medium Mens, Retail $29.99

642 Little Bit of Everything Toy Lot, Beware of
Some Small Pieces, In Clothed Cardboard Box,
Fair to Good Condition, 1"L to 10"W x 12"H

643 Children's Games and Puzzles Like Hungry
Hippos, Pop The Pig, Twister and More,
Unsure If Complete, 3"W x 5"H on Up

644 Kitchen Items Like Small Chopper, Deep Fryer
and Salad Spinner, 6"W x 4"D x 4"H to 12"W x
13"D x 10"H

645 Christmas Stuff, Decor and Assorted Colored
Bulbs, New to Good Condition, 1 1/2"L to 7"L

Lot Title

646 (33) Item Large Lot of Girls 3T and 4T Clothes:
Peppa Pig - Dress, Two Shirts, PJs and Unicorn
- Two Shirts and Pajama, Three Old Navy
Dresses, Spring Dress, Nine Pair Leggings,
Wash & Wear, Good Condition

647 Stuffed Animal Lot and Pet Net Wall Hanger,
Good Condition, 8"L to 13"L

648 Various Door Knobs and Door Hardware, Good
Condition, 3"L to 7"L

649 Box Lot Packed Full of Various Pans, Ice
Bucket, Tea Kettle and Other Kitchen Items,
Good Condition, 7"T to 12"T

65 ***UPDATE: NOT SOLD, SELLER ASKING
$50*** Vintage Bench Mount Green Bean
Cutter by De-Ve, French Cut, Turquoise, Good
Condition ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***</B>

650 Fisher Price Lot: Antique Fisher Price Toys,
Barn, Castle, Weebles Kart Horse, Mini Bus,
Weebles Peoples and More, Good Condition,
4"T to 20"T

651 Size 36 Blue Vintage Arthur Hill High School
Sweater In Good Condition

652 (2) New Men's Size Medium 31" to 33" Pair of
Thieves Super Fit Boxer Briefs

653 Set of Four Hard Plastic Wheels For Hand Cart
With Center Axles, 5"Diam, Could Be Used To
Make Your Own Cart or Small Wagon, Good
Condition

654 Brand New In Boxes! Two Electric Bug
Zappers For Instant And Effective Indoor
Mosquito Control, Helps To Eliminate And
Continuously Control All Flying Insects
Including Mosquitoes And Flies, Also Great
For Controlling And Eliminating Fleas And
Most Other Unwanted Household Insects, Has
A Ring For Hanging Or Also Perfect For
Placing In The Corner Of A Room, Protective
Outer Grid Makes It Safe For Use Around
Children And Pets, Easy To Clean! 11.49"H X
5.59"Dia.

655 (4) Packs Wrangler Pro Gear Mens Socks Shoe
9-13, US Made Soft Cotton/Nylon/Spandex

656 Tasco Zip Binoculars 7 x 35mm, Fully Coated,
Very Good Condition, 6"W x 7"D x 2"H

657 Like New Tan Men's Dockers 42 x 30

658 Shoebox Full of Misc Basketball Cards In Good
Condition, 2000+ Cards: Skybox 91, Fleer 89,
Fleer 94-95, Hoops 91, Star Pix 92, Upper Deck
92-93, 11 1/2"W x 7 3/4"D x 3 3/4"H

659 (13) Golf Ball and (25) Ts, Molitor Brand, Like
New To Very Good Condition
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66 Two New Pair Men's Size Large Leather
"Chevy" Gloves

660 New In Box Wireless Bluetooth Headphones,
NFL Patriots, Box 9"W x 5"D x 9"H

661 Plano Plastic Tackle Box, Has One Tray With
Seven Openings, Good Condition, 12"W x 6"D
x 8"H

662 Women's Size 7 Asics, Gel-Exalt, Very Good
Condition

663 (18) Taylormade-Mixed Golf Balls, No Pond
Balls, Hand Cleaned and Inspected

664 Full Set Fleer 1991 Baseball Cards, 700+ Cards,
Good Condition, 13"W x 4"D x 4"H

665 New In Box Eternal Brand Portable Folding
Grill, Steel Construction HD, Lightweight BBQ
Grill, 19"W x 12"D x 15"H Great For
Tailgating or Camping

666 (2) New Boxes of Comfort Foam Brand
Silicone Adhesive Patches, 12"Sq

667 New In Box Fila Medium Resistance Strength
Cord, 7 3/4"T Box

668 Brand New In Boxes! Two Electric Bug
Zappers For Instant And Effective Indoor
Mosquito Control, Helps To Eliminate And
Continuously Control All Flying Insects
Including Mosquitoes And Flies, Also Great
For Controlling And Eliminating Fleas And
Most Other Unwanted Household Insects, Has
A Ring For Hanging Or Also Perfect For
Placing In The Corner Of A Room, Protective
Outer Grid Makes It Safe For Use Around
Children And Pets, Easy To Clean! 11.49"H X
5.59"Dia.

669 (2) Denim Ladies Levis 518 Jeans Size 3, Some
Light Wear, Good Condition

67 Cobblers Metal Jersey Shoe Repair Stand In
Good Condition, 21"T

670 (6) New Pair Girls Low Cut Socks 3-10 Shoe
Size by Cat & Jack

671 (9) Black New Masks, Don't Be Caught
Without One

672 Digital Multimeter, DC, AC, DCA, HFE,
Bluetooth Transistor Tester, Ohm Meter, Diode
Test, New Battery Installed, 4"W x 6"H

673 (2) Pair Flip Flops, 11"L Blue and 10"L Red,
Like New

674 Double Cylinder Foot Pump For Balls, Rafts,
Bikes Etc, Used Once, Built-In Pressure Gauge,
In Box, Good Condition, 12"W x 4"D x 5"H

Lot Title

675 (5) New Men's XL 40"-42" Hanes Tagless
Boxer Briefs, Comfort Flex Fit With Total
Support Pouch and Odor Control, Store
Damage Package

676 (6) New Girls Size 12 Tagless Girl Shorts by
Cat & Jack

677 New With Tags Women's Large Black and
Grey Low Support Seamless Sport Bra by All
In Motion, Removable Pads

678 New With Tags Bruno Marc Sun Seeker 2
Men's Size 12 Shoes

679 New In Package Edible Logz Natural Hide
Away For All Small Animals, 9"W x 7"D x 5"H

68 Love Moscow Mules? 2 Oz Smirnoff Mini
Mule Cup Christmas Tree Ornament In Very
Good Condition, 2 1/4"W x 2 1/4"D x 2 1/4"H

680 Homedics Vibrating Neck Massager With Heat,
Barely Used, Works As It Should, Very Good
Condition With Box, 10"W x 5"D x 12"H

681 Medium "Stranded" T-Shirt, Ed Hardy, Koi Art,
Some Wear, Good Condition, Wash & Wear

682 Timber Savage Pro Series Leg Protectors for
Chainsaw Use In Good Condition

683 New In Box Heavy Duty Seat Cover Set For
2015 And Newer Yamaha Viking UTV Side-
By-Sides, Protects Factory Seats From Wear
And Damage, Use To Cover Worn Seats To
Make Them Look New Again, Three Piece
Design Covers The Base / Back / Headrest And
The Box Includes Enough For Two Seats, Made
From Heavy Canvas-Like Material With
Cushioned Centers, May Fit Similar Style Seats
In Other Brands Of UTVs, Bottom: 18"L X 4"D
X 14"H, Back: 16"L X 3"D X 19"H

684 (2) New Family Size Up & Up SPF 50
Sunscreen Sport Family Size, 11 Oz Cans, Exp
6/2022

685 Brand New In Box! EVS Sports Size Adult M
Shoulder Strap Provides Superior Compression
And Support For Past Shoulder Injuries, Easy
On/Off And Unique Design Allows Support To
Be Used On Either Shoulder, Breathable
Material Provides Ultimate Comfort And
Adjustable Arm Closure Design Eliminates
Underarm Chafing, Fits 36"-40" Chest Sizes,
Box Measures: 9"L X 6"W X 4"D

686 Detroit Tigers Decorative Collectible Plastic
Helmet, Good Condition for Age, 8"W x 9"D x
6"H
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687 Comfort Pack! Watch Over Voodoo Sprite, I
Will Help To Maintain Positive Attitude, Fun,
Personal Alarm With Light, Pull Cord to
Activate Alarm and Crew Socks Shoe Size 4-10
Super Soft and Fuzzy Inside, A Fun Gift For
Friend or Yourself, 6"L to 8"L

688 22 Pages, 9 Pictures Per Page, Hockey,
Different Years, Good Condition

689 (18) Titleist Mixed Golf Balls, No Pond Balls,
Good Playable Balls, Hand Cleaned and
Inspected

69 Vintage Kenmore Buttonhole Attachment For
Sewing Machine In Original Box, Very Good
Condition, 3"W x 7"L

690 New In Box Diamond Mesh Khaki Seat Cover
Set For
Golf Carts, Protects Your Golf Cart's Seat
From Wear
And Damaging Sun Rays, Super High Quality
Stretch
Fabric Fits Nearly All Golf Cart Seats And
Elastic
Straps Hold The Cover Securely In Place, Will
Not
Bunch Or Wrinkle When Properly Installed,
Also
Perfect For Renewing Your Worn Or Damaged
Seat To
Make It Look New Again! Fits Seats Up To
54"L x 41"
W, Model Number: 40-031-010401-00-P

691 (4) Tray Box of Misc Baseball Cards, Over
3000, Upper Deck 91, Score 92, Donruss 88,
Fleer 89 and 90, Topps 84 86 and 87, Good
Condition

692 Ladies Black Nike Size 6 1/2 Tennis Shoes,
Some Wear, Good Condition For Yard Work

693 Tech Toolz, Cool Tool Includes Binoculars,
Compass, Flashlight, Pocket Knife, Bottle
Opener, Great For Hiking or Camping, 5"L

694 Box of Fishing Weights, Flies Etc In Case,
Good Condition, 11"W x 7"H

695 (18) Callaway Warbird Golf Balls, No Pond
Balls, Playable Good Condition

696 Nike Lunarfly 2 and Nike Zoom Ladies Size 8
1/2 Shoes In Good Condition

697 2-Burner Propane Camp Stove by Zebco
"Traveler Trojan", With Instruction Manual,
Good Working Condition, 14"W x 4"D x 8"T

698 New With Tags Men's XL Detroit Lions Sleep
Pants and Short Sleeve Sleep Shirt, Super Soft

Lot Title

699 Police Issue Maglite Black Tactical Baton,
Takes 5 D Cell Batteries, Good Condition, 17"L

7 Bumble Bee Garden Decor, Handcrafted
Concrete Statuary, Painted and Top Coasted to
Endure The Elements, New, 8"W x 7"D x
1"Thick

70 Vintage Structo Cattle Truck From The 50s, All
Metal, Good Condition For Age, 21 1/2"L x 7
1/2"T

700 25 Pages, 9 Pictures Per Page, Baseball,
Different Years, Good Condition, 11 1/2"L x 9
1/2"W

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Road Alert RA100 Emergency CB Radio
System, 12V, No Batteries Included, Untested
As-Is, 9 1/2"L

702 (2) Pair of Women's Stretchy Denim Shorts,
Size 5 and 7, Very Good Condition

703 1 Million Lumens Car/Boat Handheld
Spotlight, Lighter Jack Plug-In Got Broken In
My Van, New Replacement Included, 10"T

704 Two New Pistol Mugs, 16 Oz Stainless and
Plastic, Removable Lid and Sliding Opening,
Prayer and We The People, 8"T Box

705 Sports Lot Action Figures and Bubble Gum
Machine, Pretty Cool Pieces, Dusty From
Storage, Overall Good Condition, 3 1/4"T to
11"T

706 Clean Inspected Playable Kirkland Golf Balls,
These Are Costco's Store Brand Equal To
ProV1 by Titleist, Costco Shoppers Know How
Expensive These Are

707 New Old Stock Victor Patch Kit, 6"T
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708 New Queen Size 60"W x 80"L x 10"H
Inflatable Air Mattress, Dura-Beam Standard
Classic Downy Airbed Set, Made With Fiber-
Tech Construction, Advanced High Strength
Polyester Fibers, Extremely Durable Internal
Construction That Doesn't Easily Rip and
Provides Enhanced Stability and Support, Hand
Pump and Two Inflatable Contoured Support
Pillows

709 Full Set of Score 1989 Baseball Cards In
Original Unwrapped Box, 660 Cards

71 Antique Cast Iron Hinges, Four Complete and
One Half, Good Condition, 2"L

710 New In Box Display Box of 50 Magical
Flames, Toss Into Campfire to Color Flames

711 (2) New In Package Grabber Hand Warmers, 6
1/2"L

712 (2) Pairs New In Box Size Small Dr Scholls
Compression Stockings, 20-30 Compression

713 Ladies Mystery Box Filled Up Full of Ladies
Items, 26 1.2 Lbs, With Heavy Beautiful Blue
and Gold Flower Glass Ball Paperweight on
Award, 19 1/2"W x 10"D x 20"H

714 New In Original Packaging Black Hole 8" High
Velocity Inline Fan, 10' Cord, 120V 800 CFM
70dB

715 Lasko 20" Box Fan, Tested and Works, Good
Condition, 20"W x 4"D x 20"T

716 Ice Cube Cooler by Igloo, Needs Cleaning,
Good Condition, 15"W x 15"D x 19"H

717 Indoor/Outdoor Neon Red/Straw Beige Rug,
Poly Plastic, Clean and Ready For Deck or
Porch, Good Condition, 8' x 8'

718 Walker With Seat and Hand Brakes In Good
Condition, Approx 20"W x 28"D x 35"H

719 (5) Plastic Milk Crates, Four Baremans and a
Pace, Good Condition, 13"W x 13"D x 11"H

72 ERTL Chevy Panel Truck, Bell Telephone
Green Bank, Metal/Plastic, Needs Bottom
Cover, Good Condition

720 Nice 5 Gallon Gas Can, No Pouring Spout,
Good Condition, 13 1/2"T

721 Who Doesn't Love Bob Ross? New Without
Tags Men's Size Small 100% Cotton Bob Ross
T-Shirt

722 3-Piece Set of Pierre Cardin Luggage, Wheels,
Handles and Zippers Work, Good Condition,
22"T to 25"T

723 New Reflectix Insulation, 16"W x 25'L

724 Red Plastic Cooler by Coleman In Fair to Good
Condition, 19"W x 11"D x 14"T

Lot Title

725 Metal Eagle Trace Golf Bag Carrier In Good
Condition, 36"T Folded

726 Black Storage On Casters, 3 Shelves, Good
Condition, 17 3/4"W x 11"D x 9"H

727 (8) Packages Attends XL Underwear, 14 Per
Pack, 58"-68", Heavy Absorbency

728 Vintage Kodak Ektasound 245B Movie
Projector In Original Box, Untested As-Is,
From Estate, 14"T

729 Women's Medium Columbia Fleece Zip-Up,
Super Soft Fleece, Band On Wrist is Loose and
Needs Attention Otherwise Good Condition

73 Cast Iron Butterfly Candle Holder In Good
Condition, 8"W x 5"D x 9"H

730 (3) Collectible Hot Wheel Cars: Series 3 #23 of
30 69 Pontiac Firebird, 2000 First Edition #27
of 36 Sho Stopper Collector #087 and 24 Year
Old Collector #730 From Artistic License
Series #2 of 4 1957 Chevy, Approx 3"L

731 Fairy Garden Set, Great For Any Large Plant
Six Figures Each, Approx 1 1/2" and a Garden
Area 6", Surprise Your Littles!

732 Vintage Metal Key Wind-Up Included Plastic
Durham Sidewinder Snowmobile 1960s 1970s,
Tested and Works, Part of Steering Wheel and
Both Skis Broke Off, Motor Works, Fair to
Good Condition, 4 1/4"L

733 Vintage Renewal 66 Stutz 1:25 Scale Model,
Very Good Built Condition With No Parts
Missing, Can Be Made Into Slot Car, Very Nice
Box, 7 1/2"L

734 Texas Holdem Poker Set, 200 Poker Chips, Felt
Play Surface, Poker Chip Rack, Deck of Cards,
Instructions, 10"W x 8"D x 4"H

735 (10) New Still In Package Metal Hot Wheels
Cars, 3"L

736 Blip Toys, Huge Lot - Too Many to Count,
Squinkies+Zinkies, Very Good Condition, 1"T
to 2"T

737 Youth Puzzles, Melissa & Doug Giant 4'L Fire
Truck Floor Puzzle and an Alphabet Puzzle
Plus Disney Numbers Puzzle, Very Good
Condition

738 New 3D 247-Piece Puzzle, Peppercricket
Farms, by Charles Wysocki

739 McDonald's Semi Truck With Batteries In Box
In Good Condition, 8"L

74 Cast Iron Bacon Press In Good Condition, 7
1/4"L x 4 1/4"W x 4"H
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740 Vintage 1960 Tarcher Productions Shari Lewis
Charlie Horse Hand Puppet, Good Condition,
9"L

741 Instax Mini 9 Pink Camera With Film Inside,
Only Two Pictures Taken, Needs Batteries,
Like New, 4 3/4"T

742 (8) Cars From The Movie Cars, Includes Tonka,
2"L to 4 1/2"L

743 New Kid Made Modern Watercolor Set, 36
Paints, Pad and Two Brushes

744 1961 Knickerbocker Rubber Headed Yabba
Dabba Doo Time Fred Flintstone, Very Clean,
Very Good Condition, 12"T

745 (3) Hot Wheel Cars: 30 Years Old Porsche 930
Collector #148 On Total Blue Card, Series 1 #1
of 25 1957 Chevy Bel-Air and #472 From 1995
Buick Stocker, 26 Years Old, 3"L

746 (3) Star Wars Figurines In Good Condition: Qui
Gon Jinn, Dash Render and Queen Amidala, 9"L

747 New In Box Sunny Madison Rainbow High
Doll With Extra Outfit and 5-Pack Shopkins
Lip Balm, 5 1/2"L to 12 1/2"T

748 Two Exhart Metal Sculptures, Colorful and
Cute, Dog and Cat, New In Box, 6 1/2"W x 8"T

749 Vintage 1969 Remco Dune Buggy Wheelies
Van, Remote Control Toy, Takes Two D
Batteries Not Included, Tested and Works, Very
Good Condition

75 Vintage C-Clamp, Batwing Screw Head, Made
In USA, Good Condition, 4 1/2" Opening, 9"L

750 Vintage Snoopy Peanuts Squeaky Squeak Toy
Red Baron Flying Ace, Tested and Works, 7"L
x 4"W x 4"H

751 (2) Wooden Tic Tac Toe Games With Hearts
and X Design, Made In USA, 6 1/2"W to 10"W

752 (3) Collectible Hot Wheel Cars: 2001 First
Edition #71 of 100 Tooned Camaro Z28 1969
Collector #071, Artistic License Series #3 of 4
24 Year Old Car and 21 Year Old From Seeing
3D Series A Old 442 From 2000 #012
Collector, Approx 3"L

753 (6) Paperback Baby Sitters Club Books In Good
Condition

754 (2) Vintage Toys Including Playskool Lincoln
Logs and Fisher Price Junior Circus, Unsure If
Complete, Fair to Good Condition, 12 1/2"T to
13 1/4"T Boxes

Lot Title

755 Vintage 1970s Fuzzy Googly Eyes Cone Bank,
Rear View Mirror Hangable, Coins Go In
Mouth, Remove Plug On Bottom To Empty,
Macomb County Savings Bank, Richmond
Muttonville, Very Good Condition, 7 1/2"T

756 New ABC 30-Count Wooden Blocks on Base
With Wheels and Pull String, 8"W x 8"D x 2
1/2"H

757 Vintage 1950's 4 1/2"L Keystone Service
Station Fill Gas Tank and Drain Plastic Toy Car
B308, Very Good Condition

758 Vintage Rare Tonka Winnebago People Doll
Dad, Very Clean, Original Clothes, 5"T

759 Nintendo Switch Sakuna of Rice & Ruin, Plays
Great, Good Condition, 4"W x 6 1/2"L Package

76 Drop Forged Made In USA (4) Open End
Wrenches 7/8" 13/16" 3/4" 5/8" 11/16" 19/52"
9/16" and 1/2", Good Condition, 5 1/2"L to 8
1/2"L

760 (3) New Light Up Hello Kitty Toothbrushes,
7"L

761 (18) Odd Looking Strange Toys and More, 1
1/2"T to 3 1/2"L

762 (2) New Packs Huggies Swim Pants: Little
Swimmers Size 3 (Qty 20) and Size 4 (Qty 18)

763 (2) 3D Puzzles, Paperwork Included For
Assembly, Star Wars and New York City,
Appear Complete But Not Worked Myself

764 Vintage 1960 Tarcher Productions Shari Lewis
Charlie Horse Hand Puppet, Good Condition,
9"L

765 New In Unopened Package X Men by Marvel
Comics 2099 LA Lunatica Figure, 5 1/2"T

766 (3) New Light Up Star Wars Toothbrushes, 7"L

767 Collection of (7) Peanuts Toys, Vintage to
More Modern, Some Show Wear, Fair to Good
Condition, 2" to 4 1/4"

768 Empty Reeses Collectible Tins, You Could Add
Some Candy, Make A Good Gift, 6"W to 10"W

769 Simon Says Game, Has Batteries, Good
Working Condition, Play Now, 9 1/4"Diam

77 Cast Iron Turtle Candle Holder In Fair
Condition, 9"L x 5"W x 5"H

770 Children Size 13 "Crocs", Clean Good
Condition, Use For Every Day or Water Shoes

771 Blip Toys, Huge Lot - Too Many to Count,
Squinkies+Zinkies, Very Good Condition, 1"T
to 5 1/2"T

772 Caro Tigers Backpack In New Condition, 16"T
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773 New Paint N Pour Marble Painting Kit,
Everything You Need To Create your Own Art,
Abstract Wall Art -
Teal/Mint/Salmon/Navy/White/Silver

774 Jelly Belly Candy Machine, Glass Globe, Metal
Top/Base, Very Good Condition, 4 1/2"W x 9
1/2"T

775 Seven Deadly Sin Box Set, Complete, Rated
TV 14, No Scratches - Plays Great, Good
Condition

776 New With Tags 2T Rainbow Tie Dye Set,
Drawstring Elastic Waist Scooter Skort by Cat
& Jack

777 1950s Auburn Rubber Plastic Co Silver Yellow
Cadillac Convertible 504 Car USA, Good
Condition For Age, 4 1/2"L

778 Vintage Collectible 1968 Tootsie Metal Toy
Train Car, Made In Chicago USA, Very Good
Condition, 3"L x 2"W x 3"T

779 Vintage 1971 Remco Wheelie Trike "Taxi",
Missing The Wired Remote, Very Good
Condition For Display or Repair, 6 1/2"L x 4"W

78 Swan or Goose? Bird Shoehorn, Shoehorn Has
Crack, Bird Good Condition, 24"L

780 Sing Along Cassette Recorder That Takes A
Microphone For Sing Along Fun (No
Microphone), Can Still Use Without, 9" x 8 1/2"

781 Legos In Plastic Case, Latch of Case Broken,
Legos Good Condition, Case 11"W x 9 1/2"D x
2 1/2"H

782 New Panda Coffee Mug and Puppies Chip
Clips, 1 1/2"T to 3 3/4"T

783 Rare Vintage Snoopy Jogger Figure by United
Feature Syndicate Inc 1965, Very Good
Condition, 8"T

784 Puzzles For Him or Her, 20x20 500-Piece
Cupie Dolls and Brickyard 400 Indy Speedway
Collection 18x24, Believe Complete

785 Marx 1950s Walt Disney Ferdinand the Bull
Ramp Walker Toy, Walks Great, Good
Condition, 4"L x 3"T

786 Vintage Collectible 1968 Tootsie Metal Toy
Train Car, Made In Chicago USA, Very Good
Condition, 3"L

787 Rare Vintage MM Toys #49 Hong Kong Plastic
4 3/4" 3-Wheel Vehicle With Driver, Friction
Wheels Work, Missing Steering Wheel, Good
Condition

788 (10) Russ Troll Dolls and Earrings, Good
Condition, 2 1/4"T to 6 1/2"T

Lot Title

789 Glass Maiden DVD, 12 Episodes, TV 14 Rated,
No Scratches, Play Great, 5 1/2" x 7 1/2"

79 Two Plastic Snap On Mugs With Bikini Models
on the Sides, Looks New, 6 1/2"T

790 (3) New Light Up Star Wars Toothbrushes, 7"L

791 (6) New In Package Pop It Fidgets, Assorted
Shapes and Colors, Butterfly, Robot, Crab, US
Flag, Unicorn, Hex and Round, 5"Diam to 8"W

792 New 192 Page 8"W x 11"T Sketch Book and 70-
Count Colored Pencils Set

793 New In Box RC Battle Ship 1:250 Scale, 2.4
GHZ, True Direction, Simulation Light, Based
On "Missouri Battleship"

794 Large Lot of Wind Up Toys, Look Good,
Untested As-Is, 2 1/4"T to 4"T

795 Shopkins Lot: Metal Case Of Shopkins,
Includes Camper and Car, Good Condition, 2"L
to 10"L

796 (6) Assorted Children's Hardcover and
Paperback Books, Aesop's Fables, Treasury of
Mythology, Dancing Fox (Arctic Folk Tales)
and More

797 M&M String Lights With Music, Has Control
Button, Can Be Tested, Working Condition
(Just Push Button), 1 3/4"T Characters

798 Vintage 1960s 7" Tootsietoy Greyhound
Scenicruiser Metal Toy Diecast Steel Bus, Look
Through Side Window To See Tootsietoy
Stamp Inside, Paint Loss, Good Condition

799 (4) Russ Troll Hockey Players, 4"W x 5"H

8 New Concrete Bird Feeder/Bath With Hanger
On Back to Hang, Painted and Top Coated,
7"W x 3"D x 10"H

80 Antique Glass and Metal Bank In Good
Condition, 3 1/2"Diam x 6"T

800 Eight Xbox 360 Games, Nascar, Plants Vs
Zombies, And More, Untested, As Is, Good
Condition

801 New In Box Harry Potter Funko #78 Rubeus
Hagrid 6"H

802 1960's Rare Shiba Japan Red Head Girl Brat
Doll 5"H Good Condition

803 Bombardier Sea Doo Promo Toy 1968 Battery
Operated, 5 1/2"L x 3"W x 2 1/2"H, Corn
Flakes Cereal Premium Missing Handlebars,
Crack on Bottom Hull, Fair Condition, For
Parts, Display

804 1960's Huckleberry Hound Hand Puppet 10"L
Very Good Condition, For Child Size Hands
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805 Three New In Package Light Up Hello Kitty
Toothbrushes, 7"L

806 1968 Tootsie Toy Train Made in Chicago USA,
Metal 4"L x 2"W x 3"H, Very Good Condition

807 Five Vintage Blow Mold Christmas Toy
Soldiers 8"H Targets Three Red, Two Blue For
Dart Guns or Toy Cannons, 1960's, Very Good
Condition

808 Beautiful Collectors Choice Porcelain Doll,
Like New, Never Out of Box, Box Has Slight
Damage, 18"H

809 Ceramic Salt & Pepper Tweety Sylvester
Shakers, Looney Tunes, Need Cleaning, Good
Condition, 2 1/2"W x 4 1/2"H

81 ERTL Cracker Barrel Diecast Metal T Model
Ole Lightnin Tuck, Super Detail, Like New In
Box, 6 1/4"L x 3 1/2"T

810 Vintage 1960's Tarcher Productions Shari
Lewis Lamb Chops Hand Puppet, 9"L Not
Including Ears, Good Condition, Rubber And
Fabric

811 Appleseed Ex Machina DVD Two Disc Set,
Plays Great, No Scratches, Good Condition

812 Ladies Denim Pumpkin Theme Long Sleeve
Shirt, Size 18W Blue, Orange Cotton, Good
Condition

813 Plastic and Wood Hangers, Approx. 17"W,
Good Condition

814 Large Lot of Spanish Learning Books and
Readers, Exercise Resource Books, Good
Condition, Nice Set

815 New Used All Good Condition Tablecloths,
Placemats, Coasters, Cloth Napkins, Hot Pads,
Approx. 4" To 60"L

816 Small Home Decor Lot- Small Wood Shelf,
Candles, Deer Horn, And More, Fair to Good
Condition, 2" to 10"L

817 Men's Lot of Black Socks, Good to New

818 Wood Lot- Handmade Shelves, Clock, Knick
Knacks, And More, Good Condition, 9" to
27"W

819 Vase Lot With Couple Garden Pots, Kitchen
Items, All Good Condition, Plastic, Glass Etc.
3" to 11"H

82 Coke Pop Machine Plastic Salt & Pepper
Shakers, From 1993, Like New In Box, 7 1/2"T

820 Women's Slip on Burgundy Dazzle Shoes Size
40/9 Like New With Soft Footbed, Simply
Adorable

821 Vintage Noritake Hand Painted Made in Japan
Vase, 7 1/4"H Good Condition

Lot Title

822 Porcelain High Top Shoe Bank, Pink and Black
Stripe Inside Cardboard Box Tote, Good
Condition, 3"W x 9"L x 5"H

823 Small Victorian Velvet Elbow Purse, Very
Clean Inside, Ribbon Taped to Keep Shape,
Gold Type Pendant Accent, Good Condition, 5
1/2"W x 9"L

824 Women's Size 9 Black Floral Cloth Boots,
Good Condition

825 Pampered Chef 3.1 Qt. Deep Casserole Baking
Dish, Cranberry Burgundy Bakeware, Looks
Unused, Very Good Condition, 13"L x 9 1/2"W
x 4"H

826 Two Gorgeous Glass Watering Globes, Three
Wood Decorative Dice Super Cute, Fun! 4"Sq.
4"W x 12"H Globes

827 1997 Longaberger Tissue Box With Plastic and
Cloth Liner, Has One Little Dent on Lid, Good
Condition, 6 1/2"Sq. x 6 1/2"H

828 Precious Moments #1354 Doll, Vinyl Head and
Hands, Cloth Body, Good Condition, 12"H x
8"W

829 Coach Patent Leather Signature Judith Wedge
Cork Heel Sandals, Womens US 8 1/2 Mauve
Color, Very Good Condition

83 (2) Vintage Tex Wirtz Plastic Decoys, Drake
Bluebill and Red Head, Very Good Condition
For Age, 15"L

830 Pink Tulip Bowl, Heavy Glass in Like New
Condition, 8"Diam x 5"H

831 Pink Rose Vase, Heavy Glass In Like New
Condition, 6"Diam x 9 1/2"H

832 Four Pink and White Polka Dot Pampered Chef
Martini Glasses, Like New, 5"Diam x 8"H

833 Sivan Health And Fitness Yoga Block, Brand
New Sealed, 6"W x 9"L x 3"H

834 Three Solar Dancing Flowers, Plastic in Good
Condition, 4"W x 4 1/2"H

835 Vintage Pink Pearl Purse/Clutch, Very Good
Condition, 5"W x 9"L

836 Vintage Steak Knife Set, Regent Sheffield
Stainless English Blades, 8"L Like New In Box,
Box Has Age Discoloration

837 Two Vintage Beaded Purses, Pink and Ivory, 6"
and 7"L, Very Good to New In Box

838 Two New With Tags Girls Size XXL (18) Size
Pink Bike Shorts By Cat & Jack

839 Large Barnacle For Your Shell Collection, 12"L
x 7 1/2"H x Approx. 7"W, Some Broken
Barnacles But Overall Good Condition,
Considering Fragility of Piece
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84 Vintage Bell Systems Cabinet Scraper With
Leather Sheath, General Machine Product Co,
Good Condition, 6"L

840 Three Matching Filigree Ceramic Pink Jar
Shape Candle Holders, Beautiful With Candle
In Each or Fairy Lights, 4"Diam x 6"H, Like
New

841 Beautiful Purple Italian Art Glass Bulbous Bud
Vase In Very Good Condition, 10"H x 2 1/2"W,
Nice Gift For Any Collection, From Smoke
Free Home

842 Two Piece Ceramic Bathroom Set, Soap
Dispenser 8 1/2"H x 2"W, Toothbrush/Paste
Holder, 3 1/2"H x 3"Diam, Roses/Cream Color,
Good Condition

843 Three Pieces of Pink Miss America Depression
Glass, Oval Bowl 10 1/4"L, Divided Relish 8
1/2"Diam, Salt Shaker 4"H, Good Condition

844 Vera Bradley Purse, Magnetic Closure, Like
New With Tag, 12"W x 2 1/2"D x 6 1/2"H

845 Bath & Body Works Three Wick Golden Peach
Sparkle Candle, Unused But Wax Was Exposed
To Heat and There's Some Melting, 4"Diam x 3
1/2"H

846 Vintage Pig Fan Plastic, Battery Operated,
Untested, As Is, 5"W x 7 1/2"H x 3"D, Good
Condition For Display

847 Beautiful Vintage Fenton Pink Iridescent Ruffle
Bell in Very Good Condition, 5 1/2"H x 4
1/2"W Embossed Inside With Small Fenton
Oval And Numbered 7311, Nice For Gift!

848 Vintage Ceramic Teapot and Matching Bowl,
Great Color, Pot Has Crazing on Bottom,
Marked K6 USA, No Damage, 6 1/2"H,
Matching Bowl is 9" Inside Bottom Has Light
Scratching, Very Fine Hairline Doesn't Go
Through, No Chips, Great Color, Overall Good
Condition For Age

849 Vintage Pink Drinking Glasses, Eight 6", Eight
5", Eight 3", Swirl Pattern, Good Condition

85 4-Piece Tin Canister Set, "Old Tin", Good
Condition, 4"W x 5"H, 5"W x 6"H, 5 1/2"W x 6
1/2"H and 6 1/2"W x 7 1/2"H

850 Three Hummingbird Thirsty Coasters, 4"Diam
x 1/4"Thick, Good Condition

851 Hand Painted Nippon Handle Dish, One Small
Inner Rim Chip With Slight Gold Wear, 9 1/4"L
Including Handles, 4 1/2"W x 1 1/2"H, Add this
Beautiful Piece to Your Collection

852 Six Vintage Vogue Ginny Dolls, Some Light
Soiling On Clothing, All Very Good Condition,
Two 1984, Two 1986, Two 1987, 7 1/2"H

Lot Title

853 (30) Vintage Tupperware Melamine Plates and
Bowls, Ten 10 1/2" Plates One Has Edge Chip,
Ten 7 1/2" Plates, Ten 7 1/2" Bowls, Good to
Very Good Condition, Some Plates Have Light
Surface Scratches, Nothing Major

854 Copco Rainbow Multi Color Metal Teapot,
Good Condition, 7 1/2"Diam x 10"H

855 1985 Precious Moments Porcelain Piggy Bank
With Stopper, Good Condition, 6"L x 4"W x
4"H

856 1986 Precious Moments Porcelain Bell,
Memories of Our Wedding, 4"H x 2 3/4"Diam,
Good Condition

857 Vera Bradley Purse Magnetic Closure, Good
Condition, 10"W x 4 1/2"D x 7 1/2"H

858 Pretty Pastel Blue and Pink Floral Fred Roberts
Small Ginger Jar, Bone China Made in Japan, 4
1/2"H x 2 3/4"W, Great Detail, Scarce Piece,
Sticker On Bottom- Fred Roberts San
Francisco, Very Good Condition

859 1994 Precious Moments #129100 Porcelain
Figure, "I Give You My Love Forever True" 5
1/4"W x 6"H, Good Condition

86 Vintage Heavy Metal Gas Can, Has Writing
(Hard To Read), Part Looks Like "From Gold
Flame", Good Condition For Age, 9"Diam x
14"T

860 Unicorn "Dreamer" Cardboard Treasure Chest
With Two Foil Unicorn Prints, Six Stuffed
Unicorns, Playing Cards, Figures and More,
Good Condition, 14"W x 10"D x 10"H

861 Lovely Pink Vintage Glass Basket With
Diamond Pattern, Very Good Condition, 7"H x
7 3/4"L x 4"W

862 Beautiful Vintage Hair Receiver Jar With Pink
Roses, in Victorian Times Ladies Saved Their
Hair and Made Art With It, Stamped in Green
"PK Silesia" Minor Chip on Rim of Base,
Otherwise Very Good Condition, 3 1/2"Diam x
2"H

863 Pink Coach Heart Change Purse, Good
Condition, 4"W x 4"L x 3/4"Thick

864 Vintage Hazel Atlas Amethyst Glass Dish,
Many Different Uses, 9"L x 4"W x 1"H,
"Moroccan" Pattern, Harder to Find Piece, Plus
Two Amethyst Glass Heart Pin Dishes In
Sandwich Pattern, Both Very Good Condition,
3 1/2"

865 Six Vintage Pillowcases, White With Lace,
20"W x 30"L, Two In Package (Embroidered)
Two White Lace Trim, Two Pink Lace Trim,
Good to Very Good Condition
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866 Office Lot With Lamps, Stationary, Rulers, And
More, 2" to 14"H, Good to Very Good
Condition

867 Vintage Corelle Pieces, Blossoms and Lace,
Coffee Cups, Small Plates, Bowls, 3" to
10"Diam, Good Condition

868 Rubbermaid Tote, Clear With Locking Lid,
Plus A Few Misc. Toys, Good Condition, 18"W
x 24"D x 13"H

869 (50) New Sand Bags, 14"W x 26"L

87 Tom Thumb Toy Cash Register, Tine Metal and
Glass, Good Condition, 7 1/2"W x 6"D x 7
1/2"H

870 (13) Empty Coffee Cans For Arts, Crafts,
Repurpose, Eight Are Metal (One Has A Dent)
24 Oz. to 48 Oz. Good Condition, Approx.
6"Diam x 6"H

871 New Washing Machine Hose, Two Outlet
Outdoor Wireless Remote (Untested) Ortho
Lawn Sprayer, Indoor Timer With Two Outlets
(Untested) Merchandise Price Gun, Working,
Vintage Flour Sifter, Fair To Good Condition,
3" To 30"L

872 Two Pink Cheetah Print Seat Covers For Your
Car, Good Condition Approx. 18"W x 52"L,
Visor Organizer 6"W x 9"L, All Polyester
Material

873 Vintage Wood Frame Chair With Leather Seat,
Great Carved Details, Some Wear, Good
Condition For Age, 19"W x 18"D x 39"H

874 Black Metal Pedestal Plant Holder or Decor
Piece, 11 1/2"Sq. x 15 1/2"H, Good Condition

875 Vintage Metal Frying Pan, Rusted, Bromwell's
Flour Sifter, Fair to Good Condition, 5" to
6"Diam

876 Black Leather Kenneth Cole Men's Dress Shoes
Size 12, Slip On, Good Condition

877 Seven 7 Black Skinny Jeans Size 32 x 34 Good
Condition

878 Vintage Glass Items- Rolling Pin With Metal
Cap 14"L, Refrigerator Dish With Lid 8 1/2" x
3" x 4"H, Heavy Glass Pitcher 7"H, Four 4"
Tall Juice Glasses, Two 2 3/4"H Salt & Pepper
Shakers, 4 1/2"H Canister Jar With Metal Lid,
Good Condition, No Damage

879 HT Ardinger & Son Co. Lewisville TX
Ceramic Lion, Very Good Condition, 6"W x
8"D x 13"H

Lot Title

88 Antique Delta Electric Co Lantern, Untested
(No Battery), No Corrosion Inside, Bottom Rim
of Light Globe Has Rust, Some Tiny Spots
Around Other Rim Area, Bottom of Base Reads
"Delta Electric Company Marion Indiana
USA", 6 1/2"T

880 Medium 8"Diam Mirror, Rubber Edge, Missing
Wall Bracket, Otherwise Good Condition

881 Vintage Acrylic Spoon Rest With White Floral
Design, Some Wear, Good Condition, 3 1/2"W
x 9"L

882 Vintage Pyrex Flameware 817 B Glass Skillet
Pan With Removable Handle, 7"Diam, Good
Condition For Age, Glass Is Cloudy

883 Heavy Silver Color Metal Swan Dish, Good
Condition, 2 1/2"W x 5"D x 5 1/2"H

884 Metal Jugs Or Pitcher Style Pepper Shakers,
Feel Bit Bulky, Heavy Ones Cork on Bottom Is
Loose and Held On With Piece of Cloth,
Otherwise Good Condition, 3"H x 2 1/4"L x 1
1/4"D

885 No. 10 12 5/8"Diam x 5 1/2"H Dutch Oven And
Lid, Cast Iron Nearly 17 lbs. It's A Beauty,
Ready To Cook! Good Condition

886 Three Vintage Ford Motor Co. Metal Hubcaps,
Good Condition, 10 1/2"Diam x 2"Thick

887 Vintage Metal Kitchen Cocktail Shaker, Two
Juicers, Salt & Pepper Shakers, Large Bowl,
Good Condition, 2" to 10"Diam

888 10'L Metal Chain With Grab Hooks on Each
End, Very Good Condition

889 Vintage Boyne Adjustable 4" Picture Framing
Clamp Pliers, 4"W x 1"D x 10"L, Very Good
Condition

89 (2) Vintage Tins and A Container: DuPont
Powder, Nevr-Dull Polish, And Other One Is
Quite Worn, Fair to Good Condition, 3 1/2"T to
6"T

890 Imperial Brass Flaring Tool, 1 1/2"W x 6 1/2"L,
Good Condition

891 Jacob Chuck #333, 1/2" Capacity, No Key,
Good Condition

892 Vivitar PV Series 8 x 22 Binoculars With Case,
Good Condition, 44"W x 2"D x 3"H

893 Vintage Ceramic Cherub Angel Laying on Side
Holding Bird, Very Good Condition, Made in
Taiwan, 8 1/2"L x 3"W

894 Vintage Spice Racks, Set of Eight, With
Holder, Aluminum, 10"W x 5"D x 5"H, Some
Wear, Good Condition
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Lot Title

895 Vintage Metal Funnel With Hook For Hanging
Scissors And Twine, Good Condition, 9"H x
8"Diam

896 Quart Emb Twin City Dairy Hurley Wis Milk
Bottle, 4"W x 9 1/2"H, Very Good Condition

897 Vintage Metal Slinky Toy, Very Good
Condition, 2 3/8"H x 2 3/4"Diam

898 Heavy Clear Glass Ashtray, Good Condition,
6"Sq. x 1 1/2"H

899 Two Vintage Gauges, Perlick Brass Co. 3
3/4"DIam, Temp Gauge 2 3/4"Diam, Untested,
As Is, Good Condition For Display

9 Nice 2-Bulb Light Stand-Up Pole Lamp, Great
For Project Lighting, Light Swivels In All
Directions, Clamps Come Off So You Can
Move Gloves Up and Down the Pole, Works
Great, Takes Two 60W Bulbs (Not Included),
Good Condition, 56"T

90 Thick Glass Bottle, Embossed, Milk With
Farmer and Cow, Very Good Condition, 9"T

900 Lot of Machinist Tools in Rocky Patel Cigar
Box, 3" to 4"L Good to Very Good Condition

901 Rocky's Great Outdoors Hand Gun Mug, 8"W
x 3"D x 5"H Good Condition

902 Black Wrought Iron Pot Hanger, Great
Farmhouse Decor, Very Good Condition, 9"Sq.
x 15"H, With Four Hooks

903 Two Pampered Chef Valtrompia Bread Tubes,
9"H x 3"Diam, Very Good Condition

904 Bromwell's Measuring Sifter, 6"Diam x 6"H,
Good Condition For Age

905 Greek Black Hat Size 7 1/4 Good Condition

906 Eight Corelle All White Dinner Plates, Very
Good Condition, 10 1/4"Diam

907 Handcrafted In USA, Pewter T Rex Dinosaur
Trinket Metal Round Container, Very Good
Condition, 5"Diam x 2"H

908 Vintage Vegetable Divider, Galvanized Metal,
10"L x 4"H, Good Condition

909 Pyrex 9 Cup Percolator, Good Condition For
Age, 10"Diam x 7"H

91 Vintage International Toy Red Farm Tractor
Ertl, Made In USA, Wheels Turn and Steering
Wheel Works, Body Is Metal With Some Paint
Loss For Age, Good Condition Overall, 8"L

910 Ceramic Pot Belly Stove, 8"W x 9"D x 14"H,
Good Condition, No Visible Chips

911 Pfaltzgraff Covered Butter Dish, Very Good
Condition, 3 1/4"W x 7"L x 2 1/2"H

Lot Title

912 Men's Shoes Size 12 Collection By Clarks in
Very Good Condition

913 Huge Box of Misc. Toys and Figures, Well
Over 100 If I Had To Guess, 3" to 7" Good
Condition

914 (12) DVD Movies Titles Open Range,
Benjamin Button, Beautiful Mind And More,
Five DVD Tapes, to Include Pretty Women And
My Best Friend's Wedding, Good to Very
Good Condition

915 (12) Simpson Strong Tie Joist Hangers, Garden
Spade, Good to New, 6" x 6" x 8" Each

916 Tupperware Like Lot, Various Sizes and
Shapes, Five Boxes, Huge Lot, 17" x 13" x 11",
Good Condition

917 Huge Box of Candles, Some New, Some Have
Been Lit, 8" to 14" Good to New, Everything
From Votives To Jars, Pillars To Candlesticks,
All Different Brands, Great For Cabin,
Camping, Power Outage, Or Date Night

918 Boys XL 18-20 Adidas NIKE Lot of Three
Pairs Athletic Sweatpants, Great Colors, Very
Good Condition

919 (13) Home & Garden Party New In Box
Scented Bathtub Candle 9"L x 3 1/2"W x 3
1/2"H, Matching Lotion Dispenser 8"H

92 Old Rare Toy Miniflex Fire Engine, Hard-To-
Find, Made In Hong Kong, Wheels Still Spin
Great, Some Rust, Looks Well-Loved, 5 1/2"L
x 2"W

920 Four Piece Christmas Lot, Vintage Diorama
Music Box, Tree Spins, Plays Jingle Bells, Hole
on Side, Works Good, Three Kings Ornament
With Stand, Two Wire Decorations Snowman
And Red Bell, 6"W x 4"D x 8"H to 7"W x 4"D
x 2"H Good to Very Good Condition

921 New Pacific Giftware Double Dragon Heart
Love Goblet Wine Cup, Stainless Steel Inside,
7"H x 3"Diam

922 New Pacific Giftware Skull Pirates Chest
Trinket Box, 5"W x 4"H

923 New Pacific Giftware Collection Celtic Tribal
Knot Bank, 7 1/4"H

924 Nurses Lot- Stethoscope, Bear Figure, Caring
Comforter Wood Cross Plaque, 3"W x 2"D x
4"H to 9"W x 6"H, Good Condition

925 Two Totes in Very Good Condition, Crossbody
In Black Very Good Condition, Shoulder Bag
in Brown Very Good Condition, Turquoise
Clutch in Very Good Condition, Yellow Clutch
With Ink Mark Inside Good Condition, 8"W x
5"H to 18"W x 12"H
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926 New With Tags Seed Starter, Two Waterproof
Trays With 12 Rooting Cells, Round One Piece
Planter With Six Outdoor Containers By
Garden Gate Designs, New With Tags, 7"W x
5"D x 3"H to 12"Diam x 3"H

927 Home & Garden Party Covered Snowman
Sugar Bowl 5"Diam, Vase 6"H x 5"Diam, Good
Condition, No Chips or Cracks

928 Large Black Playboy Bag With Adjustable
Handle, Very Good Condition, Franco Sarto
Mustard Color Leather Small Size Over The
Shoulder Bag, Good Condition, Cork Look
Wallet By "Thirty One" With Tag, Cork Look
Makeup Bag By Mary Kay, Colorful Weave
Makeup Bag By Ipsy, Seven Colorful 14 1/2" x
20" Shopping Tote and Storage Bag, 5" x 4" to
16" x 10"

929 New Old Stock Awesome Lot of Vintage
Unused Bridge Tallies, Score Cards, Awesome
Collectibles, 3"W x 3 1/2" to 4"W x 7 1/2"H

93 Avon Gas Pump Bottle In Good Condition, 9
1/2"T

930 Two 9" Candlesticks Riviera 24% Lead Crystal,
New in Wrapping

931 Four Piece Vintage Glass Lot, Four Section
Purple Floral Dish Small Chips 8"W x 4"H,
Shaving Mug 3 1/2" x 3"Diam, White Vase 7
1/2"H x 4"W, Clear Glass Sugar Bowl With Lid
and Blue Tip Spoon, Good Condition Overall

932 New in Box Owl Salt & Pepper Ceramic
Shakers, White With Gold, 2"H Each

933 (14) Total Christmas Ribbon 1/2" to 1"W, Rifle
Toy Cape 10"L Black Ceramic Boy, 10"L Good
To New

934 White Metal Bug, Glass New Mexico Jewelry
Holder, Musical Heart Jewelry Holder, Good
Condition, 2"L or Tall, 5"W x 3"D x 3"H

935 New In Box Home & Garden Party Deep Dish
Oval Baker, Fruit Design, 14" x 8" x 2 1/2" and
Matching Mug

936 Vintage Campbells Soup Mug, 4"Diam x 5"H
Girl on One Side, Boy on Other, Good
Condition, No Chips

937 Christmas In July, Cast Iron Black Lab on
Toboggan Wearing Christmas Sweater, 10
1/2"H x 12"L

938 Christmas In July, Wood Snowman Figure With
Metal Spring Arms and Jingle Bells, 8"W x
16"H

Lot Title

939 12" Good Shepherd 2004, 10" Road to
Crucifixion, 8" Angel Home Interiors, 7"
Musical Guardian Angel, 14" Beautiful Angel
Holding Baby, Good to Very Good Condition,
Ceramic and Resin

94 Old Galvanized Double Buckets, Some Rust
But Physically In Good Condition, 16"W x 8"D
x 10"H

940 Avengers Theme Santa Hat, Very Good
Condition

941 Children's Collection Cookies For Santa Plate,
11"Diam Very Good Condition

942 Two Wicker Christmas Baskets, Both Good
Condition, 7"W x 7"D x 5"H to 10"W x 8"D x
6"H

943 Ceramic Santa Christmas In July, Good
Condition, 8"W x 7"D x 15"H

944 Vintage Stained Glass Pieces Lot- Big Vintage
Blue Star With Ruby Gem Center, Vibrant
Colors, Vintage Stained Glass Shelf With
Flower And Mirror, Large Stained Glass Large
Candle Holder or Figure WIth Mirror Bottom
and Candle/Holly Edges, Vintage Stained Glass
Santa Claus Figure, 3"W x 5"H, Candle Holder
Has Broken Piece, Good Condition On Others,
3" x 5" to 3" x 9"

945 Two Black Metal Baskets, Flower Pot Carriers
With Floral Design, 13 1/2"l x 9"W x 3"H,
Good Condition

946 Grape Wreath Wine Bottle Holder, Metal
Countertop, Holds Seven Bottles, 11"W x 6"D
x 19"H Plus Carry Handle, Very Good
Condition

947 Tilso Japan Rolls Royce Liquor Decanter,
Musical "How Dry I Am" Good Condition,
5"W x 3"D x 7"H

948 Large Oval Platter, Pier 1 20"L x 16"W, White
Ceramic, Raised Design on Outside Border,
Could Be Used For Large Turkey or Decor,
Beautiful Piece

949 Fenton Sample Black Dolphin, Bought At
Fenton Gift Shop, Has Original Fenton 17 Price
Tag on Bottom, 17 Denotes a Piece That
Wasn't Put In Line or Was Being Tested, Also
Has Sticker/Logo on Side, 3 1/2"L x 2 1/2"W x
4"H, Highly Unusual Piece That Will Be Quite
Nice in A Serious Collection, Like New
Condition

95 Multi-Color Metal Hanging Wall Art, Nice
Addition To Any Wall, Very Good Condition,
35"W x 18"H
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950 Black And White Resin? Wood? Zebra Table,
Very Good Condition, 11"W x 7"D x 11"H

951 Hand Painted Wood Stool, Sturdy, Great for
Decor, Plant Stand, Or Your Use, 14"W x 7"D
x 7"H

952 Vintage Pewter? Cast Aluminum? Bowling
Mug, Very Good Condition, 6"W x 4"D x 5
1/2"H

953 Bromwell's Measuring Sifter, Very Good
Condition, 5 1/2"D x 6"H

954 Three Tiers For Making Wedding Cakes At
Home, Comes Aparts For Easy Decorating,
Never Used, Have A Great Time, 8 1/2", 9 1/2",
10 1/2"Diam

955 Authentic Coach Fabric Wallet With Classic C
Pattern, Fair Condition, 8"W x 4"H

956 (11) Mechanics Products Wrenches, Steel in
Good Condition, 7/8 Through 7/16, 11, 14,
15MM

957 New With Tags Black Leather Double H Black
Boots, Men's Size 12

958 Four Seabees Embossed Glasses, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 6"H

959 Vintage Iron Fruit Bowl Plant Pedestal Stand,
Greek Mythology Black Wrought Iron, Very
Cool Piece, 8"Diam x 3 1/2"H

96 Patriotic Hard Resin Bird Feeder/Planter
Holder, Fence Art, Your Choice, Bracket on
Back For Hanging, Also Has Hold On Top,
7"W x 8 1/2"T Good Condition.

960 Approx. (34) Piece Lot of 45 Records, Frank
Wilson and The Cavaliers, Gordon Terry, Vic
Damone, And More

961 Two Harley Davidson Magnets, #1 Skull
Magnet, Round Skull Harley Magnet, 2 1/2" to
4"H x 2"W

962 Cool Magnifying Glass With Antlers For Stand,
Great For Desk, 11"H x 4"Diam, Very Good
Condition

963 Lantern With Battery Operated Candle, Good
Condition, Candle Needs Battery, Untested, 6
1/2"W x 6 1/2"D x 15"H

964 Sears Brand Easy Load C123 Super 8 Movie
Camera, Has Manual, Needs Battery, Untested,
Good Condition For Age, Great Display Piece,
9"W x 4"D x 8"H

965 Three French White Corningware Casserole
Dishes, 1.6 L With Glass Cover, 1.4 L With
Plastic Cover, 2.5 L With Glass Cover, All in
Very Good Condition, 7" x 3" to 9" x 3"

Lot Title

966 Approx. (38) Vintage Metal Cookie Cutters,
Good Condition, 2" to 4"

967 Black With Gold Michael Kors Sandals, Size
10, Good Condition, As Is

968 Sherwin Williams Glass Mug, 7"H x 3 1/2"D

969 Vintage Jar With Lid 4"W x 4"D x 10"H,
Vintage Silverplate With Glass Basket, 7"W x
7"H, Unique Antiques

97 New Concrete Sun and Moon Plaque Garden
Decor With Hanger On Back, Painted and Top
Coated, 10"Diam x 3/4"Thick

970 Two New Harley Babes Magnets, 3"W x 3
1/2"H

971 Hourglass With Black Sand, Looks in Good
Condition For Age, 2 1/2" x 6 1/2"H

972 Saginaw Steering Gear New Old Stock
Dominoes Sealed, Never Used, Great
Collectibles, 7"L x 5"W

973 Quality Vintage Kangol Men's L/XL Flat Top
Brim Hat Cap, Made of Pure Wool in Great
Britain, 10 1/2"L x 10"W Flattened Out, Very
Good Condition

974 Canning Pot WIth Lid And Jar Rack, Very
Good Condition/Dirty From Storage, 15" x 10"H

975 Nice Travel Duffle Bag On Wheels, Folding
Multi Use "Travel Smart" By Conair Never
Used, Igloo Cold Storage Bag in Very Good
Condition, Columbia Storage Pouch With Many
Zipper Storage, THermal Side Pocket For Cold
Item Storage, 12"W x 22"H, Convenience Bags
For Variety of Uses

976 (13) Hardcover Robert B. Parker Novels,
Hundred Dollar Baby, Gunman's Rhapsody,
The Professional, Death in Paradise, Sea
Change, Thin Air, High Profile and More!
Great Collection in Good to Very Good
Condition

977 Brass Ceiling Fan, 20" Blades, Works Great,
Perfect For Garage or Repaint

978 Box of Clean Linens, Few Light Stains, Misc.
Hand Towels, Pillowcases, Sheets
(Double/Queen?) Plenty of Use Left, Good to
Very Good Condition, Just Downsizing

979 Old Horse Cow Rigging, Some Rust, Great
Display Items, Good Condition For Age, 26" to
39"

98 1976 Michigan License Plates, Matching Set
"CCR 825", Minor Wear, Good Condition,
12"L x 6"W
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980 (19) Books, Including Five Children's Books,
Authored By Madonna, Travel, Writing,
Fiction, Education, Good to Very Good
Condition

981 New In Package Mainstays Countertop Ironing
Board, 12"W x 30"L x 4 1/2"H

982 Red and Black Gumball Machine, 1 Cent to 25
Cent, With Stand, 38"H Base 18" Glass Globe
and Metal, Circa 1990's, Looks in Good
Condition

983 Wood Octagon End Table, Good Condition,
24"D x 20"H

984 Bright Green Dooney And Bourke Tote, Good
Condition For Age, 19"W x 6"D x 12"H

985 Cute Japan Ceramic Pepper Shakers, Both In
Good Condition, 2 3/4" x 1 3/4"

986 Tabletop Outdoor Ceramic The Garden Shed
Fountain By Jan Poynter Innovations, With
Electric Pump, Working, Good Condition,
8"Diam x 18"H

987 Green Ceramic Chicken, Good Condition, No
Chips or Cracks, 7"Diam x 11"H

988 Franz Porcelain Father And Son Frog Figure,
7"L x 4 1/4"W x 3 1/2"H, Check Out Those
Expressions, Very Good Condition,
Downsizing My Personal Collections, These
Have Sold Online For Up to $160.

989 Glass Bird Cutting Board, Very Good
Condition, 15 1/2"W x 12"H

990 Durable Cabbage Bowl With Lid, Holland
Mold, 7"Diam x 5"H, Very Good Condition

991 Two Pillar Candles From Crate & Barrel, Green
on Outside and White on Inside, 2 3/4" to
4"Diam, 4 1/4" to 6"H, Both Candles Used,
Show Signs of Wear, Good Condition Otherwise

992 Beautiful Vera Bradley Bag, Purples, Lime
Green, Brown, Outside Pocket, Six Inside
Pockets, Very Sharp, Very Good Condition,
14"W x 10"H

993 Metal Butterfly Yard Decor, Good Condition,
8"W x 15"H

994 Small Vintage Four Drawer Vertical Green
Storage, Can Paint of Line With Tack Paper,
Good Condition, 6 1/2"W x 11 1/2"D x 25"H

995 Rare GM Issued 1959 Olds 98 Showroom
Display Model, Were Sent to Dealerships to
Show The New Models, This One Reads The
Exclusive Quard Beam Frame, Very Hard to
Find These Models, 9"W x 4"D x 3"H

Lot Title

996 Coach and Kate Spade Eyeglass Cases, Both in
Very Good Condition, 6 1/2"W x 3" and 6 1/4"
x 2 3/4"

997 Vera Bradley Crossbody Bag, 10"W x 3"D x
6"H

998 Older Pottery Art By Nancy Gertig Osseo MI,
Green and Cream 5 1/2"H x 4 1/4"W, Very
Good Condition, Signed By Artist

999 Norleans Vintage Earthenware Platter, Lovely
American Beauty Rose, Mid Century In Very
Good Condition, 16"L x 10 3/4"W x 1 1/2"H,
So Pretty For Use or Display

144/145

08/02/25 06:47:03



PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on Saturday.
PAYMENT METHODS? We accept cash, PayPal and credit cards (Discover/Mastercard/VISA)
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? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, JULY 21 10-4pmThursday, JULY 22 from 10-4pm
Friday, JULY 23 from 11-6pm
Saturday, JULY 24 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 2pm on SATURDAY, July 24
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
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